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3A OTJINYHU PE3YIITATU

Bnarogapum Bu, 4ye nsbpaxrte npoaykt Ha AEG. Hue ro cbagagoxwve, 3a ga Bu

npegoctaBum 6e3ynpeyHa ekcnnoatayms B NPOABIMKEHNE HA MHOIO rOAMHU, C

MHOBATUBHU TEXHONOMMN, KOUTO NPAaBAT XMBOTA NO-NECeH — PYHKLUN, KOUTO HEe

MOXeTe [ia oTKpueTe npu obmkHOBeHWUTEe ypeaun. Monsi, oTaeneTe HAKOMNKO

MUHYTU 3a YeTeHe, 3a Aa u3BrnedeTe Ha-gobpoTo.

MoceTeTe Hawwus yebcanT 3a:

BwxTe nonesHn cbBeTn 3a ynotpeba, OpoLuypu, OTCTpaHsiBaHe Ha

@ HEen3npaBHOCTU, MHOPMaLUs 3a CEPBU3 U PEMOHT:
www.aeg.com/support

Peructpuparite Bawms npoaykT 3a no-gobpo obcnyxeaHe:
@ www.registeraeg.com
KyneTe akcecoapu, KOHCyMaTUBK U OPUrMHANHW pe3epBHM YacTyh 3a Bawuus
% ypea:

www.aeg.com/shop

OBCIYXXBAHE HA KITUEHTWU

BuHaru nsnonssaite opurMHanHu pe3epBHU YacTy.

KoraTto ce cBbp3Bate ¢ Hawusa otopmsmpaH otgen ,O6cnyxeaHe”, Tpabea aa
nmare nog pbka cnegHata nHdopmauma: Mogen, PNC, cepreH Homep.
WHdpopmauusaTa moxe ga 6bae oTkpuTa Ha Tabenkara ¢ OCHOBHU JaHHM

Mpenynpexaerve / BHnvanne-MHdpopmaums 3a 6e3onacHocT
® O6wa nHdopmaums n cbBeTH
NHdopmauus 3a okonHata cpefa

3anassame cu npaBoOTO HA USMEHEHUA.

1. A UHOOPMALIUA 3A BE3OINACHOCT

Mpeaun MoHTMpaHeTo 1 ynoTpebaTta Ha ypeaa
BHUMATENHO NpoYeTeTe NPEAOCTABEHNTE UHCTPYKLMMN.
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[Mpon3BoANTENAT HE € OTFTOBOPEH 3a HapaHABaHWUS Un
noBpeaun B pe3yntart Ha HenpaBuiHa MHCTanayusa nnm
ynoTtpeba. BuHarn gpbXte MHCTpyKumMmTe Ha 6e3onacHo
1 NecHO JOCTBLMHO MSACTO 3a cripaBka B 6baeLLe.

1.1 Be3onacHocT 3a geua n nuua B
HepaBHOCTOWHO NOJIOXKeHne

Toaun ypea moxe ga 6bae nsnonssaH oT geuya Hag 8-
roguLlHa Bb3pacT, KakTo 1 OT fnua ¢ HaManeHu
dN3nNYECKN, CETUBHU U YMCTBEHM BH3MOXHOCTUN UMK
oT nuua 6e3 onuT 1 NO03HaHMsA, caMo ako Te ca noj
HabnogeHne nnn 6vAAT MHCTPYKTUPAHN OTHOCHO
©e3onacHarta ynotpeba Ha ypeaa n pasbupat
Bb3MOXHUTE PUCKOBE.

- [Heua Ha BBb3pacT oT 3 4o 8 roanHu morart Aaa
NOCTaBAT UNN U3BaX4aT CbAbpKaHWe B/OT ypeaa, npu
ycnosue 4ye ca 6unm NpaBuUHO MHCTPYKTUPAHWN.

To3n ypea Moxe Aa ce M3nonsea oT Nimua C TEXKN UNnn
KOMMMEKCHN YBpEXOaHUs, nNpu ycrioBmne vye ca bunm
NPaBUITHO MHCTPYKTUPAHM.

- Neua noa 3-roguiwiHa Bb3pacT TpsibBa Aa ce obpxar
Aaned oT ypeaa, OCBEH ako He ca nog NOCTOAHHO
HabntogeHne.

. [Jeuata Tpsbea ga 6vaat nog HabnoaeHwe, 3a ga ce
rapaHTupa, Ye He cu UrpasT c ypeaa.

- Heua He TpabBa ga n3BbPLUBAT NOYMCTBAHE NN
noaapbXKa Ha ypeaa, korato ca 6e3 Haasop.

- [pbXTe BCMYKM ONaKOBKM danedye oT geua u
N3XBBbPIIETE ONAKOBKUTE NO MECTHUTE NpaBuna.

1.2 O6wa 6esonacHocCT

Toau ypen e npeaHasHa4YeH caMo 3a CbXpaHeHue Ha
XpaHu 1 HanuTKu.

Tosu ypea e npeaHasHaveH 3a gomalluHa ynoTpeba B
3aTBOPEHN MOMELLEHS.

Tosn ypea Moxe aa ce usnonssa B odoucy, ctam B
XOTer, CTan B MOTeN, Kbl 3a FOCTU 1 ApYrv NogobHu
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MecCTa 3a HacTaHsaABaHe, KbAeTO TOBa U3MNO0M3BaHe He
HafBuLWaBa (CpegHO) HMBOTO Ha AOMallHa ynoTpeba.
3nonsBanTte T03n ypeq caMmo 3a CbXpaHeHne Ha
BUHO.

3a ga ce nsberHe saMbpcsABaHETO Ha XpaHa,

cneaBanTe UHCTPYKLMUTE NO-O0NY:

- He OpbXTe BpaTaTta OTBOpPEHAa B NPOAbIIKEHME Ha
AbIrn nepuoau;

- PEOOBHO MNOYMCTBANTE NOBBLPXHOCTUTE, KOUTO
MoraT Aa Bnd3aT B KOHTaKT C XpaHa 1 OCTbMHUTE
OTBOAHUTESTHN CUCTEMU;

NPEAYMNPEXOEHWE: BHumaBante

BEHTUTAUMOHHUTE OTBOPU B KOpMyca Ha ypena nnu

BbB BrpageHara CTpyKTypa Aa He ca

Bb3MNPeEnATCTBaHM.

MNPEOYMNPEXOEHWE: He nanonasante MmexaHN4HU

YCTPOWCTBA UNun Apyru cpeacrea 3a ycKkopsiBaHe Ha

npoueca Ha pasmpassiBaHe, OCBEH NpenopbYaHnTe ot

NpPoOn3BOAUTENS.

NMPEOAYTMNPEXOEHWE: He noBpexpgante xnagunHata

Bepwura.

MPEAYIMNPEXOEHWE: He nanonssante en. ypeam B

OoTAeneHusiTa 3a CbXpaHeHNe Ha XpaHa, OCBEH ako He

ca oT Tuna, npenopb4aH OT NPOM3BOAUTENS.

He nanonseante BogHa CTpys unu napa, 3a ga

no4yncTuTe ypeaa.

[MouncreTe ypena c Mokpa, Meka kbpna. 13nonssante

camO HeyTparnHu noyncTealLm npenapatu. He

na3nonssante abpasmBHN Kbpnu, pasTBOPUTENN UK

MEeTanHu npeamMmeTu.

Korato ypeabT cToM NpaseH 3a AbNbr nepuos —

N3KNKYeTe ro, pasmpaseTe ro, noyncTeTe ypega v

OCTaBeTe BpaTaTa OTBOPeEHa, 3a Aa nsberHete

obpasyBaHETO Ha Myxasn BbB BbTPELLUHOCTTA Ha

ypeaa.

He cbxpaHaBanTe ekcnno3mBHU cybCcTaHumn, Kato

KyTUM aepo3or CbC 3anannumo ropmeo B TO3U ypes.



BEBINTAPCKN 5

- Ako 3axpaHBawmaT kaben e noBpeneH, Ton Tpsibea Aa
ce 3aMeHN OT Npom3BoAUTENS, OT YMbHOMOLLEH
CEPBU3EH LIEHTBP UNKM OT NNLA CbC CXOAHA
KBanudukaums, 3a ga ce nsberHe puck.

2.1 MHcTanauus

BHUMAHME!

Cawmo kBanvduumpaH YoBeK
MOXe [a U3BBbPLUM MOHTaxa
Ha ypena.

AN

MaxHeTe BCUYKMN OMakoBKMU.

He MoHTuMpariTe 1 He nsnonssanTte
noBpeaeH ypea.

He n3nonseanTte ypeaa, npeau ga ro
VMHCTanvparte BbB BrpageHaTa
KOHCTPYKUMA 3apagn 6esonacHocTTa.
CnepaBavite UHCTpyKUUATE 3a
MHCTanupaHe, NpuoXeHn Kbm
ypena.

BuHaru BHMmaBanTe, korato MectuTte
ypena, Tbi kKaTo € TexbK. BuHarn
n3non3sante npeanasHu pbkaBuum 1
3aTBOPEHUN 0BYBKMU.

YBepeTe ce, 4e nma cBobogHa
LUMpKynauns Ha Bb3gyxa OKomno
ypena.

[Mpn MbpBO UHCTanNUpaHe Unu cnep,
peBepcupaHe Ha BpaTuykarta
n34vakariTe noHe 4 4aca, npeaun ga
CBbpXeTe ypeaa KbM 3axpaHBaHeToO.
ToBa ce Hanara, 3a 4a MoXe MacfnoTo
Aa npotede obpaTHO B KOMMpecopa.
Mpeou oa n3BbpLUBaTE KAKBUTO U Aa
6uno gercTeust BbpXy ypeaa (Hanp.
peBepcupaHe Ha BpaTaTa), u3BageTe
Lencena oT KOHTakTa.

He moHTuMpaiiTe ypena 6nmso oo
pagmartopu, neykn, ypHU unm
KOTMOHW.

He nsnaraiite ypega Ha ObXa.

He MoHTupaiiTe ypeaa Ha mecTa,
KbAETO MMa npsika cnbHYeBa
cBeTnvHa.

He wHcTanuparite T03u ypeq Ha
MecTa, KOUTO ca NpeKaneHo BnaxHW
VNN CTyOeHMN.

Korato npemecTBaTe ypeaa,
NoBAUrHETE ro OTKbM NpeaHus pbo,
3a ga n3berHeTe HagpackBaHe Ha
noga.

2. UHCTPYKLUN 3A BE3OMNACHOCT

YpeobT cbabpxa Topbuyka ¢
aexmgpaTaHT. ToBa He e urpadka.
ToBa He e xpaHa. Mons, naxsbpnerte
A1 He3abaBHo.

2.2 EneKTpuyecko cBbp3BaHe

A

A

BHUMAHME!
Puck ot noxap mnm Tokos

yaap.

BHUMAHMUE!

Mpun nosnumoHnpaHe Ha
ypena ce yBepeTe, ye
3axpaHBaWuaT kaben He e
3aKayeH Unu noBpeaeH.

BHUMAHMUE!

He nanonaesante
pasKNoHUTENN UK
afanTepu ¢ MHOro BXOA0BE.

YpenbT TpsibBa fa e 3a3eMeH.
YBepeTe ce, Ye napameTpuTe Ha
TabenkaTta ¢ TEXHUYECKN AaHHM ca
CbBMECTUMM C eNeKTpuyeckuTe
[OaHHW Ha 3axpaHBallaTa Mpexa.
BuHaru nsnonssante npaBunHo
MOHTUPAaH KOHTaKT CbC 3aLiuTta oT
TOKOB yaap.

YBepeTe ce, Ye He HapaHsBaTe efn.
KOMMOHEHTY (Hanp. OCHOBEH KOHTAKT
3a 3axpaHBaHe, 3axpaHBaly kabern,
komnpecop). CebpxeTe ce ¢
OTOPU3NPAHNSA CEPBU3EH LIEHTBP UK
€neKTPOTEXHWK, 3a Aa CMEHN
€INeKTPUYECKNTE KOMMOHEHTMU.
3axpaHBaluaT kaben Tpsibea aa e
noA, HABOTO HA OCHOBHUSI KOHTAKT 3a
3axpaHBaHe.

CebpxeTe Kabena 3a 3axpaHBaHeTo
KbM KOHTaKTa €AMHCTBEHO B Kpas Ha
WHCTanauuaTa. Yeeperte ce, 4e
LiencenbT 3a 3axpaHBaHe e
AOCTBIEH cfef NHCTanupaHeTo.

He nsgbpnBarite 3axpaHBaLLms
kaben, 3a ga u3kniounTe ypeaa.
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BuHarn nsgbpneavite wencena Ha
3axpaHBaHeTo.

2.3 N3non3BaHe

AN

BHUMAHMUE!

Puck oT KOHTYy3uu,
n3rapsiHvs, enekTpuyeckn
yaap unu noxap.

A YpenbT cbAabpka 3ananvim ras,
n3obytaH (R600a), npupoaeH ras c
BMCOKO HMBO Ha eKornoruyHa
CbBMeCTMMOCT. BHMmaBaliTe ga He
NpUYMHUTE NoBpeaa Ha xnagunHara
Bepura cbC CbabpXKaHue Ha N306yTaH.

He npomeHsanTe npegHasHavYeHMETO
Ha ypeaa.

Bcsika ynotpe6a Ha BrpageHusi
NPOAYKT KaTo cBOBGOAHO CTOALL, €
cTporo 3abpaHeHa.

He noctaBsnTe enekTpuyecku ypeam
(Hanp. mawwvHu 3a cnagonen) B
ypena, OCBEH ako ToBa He €
MOCOYEHO OT NPOV3BOANTENS.

AKO Bb3HVKHE NoBpena Ha
XnagunHarta Bepura, yBepeTe ce, 4e
HsIMa NnaMbLy1 ¥ U3TOYHULM Ha
Bb3MniaMeHsiBaHe B NOMELLEHNETO.
[MpoBeTpeTe cTasTa.

He nossonssariTe Ha ropeLum
npeameTy fa gokoceat
nnacTMacoBuTE YacTu Ha ypeaa.

He cbxpaHsBaliTe 3ananum ras u
TEYHOCT B ypeaa.

He noctaBsanTte 3ananyumu npoaykTu
Unu NpeamMeTn, KOUTO ca HaMOKpPEeHU
CbC 3ananvMm NpoaykTu, B 6nmsocT
00 ypeaa vnm BbpXy Hero.

He pokocBawiTe komnpecopa nnu
KoHAeH3aTopa. Te ca ropeLum.

2.4 BbTpeluHo ocBeTiieHune

BHUMAHMUE!
OnacHOCT OT TOKOB yAap.

OTHOCHO namnara(uTe) BbTpe B TO3n
NPOAYKT U Pe3epBHUTE Namnu,
npogasaHu otTaenHo: Tean namnu ca
npegHasHayvyeHn a usgbpxar Ha
€KCTPEMHU (pU3nYeCKU YCroBUS B
[OOMaKVHCKV ypeau, kaTo
TemnepaTypa, Bubpaumu, BNaxxHOCT
Unu ca npegHasHavyeHn ga

curHanuampar uHdopmauus 3a
paboTHOTO CbCTOsIHWE Ha ypeda. Te
He ca NpeaHasHayeHy 3a 13nonssaHe
B APYrvi NPUNOXEHUs U He ca
NOAXOASILLM 33 OCBETsIBaHE Ha
MOMELLEHUS B JOMaKUHCTBOTO.

2.5 N'puxn n nouncrTBaHe

BHUMAHMUE!
OnacHoCT OT HapaHsiBaHe
UK noepeda Ha ypeaa.

Mpeou nopapbxKa U3KNYeTe ypeaa
1 U3BageTe Lencena Ha
3axpaHBaHETO OT KOHTaKTa Ha efl.
mMpexa.

Tosu ypeq cbabpka BbrNeBogopoamn
B oxnaxpgawmsa 6nok. Camo
KBanuuymnpaHo nuue moxe aa
noaabpka v npesapexga ypeaa.
PenoBHo npoBepsiBaiiTe kaHana 3a
oTuexaaHe Ha ypea v ako e
Heobxoammo, ro nounctete. Ako
KaHanmbT 3a OTUEXAaHe ce 3anyLuu,
pa3mpa3seHaTa Boja Le ce cbbepe
Ha OBHOTO Ha ypeaa.

2.6 O6cnyxBaHe

3a nonpaeka Ha ypefa ce CBbpXeTe C
OTOPU3NPaHNSA CEPBU3EH LIEHTBP.
V3nonsBarite camo opurMHanHu
pesepBHM YacTu.

Mons, nmanTe npegsua, ve
cobcTBEHOPBYHATA Nonpaska unm
ronpaska, KOsiTo He € U3BbpLUEHA OT
crneynanucT, Moxe Aa uva
nocrneauum, CBbp3aHu ¢
6e3onacHocTTa, U Aa aHynupa
rapaHuyusita.

CnepHuTe pe3epBHU YacTu Wwe 6baaT
HanMyHy B NpoabikeHne Ha 7
roAViHW crief KaTto MOAESTbT € CrpsiH
OT NPON3BOACTBO: TEPMOCTATH,
TemnepaTypHU CEH30pu, NevaTHU
nnaTkun, CBETIIMHHU U3TOYHULN,
OPBXKM Ha BpaTK, NaHTW Ha BpaTw,
TaBu 1 KowHuun. Mons, umawnTte
npeaBuns, Ye HAKoM OT Te3n pe3epBHU
4yacTu ca HanMyHK camo 3a
npogecnoHanHn TeEXHULUM U He
BCUYKWN pPE3EepPBHU YacTu ca
NOAXOASILLM 32 BCUYKN MOAENMN.
YnnbTHEHWATA 3a BpaTyu Le ca
HanMyHy B pamkute Ha 10 rognHn



cnepn KaTto MmoaensT € CnpdaH OT
npon3BOACTBO.

2.7 U3xBBbpnsHe

BHUMAHMUE!
Puck oT HapaHsaBaHe unun
3agyllaBaHe.

*  W3skniouete ypepa ot
erneKkTpo3axpaHBaHeTo.

«  OrtpexeTe 3axpaHBaLusi kaben n ro
N3XBbpIeTe.

» OrtcTpaHeTe BpaTuykara, 3a a He
Morart Jeua v oMallHy niobumum ga
ce 3akno4art B ypeaa.

3. UHCTAJNIMPAHE

BHUMAHMUE!
Bx. rmaBa "besonacHocTt".

3.1 Paamepu

H1
H2

BEBINTAPCKN 7

* XnagunHaTta Bepura u
N30MnaLMOHHUTE MaTepuany Ha To3u
ypeqa ca 6naronpusTHU 3a O30Ha.

* VsonaunoHHaTa nsHa cbabpxka
Bb3nnamMeHuM ras. CBbpxeTe ce ¢
06LLMHCKUTE BNacTh 3a MHopmauums
3a TOBa Kak Ja U3XBbpnuTe ypeaa
npaBuITHO.

* He noBpexpawTte YactTa Ha
oxnaxgaiyms 6ok, korTo e 6rnm3o oo
TONNOOOMEHHMKA.

D1
D2

W1 w2

Fa6apuTtHu pasmepu ’

H1 MM 820
W1 MM 595
D1 MM 565

1 BUCOUMHATA, LUMPUHATA 1
abnbouvHaTa Ha ypeaa 6e3 apbkkaTta

Heo6x04MMO NPOCTPaHCTBO 3a eK-
cnnoarauus 2

H2 MM 822
w2 MM 600
D2 MM 648
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2 BUCOYMHATA, WMpuHaTa u
AbnbounHaTa Ha XnagunHuka,
BKITIOUUTENHO ApbXKaTa Ha BpaTarta,
MAoc NPOCTPaAHCTBOTO, HEO6XOAMMO 3a
cBOGOAHA LMpKynauusi Ha oxnaxaalums
Bb3a4YyX

O6L0 NpoCcTPaHCTBO, HEO6XOAMMO 3a
ekcnnoarauua *

H2 MM 820
W3 MM 648
D3 MM 1157

3 BUCOUMHaTa, WMpUHaTa u
AbnboyrHaTa Ha XnaauiHuka,
BKINIOYMUTENHO ApbXKaTa Ha BpaTtaTa,
NMC NPOCTPaHCTBOTO, HE0BX0AMMO 3a
cBoOOAHa LMpPKynaums Ha oxnaxgawmsi
Bb34YyX, NMOC NPOCTPAHCTBOTO,
HeoOXx0AMMO 3a OTBapsiHe Ha BpaTaTa 0
MWHUMarHWS BrbM, NO3BONABALL
n3BaxaaHe Ha BCUYKM BbTPELLHU
npucnocobneHus

3.2 PasnonaraHe

3a Bb3MOXHO Hawi-gobpo
hyHKLMOHMpPaHe Ha ypeaa, He ce
npenopbyBa Tol Aa ce UHcTanvpa B
6nM30CT A0 M3TOYHMLIM Ha TONMMHA
(dbypHU, Neykmn, paguaTopu.
MYINTUKYKbPY UMW KOTIIOHW) UMK Ha
MSICTO C Mpsika CTbHYEBA CBETNMHA.
YBepeTe ce, 4ye nma ceobogHa
LMpKynaums Ha Bb34yx OKONo 3afHaTa
YyacT Ha kopnyca.

YpensT TpsbBa fa ce nHctanupa Ha
CYXO U NPOBETPMBO MSICTO, Ha 3aKPUTO.

YpenwbT e npegHasHaveH 3a pabota B
OKOmHa cpefa ¢ Temnepartypa ot 16°C
no 38°C.

@ MpaBunHaTta paboTa Ha
ypeda e rapaHTupaHa camo
npu ekcnnoarayua B
NocoYeHuss TemnepaTypeH
AvanasoH.

@ AKO nmaTte CbMHeHUs 3a

MSCTOTO Ha MHCTanMpaHe Ha
ypeaa, ce 06bpHETE KbM
[oCTaBYMKa, KbM HaLLust
oTaen 3a obcnyxBaHe Ha
KITUEHTU UNN KbM Hal-
©nun3kmsa otopusmpaH
CEpPBU3EH LEHTBP.

@ Tpsbea ga e Bb3MOXHO

ypeaobT a ce U3KN4Ba oT
MPEXOBOTO 3axXpaHBaHe.
ToBa o3Ha4aBa, Ye cnep
WHCTanMpaHeTo TpﬂﬁBa na
nma fieceH gocTton 4o
wiencena.

3.3 Enektpuyecko cBbp3BaHe

Mpeou BkNoYBaHE KbM
eneKkTpo3axpaHBallaTa Mpexa
npoBepeTe Aanu HanpexXeHneTo n
yecToTaTa Ha TabenkaTa ¢ fJaHHU
OTroBapsiT Ha Te3n oT AoMaluHaTa Bu
eneKkTpo3axpaHBalla Mpexa.
YpenbT TpsibBa Aa e 3a3emeH. 3a
LenTa LencenbT Ha 3axpaHBaLyus
kaben uma crneymnaneH KoHTakT. AKo
OOMALLUHMAT KOHTAKT Ha
eneKkTpo3axpaHBaHETO He € 3a3eMeH,
CBbpXeTe ypeaa KbM OTAeneH
3a3emsiBaLy, kaben B CbOTBETCTBUE C
AericTBalmTe HOpMaTUBHU
pasnopendu crief KoHcynTaums ¢
KBanMuumpaH TEXHUK.
[MponsBoauTENAT HE HOCK
OTrOBOPHOCT, aKO ropenocoYeHnTe
Mepku 3a 6e3onacHoCT He ca
crnaseHu.

YpeabT CbOTBETCTBA Ha
Oupextueute Ha EMNO.

3.4 HuBenunpaHe

[Mpu nHCcTanupaHeTo Ha ypeaa Tow
TpsibBa aa ce HMBenupa. ToBa Moxe aa
ce M3BbPLUM C ABETE perynupyemu
KpayeTa B MpeAHaTa JoJiHa YacT.

3.5 MoHTUpaHe Ha ropHaTa
ckoba

3arerHete ypepa:



M3nonaBaiTe ABa BUHTAa, 3a Aa
MOHTMpaTe ropHaTta ckoba B ropHaTta
YyacT Ha ypeaa.

MocTtaBeTe ypena B Wwkada un
n3nonasanTe ABa BUHTA, 3a Aa
dukcmpaTte ropHaTa ckoba Ha Lkada.

3.6 OOpbliaHe Ha BpaTaTa

A

BHUMAHMUE!

Mpeau M3BbLPLLBAHETO Ha
KaKBUTO 1 aa buno
onepauuu, ussageTe
Liencena oT KOHTaKTa.

VIHCTpYMEHTH, OT KOUTO Ce HyXXaaeTe:

KpbCTaTta OTBEpTKa,
wnatyna nnu oTeepTka C TbHKa
rnaea.

3]

YBepeTe ce, Ye ypeabT cTon
BEPTUKANHO (HE € HaKMOHEH).
OTBOpeTe BpaTaTa v usBageTte
OyTunknTe 3a BUHO OT padToBeTe.
3aTtBopeTe BpaTaTa.

PasBuiiTe 4-Te BUHTA, KOUTO AbpXaT
AonHaTa naHTa. lNocTaseTe gonHaTta
naHTa Ha 6e3onacHoO MSACTO 3aefHO C
BMHTOBETE.

BEBINTAPCKN 9

]

1%

MaxHeTe BpaTaTta 1 51 noctaBeTe
BBbPXY MeKa NoBbPXHOCT.

|

PasBuitTe BUHTOBETE, KOUTO
CBbP3BAT ropHaTa naHTa B ropH1s
AeceH brbn Ha ypeaa. [Moctasete
ropHaTta naHTa Ha 6e3onacHo MSCTO
3ae[Ho C BUHTOBETE.

M3nonssarite wWwnaryna unn otsepTka
C TbHKa rnasa, 3a ga maxHete 3
Kanaka Ha oTBOpWUTe 3a BUHTOBE OT
ropHusi NSB bIbN Ha ypeaa.
lMpexsbpneTe n nocrasete
Kanauute, 3a Aa 3aBUHTUTE
OTBOpUTE OT ApyraTta cTpaHa.

3aBuiiTe ropHaTa naHTa oT nisiBaTa
CTpaHa Ha ypeaa.

[MocTaBeTe BpaTata Ha HOBOTO 1
MSICTO.

MoHTupanTe gonHata naHTa u He
3aTdranTe BUHTOBETE, 4OKATO
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BpaTtaTa He O6bae 3aTBOpeHa U 10. N3yakaiiTe noHe 4 yaca, npeau aa

HMBenupaHa. CBbpXKeTe ypeaa KbM
€NeKTPUYECKOTO 3axpaHBaHe.

4. ONMIMCAHUE HA YPEOA

4.1 MNpernea Ha npoAaykKTta
KoHTponHo Tabno

PadgTose

Kpauerta

[ekopaTtusHa pamka
Bpara oT 3aKasnieHo CTbKII0

6 Il SE]

YnmbTHeHVe

5. AENCTBUE

5.1 KoHTponHo Tabno

ByToH 3a 3axpaHBaHe ByToH 3a HamansiBaHe Ha
ByToH 3a ocBeTneHneTo Temnepatypara
EkpaH

ByToH 3a noeuliaBaHe Ha
TemnepatypaTa



5.2 BknouyBaHe

1. BkntoyeTe wiencena B CTEHHUSA
KOHTaKT.

2. HatucHete GyToHa 3a 3axpaHBaHe ,
aKo ANCMNENT € USKIIOYEH.

3. Ha ekpaHa ce nsexaga temnepartypa
no nogpasbupane (12°C).

3a ga n3bepete apyra 3agapeHa

TemnepaTypa, BUXTe pasaen

LPerynupaHe Ha Temneparyparta‘“.

5.3 N3knouBaHe

1. HatucHeTe GyTOHa 3a 3axpaHBaHe 3a
5 cekyHau.

2. [Owucnnesar ce nsknio4Ba.

3. 3a pa usknounte ypega ot
3axpaHBaHeTo, u3BazeTe Lwencena
OT 3axpaHBalLnsi KOHTaKT.

5.4 ByTOH 3a ocBeTNEeHNeTo

3a fa BKIIYNTE U U3KNIYUTE
namnu4ykarta, HaTucHeTe GyToHa 3a

6.1 CbxpaHeHue Ha BUHO

@

Tosu yped e npegHasHayeH
Ja ce n3on3ga
U3KITHOYMTENHO 3a
CbXpaHeHue Ha BUHO.

OTtpeneHneTo 3a
CbXpaHeHWe Ha BMHO e
MapkupaHoTo (Ha Tabenkata

C AaHHN) C @

@

BpemeTo 3a cbxpaHeHne Ha BUHOTO
3aBUCK OT Bb3pacTTa, afkoXONHOTO
CbAbpxaHue, B1aa rpos3ae 1 HMBOTO Ha
dpyKTO3a M TaHWH B Hero. Mo Bpeme Ha
nokynkaTta nposepeTe Janv BUHOTO Beye
e oTnexarno unu e ce nogobpu ¢
BpeMeTo.

MpenopbuMTenHM TemnepaTypu 3a
CbXpaHeHue:

+ 3a WwamMnaHcKo 1 NeHnnBemn BMHa
mexay +6°C n +8°C.

« 3a 6enu BuHa mexay +10°C n +12°C.

+ 3a po3e v NeKkn YepBEHW BUHA MeXay
+12°C n +16°C.

BEBINTAPCKM 11

ocBeTneHneTo. CBeTnnHaTa He Bnusie
oTpuuaTesiHO BbpXy Ka4eCTBOTO Ha
BUHOTO.

5.5 PerynupaHe Ha
TeMnepaTypara

@
@

3a na 3agagete Temneparypa,
HaTUCHeTe perynatopuTe Ha
TemnepaTypaTa. Ha gucnnear ce
usBexaa sagageHaTa Temneparypa.

3apapeHata TemnepaTypa
no nogpasbupaxe Ha Wwkada
3a BMHO € 12 °C.

TemnepaTypaTta Moxe fa ce
perynupa mexay +5 u
+18°C.

3a fa 3apgageTe npaBunHata
TemnepaTypa 3a BCeKU BUA BUHO, BUXKTE
rnaea ,ExxegHeBHa ynotpeba”“.

6. BCEKWOAHEBHA YINOTPEBA

+  OTnexanu YepBeHU BUHa MeEXaY
+14°C n +16°C.

YpenbT e npegHasHayeH 3a cbxpaHeHue

Ha go 52 6ytunku bopgo (0,75 1), kato ce

nocTaBAT:

e 6 6yTunku Ha HuBO 1,

e 8 6yTunkn Ha HuBo 2,3,4,5,

* 14 ByTVnKM Ha HKBO 6.
Hwvea Ha padToBeTe

EE=CE] |

Lol Yol Yol Jol =5
(COEMate)
[fol 0l ol Jof —
(o Jo Jo Jo( —

o Yol Jo( Yol o

(Yoo oY o a,

HHHEH&
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MonosuH padT HMBO 1 npefoTBpaTUTE TBBPAE HUCKOTO HIUBO Ha
BIaXHOCT Ha Bb3ayxa.

MbneH padt HMBaA 2,3,4,5 L

Hari-rophusT padpt moxe aa nobupa:

e 7 ByTunku c kyTusATa 3a
OBnaxHsiBaHe,

» 8 6yTunku 6e3s kyTusaTa 3a
OBnaxHsiBaHe.

6.3 CBansaHe U nocTtaBsAHe Ha
padToBe

3a ga ussagute padT oT Wwkada 3a
BWHO:

opeH padT HMBO 6 1. OTBopeTe n3LAnNo BpaTnTe Ha
Lwkada 3a BUHO.

L 2. [pbnHeTe abpBeHUs padT, AoKaTO
npopesbT My 3acTaHe Nnog,
nnactMacoBsaTa CTOWKa Ha Lkada 3a
BWHO.

4

3. |-|0B,CI,VII'HeTe NeKo npeaHaTta 4acT Ha
6.2 KyTtua 3a oBnaxHsiBaHe padTa v ro ussaaete ot ypeaa.

KyTusita 3a oBnaxxHsiBaHe ce Hamupa Ha
Han-ropHusa padT Ha wkada 3a BUHO. T
e noapwkHa. Hanerte manko Boga B
KyTusITa 3a OBMaxHsIBaHe, 3a Aa
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3a pa nocraBuTte pagprta B
MbpPBOHAYanHOTO My
NOMoXeHne, N3MbIHeTe
ropHUTE CTbMNKU B o6paTeH

@

peq.
7. MPEMNOPBKU N CBBETU
7.1 CbBeTH 3a + YBeperTe ce, 4e BeHTUNALMATA €
eHeprocnecTsBaHe Aobpa. He nokpusaiite

BEHTUNTAUNOHHUTE PELLETKN U OTBOPU.

* BwbTpewHaTa koHpUrypaymsa Ha
ypena e Ta3n, KOiTo ocurypsisa Haw-
edeKTMBHO 13Non3BaHe Ha eHeprus.

* He oTBapsiTe BpaTtaTta 4ecTo U He A
oCTaBsTe OTBOpPEHa No-4bMro oT
HeobXxoaMMoTo.

8. 'PUXN U MOYUCTBAHE

BHUMAHMUE!
Bx. rnaea "besonacHocT".

8.1 06w npegynpexneHusa

NPEAYNPEXOEHUE!
W3knioyeTe ypega ot
KOHTaKTa npeau
M3BBPLUBAHETO HA KaKBUTO U
na éuno onepaumm no
noaapbXkaTa.

Tosn ypen cbabpxa
BbIMEeBogopOaAM B
oxnaxpawyms 6nok;
crneaoBsaTtenHo
nogapwXxkaTta un
npesapexgaHeTo TpsibBa aa
ce U3BbpLuBaT OT
YMbHOMOLLEHN TEXHULM.

BOAa 1 MaJiko HeyTpaneH canyH, 3a aa
OTCTpaHUTe TUNM4YHaTa 3a HoOBUTE
n3genma Mmmpmuama, a cnej toea
noacyweTte HanblHO.

NMPEAYNPEXOEHUE!

He nsnonaearite npenapatu,
abpasvBHM Nygpw, XNop unu
nouyncTBaLLy npenapaTtu Ha
MacreHa OCHOBa, Tbli KaTo
LLle NoBpeasaT NOKpPUTMETO.

8.3 lNepuoanyHo NnouncTBaHe

O6opynBaHeTo TpsibBa Aa ce noyncTea
penoBHO:

1.

MouncTeTe OTBBLTPE C XNagka Boaa u
pa3TBOp Ha xnebHa copa. Pas3tBopbT
Tpsbea ga 6bae okono 2 cynexu
nbXkuum xnebHa cofa, pa3TBOPEHN ¢
[0 efiHa 4YeTBbLPT BoAa.

2. WM3scTuckanTe uanuwHaTta Boaa ot
@ MprHaanexHocTUTe U rbGaTta unu KkbpnaTa, KoraTto
Yactute Ha ypena He ca rnoyucTeaTe 30HaTa Ha KOHTponuTe
noaxoAsiin 3a MmneHe B UNWN enNeKkTpUYecknTe 4acTtu.
CbAOMUANHA MallnHa. 3. [MouncTeTe BLHLLIHOCTTA Ha ypeaa ¢
TOMMa BoAa W HeyTpareH canyH.
8.2 NMNouncrTBaHe Ha 4. PepoBHO NpoBepsiBaiiTe
BLTPELHOCTTA YNbTHEHWsITa Ha BpaTaTa U r
3abbpcBalite, 3a ga CTe CUrypHU, Ye
Mpeaun fa nsnonssare ypeaa 3a mbpsu ca 4ncTu n 6e3 3aMbpcABaHMS.
nbT, TpA6Ba Aa nouncTute 5. W3annakHeTe n noacywete fobpe.

BBbTPELIHOCTTa N BCUYKN BBTPELLUHN
NpUHaONexXHoCTu C Xnagka canyHeHa
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8.4 NMepnoaun n3B-LH
ekcnnoarauusi
KoraTo ypeabT He Ce U3non3Ba 3a Ablbr

nepuopg ot Bpeme, B3emeTe cnegHute
npeanasHyu Mepku:

1.

2.
3.

4.

MaknioyeTe ypeaa ot
€NeKTPUYECcKOTO 3axpaHBaHe.
Vi3BageTe BCMYKM NpegmeTu.
MouuncTteTe ypeaa n BCUYKM
akcecoapm.

OcraBeTe Bpartarta OTBOpPeHa, 3a Aa
npegoTepaTuTe nosisata Ha
HEMNPUATHU MUPU3MU.

Korato ypeaobT He Ce n3nonaea, nopaau
CnnpaHe Ha TokKa:

9. OTCTPAHABAHE HA HEU3INPABHOCTU

BHUMAHUE!
Bx. rnaea "besonacHocT".

9.1 Kak ga noctbnure, ako...

MoBeyeTo NpekbCcBaHNUs Ha
enekTpo3axpaHBaHeTo ce
OTCTpaHsABaT B paMKUTE Ha HAKOSKO
yaca 1 He BNUSIAT BbpXy
TemnepaTypaTa Ha ypeaa, ako
ceBefeTe 4O MUHUMYM OTBapsiHETO Ha
BpaTaTa.

AKO enekTpo3axpaHBaHeTo Lie 6bae
M3KITIOYEHO 3a NO-AbLIIF0 BPEME,
TpsibBa Aa npeanpuemete
npaBuHUTE CTLIKKU, ONUCaHW MO-
rope.

Mpo6nem

Bb3moxHa npuymnHa

PeweHue

XNagunHukbT He paGoTu.

XNagunHUKbLT € USKITYEH.

BkntoyeTe ypeaa.

LLlencensbT He e cBbp3aH
NpaBWIIHO B KOHTaKTa Ha
3axpaHBaLlyata mpexa.

CBbpXeTe NpaBUIHO Luence-
na B KOHTaKTa Ha 3axpaHBa-
LaTta Mpexa.

B koHTakTa Hsama Hanpe-
XeHue.

CBbpXeTe Apyr enekTpu4eckm
ypen KbM KOHTaKTa Ha 3axpaH-
BalaTa mpexa. [NoBukante
KBanuULMpaH enekTpoTex-
HUIK.

[MpekbcBaYbLT € N3KNKYNN
U1 uma n3ropsn npeana-
3uTen.

BkntoyeTe npekbcBava nnm
CMeHeTe npeanasuTens.

KomnpecopbT paboTtu He-
npeKbLCHATO.

Temnepatypara e Ha-
CTpOEeHa HeNpaBWIHO.

BwxTe rnaea ,Pabora“.

TemnepaTypata B nome-
LLIEHNETO e TBBbpAE BUCO-
Ka.

BwxTe rnaea ,MIHcTanupaHe®.

BpaTtata ce oTBapsi TBbp-
[e Yecro.

He apbxTe BpaTata oTBOpeHa
MO-ABLIro OT HEOBXOAMMOTO.

Bpatarta He e gobpe 3a-
TBOpEHaA.

BwxTe pasgen ,3atBapsiHe Ha
BparaTa“.
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Mpo6nem

Bb3moxHa npuynHa

PeweHue

OcBeTrneHneTo He paboTu.

YpeabT He e BKITIOYEH B
KOHTaKTa.

CBbpxeTe ypeaa.

[MpekbcBayYbT € U3KNYnn
U1 uMma n3ropsn npeana-
3uTen.

BkntoyeTe npekbcBava nnm
CMeHeTe npeanasuTens.

Jlamnuykara e Hensnpas-
Ha.

CBbpxeTe ce CbC cepBu3a.

ByTOHBLT 3a OCBETNEHMETO
He paboTu.

CB'bp)KeTe Ce CbC cepBU3a.

TebpAe MHOro BMbpauumn.

XnagunHukbsT € HecTabu-
TNEH.

YBeperTe ce, Ye xNagunHuKseT
cTOoM cTabunHo Ha noga.

XNagunHukbT paboTu LyMm-
HO.

XnagunHuKbLT e HecTabu-
NeH.

YBepeTe ce, Ye XNagunHNKbLT
CcTOoM CTabunHo Ha noga.

Mo 3agHaTta cTeHa Ha ypeaa
Tedye Boga.

[pu npoueca Ha aBToma-
TUYHO pa3Mpa3siBaHe ne-
AbT Mo 3a4HaTa cTeHa ce
cTonsBa.

ToBa He e HensnpaBHOCT.

B wkada 3a BuHO TeYe Bo-
na.

MpoaykTnuTe npegoTBpaTts-
BaT U3TUYaHETO Ha BoAaTta
B CbAa 3a CbbupaHe.

YBepere ce, ye NpPoOAYKTUTE HE
ce gonupart Ao 3agHata cte-
Ha.

Temnepatypata B Wwkada 3a
BUHO € TBbPAE HMCKa K
TBBPAE BUCOKA.

PerynaTopbT Ha Temnepa-
TypaTta He e HacTpoeH
NPaBuUIHO.

3apaiite no-Hucka unu no-Bu-
COKa Temnepartypa.

BpaTtaTa He e gobpe 3a-
TBOpeHa.

BwxTe pasgen ,3atBapsiHe Ha
BparaTa®“.

@

1pmeH cepBus.

AKo cbBeTUTE He aoBeaaTt
[0 XenaHus pesynTar, 1.
obapeTe ce B Han-6nmskus

9.3 3aTBapsiHe Ha BpaTaTa

Mouncrete ynbTHEHNATA Ha
Bparara.

2. [pw HeoGxoaMMOCT perynupanTe
BpaTata. Buxre rnaea

9.2 CmAHa Ha namnuykara

YpenbT e cHabaeH ¢ uHtepuopHa LED
namna ¢ AbAroTpaeH XuBoT.

Camo cepBU3eH nepcoHan Moxe aa
NoAMeHs1 OCBETUTENTHOTO TSO.
CBbpXKeTe Ce C 0TOPU3NPaHUS LLEHTHP
3a obcnyxBaHe.

JJMHCcTannpaxe®.

AKO e Heob6xoauMo, cMeHeTe
nedekTHUTE yNnbTHEHUs. CBbpXETE
ce C 0TOpM3NpaH CepBU3EH LIEHTBP.
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10. LLYMOBE

%j

N

B
000

11. TEXHUWHECKU OAHHU

TexHuyeckaTa MHopMaLusa ce Hammpa
Ha Tabenkarta c JaHHU OT BbTpeluHaTa
CTpaHa Ha ypeaa v Ha eTuKeTa 3a
eHepruitHa kaTeropusi.

QR KoObT BbPXY €TUKETA 3a eHepruiiHa
KaTeropus, NpefocTaBeH € ypeaa,
cbaobpxa yeb Bpb3ka, Bogella 4o
MH(opMaLmsi, cBbp3aHa ¢
yHKUMOHanNHoCcTTa Ha ypeaa B 6asata
naHHu EPREL Ha EC. 3anasete eTukeTa
3a eHepruiiHa kaTeropusi 3a cnpaeka,
KaKTO 1 PbKOBOACTBOTO 3a noTpeduTenu
N BCUYKM OPYrv JOKYMEHTH,
npegocTaBeHu ¢ ypeaa.

MoHTaXbT U NOAroToBKaTa Ha ypeaa 3a
BCsKa Bepundukaumns 3a ekognsanH

TpsibBa aa cboTBeTcTBaT Ha EN 62552.
Ycnosusita 3a BEHTMNaUus, paavepute

Bb3amoxHoO e fa oTkpueTe cblyata
nHopopmaumsa B EPREL, kaTo
nanonaeaTte Bpb3kaTa hifps.//
eprel.ec.europa.eu v BbBefeTe NMETO Ha
mMoAena u Homepa Ha NpoaykTa, KOUTo
ce HamupaT Bbpxy TabenkaTa ¢ gaHHU
Ha ypega.

BwxTte nuHka www.theenergylabel.eu 3a
noapobHa nHdopmaLuus 3a eTmkeTa 3a
eHepruiiHaTa kateropusi.

12. AHOPOPMALINUA 3A UBMNMUTBALLUN JIABOPATOPUU

Ha HULIAaTa U MUHUMANHUTE OTCTOSIHUS
OT 3apHaTa cTeHa Tpsbea ga 6baar
CbrnacHoO NOCOYEHOTO B rnasa 3 Ha Toea
PbkoBoacTBo Ha noTtpebutens. 3a
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LOMbIHUTENHA MHopMaLus,
BKIIOYMTENHO CXEMU 3a 3apexaaHe, ce
CBBPXKETE C NPOM3BOANTENS.

13. ONA3BAHE HA OKOJIHATA CPEOA

Peuuknuparite matepunanute cbC €MeKTPUYECKN U eNeKTPOHHN ypean. He

P 2
cumBona L. MNocTasaAnTe onakoskuTe B VISXBBPNIANTE YPEANTE, O3HAUEHN CbC

CbOTBETHUTE KOHTEHEPW 32 cvumsonal E 3aefHo c Gutosarta cmer.
peuuknmpaHeTo um. NMomMorHeTe 3a BbpHeTe ypeaa B MECTHUSA MYHKT 3a
ornasBaHeTo Ha OKOSlHaTa cpeaa u peuvKnmMpaHe um ce o6bpHeTe KbM
YOBELLKOTO 3/paBe, KakTo U 3a Bawara obLwmHcka crnyx6ba.

pPeLUVKNUMpaHeTo Ha oTnagbLm OT
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PRO DOKONALE VYSLEDKY

Dékujeme vam, Ze jste si zvolili vyrobek znacky AEG. Aby vam bezchybné slouzil
mnoho let, vyrobili jsme jej s pomoci inovativnich technologii, které usnadnu;ji
Zivot, a vybavili funkcemi, které u obycejnych spotfebicli nespis nenajdete. Aby
vam slouzil co nejlépe, staci vénovat par minut ¢teni.

Navstivte nase webové stranky:

Rady k pouzivani, brozury, poradce pfi potizich a informace o servisu a
opravach ziskate na:

www.aeg.com/support

Zaregistrujte svij spotiebic a ziskeijte lepsi servis:

www.registeraeg.com

Nakup pfislusenstvi, spotfebniho materialu a originalnich nahradnich dilt pro
vas spotrebic:
www.aeg.com/shop

@@ @&

PECE O ZAKAZNIKY A SERVIS

Doporuc€ujeme pouzivat origindlni ndhradni dily.

V pripadé kontaktovani naseho autorizovaného servisniho stfediska méjte u sebe
nasledujici udaje: Model, vyrobni Cislo, sériové Cislo.

Tyto informace naleznete na typovém Stitku.

/\ Varovani / Dulezité bezpecnostni informace

(® vseobecné informace a rady

Informace o ochrané Zivotniho prostredi

Zmeény vyhrazeny.

1. A\ BEZPECNOSTNIi INFORMACE

Tento navod si peclivé prectéte jesté pred instalaci
spotrebiCe a jeho prvnim pouzitim. Vyrobce nenese
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odpovédnost za zadny Uraz ani Skodu v dusledku
nespravneé instalace nebo pouziti. Navod k pouziti vzdy
uchovavejte na bezpec¢ném a pfistupném misté pro jeho
budouci pouZiti.

1.1 Bezpec€nost déti a postizenych osob

- Tento spotrebi¢ smi pouzivat déti starSi osmi let nebo
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi nebo osoby bez patficnych
zkuSenosti a znalosti, pouze pokud tak €ini pod
dozorem nebo obdrzeli instrukce tykajici se
bezpe&ného provozu spotfebice, a pokud rozumi
rizikiim spojenym s provozem spotiebice.

- Déti ve véku od tfi do osmi let mohou tento spotfebic
plnit a vyprazdnovat, pokud byly nalezité pouceny.

- Osoby s rozsahlym a komplexnim postizenim mohou
tento spotfebi€ pouzivat, pokud byly nalezité pouceny.

- Déti mladsi tfi let bez stalého dozoru drzte z dosahu
spotrebice.

- Zabrante détem, aby si hraly se spotfebiCem.

- Cisténi a uzivatelskou udrzbu spotfebice by nemély
provadét déti bez dozoru.

- VSechny obaly uschovejte mimo dosah déti a radné je
zlikvidujte.

1.2 VSeobecné bezpecnostni informace

- Tento spotrebic je ur€en pouze k uchovavani potravin
a napoju.

. Tento spotrebic je urCen k interiérovému pouziti v
jedné domacnosti.

- Tento spotrebic€ Ize pouzivat v kancelafich, hotelovych
pokojich, motelech, agropenzionech a v podobnych
ubytovacich zafizenich, kde vyuziti nepfesahuje
(primérnou) uroven vyuziti v domacnosti.

-V tomto spotrebici uchovavejte pouze vino.

- Aby se zabranilo kontaminaci potravin, fidte se
nasledujicimi pokyny:

- neotevirejte dvefe na delSi dobu;
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2. BEZPECNOSTNi POKYNY

2.1 Instalace

www.aeg.com

- pravidelné Cistéte povrchy, které mohou pfijit do
styku s potravinami a pristupnymi vypoustécimi

systémy;

VAROVANI: Ve skfini spotfebite nebo ve vestavéné
konstrukci udrzujte vétraci otvory volné prichodné.

. VAROVANI: K urychlenl odmrazovani nepouzwejte

mechanickeé ani jiné pomocné prostredky, které nejsou

doporuceny vyrobcem.

VAROVANI Neposkozuijte chladici okruh.
VAROVANI: V oddilech spotfebiée pro ulozeni
potravin nepouzivejte elektrické pfistroje, pokud se
nejedna o typ doporuceny vyrobcem.

K Cisténi spotfebiCe nepouzivejte proud vody ani paru.
Spotrebic Cistéte vihkym mékkym hadrem. Pouzivejte
pouze neutralni myci prostfedky. Nepouzivejte
prostfedky s drsnymi ¢asticemi, draténky,
rozpoustédla nebo kovoveé predmeéty.

Pokud nechate spotfebi€ prazdny na delSi dobu,
vypnéte jej, odmrazte, vycCistéte, vysuste a nechte
dvere oteviené, abyste zabranili vzniku plisni ve

spotrebici.

Ve spotfebiCi neuchovavejte vybusné smési, jako
napf. aerosolové spreje s hoflavym hnacim plynem.
Jestlize je poSkozeny napajeci kabel, smi jej vyménit
pouze vyrobce, autorizované servisni stredisko nebo
osoba s podobnou prislusnou kvalifikaci, aby se

predeslo rizikiim.

VAROVANI!

Tento spotiebi¢ smi
instalovat jen kvalifikovana
osoba.

Odstrarite veskery obalovy material.
Poskozeny spotfebi¢ neinstalujte ani
nepouzivejte.

Z divodu bezpecnosti spotiebi¢
nepouzivejte, dokud neni

nainstalovan do vestavné konstrukce.

Ridte se pokyny k instalaci dodanymi
spolu s timto spotfebicem.

PFi pfemistovani spotfebice budte
vzdy opatrni, protoze je tézky. Vzdy
pouzivejte ochranné rukavice a
uzavienou obuv.

Presvédcte se, ze vzduch muze okolo
spotrebice proudit.

PFi prvni instalaci nebo zméné sméru
otevirani dvefi poCkejte alespon Ctyfi
hodiny, nez spotfebic pfipojite k
napajeni. To umozni oleji natéct zpét
do kompresoru.



* Pred kazdou ¢€innosti na spotfebici
(napf. zména sméru otevirani dvefi)

vytahnéte zastréku ze sitové zasuvky.

* Neinstalujte spotiebic v blizkosti
topidel, sporak, trub &i varnych
desek.

* Nevystavujte spotiebi¢ desti.

* Spotrebi¢ neinstalujte tam, kde bude
vystaven pfimému slune¢nimu svitu.

* Neinstalujte spotfebi¢ v pfili§ vihkych
¢i pFili§ chladnych mistech.

» PFi pfemistovani spotfebice jej
nadzdvihnéte za predni okraj, abyste
zabranili poSkrabani podlahy.

* Spotrebi¢ obsahuje sacek pohlcovace
vlhkosti. Nejde o hracku. Nejde o
pozivatinu. Okamzité zlikvidujte.

2.2 Pripojeni k elektrické siti

VAROVANI!

Hrozi nebezpeci pozaru
nebo Urazu elektrickym
proudem.

VAROVANI!

PFi instalaci spotfebice se
ujistéte, Ze neni napajeci
kapel nikde zachyceny ¢i
poskozeny.

A

VAROVANI!
Nepouzivejte rozboCovaci
zastrcky ani prodluzovaci
kabely.

AN

« Spotfebi¢ musi byt uzemnén.

» Zkontrolujte, zda Udaje na typovém
Stitku souhlasi s parametry elektrické
site.

* Vzdy pouzivejte spravné instalovanou
sitovou zasuvku s ochranou proti
Urazu elektrickym proudem.

* Dbejte na to, abyste neposkodili
elektrické soucasti (napf. napajeci
kabel, sitovou zastréku, kompresor).
PFi vyméné elektrickych soucasti se
obratte na autorizované servisni
stfedisko Ci elektrikare.

» Napajeci kabel musi zustat pod
urovni sitové zastrcky.

» Sitovou zastréku zapojte do sitové
zasuvky az na konci instalace
spotfebiCe. Po instalaci musi zlstat
sitova zastrcka nadale dostupna.
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* Neodpojujte spotiebi¢ ze zasuvky
tahem za kabel. Vzdy tahejte za
zastréku.

2.3 Pouzijte

VAROVANI!

Hrozi nebezpeci zranéni,
popaleni, urazu elektrickym
proudem nebo pozaru.

& Spotrebic¢ obsahuje hoflavy plyn
isobutan (R600a) - zemni plyn, ktery je
dobfe snasen zivotnim prostredim.
Dbejte na to, abyste neposkodili chladici
okruh obsahujici isobutan.

* Nemérite technické parametry
spotrebice.

» Jakékoli pouziti vestavéného produktu
jako volné stojiciho je pfisné
zakéazano.

» Do spotrebice nevkladejte elektrické
pristroje (napf. vyrobniky zmrzliny),
pokud nejsou schvaleny vyrobcem.

» Pokud dojde k poskozeni chladiciho
okruhu, ujistéte se, ze v mistnosti
nejsou zadné plameny ani zdroje
vzniceni. Mistnost vyvétrejte.

« Zabrarite kontaktu horkych predmétu
s plastovymi ¢astmi spotrebice.

» Ve spotiebici neskladujte hoflavé
plyny a kapaliny.

» Do spotrebice, do jeho blizkosti nebo
na spotfebi¢ neumist'ujte hoflavé
predméty nebo predméty nasaklée
hoflavinami.

* Nedotykejte se kompresoru ani
kondenzatoru. Jsou horké.

2.4 Vnitrni osvétleni

VAROVANI!
Nebezpeci Urazu elektrickym
proudem!

* Pokud jde o zarovku (zarovky) v
tomto spotrebici a samostatné
prodavané nahradni zarovky: Tyto
zarovky jsou navrzeny tak, aby
odolaly extrémnim fyzickym
podminkam v domacich spotfebicich,
at’ uz jde o teplotu, vibrace €i vihkost,
nebo jsou uréeny k signalizaci
informaci o provoznim stavu
spotiebice. Nejsou uréeny k pouziti v
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jinych spotfebicich a nejsou vhodné k
osvétleni mistnosti v domacnosti.

2.5 Cisténi a udrzba

AN

VAROVANI!
Hrozi nebezpecdi poranéni
nebo poskozeni spotfebice.

Pred cisténim nebo udrzbou spotrebi¢
vzdy vypnéte a vytahnéte sitovou
zastrcku ze zasuvky.

Tento spotfebi¢ obsahuje uhlovodiky
v chladici jednotce. Udrzbu a dopInéni
jednotky smi provadét pouze
kvalifikovana osoba.

Pravidelné kontrolujte vypoustéci
otvor spotrebice a v pfipadé potfeby
jej vycistéte. Jestlize je otvor ucpany,
bude se na dné spotfebice
shromazdovat voda.

2.6 Servis

Je-li nutna oprava spotrebice, obrat'te
se na autorizované servisni stfedisko.
Pouzivejte pouze originalni nahradni
dily.

Upozorfiujeme, Ze opravy svépomoci
a neprofesionalni opravy mohou mit
bezpecnostni nasledky a mohou
zneplatnit zaruku.

Nasledujici nahradni dily budou
dostupné jesté 7 let od ukonceni
vyroby tohoto modelu: termostaty,

3. INSTALACE

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpec€nosti.

snimace teploty, desky s tisténymi
obvody, zdroje osvétleni, dverni kliky,
dvefni zavésy, nadobky a kose.
Upozoriiujeme, Zze nékteré z téchto
nahradnich dil( jsou dostupné pouze
profesionalnim opravarim a Ze ne
vSechny dily jsou vhodné pro vSechny
modely.

Tésnéni dvefi budou dostupna jesté
10 let od ukong&eni vyroby tohoto
modelu.

2.7 Likvidace

VAROVANI!
Hrozi nebezpeci urazu &i
uduseni.

Odpojte spotrebi€ od elektrické sité.
Odfiznéte a vyhodte sitovy kabel.
Odstrarite dvefe, abyste zabranili
uvéznéni déti a domacich zvirat ve
spotrebici.

Chladici okruh a izolacni materialy
tohoto spotrebi¢e neSkodi ozonové
vrstvé.

Izolaéni péna obsahuje hoflavé plyny.
Pro informace ohledné spravné
likvidace spotiebiCe se obratte na
mistni urady.

Neposkozujte ¢ast chladici jednotky,
ktera se nachazi blizko vyméniku
tepla.



3.1 Rozméry

H1
H2
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Celkové rozméry *

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

" vyska, Sifka a hloubka spotfebite bez
drzadla

Prostor potrebny pfi pouzivani 2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 vyska, Sifka a hloubka spotfebice
vcetné drzadla a prostoru potfebného
pro volné proudéni chladiciho vzduchu

Celkovy prostor potiebny pfi pouzivani
3

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 vySka, Sitka a hloubka spotrebice
véetné drzadla, prostoru potfebného pro

D1

90°
. W3 .

volné proudéni chladiciho vzduchu a
prostoru potfebného k otevirani dvefi do
minimalniho uhlu, ktery umoznuje
vyjimani veSkerého vnitfniho vybaveni

3.2 Umisténi

Abyste zajistili co nejlepsi funkci
spotrebice, neméli byste jej instalovat v
blizkosti zdrojl tepla (trouby, sporakd,
radiatori nebo varnych desek) nebo na
misté s pfimym slune¢nim svitem. Dbejte
na to, aby kolem zadni stény skiiné
spotrebi¢e mohl volné proudit vzduch.

Tento spotiebi¢ by mél byt instalovan na
suchém, dobfe vétraném misté ve
vnitfnich prostorach.

Tento spotiebic je urCen k pouziti pri
pokojoveé teploté v rozsahu 16°C az
38°C.

@ Spravny provoz spotiebice
Ize zarugit pouze v ramci
stanoveného teplotniho
rozsahu.
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@

@

Pokud mate jakékoliv
pochybnosti ohledné mista
instalace spotfebice, obrat'te
se prosim na prodejce, na
nas zakaznicky servis nebo
na nejblizsi autorizované
servisni stfedisko.

Spotrebi¢ musi byt mozné
odpoijit od elektrické sité.
ZastrCka proto musi byt i po
instalaci dobfe pfistupna.

3.3 Pripojeni k elektrické siti

Spotrebi¢ smi byt pfipojen k siti az po
oveéreni, ze napéti a frekvence
uvedené na typovém Stitku odpovidaji
napéti v domaci siti.

Spotfebi¢ musi byt uzemnén.
Zastrcka napajeciho kabelu je k
tomuto Ucelu vybavena pfislusnym
kontaktem. Pokud neni domaci
zasuvka uzemneéna, poradte se s
odbornikem a pfipojte spotiebi¢ k
samostatnému uzemnéni v souladu s
platnymi pfedpisy.

Vyrobce odmita veskerou
odpovédnost v pfipadé nedodrzeni
vySe uvedenych pokyna.

Tento spotfebi€ je v souladu se
smérnicemi EHS.

3.4 Vyrovnani

PFi umistovani spotrebice dbejte na to,
aby stal vodorovné. Toho Ize dosahnout
pomoci dvou sefiditelnych nozek v
predni ¢asti dole.

3.5 Montaz horniho drzaku

Upevnéni spotrebice:

Pomoci dvou Sroubl namontujte horni
drzak na horni stranu spotfebice.
Spotfebic¢ viozte do skFifiky a pomoci
dvou Sroubu pfipevnéte horni drzak
ke skfifce.

3.6 Zména sméru otvirani
dvirek

C VAROVANI!

Pfed kazdou Cinnosti
vytahnéte zastréku ze sitové
zasuvky.

Nastroje, které potfebujete:

» kFizovy Sroubovak,

» 3pachtle nebo tenky plochy
Sroubovak.

el

1. Uijistéte se, Ze je spotrebic ve
vzpfimené poloze.

2. Otevrete dvitka a vyjméte z polic
vSechny lahve vina. Zavfete dvirka.

3. VySroubuijte 4 Srouby, které spojuji
dolni zavés. Dolni zavés spolu se
Srouby ulozte na bezpe¢né misto.

]

4. Vyjméte dvifka a polozte je na mékky

povrch.
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7. Horni zavés nasroubujte na levou

stranu spotfebice.

8. Dvirka vlozte na nové misto.
9. Upevnéte dolni zavés a neutahujte

Srouby, dokud dvifka nebudou
v zaviené poloze a vyrovnana.

5. VySroubujte Srouby, které spojuji
horni zavés v pravém hornim rohu
spotrebiCe. Horni zavés spolu se
Srouby ulozte na bezpec¢né misto.

6. Pomoci Spachtle nebo tenkého
plochého Sroubovaku odstrarite
3 krytky otvorud pro Srouby z levého
horniho rohu spotfebice. Krytky
otvort pro Srouby vloZte na druhou
stranu.

4. POPIS SPOTREBICE
4.1 Prehled spotiebice

T mBm

10. Pfed pfipojenim spotfebice k
napajeni pocCkejte alespon 4 hodiny.

Ovladaci panel

Police

Nozicky

Ozdobny rdm
Dvitka z tvrzeného skla
@ Rukojet

Tésnéni
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5. PROVOZ

5.1 Ovladaci panel

s

s

o & [ ]

I I
+ _

Tlagitko napajeni
Tlacitko osvétleni
Displej

5.2 Zapnuti

1. Zasuiite zastr¢ku do zasuvky.

2. Je-li displej vypnuty, stisknéte tlacitko
napajeni.

3. Na displeji se zobrazi nastavena
vychozi teplota (12 °C).

Chcete-li zvolit jinou nastavenou teplotu,

fidte se pokyny v oddilu ,Regulace

teploty*.

5.3 Vypnuti
1. Na pét sekund stisknéte tlaCitko
napajeni.

2. Displej se vypne.

3. Chcete-li spotiebi¢ odpojit od
elektrické sité, vytahnéte zastréku ze
zasuvky.

5.4 Tlacitko osvétleni

Chcete-li osvétleni zapnout ¢i vypnout,
stisknéte tlacitko osvétleni. Svétlo nema
zadny negativni vliv na kvalitu vina.

6. DENNi POUZIiVANI

6.1 Skladovani vina

@
@

Spotfebic je uréen vyhradné
ke skladovani vina.

Oddil na skladovani vina je
(na typovém §titku) oznacen

znackou @

Tlagitko vyssi teploty
Tlagitko nizsi teploty

5.5 Regulace teploty

@
@

Chcete-li nastavit teplotu, stisknéte
regulatory teploty. Na displeji se zobrazi
nastavena teplota.

Vychozi nastavend teplota
vinotéky je 12 °C.

Teplotu Ize nastavit
v rozsahu 5-18 °C.

Spravné nastaveni teploty pro jednotlivé
druhy vina naleznete v kapitole ,Denni
pouzivani®.

Doba skladovani vina zavisi na jeho
stafi, obsahu alkoholu, druhu hroznl a
obsahu fruktézy a tfislovin. Pfi nakupu
zkontrolujte, zda je vino jiz vyzralé, nebo
zda se bude ¢asem zlepSovat.

Doporucené teploty skladovani:

» U sektd a Sumivych vin mezi +6°C a
+8°C.
* U bilych vin mezi +10°C a +12°C.



U rlizovych a lehkych ¢ervenych vin

mezi +12°C a +16°C.

Archivni ervena vina mezi +14°C a
+16°C.
Spotrebic je uréen k ulozeni az 52 lahvi
bordeaux (0,75 I) umisténych takto:

6 lahv

i na urovni 1,

8 lahvi na urovnich 2,3,4,5,
14 lahvi na Urovni 6.
Urovné polic
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PInohodnotné police — Grovné 2,3,4,5

Horni police — Uroven 6

L

\ C N N[

6.2 Zvihcovaci schranka

Zvlh&ovaci schranka se nachazi na horni
polici vinotéky. Je odnimatelna. Do
zvlih€ovaci schranky nalijte trochu vody,
abyste zabranili pfilis nizké arovni
vlhkosti vzduchu.
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Zcela oteviete dvirka vinotéky.
Vytahnéte dfevénou polici do urovné,
kde jeji zafez je pod plastovym
sloupkem vinotéky.

N =

3. Lehce nadzvednéte predni ¢ast
police a vyjméte ji ze spotiebice.

— @ PFi zasunovani police zpét

Na horni polici Ize umistit: do pavodni polohy se fidte
. i . vySe uvedenymi kroky

e 7 lahve se zvih¢ovaci SChrankOU, Vv opaéném pofad|

» 8 lahve bez zvlh¢ovaci schranky.

6.3 Vyjmuti a instalace polic

Chcete-li vyjmout polici z vinotéky:
7. TIPY A RADY

71 Tipy pro lflSpOl'u energie « Zajistéte dobré vétrani. Nezakryvejte
vétraci mfizky nebo otvory.
» Vnitfni konfigurace spotrebice
predstavuje tu, ktera zajistuje
nejusporngjsi vyuziti energie.
* Neotvirejte Casto dvefe ani je
nenechavejte oteviené déle, nez je
nutné.

8. CISTENIi A UDRZBA
VAROVANI! @ Tento spotfebi& obsahuje

Viz kapitoly o bezpec€nosti. plynné uhlovodiky v
chladicim okruhu; udrzbu a

8.1 Obecna upozornéni doplnéni smi tedy provadét
pouze opravnény a
POZOR! kvalifikovany technik.
Pfed kaZdou udrzbou nebo L . L
Sisténim spotfeb"‘:’; odpojte @ PrisluSenstvi a soucasti
od elektrické sit&. spotfebite nejsou vhodné

pro myti v mycce nadobi.
8.2 Cisténi vnitrku spotiebice

PFred prvnim pouzitim spotrebice omyjte
vnitfek a veSkeré vnitfni pfislusenstvi



vlaznou vodou s trochou neutralniho
myciho prostfedku, abyste odstranili
typicky pach nového vyrobku, pak vSe
ddkladné vytrete do sucha.

POZOR!

Nepouzivejte Cistici
prostiedky, abrazivni prasky,
Cistice na bazi chléru nebo
ropy, které mohou poskodit
povrch spotrebice.

8.3 Pravidelné ¢isténi
Zafizeni je nutné pravidelné Cistit:

1. Vnitfek vycistéte vlaznou vodou a
roztokem jedlé sody. Roztok by mél
obsahovat priblizné 2 1Zice jedlé sody
na 1 litr vody.

2. Pi Cisténi oblasti ovladacich prvki
nebo jakychkoli elektrickych soucasti
vyzdimejte z houbicky nebo hadfiku
prebyte¢nou vodu.

3. Vnéjsi povrch spotrebice vycCistéte
teplou vodou s trochou neutralniho
mydla.

4. Pravidelné kontrolujte t&snéni dvefi a
otirejte je, aby bylo Cisté, bez
usazenych nedistot.

9. ODSTRANOVANI ZAVAD

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

9.1 Co délat, kdyz...
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5. Dukladné oplachnéte a osuste.

8.4 Vyrazeni spotiebice z
provozu

Jestlize spotfebi¢ nebudete po dlouhou
dobu pouzivat, provedte nasledujici
opatfeni:

1. Odpojte spotiebi¢ od elektrického
napajeni.

2. Vyjméte v8echny polozky.

3. Vydcistéte spotrebi¢ a veSkeré
prisluSenstvi.

4. Nechte dvirka oteviena, abyste
zabranili vzniku nepfijemnych pacha.

Kdyz spotfebi¢ nepouzivate z diivodu

vypadku proudu:

+ VétSina vypadku proudu je napravena
béhem nékolika hodin a pokud
minimalizujete otevirani dvirek, tak
nema vliv na teplotu vaseho
spotrebice.

» Pokud bude napajeni vypnuto delsi
dobu, musite provést patficné kroky
popsané vyse.

Problém

Mozna pric¢ina

Reseni

Spotrebi¢ nefunguje.

Spotrebi€ je vypnuty.

Zapnéte spotrebic.

Sitova zastrcka neni
spravné pfipojena do za-

suvky.

Spravné pripojte sitovou za-
stréku do zasuvky.

Zasuvka neni pod napé-

tim.

Do zasuvky pripojte jiny elek-
tricky spotrebic. Obratte se na
kvalifikovaného elektrikare.

Vypadl jisti€ nebo je spale-

na pojistka.

Zapnéte jistic nebo vymeérite
pojistku.

Kompresor funguje nepretr-
zité. spravné.

Teplota neni nastavena

Viz pokyny v kapitole ,Provoz“.
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Problém

Mozna pfricina

Reseni

Teplota v mistnosti je pfilis
vysoka.

Vit kapitolu ,Instalace*.

Otevirate dvirka prilis ¢a-
sto.

Nenechavejte dvirka oteviena
déle, nez je nezbytné nutné.

Dvitka nejsou spravné za-
viena.

Viz ¢ast ,Zavieni dvirek".

Osveétleni nefunguje.

Spotrebi€ neni zapojen do
zasuvky.

Zapojte spotrebic.

Vypadl jisti€ nebo je spale-
na pojistka.

Zapnéte jistic nebo vymeérite
pojistku.

Zarovka je vadna.

Kontaktujte servis.

Tlacitko osvétleni nefungu-
je.

Kontaktujte servis.

Prilis velké vibrace.

Spotrebi€ neni spravné po-
depren.

Zkontrolujte, zda je spotrebic
stabilni.

Spotrebic je hlucny.

Spotfebi¢ neni spravné po-
depren.

Zkontrolujte, zda je spotrebi¢
stabilni.

Na zadni sténé spotiebice
tece voda.

Béhem automatického roz-
mrazovani se na zadni sté-
né rozpousti namraza.

To je v poradku.

Ve vinotéce tece voda.

Vyrobky brani odtoku vody
do sbérace vody.

Ujistéte se, ze se vyrobky ne-
dotykaji zadni stény.

Teplota ve vinotéce je prilis
nizka nebo prilis vysoka.

Regulator teploty neni
spravné nastaven.

Nastavte vySSi nebo nizsi te-
plotu.

Dvirka nejsou spravné za-
viena.

Viz ¢ast ,Zavreni dvifek®.

@

servis.

9.2 Vyména zarovky

Tento spotfebic je vybaven vnitinim 3.
osveétlenim pomoci LED diod s dlouhou

Zivotnosti.

Pokud tyto rady nevedou
k pozadovanému vysledku,
zavolejte nejblizsi znackovy

stredisko.

Kontaktujte autorizované servisni

9.3 Zavieni dveri

1. Vycistéte tésnéni dvefri.
2. Pokud je to nutné, dvefe sefidte.
Ridte se pokyny v ¢asti ,Instalace”.

V pfipadé potfeby vadné tésnéni
dvefi vyménte. Kontaktujte

autorizované servisni stredisko.

Vnitfni osvétleni smi vyménovat pouze
autorizované servisni stfedisko.



10. ZVUKY
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11. TECHNICKE UDAJE

Technické udaje jsou uvedeny na
typovém Stitku umisténém na vnitini
strané spotrebice a na energetickém
Stitku.

QR kod na energetickém Stitku dodaném
se spotfebi¢em nabizi internetovy odkaz
na informace tykajici se vykonu
spotrebiCe v databazi EU EPREL.
Uchoveijte si energeticky Stitek pro
referencni potfeby s navodem k pouziti a

Instalace a pfiprava tohoto spotrebice
pro jakékoliv ovéfovani EcoDesign musi
vyhovovat normé EN 62552. Pozadavky
na vétrani, rozméry vyklenku a minimalni
vzdalenosti zadni ¢asti od stén musi

v§emi ostatnimi dokumenty dodanymi s
timto spotrebicem.

Tyto informace Ize rovnéz nalézt v
databazi EPREL prostfednictvim odkazu
https://eprel.ec.europa.eu a pomoci
nazvu modelu a vyrobniho €isla, které
naleznete na typovém S§titku spotfebice.

Pro podrobné informace o energetickém
Stitku viz www.theenergylabel.eu.

12. INFORMACE PRO ZKUSEBNY

odpovidat hodnotam uvedenym

v navodu k pouziti v kapitole 3. O dalSi
informace vcéetné planl pInéni pozadejte
obrat'te na vyrobce.



32  www.aeg.com

13. POZNAMKY K OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI

Recyklujte materialy oznacené urcené k likvidaci. SpotfebiCe oznacené
symbolem C/:‘) Obaly vyhodte do prislusnym symbolem E nelikvidujte
pfislusnych odpadnich kontejnert k spolu s domovnim odpadem. Spotfebi¢
recyklaci. Pomahejte chranit zivotni odevzdejte v mistnim sbé&rném dvore
prostfedi a lidské zdravi a recyklovat nebo kontaktujte mistni Gfad.

elektrické a elektronické spotfebice
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TIL PERFEKTE RESULTATER

Tak, fordi du valgte dette AEG-produkt. Vi har skabt det for at give dig upaklagelig
ydeevne i mange ar med innovative teknologier, som ger livet lettere — funktioner,
som du maske ikke finder pa almindelige apparater. Brug et par minutter pa at
leese mere — sa du kan fa det bedste ud af det.

Besgg vores hjemmeside for at:

6 fa radgivning, brochurer, fejlfinding, service- og reparationsinformation:
@ www.aeg.com/support

g Registrér dit produkt for at fa bedre service:
a/ www.registeraeg.com

Kab tilbeher, forbrugsvarer og originale reservedele til dit apparat:
www.aeg.com/shop
KUNDEPLEJE OG SERVICE

Brug altid originale reservedele.

Serg for at have felgende data klar, nar du kontakter vores autoriserede
servicecenter: Model, PNC, serienummer.

Oplysningerne findes pa typeskiltet.

A\ Advarsel/forsigtig-sikkerhedsanvisninger
@ Generelle oplysninger og rad
Miljgoplysninger

Ret til eendringer uden varsel forbeholdes.

1. A OM SIKKERHED

Laes brugsanvisningen grundigt, far apparatet installeres
og tages i brug. Producenten patager sig intet ansvar for
eventuelle skader, der er resultatet af forkert installation
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eller brug. Opbevar altid brugsanvisningen pa et sikkert
og tilgeengeligt sted til senere opslag.

1.1 Sikkerhed for bgrn og sarbare personer

- Apparatet ma kun bruges af bgrn fra 8 ar og opefter
samt af personer med nedsat fysisk, sensorisk eller
psykisk funktionsevne, eller som mangler den
ngdvendige erfaring eller viden, hvis de er under
opsyn eller er blevet instrueret i at bruge apparatet pa
en sikker made samt forstar de farer, det indebaerer.

- Bgrn fra 3 til 8 ar har tilladelse til at fylde og teamme
apparatet, forudsat at de er blevet korrekt instrueret.

- Apparatet kan bruges af personer med omfattende og
komplekst handicap, forudsat at de er blevet korrekt
instrueret.

- Bgrn pa under 3 ar skal holdes pa afstand af
apparatet, medmindre de overvages konstant.

- Barn skal holdes under opsyn for at sikre, at de ikke
leger med apparatet.

- Bgrn ma ikke udfere rengering og vedligeholdelse pa
produktet uden opsyn.

- Opbevar al emballage utilgaengeligt for barn, og
bortskaf det korrekt.

1.2 Generel sikkerhed

- Dette apparat er kun til opbevaring af madvarer og
drikkevarer.

- Dette apparat er beregnet til indendars
husholdningsbrug.

- Dette apparat kan bruges pa kontorer, hotelveerelser,
bed & breakfast-veerelser, stue- og gaestehuse og
anden lignende indkvartering, hvor en sadan brug ikke
overstiger (gennemsnitlig) brugsniveauer i hjemmet.

- Brug kun dette apparat til opbevaring af vin.

- Overhold fglgende instruktioner for at undga
kontaminering af mad:

- lad ikke lagen sta aben i lange perioder;
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- renggr regelmaessigt overflader, der kan komme i
kontakt med mad og tilgeengelige
dreeningssystemer;

- ADVARSEL: Sarg for, at ventilationsabninger, bade i
apparatets kabinet og i et evt. indbygningselement,
ikke er blokerede.

- ADVARSEL: Brug ikke mekaniske anordninger eller
andre midler til at fremskynde afrimningsprocessen,
medmindre de er anbefalet af producenten.

- ADVARSEL: Undlad at beskadige kalekredslgbet.

- ADVARSEL: Brug ikke el-apparater i apparatets rum
til madvarer, med mindre de er af den type, som
producenten anbefaler.

- Brug ikke vandspray eller damp til at renggre
apparatet.

- Renggr apparatet med en fugtig, blad klud. Brug kun
neutralt renggringsmiddel. Brug ikke slibende midler,
skuresvampe, oplgsningsmidler eller metalgenstande.

- Nar apparatet star tomt i en lang periode, skal det
slukkes, afrimes, renggres, tarres, og lagen skal
efterlades aben for at forhindre, at der dannes mug i
apparatet.

- Opbevar ikke eksplosive stoffer som f.eks.
aerosolbeholdere med braendbar drivgas i dette
apparat.

- Huvis stramledningen er beskadiget, skal den af
sikkerhedsgrunde udskiftes af producenten, det
autoriserede servicecenter eller en tekniker med
tilsvarende kvalifikationer.

2. SIKKERHEDSANVISNINGER

2.1 Installation + Brug ikke apparatet, inden det

monteres i den indbyggede struktur,
ADVARSEL! pga. sikkerhed.
Apparatet ma kun installeres * Folg installationsvejledningen, der
af en sagkyndig. folger med apparatet.
* Veer altid forsigtig, nar du flytter
+ Fjern al emballagen. apparatet, da det er tungt. Brug altid
 Undlad at installere eller bruge et sikkerhedshandsker og lukket fodtgj.
beskadiget apparat. + Serg for, at luften kan cirkulere

omkring apparatet.
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* Vent mindst 4 timer, inden du slutter
apparatet til stremforsyningen efter
forste installation eller efter at have
vendt dgren. Det er for, at olien kan
lgbe tilbage i kompressoren.

* Inden der udfgres nogen form for
arbejde pa apparatet (f.eks. vending
af daren), skal stikket altid tages ud af
kontakten.

* Installér ikke apparatet teet pa
radiatorer eller komfurer, ovne eller
kogeplader.

» Udseet ikke apparatet for regn.

» Installér ikke apparatet, hvor der er
direkte sollys.

* Montér ikke apparatet pa omrader,
der er for fugtige eller for kolde.

« Nar du flytter apparatet, skal du lefte
op i forkanten, sa gulvet ikke bliver
ridset.

» Apparatet indeholder en pose med
terremiddel. Dette er ikke et legetgj.
Dette er ikke mad. Skal bortskaffes
med det samme.

2.2 Tilslutning, el

C ADVARSEL!
Risiko for brand og elektrisk

stad.

C ADVARSEL!
Ved placering af apparatet

skal du serge for, at
forsyningsledningen ikke
seetter sig fast eller bliver
beskadiget.

C ADVARSEL!
Brug ikke adaptere med flere
stik og forlaengerledninger.

* Apparatet skal tilsluttes strem m/jord,
jvf. Steerkstreamsreglementet.

» Sgrg for, at parametrene pa
typeskiltet er kompatible med
nettilslutningens elektriske
meerkeveerdier.

» Brug altid en korrekt monteret lovlig
stikkontakt.

» Pas pa, du ikke beskadiger de
elektriske komponenter (f.eks. netstik,
netledning, kompressor). Kontakt det
autoriserede servicecenter eller en
elektriker for at skifte de elektriske
komponenter.

* Netledningen skal vaere under
niveauet for netstikket.

» Seet forst netstikket i stikkontakten
ved installationens afslutning. Serg
for, at der er adgang til elstikket efter
installationen.

» Undga at slukke for apparatet ved at
treekke i netledningen. Tag altid selve
netstikket ud af kontakten.

2.3 Brug

ADVARSEL!

Risiko for personskade,
forbraendinger, elektrisk stad
eller brand.

& Dette apparat indeholder

breendbar gas, isobutan (R600a), en
naturgas med hgj biologisk
nedbrydelighed. Vaer omhyggelig med
ikke at forarsage skade pa
kalekredslgbet, der indeholder isobutan.

» Apparatets specifikationer ma ikke
endres.

* Enhver brug af det indbyggede
produkt som fritstaende er strengt
forbudt.

« Stil ikke elektriske apparater (f.eks.
ismaskiner) i apparatet, med mindre
de er angivet som relevante af
producenten.

» Hvis der opstar skade pa
kelekredslabet, skal du sgrge for, at
der ikke er ild og anteendelseskilder i
rummet. Udluft lokalet.

« Lad ikke varme genstande rgre
apparatets plastdele.

* Opbevar ikke brandfarlig gas og
vaeske i apparatet.

e Leaeg ikke breendbare produkter eller
genstande, der er vade med
breendbare produkter i neerheden af
eller pa apparatet.

* Rogr ikke ved kompressoren eller
kondensatoren. De er varme.

2.4 Indvendig belysning

ADVARSEL!
Risiko for elektrisk stad.

* Vedrgrende lampe(rne) i dette
produkt og reservedelslamper, der
saelges separat: Disse lamper er



beregnet til at modsta ekstreme
fysiske forhold i
husholdningsapparater, sasom
temperatur, vibration, fugt, eller er
beregnet til at signalere information
om apparatets driftsstatus. De er ikke
beregnet til at blive brugt i andre
apparater, og de er ikke velegnede til
belysning af rum.

2.5 Vedligeholdelse og
rengoring
ADVARSEL!

Risiko for skader pa
mennesker eller apparat.

« Sluk for apparatet, og tag stikket ud af

kontakten inden vedligeholdelse.

* Apparatets kalesystem indeholder
kulbrinter. Kun en faguddannet
person ma udfere vedligeholdelse og
opladning af enheden.

» Undersgg jeevnligt apparatets aflgb,
og renggr det, hvis det er ngdvendigt.
Hvis aflgbet er blokeret, ophobes
afrimningsvandet i bunden af
apparatet.

2.6 Service

« Kontakt det autoriserede
servicecenter for at fa repareret
apparatet. Brug kun originale
reservedele.

* Bemeerk, at hvis man selv reparerer
apparatet, eller far det repareret af en

3. INSTALLATION

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.
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ikke-fagperson, kan det have
sikkerhedsmaessige konsekvenser og
vil muligvis gere garantien ugyldig.
Folgende reservedele er tilgaengelige
i 7 ar efter, at modellen er stoppet:
termostater, temperatursensorer,
trykte kredslab, lyskilder, dgrhandtag,
derhaengsler, plader og kurve.
Bemeerk, at nogle af disse
reservedele kun er tilgeengelige for
fagudleerte reparatgrer, og at ikke alle
reservedele er relevante for alle
modeller.

Lagepakninger vil veere tilgeengelige i
10 ar, efter produktionen af modellen
er standset.

2.7 Bortskaffelse

ADVARSEL!
Risiko for personskade eller
kveelning.

Tag stikket ud af kontakten.

Klip elledningen af, og kassér den.
Fjern lagen, sa bern og keeledyr ikke
kan blive lukket inde i apparatet.
Apparatets kelekredslgb og
isoleringsmaterialer er ozonvenlige.
Isoleringsskummet indeholder
breendbar gas. Kontakt din
genbrugsplads ang. oplysninger om,
hvordan apparatet bortskaffes korrekt.
Undga at beskadige delene til
keleenheden, der befinder sig i
nzerheden af varmeveksleren.
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3.1 Mal

H1
H2

Samlede mal *

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

" maskinens hgjde, bredde og dybde
uden handtag

Pakrzevet plads under brug 2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 maskinens hgjde, bredde og dybde inkl.
handtaget, samt den nedvendige plads til
fri cirkulation af den afkglende luft

Samlet plads pakraevet under brug *

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

® maskinens hgjde, bredde og dybde inkl.
handtaget, samt den ngdvendige plads til
fri cirkulation af den afkglende luft, samt

D1
D2

W1

D3

90°

W3

den ngdvendige plads for at lagen som
minimum kan abnes til den vinkel, som
ger det muligt at fierne alt indvendigt
udstyr

3.2 Placering

For at sikre apparatets bedste funktion
bgr du ikke installere apparatet i
naerheden af varmekilden (ovn, komfurer,
radiatorer eller kogeplader) eller pa et
sted med direkte sollys. Segrg for, at luft
kan cirkulere frit omkring bagsiden af
skabet.

Dette apparat bar installeres pa en ter,
godt ventileret plads indendars.

Dette apparat er beregnet til at blive
brugt ved omgivende temperatur fra
16°C til 38°C.

@ Der kan kun garanteres

korrekt drift af apparatet

inden for det specifikke
temperaturinterval.

@ Hvis du er i tvivl om, hvor du
kan installere apparatet,
bedes du henvende dig til
seelgeren, vores
kundeservice eller til det
neermeste autoriserede
servicecenter.
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Det skal veere muligt at
koble apparatet fra
strgmmen. Der skal derfor
veere let adgang til stikket
efter installationen.

3.3 El-forbindelse

Inden tilslutning til lysnettet skal det
kontrolleres, at spaendingen og
frekvensen pa meerkepladen svarer il
boligens forsyningsstrgm.

Apparatet skal tilsluttes stram m/jord,
jvf. Steerkstremsreglementet. Stikket
pa netledningen har en kontakt il
dette formal. Hvis der ikke er jord pa
stikkontakten, tilsluttes apparatet en
seaerskilt jordforbindelse iht.
Steerkstremsreglementet. Spgrg en
autoriseret installater til rads.
Producenten fralaegger sig ethvert
ansvar, hvis de naevnte
sikkerhedsregler ikke overholdes.
Apparatet er i overensstemmelse med
EU-direktiverne.

3.4 Nivellering

Sarg under placeringen for, at apparatet
star lige. Det kan opnas med to
justeringsfedder i bunden foran.

3.5 Montering af det gverste
beslag

Fastger apparatet:

Brug to skruer til at montere det
gverste beslag oven pa apparatet.
Stil apparatet i skabet, og brug to
skruer til at fastggre det gverste
beslag pa skabet.

3.6 Vending af lage

A

ADVARSEL!

Inden der udfgres nogen
form for arbejde pa
apparatet, skal stikket altid
tages ud af kontakten.

Veerktgjer, du har brug for:

» stjerneskruetraekker,

» spartelkniv eller skruetraekker med
tynd klinge.

8

1. Serg for, at apparatet stér lodret.
2. Abn dgren, og tag alle vinflasker ud
af hylderne. Luk lugen.

3. Skru de 4 skruer ud, der forbinder det

nederste haengsel. Anbring det
gverste haengsel et sikkert sted
sammen med skruerne.

]

4. Loft lagen, og placer den pa en blgd

overflade.
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5. Skru skruerne ud, der forbinder det

gverste haengsel i gverste hgjre
hjerne af apparatet. Anbring det
gverste haengsel et sikkert sted
sammen med skruerne.

6. Brug en spartelkniv eller en tynd
skruetraekker til at fierne 3
skruehuldaeksler fra apparatets
gverste venstre hjgrne. Overfgr og
indseet daekslerne til skruehullerne i
den anden side.

4. PRODUKTBESKRIVELSE

4.1 Produktoversigt

7. Skru det gverste haengsel pa

apparatets venstre side.

8. Seet deren pa plads.
9. Fastger det nederste haengsel, og

speend ikke skruerne, far dgren er i
lukket position og anbragt lige.

1%

10. Vent mindst 4 timer, for apparatet
sluttes til stramforsyningen.

Betjeningspanel
Hylder

Fodder

Dekorativ ramme
Lage af heerdet glas
[ Handtag

Pakning
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5. BETJENING
5.1 Betjeningspanel

an B

o & [ ] + -

Teend/sluk-knap Knap til agning af temperatur
Lysknap Knap til seenkning af temperatur
Skeerm
5.2 Aktivering 5.5 Temperaturregulering
1. Seet stikket i stikkontakten. Den indstillede
2. Tryk pa teend/sluk-knappen, hvis @ standardtemperatur for
displayet er slukket. vinskabet er 12°C.
3. Displayet viser standardtemperaturen
(12°C). Temperaturen kan indstilles
Se afsnittet “Temperaturindstilling” for at til mellem +5 og +18°C.

veelge en anden temperatur.
Indstil temperaturen ved at trykke pa
5.3 Slukke temperaturvasigerne. Displayet viser den

1. Tryk péa teend/sluk-knappen i 5 indstillede temperatur.

sekunder. Se kapitlet "Daglig brug" for at indstille
2. Displayet slukkes. den rigtige temperatur for hver type vin.
3. Tag stikket ud af kontakten for at

afbryde apparatet fra elnettet.

5.4 Lysknap

Tryk pa lysknappen for at teende og
slukke lyset. Lyset har ingen negativ
indvirkning pa vinens kvalitet.

6. DAGLIG BRUG

6.1 Opbevaring af vin indholdet af fruktose og tannin. Pa
kabstidspunktet skal du kontrollere, om
@ Dette apparat er vinen allerede er lagret, eller om den
udelukkende beregnet til bliver bedre med tiden.

opbevaring af vin. Anbefalede opbevaringstemperaturer:

@ Vinopbevaringsrum er det . Champagne 0g mousserende vine:
meerkede (pa typeskiltet) +6°C til +8°C.
med * Hvidvine: +10°C til +12°C.

» Rosévine og lette rgdvine: +12°C til

Vins opbevaringstid afhaenger af vinens +16°C. . o v R
alder, alkoholiske indhold, druetypen og * Lagrede radvine: +14°C til +16°C.
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Apparatet er beregnet til opbevaring af @verste hylderille 6
op til 52 bordeaux-flasker (0,75 1) ved at
placere: L

» 6 flasker parille 1,
« 8 flasker parille 2,3,4,5,
* 14 flasker parille 6.

Hylderiller 7
oo [Joo
Lol Yol ol Yol =5

a
(CEEBEasE:;
Lol Jol ol Jol S
(ol JoC Jo( Jo( 5
o o Jo( Jol
o 5 6.2 Fugtboks
1
@@@@@@ . Fugtboksen er placeret pa vinskabets
EEEEEEEEE— gverste hylde. Den kan tages af. Heeld
=SS SiS S s sE S noget vand i den fugtige kasse for at

forhindre for lavt luftfugtighedsniveau.

Fulde hylderiller 2,3,4,5

Qverste hylde kan passe:

» 7 flasker med fugtboksen,
« 8 flasker uden fugtboksen.

6.3 Udtagning og montering
af hylder

Sadan fiernes en hylde fra vinskabet:

1. Abn vinskabets dgre helt.
2. Treek i treehylden, indtil dens hak er
under vinskabets plastikstander.




7. RAD OG TIPS

7.1 Rad om energibesparelse

« Den interne konfiguration af skabet er
den, der sikrer den meste effektive
energianvendelse.

» Abn lagen sa lidt som muligt, og lad
den ikke sta aben laengere end
ngdvendigt.

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

8.1 Generelle advarsler

FORSIGTIG!

Kobl apparatet fra
stremforsyningen, for der
udfgres nogen som helst
form for vedligeholdelse.

Apparatets kglesystem
indeholder kulbrinter, og
service og pafyldning af
kglemiddel ma derfor kun
udfgres af en autoriseret
tekniker.

@

Apparatets dele og tilbehgr
egner sig ikke til opvask i
maskine.

@

8.2 Indvendig rengering

Inden apparatet tages i brug ber det
vaskes indvendig (inkl. tilbehgr) med
lunkent vand tilsat neutral saebe for at
fierne den typiske lugt af nyt apparat. Tgr
grundigt efter.
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3. Laft skuffens front lidt op, og tag den
af apparatet.

@

Folg ovenstaende trin i
omvendt reekkefglge for at
seette skuffen tilbage i den
oprindelige position.

» Sgrg for en god udluftning. Daek ikke
ventilationsristene eller hullerne.

8. VEDLIGEHOLDELSE OG RENGQRING

FORSIGTIG!

Brug ikke vaskemidler,
skurepulver, chlor eller
oliebaserede
rengeringsmidler, da de
beskadiger finishets
overflade.

8.3 Regelmaessig rengoring
Udstyret skal renggres regelmeessigt:

1. Rengear indersiden med lunkent vand
og en bagepulveropl@sning.
Oplgsningen skal veere ca. 2
spiseskefulde natron til en liter vand.

2. Vrid overskydende vand ud af
svampen eller kluden, nar du renger
omradet med kontroller eller
elektriske dele.

3. Renggr apparatet udvendigt med
varmt vand tilsat neutral saebe.

4. Efterse jeevnlig dgrpakningerne, og
ter dem af, sa de er rene og fri for
belaegninger.

5. Skyl, og ter grundigt.

8.4 Pause i brug

Tag felgende forholdsregler, nar
apparatet ikke skal bruges i laengere tid:
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Kobl apparatet fra stremforsyningen.

Fjern alle genstande.

Rengar apparatet og alt tilbehar.
Lad lagen sta aben for at forebygge
ubehagelig lugt.

Nar apparatet ikke er i brug pa grund af
stremsvigt:

9. FEJLFINDING

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

De fleste stremsvigt korrigeres inden
for fa timer og pavirker ikke
temperaturen pa dit apparat, hvis du
minimerer lugedbning.

Hvis stremmen skal vaere slukket i
leengere tid, skal du tage de korrekte
skridt beskrevet ovenfor.

9.1 Hvad gor du, hvis ...

Problem

Mulige arsager

Lasning

Apparatet virker slet ikke.

Nar der slukkes for appa-
ratet.

Teend for apparatet.

Stikket er ikke sat rigtigt i
stikkontakten.

Seet stikket helt ind i stikkon-
takten.

Der er ingen spaending i
stikkontakten.

Slut apparatet til en anden
stikkontakt. Kontakt en autori-
seret elektriker.

Kredslgbsafbryderen ud-
lgst eller en sprunget sik-
ring.

Teend for kredslgbsafbryde-
ren, eller skift sikringen.

Kompressoren kgrer kon-
stant.

Temperaturen er indstillet
forkert.

Se kapitlet "Betjening".

Stuetemperaturen er for
hgj.

Se kapitlet "Installation".

Lagen abnes for ofte.

Lad ikke dgren sta aben leen-
gere end ngdvendigt.

Lagen er ikke lukket kor-
rekt.

Se afsnittet "Lukning af lagen".

Lyset virker ikke.

Stikket til apparatet er ikke
sat i stikkontakten.

Tilslut apparatet.

Kredslgbsafbryderen ud-
lgst eller en sprunget sik-
ring.

Teend for kredslgbsafbryde-
ren, eller skift sikringen.

Pzeren er defekt.

Kontakt service.

Lysknappen virker ikke.

Kontakt service.

For meget vibration.

Apparatet er ikke under-
stottet korrekt.

Kontrollér, om apparatet star
stabilt.
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Problem

Mulige arsager

Lasning

Apparatet stgjer.

Apparatet er ikke under-
stottet korrekt.

Kontrollér, om apparatet star
stabilt.

Der Igber vand ned ad appa-
ratets bagplade.

Under den automatiske af-
rimning smelter der rim pa
bagpladen.

Det er korrekt.

Der Igber vand ind i vinska-
bet.

Produkterne forhindrer, at
der Igber vand ind i vand-
beholderen.

Sorg for, at madvarerne ikke
rgrer bagpladen.

Temperaturen i vinskabet er
for lav eller for hgj.

Temperaturen er ikke ind-
stillet korrekt.

Veelg en hgjere/lavere tempe-
ratur.

Lagen er ikke lukket kor-
rekt.

Se afsnittet "Lukning af lagen".

Hvis radet ikke farer til det

9.3 Lukning af lagen

gnskede resultat, kontaktes 1. Renger lagepakningerne.
neermeste maerkevaerksted. 2. Justér lagen, hvis den ikke slutter
o teet. Se kapitlet "Installation”.
9.2 Udskiftning af paeren 3. Udskift evt. defekte lagepakninger.

Apparatet er forsynet med en indvendig

Kontakt det autoriserede

LED-peere med lang holdbarhed.

Pzeren ma kun skiftes af et godkendt
servicecenter. Kontakt dit autoriserede

servicecenter.

servicecenter.
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10. STQJ

11. TEKNISKE DATA

De tekniske specifikationer fremgar af
typeskiltet indvendigt pa maskinen og pa
energimeerket.

QR-koden pa energimaerket, der leveres
med maskinen, indeholder et weblink til
oplysningerne relateret til maskinens
ydelse i EU EPREL-databasen. Opbevar
energimeerket til reference sammen med
brugervejledningen og alle andre
dokumenter, der fglger med dette
apparat.

Det er ogsa muligt at finde de samme
oplysninger i EPREL ved hjaelp af linket
hitps.//eprel.ec.europa.eu og
modelnavnet og produktnummeret, som
du finder pa maskinens typeskilt.

Se linket www.theenergylabel.eu for
detaljerede oplysninger om
energimaerket.

12. INFORMATION TIL TESTINSTITUTTER

Installation og klargering af apparatet til
en eventuel EcoDesign-verifikation skal
vaere i overensstemmelse med EN
62552. Ventilationskrav, nichemal og
minimale friafstande skal veere som

angivet i denne brugsanvisning i kapitel
3. Kontakt producenten for yderligere
information, herunder pafyldningsplaner.




13. MILUGHENSYN

Genbrug materialer med symbolet L/:)
Anbring emballagematerialet i passende
beholdere til genbrug. Hjselp med at
beskytte miljget og menneskelig
sundhed samt at genbruge affald af
elektriske og elektroniske apparater.

DANSK 47

Kasser ikke apparater, der er maerket

med symbolet E sammen med
husholdningsaffaldet. Lever produktet
tilbage til din lokale genbrugsplads eller
kontakt din kommune.
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VOOR PERFECTE RESULTATEN

Bedankt dat je voor dit AEG-product hebt gekozen. We hebben het gecreéerd om
jarenlang onberispelijke prestaties te leveren, met innovatieve technologieén die
het leven eenvoudiger maken — functies die je wellicht niet op gewone apparaten
aantreft. Neem een paar minuten de tijd om het beste uit het apparaat te halen.
Ga naar onze website voor:

Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen, service- en
@ reparatie-informatie:
www.aeg.com/support
g Registreer je product voor een betere service:
a/ www.registeraeg.com

Koop accessoires, verbruiksartikelen en originele reserveonderdelen voor je
% apparaat:

www.aeg.com/shop

KLANTENSERVICE EN SERVICE

Gebruik altijd originele onderdelen.

Als u contact opneemt met onze erkende servicedienst, zorg er dan voor dat u de
volgende gegevens tot uw beschikking hebt: Model, PNC, serienummer.

De informatie vindt u op het typeplaatje.

AN Waarschuwingen en veiligheidsinformatie
® Algemene informatie en tips
Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden.

1. A VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor
installatie en gebruik van het apparaat. De fabrikant is
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niet verantwoordelijk voor verwondingen of schade die
voortvloeit uit de onjuiste installatie of het onjuiste
gebruik. Bewaar de instructies altijd op een veilige,
toegankelijke plek voor toekomstig gebruik.

1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare
personen

- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8
jaar en ouder en door mensen met een beperkt
lichamelijk, zintuiglijk of verstandelijk vermogen of een
gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder
toezicht staan of instructies hebben gekregen over het
veilig gebruiken van het apparaat en indien zij de
gevaren begrijpen.

- Kinderen in de leeftijd van 3 tot 8 jaar mogen het
apparaat laden en lossen op voorwaarde dat ze goed
zijn geinstrueerd.

- Dit apparaat mag worden gebruikt door personen met
zware en complexe beperkingen, indien ze duidelijk
zijn geinstrueerd.

- Kinderen jonger dan 3 jaar dienen, tenzij zij
voortdurend onder toezicht staan, bij het apparaat uit
de buurt te worden gehouden.

- Houd toezicht op kinderen om te voorkomen dat zij
met het apparaat gaan spelen.

- Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat
uitvoeren.

- Houd alle verpakking uit de buurt van kinderen en
gooi het op passende wijze weg.

1.2 Algemene veiligheid

- Dit apparaat is alleen bedoeld voor het bewaren van
voedsel en dranken.

- Dit apparaat is bedoeld voor binnenshuis
huishoudelijk gebruik.

- Dit apparaat kan worden gebruikt in kantoren,
hotelkamers, bed & breakfast-kamers,
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boerderijgasthuizen en andere soortgelijke
accommodaties waar dergelijk gebruik de
(gemiddelde) huishoudelijke gebruiksniveaus niet
overschrijdt.

- Gebruik dit apparaat alleen voor het bewaren van wijn.
- Neem de volgende instructies in acht om besmetting

van voedsel te voorkomen:

- open de deur niet gedurende lange perioden;

- reinig regelmatig oppervlakken die in contact
kunnen komen met voedsel en toegankelijke
afwateringssystemen;

- WAARSCHUWING: Houd de ventilatieopeningen vrij

van obstructies. Dit geldt zowel voor losstaande als
ingebouwde modellen.

- WAARSCHUWING: Gebruik geen mechanische

apparaten of andere middelen om het ontdooiproces
te versnellen, behalve de middelen die door de
fabrikant worden aanbevolen.

- WAARSCHUWING: Beschadig het koelcircuit niet.
- WAARSCHUWING: Gebruik geen elektrische

apparaten in de bewaarvakken van het apparaat,
tenzij dit het type is dat door de fabrikant wordt
aanbevolen.

- Gebruik geen waterstralen en stoom om het apparaat

te reinigen.

- Reinig het apparaat met een vochtige zachte doek.

Gebruik alleen neutrale reinigingsmiddelen. Gebruik
geen schuurmiddelen, schuursponsjes, oplosmiddelen
of metalen voorwerpen.

- Als het apparaat lange tijd leeg is, schakel het dan uit,

ontdooi, reinig en droog het en laat de deur open om
te voorkomen dat er schimmel in het apparaat
ontstaat.

- Bewaar geen explosieve stoffen zoals spuitbussen

met een ontvlambaar drijfgas in dit apparaat.

- Indien het netsnoer beschadigd is, moet het worden

vervangen door de fabrikant, een erkende
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serviceverlener of vergelijkbaar gekwalificeerde
personen om gevaar te voorkomen.

WAARSCHUWING!

Alleen een erkende
installatietechnicus mag het
apparaat installeren.

Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
Installeer en gebruik geen beschadigd
apparaat.

Gebruik het apparaat niet voordat u
het in de ingebouwde structuur
installeert omwille van
veiligheidsredenen.

Volg de installatie-instructies die zijn
meegeleverd met het apparaat.

Pas altijd op bij verplaatsing van het
apparaat, want het is zwaar. Gebruik
altijd veiligheidshandschoenen en
gesloten schoeisel.

Zorg ervoor dat rondom het apparaat
de lucht vrij kan circuleren.

Bij de eerste installatie of na het
omdraaien van de deur moet u
minstens 4 uur wachten voordat u het
apparaat op de stroom aansluit. Dit is
om de olie terug te laten stromen in
de compressor.

Trek de stekker uit het stopcontact
voordat u handelingen aan het
apparaat uitvoert (bijv. het omdraaien
van de deur).

Installeer het apparaat niet in de
nabijheid van radiatoren, fornuizen,
ovens of kookplaten.

Stel het apparaat niet bloot aan
regen.

Installeer het apparaat niet als er
direct zonlicht is.

Installeer dit apparaat niet in ruimtes
die te vochtig of te koud zijn.

Als je het apparaat verplaatst, til het
dan op aan de voorrand, om krassen
op de vloer te voorkomen.

Het apparaat bevat een zakje
droogmiddel. Dit is geen speelgoed.
Dit is geen levensmiddel. Gooi het
onmiddellijk weg.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 Installeren

2.2 Aansluiting op het
elektriciteitsnet

WAARSCHUWING!
Gevaar voor brand en
elektrische schokken.

WAARSCHUWING!

Zorg er bij het plaatsen van
het apparaat voor dat het
stroomsnoer niet klem zit of
wordt beschadigd.

A

WAARSCHUWING!
Gebruik geen
meerwegstekkers en
verlengsnoeren.

A

» Dit apparaat moet worden
aangesloten op een geaard
stopcontact.
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e Zorg ervoor dat de parameters op het
vermogensplaatje overeenkomen met

elektrische vermogen van de
netstroom.

» Gebruik altijd een juist geinstalleerd
schokbestendig stopcontact.

» Zorg dat u de elektrische onderdelen

(hoofdstekker, kabel, compressor)

niet beschadigt. Neem contact met de

erkende servicedienst of een
elektricien om de elektrische
onderdelen te wijzigen.
» De stroomkabel moet lager blijven
dan het niveau van de stopcontact.
» Steek de stekker pas in het
stopcontact als de installatie is

voltooid. Zorg ervoor dat het netsnoer

na installatie bereikbaar is.

* Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd
aan de stekker.

2.3 Gebruik

C WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel,
brandwonden of elektrische
schokken.
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A Het apparaat bevat ontvlambaar
gas, isobutaan (R600a), een aardgas
met een hoge ecologische compatibiliteit.
Zorg ervoor dat u het koelcircuit dat
isobutaan bevat, niet beschadigt.

» De specificatie van dit apparaat niet
wijzigen.

» EIlk gebruik van het ingebouwde
product als vrijstaand is ten strengste
verboden.

« Zet geen elektrische apparaten (bijv.
ijsvormers) in het apparaat, tenzij dit
van toepassing is op de fabrikant.

* Als er schade optreedt aan het
koelcircuit, zorg er dan voor dat er
geen vlammen en ontstekingsbronnen
in de kamer aanwezig zijn. Ventileer
de kamer.

» Laat geen hete voorwerpen de
kunststof onderdelen van het
apparaat aanraken.

» Bewaar geen ontvlambare gassen en
vloeistoffen in het apparaat.

» Plaats geen ontvlambare producten of
artikelen die vochtig zijn met
ontvlambare producten in, bij of op
het apparaat.

* Raak de compressor of de
condensator niet aan. Ze zijn heet.

2.4 Binnenverlichting

WAARSCHUWING!
Gevaar voor elektrische
schokken.

* Met betrekking tot de lamp(en) in dit
product en reservelampen die
afzonderlijk worden verkocht: Deze
lampen zijn bedoeld om bestand te
zijn tegen extreme fysieke
omstandigheden in huishoudelijke
apparaten, zoals temperatuur,
trillingen, vochtigheid, of zijn bedoeld
om informatie te geven over de
operationele status van het apparaat.
Ze zijn niet bedoeld voor gebruik in
andere toepassingen en zijn niet
geschikt voor verlichting in
huishoudelijke ruimten.

2.5 Onderhoud en reiniging

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of schade
aan het apparaat.

« Schakel het apparaat uit en trek de
stekker uit het stopcontact voordat u
onderhoudshandelingen verricht.

* Het koelcircuit van dit apparaat bevat
koolwaterstoffen. Enkel bevoegde
personen mogen de eenheid
onderhouden en herladen.

» Controleer regelmatig de afvoer van
het apparaat en reinig het indien
nodig. Indien de afvoer verstopt is, zal
er water op de bodem van het
apparaat liggen.

2.6 Service

* Neem contact op met de erkende
servicedienst voor reparatie van het
apparaat. Gebruik alleen originele
reserveonderdelen.

* Houd er rekening mee dat
zelfreparatie of niet-professionele
reparatie gevolgen kan hebben voor
de veiligheid en de garantie kan doen
vervallen.

* De volgende reserveonderdelen
zullen gedurende 7 jaar nadat het
model niet meer verkrijgbaar is
verkrijgbaar zijn: thermostaten,
temperatuursensoren, printplaten,
lichtbronnen, deurgrepen,
deurscharnieren, platen en mandjes.
Houd er rekening mee dat sommige
van deze reserveonderdelen alleen
beschikbaar zijn voor professionele
reparateurs en dat niet alle
reserveonderdelen relevant zijn voor
alle modellen.

* Deurpakkingen zijn beschikbaar tot 10
jaar nadat het model is stopgezet.

2.7 Verwijdering

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of
verstikking.

* Haal de stekker uit het stopcontact.
* Snij het netsnoer van het apparaat af
en gooi dit weg.



* Verwijder de deur om te voorkomen
dat kinderen en huisdieren opgesloten
raken in het apparaat.

* Het koelcircuit en de
isolatiematerialen van dit apparaat
zijn ozonvriendelijk.

* Het isolatieschuim bevat ontvlambare
gassen. Neem contact met uw

3. MONTAGE

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

3.1 Afmetingen

H1
H2
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plaatselijke overheid voor informatie
m.b.t. correcte afvalverwerking van
het apparaat.

» Veroorzaak geen schade aan het deel
van de koeleenheid dat zich naast de
warmtewisselaar bevindt.

D1
D2

wi1

-—————— w2

W3

Totale afmetingen *

Benodigde ruimte tijdens gebruik 2

D2 mm 648

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

" de hoogte, breedte en diepte van het
apparaat zijn exclusief de handgreep

Benodigde ruimte tijdens gebruik 2

H2 mm 822

w2 mm 600

2 de hoogte, breedte en diepte van het
apparaat inclusief de handgreep, plus de
ruimte die nodig is voor vrije circulatie
van de koellucht

Totale benodigde ruimte in gebruik *

H2 mm 820

W3 mm 648

D3 mm 1157
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3 de hoogte, breedte en diepte van het

apparaat inclusief de handgreep, plus de

ruimte die nodig is voor vrije circulatie
van de koellucht, plus de ruimte die
nodig is om de deur te openen tot de
minimale hoek waarbij de volledige
inhoud kan worden uitgenomen.

3.2 Locatie

Installeer het apparaat niet in de buurt
van een warmtebron (oven, kachels,

radiatoren, fornuizen of kookplaten) of op
een plek met direct zonlicht om de beste

functionaliteit van het apparaat te
garanderen. Zorg ervoor dat lucht vrij

kan circuleren rond de achterkant van de

kast.
Dit apparaat moet op een droge, goed

geventileerde plaats binnenshuis worden

geinstalleerd.

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik bij
een omgevingstemperatuur variérend
van 16°C tot 38°C.

@ De juiste werking van het
apparaat kan enkel worden
gegarandeerd bij het
opgegeven
temperatuurbereik.

@ Mocht u vragen hebben over
de plek waar u het apparaat

moet installeren, neem dan
contact op met de
leverancier, de
klantenservice of het
dichtstbijzijnde bevoegde
servicecentrum.

@ Het moet mogelijk zijn om
het apparaat van de
hoofdstroomtoevoer af te
halen. De stekker moet
daarom na de installatie
gemakkelijk toegankelijk zijn.

3.3 Elektrische aansluiting

+ Zorg er voor het aansluiten voor dat
het voltage en de frequentie op het
typeplaatje overeenkomen met de
stroomtoevoer in uw huis.

+ Dit apparaat moet worden
aangesloten op een geaard
stopcontact. De netsnoerstekker is

voorzien van een contact voor dit
doel. Als het stopcontact niet geaard
is, sluit het apparaat dan aan op een
afzonderlijk aardepunt, in
overeenstemming met de geldende
regels. Raadpleeg hiervoor een
gekwalificeerd elektricien.

De fabrikant kan niet aansprakelijk
gesteld worden als bovenstaande
veiligheidsvoorschriften niet
opgevolgd worden.

Dit apparaat voldoet aan de EEG -
richtlijnen.

3.4 Waterpas zetten

Zorg ervoor dat het apparaat bij het
plaatsen waterpas staat. Dit kan worden
gedaan met behulp van twee verstelbare
pootjes aan de onderkant aan de
voorzijde.

3.5 De bovenste beugel
monteren

Bevestig uw apparaat:

Gebruik twee schroeven om de
bovenste beugel aan de bovenkant
van het apparaat te installeren.
Plaats het apparaat in de kast en
gebruik twee schroeven om de
bovenste beugel op de kast te
bevestigen.




3.6 De deur omkeren

Voordat werkzaamheden
worden uitgevoerd, moet u
zich ervan verzekeren dat de
stekker uit het stopcontact is
getrokken.

é WAARSCHUWING!

Hulpmiddelen die je nodig hebt:

kruisvormige schroevendraaier,
plamuurmes of dunne
schroevendraaier.

3]

Zorg ervoor dat het apparaat rechtop
staat.

Open de deur en verwijder alle
wijnflessen uit de schappen. Sluit de
deur.

Draai de 4 schroeven los waarmee
het onderste scharnier is bevestigd.
Leg het onderste scharnier samen
met de schroeven op een veilige
plek.

Verwijder de deur en leg deze op een
zacht oppervlak.

Tl
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Draai de schroeven los waarmee het
bovenste scharnier in de
rechterbovenhoek van het apparaat
is bevestigd. Leg het bovenste
scharnier samen met de schroeven
op een veilige plek.

Gebruik een plamuurmes of een
dunne schroevendraaier om 3
schroefgatafdekkingen van de linker
bovenhoek van het apparaat te
verwijderen. Breng de afdekkingen
over en plaats ze om de gaten aan
de andere kant te schroeven.

Schroef het bovenste scharnier aan
de linkerkant van het apparaat vast.
Zet de deur op zijn nieuwe plaats.
Zet het onderste scharnier vast en
draai de schroeven niet vast totdat
de deur in de gesloten stand staat en
waterpas staat.

10. Wacht minstens 4 uur voordat u het

apparaat op de stroomtoevoer
aansluit.
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4. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT

4.1 Productoverzicht

5. BEDIENING

5.1 Bedieningspaneel

Bedieningspaneel
Planken

Voetjes

Decoratief montuur
Geharde glazen deur
A Handgreep

Pakking

Aan/uit-knop
Verlichtingsknop
Weergave

Toets om de temperatuur hoger te
zetten

5.2 Inschakelen

1. Steek de stekker in het stopcontact.

2. Druk op de aan/uit-knop als het
display uit is.

3. Hetdisplay toont de
standaardtemperatuur (12°C).

Zie de paragraaf “Temperatuurregeling’

om een andere ingestelde temperatuur

te kiezen.

5.3 Uitschakelen

1. Houd de aan/uit-knop 5 seconden
ingedrukt.

Toets om de temperatuur lager te
zetten

Het display wordt uitgeschakeld.
Haal de stekker uit het stopcontact
om het apparaat uit het stopcontact
te halen.

@

5.4 Verlichtingsknop

Druk op de lichtknop om het licht in en uit
te schakelen. Het licht heeft geen
negatieve invloed op de kwaliteit van de
wijn.



5.5 Temperatuurregeling

@
@

De standaard ingestelde
temperatuur voor de wijnkast
is 12°C.

De temperatuur kan worden
ingesteld tussen +5 en
+18°C.

6. DAGELIJKS GEBRUIK

6.1 Wijn lageren

@
@

De lagertijd voor wijn hangt af van
leeftijd, alcoholgehalte, druivensoort en
de balans tussen vruchtensuiker en
tannine. Controleer op het moment van
aankoop of de wijn al gelagerd is
geweest of mettertijd zal verbeteren.

Dit apparaat is uitsluitend
bedoeld voor het bewaren
van wijn.

Het wijnlagervak is
gemarkeerd (op het

typeplaatje) met &

Aanbevolen lagertemperaturen:

* Voor champagne en mousserende
wijnen, tussen +6°C en +8°C.

* Voor witte wijnen, tussen +10°C en
+12°C.

* Voor rosé en lichtrode wijnen, tussen
+12°C en +16°C.

* Rijpere rode wijnen, tussen +14°C en
+16°C.

Het apparaat is ontworpen voor het

lageren van maximaal 52 flessen van het

type bordeaux (0,75 I) door het plaatsen

van:

« 6 flessen op niveau 1,
» 8 flessen op niveau 2,3,4,5,
* 14 flessen op niveau 6.
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Druk op de temperatuurregelaars om de
temperatuur in te stellen. Het display
geeft de ingestelde temperatuur weer.

Raadpleeg het hoofdstuk "Dagelijks
gebruik" om de juiste temperatuur voor
elk type wijn in te stellen.

lagerniveaus
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Volledig lager op niveaus 2,3,4,5

Bovenste lager op niveau 6

L

\ C N[ N[

6.2 Bevochtigingsdoos

De vochtige doos bevindt zich op de
bovenste plank van de wijnkast. Hij is
afneembaar. Giet wat water in de

vochtige box om te lage luchtvochtigheid

te voorkomen.

De bovenste plank past op:

» 7 flessen met de vochtige doos,
« 8 flessen zonder de vochtige doos.

6.3 De planken verwijderen
en installeren

Om een plank uit de wijnkast te
verwijderen:

1. Open de deuren van de wijnkast
volledig.

2. Trek aan het houten schap totdat de
inkeping zich onder de plastic balk
van de wijnkast bevindt.

3. Til de voorkant van het rek iets op en

maak het los van het apparaat.

@ Voer de bovenstaande
stappen in omgekeerde
volgorde uit om de plank
terug in zijn oorspronkelijke
positie te plaatsen.



7. AANWIJZINGEN EN TIPS

7.1 Tips voor
energiebesparing

« De interne configuratie van het
apparaat zorgt voor het meest
efficiénte energiegebruik.

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

8.1 Algemene
waarschuwingen

LET OP!

Voordat u welke
onderhoudshandeling dan
ook verricht, de stekker uit
het stopcontact trekken.

Dit apparaat bevat
koolwaterstoffen in de
koeleenheid. Onderhoud en
hervullen mag alleen
uitgevoerd worden door
bevoegde technici.

@

De toebehoren en
onderdelen van het apparaat
zijn niet geschikt om in een
afwasmachine gewassen te
worden.

@

8.2 De binnenkant
schoonmaken

Voordat u het apparaat voor de eerste
keer gebruikt, wast u de binnenkant en
de interne accessoires met lauwwarm
water en een beetje neutrale zeep om de
typische geur van een nieuw product
weg te nemen. Droog daarna grondig af.

LET OP!

Gebruik geen
reinigingsmiddelen,
schuurpoeders, chloor of
reinigers op oliebasis. Deze
beschadigen de afwerking.
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* Open de deur niet te vaak of laat deze
niet langer open staan dan
noodzakelijk.

» Zorg voor een goede ventilatie. Dek
de ventilatieroosters of -gaten niet af.

8. ONDERHOUD EN REINIGING

8.3 Periodieke reiniging

De apparatuur moet regelmatig worden
gereinigd:

1. Maak de binnenkant schoon met
lauw water en
zuiveringszoutoplossing. De
oplossing moet ongeveer 2 eetlepels
zuiveringszout bevatten tot een kwart
water.

2. Wring overtollig water uit de spons of
doek bij het reinigen van het gebied
van de bedieningselementen of
elektrische onderdelen.

3. Maak de buitenkant van het apparaat
schoon met warm water en neutrale
zeep.

4. Controleer de afdichtingen
regelmatig en wrijf ze schoon om u
ervan te verzekeren dat ze schoon
en vrij van resten zijn.

5. Spoel en droog grondig.

8.4 Periodes dat het apparaat
niet gebruikt wordt

Neem de volgende
voorzorgsmaatregelen als het apparaat
gedurende lange periodes niet gebruikt
wordt:

1. Koppel het apparaat los van de
stroomtoevoer.

2. Verwijder alle voorwerpen.

3. Reinig het apparaat en alle
accessoires.

4. Laat de deur geopend om
onaangename luchtjes te
voorkomen.

Als het apparaat niet in gebruik is

vanwege een stroomstoring:

* De meeste stroomstoringen worden
binnen een paar uur verholpen en



60  www.aeg.com

hebben geen invloed op de .
temperatuur van je apparaat als je de
deuropening minimaliseert.

9. PROBLEEMOPLOSSING

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken

Als de stroom langer uitgeschakeld
blijft, moet je de hierboven
beschreven stappen uitvoeren.

Veiligheid.

9.1 Wat te doen als...

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Het apparaat werkt niet.

Het apparaat werd uitge-
schakeld.

Schakel het apparaat in.

De stekker zit niet goed in
het stopcontact.

Steek de stekker goed in het
stopcontact.

Er staat geen spanning op
het stopcontact.

Sluit het apparaat aan op een
ander stopcontact. Neem con-
tact op met een erkend elek-
trotechnisch installateur.

De stroomonderbreker is
geactiveerd of de zekering
is doorgebrand.

Schakel de stroomonderbreker
in of vervang de zekering.

De compressor werkt voort-
durend.

De temperatuur is ver-
keerd ingesteld.

Zie het hoofdstuk ‘Bediening’.

De temperatuur in de ruim-
te is te hoog.

Zie ‘Installeren’.

De deur wordt te vaak geo-
pend.

Houd de deur niet langer open
dan nodig.

De deur is niet goed geslo-
ten.

Zie de sectie ‘De deur sluiten’.

Het lampje werkt niet.

Het apparaat is niet aange-
sloten.

Verbind het apparaat.

De stroomonderbreker is
geactiveerd of de zekering
is doorgebrand.

Schakel de stroomonderbreker
in of vervang de zekering.

De lamp is defect.

Neem contact op met de on-
derhoudsdienst.

De lichtknop werkt niet.

Neem contact op met de on-
derhoudsdienst.

Te veel trillingen.

Het apparaat staat niet sta-
biel.

Controleer of het apparaat sta-
biel staat.
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Het apparaat is lawaaiig.

Het apparaat staat niet sta-
biel.

Controleer of het apparaat sta-
biel staat.

Er stroomt water op de ach-
terplaat van het apparaat.

Tijdens automatisch ont-
dooien smelt rijp op de
achterwand.

Dit is correct.

Er stroomt water in de wijn-
kast.

Producten verhinderen dat
het water in de waterop-
vangbak loopt.

Zorg ervoor dat producten de
achterwand niet raken.

De temperatuur in de wijn-
kast is te laag of te hoog.

De temperatuurregelaar is
niet correct ingesteld.

Stel een hogere of lagere tem-
peratuur in.

De deur is niet goed geslo-
ten.

Zie de sectie ‘De deur sluiten’.

@

Als het advies niet tot het

9.3 De deur sluiten

Maak de afdichtingen van de deur

Stel de deur, indien nodig, af.

Raadpleeg het hoofdstuk “Installatie”.

Vervang, indien nodig, de defecte

gewenste resultaat leidt, bel 1.
dan de dichtstbijzijnde schoon.
service voor het merk. 2.

9.2 Het lampje vervangen 3.

Het apparaat is uitgerust met een

deurafdichtingen. Neem contact op

ledbinnenlampje dat een lange

levensduur heeft.

Alleen een onderhoudsmonteur mag de
verlichting vervangen. Neem contact op

met de klantenservice.

met een erkend servicecentrum.
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10. GELUIDEN

N

11. TECHNISCHE GEGEVENS

De technische gegevens staan op het
typeplaatje aan de binnenkant van het
apparaat en op het energielabel.

De QR-code op het energielabel dat bij
het apparaat wordt geleverd,

biedt een internetkoppeling naar de
informatie gerelateerd aan de prestaties
van het apparaat in de EU-EPREL-
database. Bewaar het energielabel ter
referentie samen

met de gebruikershandleiding en alle
andere documenten die bij dit apparaat
worden geleverd.

Het is ook mogelijk om dezelfde
informatie in EPREL te vinden via de
koppeling https.://eprel.ec.europa.eu en
de modelnaam en het productnummer
die u vindt op het typeplaatje van het
apparaat.

Zie de koppeling www.theenergylabel.eu
voor gedetailleerde informatie over het
energielabel.

12. INFORMATIE VOOR TESTINSTITUTEN

De installatie en voorbereiding van het
toestel voor elke EcoDesign-verificatie
moet in overeenstemming zijn met EN
62552. De ventilatievoorschriften, de

afmetingen van de uitsparingen en de

minimale open afstanden aan de
achterzijde moeten voldoen aan de
voorschriften van deze
gebruikershandleiding in hoofdstuk 3.
Neem contact op met de fabrikant voor
verdere informatie, inclusief laadplannen.



13. MILIEUBESCHERMING

Recycleer de materialen met het

symbool Cf.\l) Gooi de verpakking in een
geschikte afvalcontainer om het te
recycleren. Bescherm het milieu en de
volksgezondheid en recycleer op een
correcte manier het afval van elektrische
en elektronische apparaten. Gooi
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apparaten gemarkeerd met het symbool

: niet weg met het huishoudelijk afval.
Breng het product naar het milieustation
bij u in de buurt of neem contact op met
de gemeente.
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FOR PERFECT RESULTS

Thank you for choosing this AEG product. We have created it to give you
impeccable performance for many years, with innovative technologies that help
make life simpler — features you might not find on ordinary appliances. Please
spend a few minutes reading to get the very best from it.

Visit our website to:

61 Get usage advice, brochures, trouble shooter, service and repair information:
@ www.aeg.com/support

g Register your product for better service:

a/ www.registeraeg.com

Buy Accessories, Consumables and Original spare parts for your appliance:
% www.aeg.com/shop

CUSTOMER CARE AND SERVICE

Always use original spare parts.

When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the
following data available: Model, PNC, Serial Number.

The information can be found on the rating plate.

A\ Warning / Caution-Safety information
(® General information and tips
Environmental information

Subject to change without notice.

1. A\ SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully
read the supplied instructions. The manufacturer is not
responsible for any injuries or damage that are the result
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of incorrect installation or usage. Always keep the
instructions in a safe and accessible location for future
reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

- This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning the use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved.

- Children aged from 3 to 8 years are allowed to load
and unload the appliance provided that they have
been properly instructed.

- This appliance may be used by persons with very
extensive and complex disabilities provided that they
have been properly instructed.

- Children of less than 3 years of age should be kept
away from the appliance unless continuously
supervised.

. Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

- Children shall not carry out cleaning and user
maintenance of the appliance without supervision.

- Keep all packaging away from children and dispose of
it appropriately.

1.2 General Safety

- This appliance is for storing food and baverages only.

- This appliance is designed for single household
domestic use in an indoor environment.

- This appliance may be used in, offices, hotel guest
rooms, bed & breakfast guest rooms, farm guest
houses and other similar accommodation where such
use does not exceed (average) domestic usage levels.

- Use this appliance for storage of wine only.

- To avoid contamination of food respect the following
instructions:
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- do not open the door for long periods;

- clean regularly surfaces that can come in contact
with food and accessible drainage systems;

WARNING: Keep ventilation openings, in the

appliance enclosure or in the built-in structure, clear of

obstruction.

WARNING: Do not use mechanical devices or other
means to accelerate the defrosting process, other than
those recommended by the manufacturer.

WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.
WARNING: Do not use electrical appliances inside the
food storage compartments of the appliance, unless
they are of the type recommended by the

manufacturer.

Do not use water spray and steam to clean the

appliance.

Clean the appliance with a moist soft cloth. Only use
neutral detergents. Do not use abrasive products,
abrasive cleaning pads, solvents or metal objects.
When the appliance is empty for long period, switch it
off, defrost, clean, dry and leave the door open to
prevent mould from developing within the appliance.
Do not store explosive substances such as aerosol
cans with a flammable propellant in this appliance.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its Authorised Service Centre or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

WARNING!
Only a qualified person must
install this appliance.

Remove all the packaging.

Do not install or use a damaged
appliance.

Do not use the appliance before
installing it in the built-in structure due
to safety manner.

Follow the installation instructions
supplied with the appliance.

» Always take care when moving the

appliance as it is heavy. Always use
safety gloves and enclosed footwear.
Make sure the air can circulate
around the appliance.

« At first installation or after reversing

the door wait at least 4 hours before
connecting the appliance to the power
supply. This is to allow the oil to flow
back in the compressor.



« Before carrying out any operations on
the appliance (e.g. reversing the
door), remove the plug from the
power socket.

* Do not install the appliance close to
radiators or cookers, ovens or hobs.

* Do not expose the appliance to the
rain.

« Do not install the appliance where
there is direct sunlight.

* Do not install this appliance in areas
that are too humid or too cold.

*  When you move the appliance, lift it
by the front edge to avoid scratching
the floor.

* The appliance contains a bag of
desiccant. This is not a toy. This is not
food. Please dispose of it
immediately.

2.2 Electrical connection

é WARNING!
Risk of fire and electric

shock.

é WARNING!
When positioning the
appliance, ensure the supply

cord is not trapped or
damaged.

é WARNING!
Do not use multi-plug
adapters and extension
cables.

* The appliance must be earthed.

* Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

« Always use a correctly installed
shockproof socket.

* Make sure not to cause damage to
the electrical components (e.g. mains
plug, mains cable, compressor).
Contact the Authorised Service
Centre or an electrician to change the
electrical components.

* The mains cable must stay below the
level of the mains plug.

* Connect the mains plug to the mains
socket only at the end of the
installation. Make sure that there is
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access to the mains plug after the
installation.

Do not pull the mains cable to
disconnect the appliance. Always pull
the mains plug.

2.3 Use

WARNING!
Risk of injury, burns, electric
shock or fire.

& The appliance contains flammable
gas, isobutane (R600a), a natural gas
with a high level of environmental
compatibility. Be careful not to cause
damage to the refrigerant circuit
containing isobutane.

Do not change the specification of this
appliance.

Any use of the built-in product as free-
standing is strictly prohibited.

Do not put electrical appliances (e.g.
ice cream makers) in the appliance
unless they are stated applicable by
the manufacturer.

If damage occurs to the refrigerant
circuit, make sure that there are no
flames and sources of ignition in the
room. Ventilate the room.

Do not let hot items to touch the
plastic parts of the appliance.

Do not store flammable gas and liquid
in the appliance.

Do not put flammable products or
items that are wet with flammable
products in, near or on the appliance.
Do not touch the compressor or the
condenser. They are hot.

2.4 Internal lighting

WARNING!
Risk of electric shock.

Concerning the lamp(s) inside this
product and spare part lamps sold
separately: These lamps are intended
to withstand extreme physical
conditions in household appliances,
such as temperature, vibration,
humidity, or are intended to signal
information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other
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applications and are not suitable for
household room illumination.

2.5 Care and cleaning

WARNING!
Risk of injury or damage to
the appliance.

Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains
plug from the mains socket.

This appliance contains hydrocarbons
in the cooling unit. Only a qualified
person must do the maintenance and
the recharging of the unit.

Regularly examine the drain of the
appliance and if necessary, clean it. If
the drain is blocked, defrosted water
collects in the bottom of the
appliance.

2.6 Service

To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use
original spare parts only.

Please note that self-repair or non-
professional repair can have safety
consequences and might void the
guarantee.

The following spare parts will be
available for 7 years after the model
has been discontinued: thermostats,
temperature sensors, printed circuit

3. INSTALLATION

WARNING!
Refer to Safety chapters.

boards, light sources, door handles,
door hinges, trays and baskets.
Please note that some of these spare
parts are only available to
professional repairers, and that not all
spare parts are relevant for all
models.

Door gaskets will be available for 10
years after the model has been
discontinued.

2.7 Disposal

WARNING!
Risk of injury or suffocation.

Disconnect the appliance from the
mains supply.

Cut off the mains cable and discard it.
Remove the door to prevent children
and pets to be closed inside of the
appliance.

The refrigerant circuit and the
insulation materials of this appliance
are ozone-friendly.

The insulation foam contains
flammable gas. Contact your
municipal authority for information on
how to discard the appliance
correctly.

Do not cause damage to the part of
the cooling unit that is near the heat
exchanger.



3.1 Dimensions

H1
H2

Overall dimensions '

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

" the height, width and depth of the
appliance without the handle

Space required in use 2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 the height, width and depth of the
appliance including the handle, plus the
space necessary for free circulation of
the cooling air

Overall space required in use 3

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 the height, width and depth of the
appliance including the handle, plus the
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space necessary for free circulation of
the cooling air, plus the space necessary
to allow door opening to the minimum
angle permitting removal of all internal
equipment

3.2 Location

To ensure appliance's best functionality,
you should not install the appliance in the
nearby of the heat source (oven, stoves,
radiators, cookers or hobs) or in a place
with direct sunlight. Make sure that air
can circulate freely around the back of
the cabinet.

This appliance should be installed in a
dry, well ventilated indoor position.

This appliance is intended to be used at
ambient temperature ranging from 16°C
to 38°C.

@ The correct operation of the
appliance can only be
guaranteed within the

specified temperature range.

@ If you have any doubts
regarding where to install the

appliance, please turn to the
vendor, to our customer
service or to the nearest
Authorised Service Centre.
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@

It must be possible to
disconnect the appliance
from the mains power
supply. The plug must
therefore be easily
accessible after installation.

3.3 Electrical connection

Before plugging in, ensure that the
voltage and frequency shown on the
rating plate correspond to your
domestic power supply.

The appliance must be earthed. The
power supply cable plug is provided
with a contact for this purpose. If the
domestic power supply socket is not
earthed, connect the appliance to a
separate earth in compliance with
current regulations, consulting a
qualified electrician.

The manufacturer declines all
responsibility if the above safety
precautions are not observed.

This appliance complies with the
E.E.C. Directives.

3.4 Levelling

When placing the appliance make sure
that it stands level. This can be achieved
by two adjustable feet at the bottom in
front.

3.5 Installing the upper
bracket

Fasten your appliance:

Use two screws to install the upper
bracket on the top of the appliance.
Put the appliance in the cupboard and
use two screws to fix the upper
bracket on the cupboard.

3.6 Door reversibility

WARNING!

Before carrying out any
operations, remove the plug
from the power socket.

Tools you need:

cross-shaped screwdriver,
putty knife or thin-blade screwdriver.

8

Make sure the appliance stands
upright.

Open the door and remove all wine
bottles from the shelves. Close the
door.

Unscrew the 4 screws that connect
the bottom hinge. Put the bottom
hinge in a safe place together with
the screws.

]

Remove the door and put it on a soft
surface.



===

5. Unscrew the screws that connect the
upper hinge at the top right corner of
the appliance. Put the upper hinge in
a safe place together with the
screws.

6. Use a putty knife or a thin blade
screwdriver to remove 3 screw hole
covers from the left upper corner of
the appliance. Transfer and insert the
covers to screw holes at the other
side.

4. PRODUCT DESCRIPTION

4.1 Product overview

T
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Screw the top hinge on the left side
of the appliance.

Set the door into its new place.
Secure the lower hinge and do not
tighten the screws, until the door is in
the closed position and levelled.

10. Wait at least 4 hours before

connecting the appliance to the
power supply.

Control panel
Shelves

Feet

Decorative frame
Tempered glass door
[ Handle

Gasket
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5. OPERATION

5.1 Control panel

s

s

o & [ ]

I I
+ _

Power button
Light button
Display

5.2 Switching on

1. Insert the plug into the wall socket.

2. Press the power button if the display
is off.

3. The display shows the set default
temperature (12°C).

To select a different set temperature,

refer to the "Temperature regulation”

section.

5.3 Switching off

1. Press the power button for 5
seconds.

2. The display switches off.

3. To disconnect the appliance from the
power, remove the plug from the
power socket.

5.4 Light button

To turn the light on and off, press the
light button. The light has no negative
effect on the quality of the wine.

6. DAILY USE

6.1 Wine storage

@
@

This appliance is intended to
be used exclusively for the
storage of wine.

Wine storage compartment
is the one marked (on the

rating plate) with @.

Temperature warmer button
Temperature colder button

5.5 Temperature regulation

@
@

To set the temperature, press the
temperature regulators. The display
shows the set temperature.

The default set temperature
for the wine cabinet is 12°C.

The temperature can be
adjusted between +5 and
+18°C.

To set the right temperature for each
type of wine, refer to "Daily Use" chapter.

The storage time for wine depends on
age, alcoholic content, type of grapes
and level of fructose and tannin in it. At
the time of purchase, check if the wine is
already aged or if it will improve over
time.

Recommended storage temperatures:

* For champagne and sparkling wines,
between +6°C and +8°C.



For white wines, between +10°C and
+12°C.
For rose and light red wines, between
+12°C and +16°C.
Aged red wines, between +14°C and
+16°C.

The appliance is designed to store up to
52 bordeaux bottles (0.75 ) by placing:

6 bottles on level 1,

8 bottles on level 2,3,4,5,
14 bottles on level 6.
Shelf levels
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Full shelf levels 2,3,4,5

Top shelf level 6

L

\ C N N[

o0

6.2 Humid box

Humid box is located on the top shelf of
the wine cabinet. It is detachable. Pour
some water into the humid box to
prevent too low air humidity level.
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Top shelf can fit:

* 7 bottles with the humid box,
» 8 bottles without the humid box.

6.3 Removing and installing
shelves

To remove any shelf from the wine
cabinet:

7. HINTS AND TIPS

7.1 Hints for energy saving

* The internal configuration of the
appliance is the one that ensures the
most efficient use of energy.

8. CARE AND CLEANING

WARNING!
Refer to Safety chapters.

8.1 General warnings

C CAUTION!
Unplug the appliance before

carrying out any
maintenance operation.

1. Open the wine cabinet doors
completely.

2. Pull the wooden shelf until its notch is
under the wine cabinet plastic post.

3. Lift slightly the front of the shelf and
detach it from the appliance.

To put the shelf back into its
initial position, follow the
above steps in reverse
order.

» Do not open the door frequently or
leave it open longer than necessary.

» Ensure a good ventilation. Do not
cover the ventilation grilles or holes.

@ This appliance contains
hydrocarbons in its cooling
unit; maintenance and
recharging must therefore
only be carried out by
authorized technicians.

@ The accessories and parts of
the appliance are not
suitable for washing in a
dishwasher.

8.2 Cleaning the interior

Before using the appliance for the first
time, the interior and all internal



accessories should be washed with
lukewarm water and some neutral soap
to remove the typical smell of a brand-
new product, then dried thoroughly.

CAUTION!

Do not use detergents,
abrasive powders, chlorine
or oil-based cleaners as they
will damage the finish.

8.3 Periodic cleaning

The equipment has to be cleaned
regularly:

1. Clean the inside with lukewarm water
and baking soda solution. The
solution should be about 2
tablespoons of baking soda to a
quart of water.

2. Wring excess water out of sponge or
cloth when cleaning the area of the
controls, or any electrical parts.

3. Clean the outside of the appliance
with warm water and some neutral
soap.

9. TROUBLESHOOTING

WARNING!
Refer to Safety chapters.

9.1 What to do if...
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4. Regularly check the door seals and
wipe them clean to ensure they are
clean and free from debris.

5. Rinse and dry thoroughly.

8.4 Periods of non-operation

When the appliance is not in use for long
periods, take the following precautions:

1. Disconnect the appliance from
electricity supply.

2. Remove all items.

3. Clean the appliance and all
accessories.

4. Leave the door open to prevent
unpleasant smells.

When the appliance is not in use due to

power failure:

* Most power failures are corrected
within a few hours and don't affect the
temperature of your appliance if you
minimize the door opening.

If the power is going to be off for a
longer time, you need to take the
proper steps described above.

Problem

Possible cause

Solution

The appliance does not op-
erate. off.

The appliance is switched

Switch on the appliance.

The mains plug is not con-
nected to the mains socket

correctly.

Connect the mains plug to the
mains socket correctly.

There is no voltage in the

mains socket.

Connect a different electrical
appliance to the mains socket.
Contact a qualified electrician.

The circuit breaker tripped
or a blown fuse.

Turn on the circuit breaker or
change the fuse.

The compressor operates

continually. rectly.

Temperature is set incor-

Refer to "Operation" chapter.
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Problem

Possible cause

Solution

The room temperature is
too high.

Refer to "Installation" chapter.

The door is opened too of-
ten.

Do not keep the door open
longer than necessary.

The door is not closed cor-
rectly.

Refer to "Closing the door"
section.

The light does not work.

The appliance is not plug-
ged in.

Connect the appliance.

The circuit breaker tripped
or a blown fuse.

Turn on the circuit breaker or
change the fuse.

The lamp is defective.

Contact the service.

The light button is not op-
erating.

Contact the service.

Too much vibration.

The appliance is not sup-
ported properly.

Check if the appliance stands
stable.

The appliance is noisy.

The appliance is not sup-
ported properly.

Check if the appliance stands
stable.

Water flows on the rear plate
of the appliance.

During the automatic de-
frosting process, frost
melts on the rear plate.

This is correct.

Water flows inside the wine
cabinet.

Products prevent that wa-
ter flows into the water col-
lector.

Make sure that products do
not touch the rear plate.

The temperature in the wine
cabinet is too low or too
high.

The temperature regulator
is not set correctly.

Set a higher or lower tempera-
ture.

The door is not closed cor-
rectly.

Refer to "Closing the door"
section.

If the advice does not lead to 9.3 Closing the door

the desired result, call the 1.
nearest brand-mark service. 2.

@

9.2 Replacing the lamp 3.

The appliance is equipped with a longlife
LED interior light.

Only service is allowed to replace the
lighting device. Contact your Authorised
Service Centre.

Clean the door gaskets.

If necessary, adjust the door. Refer
to "Installation" chapter.

If necessary, replace the defective
door gaskets. Contact the Authorised
Service Centre.
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11. TECHNICAL DATA

The technical information is situated in
the rating plate on the internal side of the
appliance and on the energy label.

The QR code on the energy label
supplied with the appliance

provides a web link to the information
related to the performance of the
appliance in the EU EPREL database.
Keep the energy label for reference
together with the user manual and all
other documents provided with this
appliance.

Installation and preparation of the
appliance for any EcoDesign verification
shall be compliant with EN 62552.
Ventilation requirements, recess
dimensions and minimum rear

It is also possible to find the same
information in EPREL using the link
https.//eprel.ec.europa.eu and the model
name and product number that you find
on the rating plate of the appliance.

See the link www.theenergylabel.eu for
detailed information about the energy
label.

12. INFORMATION FOR TEST INSTITUTES

clearances shall be as stated in this User
Manual at Chapter 3. Please contact the
manufacturer for any other further
information, including loading plans.



78  www.aeg.com

13. ENVIRONMENTAL CONCERNS

Recycle materials with the symbol C)
Put the packaging in relevant containers
to recycle it. Help protect the
environment and human health by
recycling waste of electrical and
electronic appliances. Do not dispose of

appliances marked with the symbol E
with the household waste. Return the
product to your local recycling facility or
contact your municipal office.
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PARIMATE TULEMUSTE SAAVUTAMISEKS

Taname, et valisite selle AEG toote. TO6tasime selle vélja, et saaksite palju
aastaid nautida laitmatuid tulemusi, ning lisasime elu lihtsustavaid uuenduslikke
funktsioone, mida te tavaliste seadmete juures ei pruugi leida. Leidke méni minut
aega ning lugege, kuidas seadmega parimaid tulemusi saavutada.

Kullastage meie veebisaiti, kust leiate

& nduandeid, brosure, térkeotsingu, remondi- ja hooldusteavet:
@ www.aeg.com/support

g Paremaks teeninduseks registreerige oma toode aadressil
a/ www.registeraeg.com

maoen;iiﬁldsmhils lisaseadmeid, tarvikuid ja originaalvaruosi aadressil
KLIENDITEENINDUS JA HOOLDUS

Alati tuleb kasutada originaalvaruosi.

Volitatud teeninduskeskusesse poéérdumisel peaksid teil olema varuks
alljargnevad andmed: mudel, PNC, seerianumber.

Teave on toodud andmeplaadil.

/N Hoiatused / Ettevaatusabindud — ohutusteave
@ Uldine teave ja vihjed
Keskkonnateave

Jaetakse digus teha muutusi.

1. A OHUTUSINFO

Enne seadme paigaldamist ja kasutamist lugege
kaasasolev juhend tahelepanelikult |abi. Tootja ei vota
endale vastutust vigastuste voi varalise kahju eest, mis
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on tingitud paigaldusnduete eiramisest voi vaarast
kasutusest. Hoidke kasutusjuhend kindlas kohas alles,
et saaksite seda vajadusel vaadata.

1.1 Laste ja haavatavate inimeste turvalisus

- Vahemalt 8-aastased ja vanemad lapsed ning piiratud
fUusiliste, sensoorsete voi vaimsete voimete voi
vaheste kogemuste ja teadmistega isikud tohivad
seda seadet kasutada jarelevalve all voi kui neid on
Opetatud seadet ohutul viisil kasutama ja moistma
kaasnevaid ohte.

- 3- kuni 8-aastased lapsed voivad seadet tais ja
tuhjaks laadida, kui neid on eelnevalt pohjalikult
juhendatud.

- Ulatusliku voi keeruka puudega isikud voivad seda
seadet kasutada juhul, kui neid on eelnevalt pohjalikult
juhendatud.

- Alla 3-aastased lapsed tuleks seadmest eemal hoida,
kui tédiskasvanu nende tegevust ei jalgi.

- Tuleb jalgida, et lapsed ei mangiks seadmega
jasisaldava mobiilseadmetega.

- Lapsed ei tohi ilma jarelvalveta seadet puhastada ega
hooldustoiminguid labi viia.

- Hoidke pakendimaterjal lastele kattesaamatus kohas
ja korvaldage see nduetekohaselt.

1.2 Uldine ohutus

- See seade on ette nahtud ainult toiduainete ja jookide
sailitamiseks.

- See seade on ette nahtud koduseks kasutamiseks
siseruumides Uhele perele.

. Seda seadet voib kasutada biuroodes, hotellitubades,
hommikusddgiga kodumajutuse tubades,
turismitaludes jms majutusasutustes, kus selle
kasutamine ei Uleta (keskmise) koduse kasutamise
tasemeid.

- Kasutage seadet ainult veini hoidmiseks.

- Valtimaks toidu riknemist jargige jargmisi juhiseid:
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- arge jatke ust liiga kauaks lahti;
- puhastage regulaarselt toiduga kokkupuutuvaid
pindu ning juurdepaasetavaid tuhjendussutsteeme;
HOIATUS: Hoidke ventilatsiooniavad vabad nii
eraldiseisval kui ka sisseehitatud seadmel.
HOIATUS: Arge kasutage sulamisprotsessi
kiirendamiseks mehhaanilisi ega mingeid muid
vahendeid peale tootja soovitatud tarvikute.
HOIATUS: Valtige kilmaainesusteemi kahjustamist.
HOIATUS: Arge kasutage toiduainete hoidmiseks ette
nahtud kambrites elektrilisi seadmeid, kui need pole
tootja soovitatud tudpi.

- Arge kasutage seadme puhastamiseks veepihustit
ega aurupuhastit.

Puhastage seadet pehme niiske lapiga. Kasutage
ainult neutraalseid pesuaineid. Arge kasutage
abrasiivseid vahendeid, kuurimiskasnu, lahusteid ega
metallesemeid.

Kui seade jaab pikaks ajaks tuhjaks, lulitage see valja,
sulatage, puhastage, kuivatage ja jatke uks lahti, et
valtida seadme sisemuses hallituse tekkimist.

- Arge hoidke selles seadmes plahvatusohtlikke
esemeid, naiteks tuleohtlikku propellenti sisaldavaid
aerosooliballoone.

Kui toitejuhe on kahjustatud, laske see ohutuse
mottes valja vahetada tootja poolt, tema volitatud
hooldekeskuses voi kvalifitseeritud isiku poolt.

2. OHUTUSJUHISED

21 Paiga|damine » Jargige seadmega kaasasolevaid
paigaldusjuhiseid.
HOIATUS! » Kuna seade on raske, olge selle
Seadet tohib paigaldada liigutamisel ettevaatlik. Kasutage
ainult kvalifitseeritud tehnik. téokindaid ja kinnisi jalandusid.
* Veenduge, et seadme Umber on
« Eemaldage koik pakkematerjalid. tagatud vaba huringlus.
* Kahjustatud seadet ei tohi paigaldada . Esmakordsel paigaldamisel v&i ukse
ega kasutada. avamissuuna muutmisel oodake enne
+ Ohutuse tagamiseks arge kasutage elektrivérku iihendamist vahemalt 4
seadet enne, kui see on tundi. See on vajalik, et 6li valguks

k66gimooblisse paigaldatud. kompressorisse tagasi.
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Enne mis tahes toimingute Iabiviimist
(nt ukse avamissuuna muutmine)
eemaldage toitejuhe seinakontaktist.
Arge paigutage seadet radiaatorite,
plitide ega ahjude lahedusse.

Arge jatke seadet vihma kétte.

Arge paigaldage seadet otsese
paikesevalgusega kohta.

Arge paigaldage seda seadet liiga
niiskesse vai liiga kilma kohta.
Seadme teise kohta viimisel tdstke
seda esiservast, et valtida péranda
kriimustamist.

Seadmes on kott desikantainega. See
ei ole manguasi. See ei ole toiduaine.
Visake see kohe minema.

2.2 Elektrilihendus

A

A

HOIATUS!
Tulekahju- ja elektriloogioht!

HOIATUS!

Seadme paigaldamisel
veenduge, et toitejuhe
kulgeks vabalt ega oleks
vigastatud.

HOIATUS!

Arge kasutage
mitmikpistikuid ega
pikenduskaableid.

Seade peab olema maandatud.
Kontrollige, kas andmeplaadil olevad
elektriandmed vastavad teie kohaliku
vooluvorgu naitajatele.

Kasutage alati nduetekohaselt
paigaldatud elektriohutut pistikupesa.
Veenduge, et te elektrilisi osi ei
vigastaks (nt toitepistikut, toitejuhet,
kompressorit). Elektriliste osade
vahetamiseks podrduge volitatud
teeninduskeskusse voi elektriku
poole.

Toitejuhe peab jddma toitepistikust
allapoole.

Uhendage toitepistik seinakontakti
alles péarast paigalduse I6puleviimist.
Veenduge, et parast paigaldamist
sailib juurdepaas toitepistikule.
Seadet vooluvorgust eemaldades
arge tdmmake toitekaablist. Votke
alati kinni pistikust.

2.3 Kasutamine

HOIATUS!
Vigastuse, pdletuse,
elektril6ogi voi tulekahjuoht!

A Seade sisaldab isobutaani

(R600a), millel puudub oluline
keskkonnamoju. Olge ettevaatlik, et te
isobutaani sisaldavat
kiilmutusainesiisteemi ei vigastaks.

Arge muutke seadme tehnilisi
omadusi.

Sisseehitatud toote eraldi kasutamine
on rangelt keelatud.

* Arge pange seadmesse muid
elektriseadmeid (nt jaatisemasinat),
kui see pole tootja poolt ette nahtud.

» Kui kiilmaainesusteemil tekib
kahjustusi, siis veenduge, et ruumis ei
oleks leeki ega sliteallikaid. Ohutage
ruum Korralikult.

« Jalgige, et kuumad esemed ei
puutuks vastu seadme plastpindu.

+ Arge hoidke seadmes tuleohtlikke
gaase ega vedelikke.

+ Arge pange tuleohtlikke v&i tuleohtliku
ainega margunud esemeid
seadmesse, selle Idhedusse ega
peale.

* Arge katsuge kompressorit ega
kondensaatorit. Need on kuumad.

2.4 Sisevalgustus

HOIATUS!
Elektrilodgi oht!

* Teave selles seadmes olevate
lampide ja eraldi miudavate
varulampide kohta: Need lambid
taluvad ka koduste
majapidamisseadmete
aarmuslikumaid tingimusi, naiteks
temperatuuri, vibratsiooni, niiskust voi
on moeldud edastama infot seadme
t6ooleku kohta. Need pole moeldud
kasutamiseks muudes rakendustes
ega sobi ruumide valgustamiseks.



2.5 Puhastus ja hooldus

HOIATUS!
Seadme vigastamise voi
kahjustamise oht!

* Enne hooldust lllitage seade vélja ja
Uhendage toitepistik pistikupesast
lahti.

« Selle seadme jahutustiksus sisaldab
susivesinikke. Ststeemi tohib
hooldada ja laadida ainult
kvalifitseeritud tehnik.

« Kontrollige regulaarselt kilmiku
aravooluava; vajadusel puhastage.
Kui aravooluava on ummistunud,

koguneb sulamisvesi seadme pdhjale.

2.6 Hooldus

« Seadme parandamiseks votke
Uhendust volitatud
teeninduskeskusega. Kasutage ainult
originaalvaruosi.

« Pidage meeles, et kui olete
parandanud seadet ise voi lasknud
seda teha ebapadeval isikul, voib see
kahjustada seadme ohutust ja muuta
garantii kehtetuks.

« Parast mudeli tootmise |6petamist on
7 aasta jooksul saadaval jargmised
varuosad: termostaadid,
temperatuuriandurid, trikkplaadid,

3. PAIGALDAMINE

HOIATUS!
Vt ohutust kasitlevaid
peatiikke.
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valgusallikad, uksekaepidemed,
uksehinged, sahtlid ja korvid. Pidage
meeles, et méned varuosad on
saadaval ainult ametlikele
parandajatele ning et méned
varuosad ei pruugi kdigile mudelitele
sobida.

Uksetihendid on saadaval 10 aasta
jooksul parast mudeli tootmise
|6petamist.

2.7 Jaatmekaitlus

HOIATUS!
Lambumis- voi vigastusoht!

Eemaldage seade vooluvorgust.
Loigake toitekaabel seadme kiiljest
lahti ja visake ara.

Eemaldage uksekaepide, et valtida
laste ja loomade seadmesse
|Oksujaamist.

Selle seadme kulmutusagensi
susteem ja isolatsioonimaterjalid on
osoonisdbralikud.

Isolatsioonivaht sisaldab tuleohtlikku
gaasi. Seadme 0Oige korvaldamise
kohta saate tapsemaid juhiseid
kohalikust omavalitsusest.

Arge vigastage soojusvaheti
laheduses paiknevat jahutusiksust.
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3.1 M66tmed

H1
H2

Uldmaoétmed *

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

' seadme korgus, laius ja stigavus ilma
kaepidemeta

Kasutamiseks vajalik ruum 2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 seadme korgus, laius ja sligavus koos
kaepideme ja tugijalgadega, lisaks
jahutusdhu vabaks ringluseks vajalik
ruum

Uldine kasutamiseks vajalik ruum 3

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 seadme korgus, laius ja stigavus koos
kéepideme ja tugijalgadega pluss

D1
D2

W1

D3

90°

W3

jahutus6hu vabaks ringluseks vajalik
ruum, lisaks minimaalne ukse avamiseks
vajalik ruum, mis vdimaldab eemaldada
koiki seadme sisemisi komponente

3.2 Asukoht

Seadme parima toimivuse tagamiseks ei
tohi seda paigaldada soojusallikate
l&ahedusse (ahi, kamin, pliit, radiaator
jms) ega otsese paikesevalguse katte.
Jalgige, et 6hk saaks ka seadme taga
vabalt liikuda.

Seade tuleb paigaldada kuiva,
hastiventileeritavasse siseruumi.

See seade on ette nahtud kasutamiseks
siseruumis, mille temperatuur on
vahemikus 16°C kuni 38°C.

@ Seadme nduetekohane t6o
on tagatud ainult ettenahtud
temperatuurivahemikus.

@ Kui teil on kahtlusi seadme
paigalduskoha suhtes,
pdorduge tarnija, meie
klienditeeninduse voi |ahima
volitatud hoolduskeskuse
poole.
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Seadet peab olema voimalik
vooluvorgust lahutada.
Seetdttu peab pistik olema
kergesti ligipaasetav ka
parast paigaldamist.

3.3 Elektrilihendus

Enne vooluvorguga ihendamist
veenduge, et andmesildil olevad
elektriandmed vastavad teie
kohalikule vooluvorgule.

Seade peab olema maandatud.
Toitekaabli pistikul on selle jaoks
vastav kontakt. Kui pistikupesa ei ole
maandatud, konsulteerige padeva
elektrikuga ja Uhendage seade eraldi
maandusjuhiga, mis vastab
kehtivatele normidele.

Seadme ohutusmeetmete eiramisel

vabaneb tootja mis tahes vastutusest.

See seade vastab EU direktiividele.

3.4 Loodimine

Seadme paigaldamisel jalgige, et see
oleks loodis. Selleks saab kasutada
kahte reguleeritavat tugijalga seadme
pohja esiosas.

3.5 Ulemise tugiklambri
paigaldamine

Seadme kinnitamine:

Kasutage kahte kruvi Ulemise
tugiklambri seadme Ulaosale
paigaldamiseks.

Paigutage seade seinakappi ja
kasutage kahte kruvi tlemise
tugiklambri seinakappi kinnitamiseks.
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3.6 Ukse avamissuuna
muutmine

HOIATUS!

Enne mis tahes toiminguid
eemaldage toitepistik
pistikupesast.

Vajalikud todriistad:

 ristikujuline kruvikeeraja,

» kitinuga voi 6hukese teraga
kruvikeeraja.

B

1. Veenduge, et kilmik asetseb
pustiselt.

2. Avage uks ja eemaldage riiulitelt kdik
veini pudelid. Sulgege uks.

3. Keerake lahti alumise hinge 4
Uhenduskruvid. Pange alumine hing
koos kruvidega kdrvale kindlasse
kohta.

]

4. Eemaldage uks eest ja asetage
pehmele pinnale.

===

5. Keerake lahti seadme Ulemise
parempoolse nurga hinge
Uhenduskruvid. Pange Glemine hing
koos kruvidega kdrvale kindlasse
kohta.
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6. Kitinuga voi 6hukese teraga

kruvikeerajat kasutades eemaldage
seadme vasakpoolse ulanurga 3
kruviaugu katted. Tesidaldage ja

sisestage katted teise poole
kruviaukudesse.

7. Kruvige Glemine hing seadme

vasakule kiljele.

8. Paigaldage uks uuele kohale.
9. Kinnitage alumine hing ja arge

pingutage kruvisi enne, kui uks on
suletud asendis ja loodis.

1%

4. TOOTE KIRJELDUS

4.1 Toote lilevaade

10. Enne seadme vooluvorku
Uhendamist oodake vahemalt 4 tundi.

Juhtpaneel

Riiulid

Jalad

Dekoratiivne raam
Karastatud klaasist uks
@A Kéaepide

Tihend



5. KASUTAMINE

5.1 Juhtpaneel

s
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a

o & [ ] + -

Toitenupp
Valgustuse nupp

Ekraan

5.2 Sisseliilitamine

1. Pange toitepistik seina pistikupessa.

2. Kui ekraan on valjas, vajutage
toitenuppu.

3. Ekraanil kuvatakse seadistatud
vaiketemperatuur (12 °C).

Erineva temperatuuri maaramiseks vt

jaotist "Temperatuuri reguleerimine”.

5.3 Valjalulitamine

1. Vajutage 5 sekundit toitenuppu.

2. Ekraan lUlitub valja.

3. Seadme toitevorgust
valjalulitamiseks eemaldage
toitepistik pistikupesast.

5.4 Valgustuse nupp

Valgustuse sisse- ja valjalilitamiseks
vajutage lambi nuppu. Valgustus ei
mojuta veinikvaliteeti negatiivselt.

6.1 Veinihoidla

@ Kaesolev seade on ette
nahtud ainult veini
hoiustamiseks.

@ Veini hoiukamber on
tahistatud (andmeplaadil)

stimboliga &

Veini sailitustemperatuur oleneb
vanusest, alkoholisisust, viinamarja

Temperatuuri tdstmise nupp
Temperatuuri langetamise nupp

5.5 Temperatuuri
reguleerimine

@ Veinikapi vaiketemperatuur
on 12 °C.

@ Temperatuuri saab
reguleerida vahemikus +5

kuni +18 °C.

Temperatuuri valimiseks vajutage
temperatuurinuppe. Ekraanil kuvatakse
valitud temperatuur.

Iga veini tldbi 6ige temperatuuri
seadstamiseks, vt peatukki ,lgapaevane
kasutus® (Daily Use).

6. IGAPAEVANE KASUTAMINE

tilbist ja selle fruktoosi- ja tanniinisisust.
Ostmise ajal kontroillige kas vein on juba
laagerdunud voi kas see paraneb
vanusega.

Soovitatavad sailitustemperatuurid:

» Sampanja ja vahuveinide puhul
vahemikus +6°C ja +8°C.

» Valge veini puhul vahemikus +10°C ja
+12°C.

* Roosade ja helepunaste veinide puhul
vahemikus +12°C ja +16°C.
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» Laagerdunud punase veini puhul
vahemikus +14°C ja +16°C.

Seade on kavandatud kuni 52 bordeaux

pudelite hoiustamiseks (0.75 1),

paigutades:

6 pudelit tasemel 1,
* 8 pudelit tasemel 2,3,4,5,
* 14 pudelit tasemel 6.
Riiuli tasemed
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Taisriiuli tasemed 2,3,4,5

Ulemise riiuli tase 6

L

\\ N[ N[

6.2 Niiskuskast

Niiskuskast asub veinikapi tlemisel riiulil.
Kasti saab eemaldada. Ohuniiskuse
ligse kahanemise valtimiseks valage
niiskuskasti natuke vett.

[

o

©
©

().

(€




EESTI 89

avage taielikult veinikapi uksed.
Toémmake puidust riiulit kuni selle
salk paikneb veinikapi plastist posti
all.

N -

3. Tostke veidi riiuli eesosa ja eraldage
seadmelt.

Riiuli tagasiasetamiseks
jargige Ulaltoodud samme

Ulemine riiul mahutab: - ulaltoodl
vastupidises jarjekorras.

* 7 pudelit niiskuskastiga,
* 8 pudelit niiskuskastita.

6.3 Riiulite eemaldamine ja
paigaldamine

Riiulite eemaldamiseks veinikapist:

7. VIHJEID JA NAPUNAITEID

7.1 Napunaiteid energia + Arge avage ust sageli ega jatke seda

e s . lahti kauemaks kui vaja.
saastmiseks + Tagage hea ventilatsioon. Arge katke

« Seadme sisemine konfiguratsioon ventilatsiooniavasid ega -voret kinni.
tagab koige efektiivsema
energiakasutuse.

8. PUHASTUS JA HOOLDUS

HOIATUS! @ Seadme jahutussiisteem
Vt ohutust kasitlevaid sisaldab susivesinikke;
peatiikke. suisteemi vdivad hooldada ja
taita ainult volitatud

8.1 Uldised hoiatused tehnikud.
ETTEVAATUST! @ Seadme tarvikuid ega osi ei
Eemaldage seade tohi pesta
vooluvorgust enne ndudepesumasinas.
igasuguste hooldustédde
tegemist. 8.2 Sisemuse puhastamine

Enne seadme esmakordset kasutamist
peske leige vee ja neutraalse seebiga
Ule seadme sisemus ja koik sisetarvikud,
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et eemaldada uuele tootele omane 16hn,
seejarel kuivatage taielikult.

ETTEVAATUST!

Arge kasutage pesuaineid,
abrasiivpulbreid, kloori- voi
oOlipdhiseid
puhastusvahendeid, sest
need vdivad seadme pinda
kahjustada.

8.3 Regulaarne puhastamine
Seadet tuleb puhastada regulaarselt:

1. puhastage siseosa leige vee ja
sdogisooda lahusega. Lahus peaks
koosnema lumbes 2 spl
sdogisoodast 1 liitri vee kohta.

2. Juhtnuppude vdi mistahes
elektriosade puhastamisel ringutage
kasnast Uleliigne vesi.

3. Puhastage seadme vélisosa sooja
vee ja natukese neutraalse seebiga.

4. Kontrollige regulaarselt
uksetihendeid ja puhkige need

9. VEAOTSING

HOIATUS!
Vt ohutust kasitlevaid
peatiikke.

9.1 Mida teha, kui...

puhtaks, eemaldades mustuse ja
prahi.
5. Loputage ja kuivatage taielikult.

8.4 Seadme mittekasutamise
perioodid

Kui seadet pikema aja jooksul ei
kasutata, siis rakendage jargmisi
ettevaatusabindusid:

1. Uhendage seade vooluvérgust lahti.

2. Eemaldage koik esemed.

3. Puhastage seade ja koik lisatarvikud.

4. Jatke uks lahti, et valtida halbade
I6hnade tekkimist.

Juhul kui seade ei tdota elektrikatkestuse

pohjusel:

» Enamik elektrikatkestusi lahendub
mone tunni jooksul ja see ei mojuta
seadme temperatuuri kui ust tihti ei
avata.

* Juhul kui toide on valjas pikemat
aega, peate digelt jalgima ulaltoodud
samme.

Probleem

Voimalik pohjus

Lahendus

Seade ei toota.

Seade on valja lilitatud.

Lulitage seade sisse.

Pistik ei ole pistikupesaga

Uhendatud.

Uhendage pistik nduetekoha-
selt pistikupesaga.

Pistikupesas puudub pin-

ge.

Uhendage méni teine seade
pistikupessa. Votke Ghendust
kogemustega elektrikuga.

Voolukatkesti rakendus voi Lulitage voolukatkesti voi va-

labipdlenenud kaitse.

hetage kaitse.

Kompressor t66tab kogu
aeg. seatud.

Temperatuur on valesti

Vt ptk , T66tamine®.

Ruumi temperatuur on liiga Vt jaotist ,Paigaldamine®.

korge.
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Probleem

Voimalik pohjus

Lahendus

Ust avatakse liiga tihti.

Arge hoidke ust lahti kauem
kui vajalik.

Seadme uks ei ole korrali-
kult kinni.

Vt jaotist ,Ukse sulgemine®.

Valgustus ei to6ta.

Seade pole vooluvorku
Uhendatud.

Lulitage sisse seade.

Voolukatkesti rakendus voi
labipblenenud kaitse.

Lilitage voolukatkesti voi va-
hetage kaitse.

Lamp on defektne.

Votke Ghendust teeninduskes-
kusega.

Valgustuse nupp ei toota.

Voétke Uhendust teeninduskes-
kusega.

Liigne vibratsioon.

Seade on valesti toetatud.

Kontrollige seadme stabiilsust.

Seade tekitab mira.

Seade on valesti toetatud.

Kontrollige seadme stabiilsust.

Vesi voolab seadme taga-
plaadil.

Tagaplaadil sulab auto-
maatse sulatusprotsessi
kaigus jaa.

See on normaalne.

Veinikapis valgub vett.

Tooted takistavad vee val-

gumist veekogumisndusse.

Veenduge, et tooted ei puudu-
ta tagaplaati.

Temperatuur veinikapis on
liga madal/kérge.

Temperatuuri regulaator
on seadistatud valesti.

Valige kérgem/madalam tem-
peratuur.

Seadme uks ei ole korrali-
kult kinni.

Vt jaotist ,Ukse sulgemine®.

@

soovitud tulemust, helistage 1.
l&himasse kaubamérgi 2
volitatud

teeninduskeskusesse. 3.

9.2 Lambi asendamine

Kui nduanne ei anna

9.3 Ukse sulgemine

Puhastage uksetihendid.
Vajadusel reguleerige ust. Vt jaotist

"Paigaldamine".

Vajadusel asendage katkised

uksetihendid uutega. Votke Uhendust

Seade on varustatud pikaealise sisemise

LED-valgustiga.

Lampi tohib vahetada ainult

hoolduskeskuse to6taja. P6drduge

volitatud teeninduskeskusse.

volitatud teeninduskeskusega.
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10. HELID

11. TEHNILISED ANDMED

Tehnilised andmed asuvad seadme
sisekuljel oleval andmesildil ning
energiamargisel.

Seadme energiamargisel olevalt QR-
koodilt leiate veebilingi teabele, mis on
seotud selle seadme joudlusele vastavalt
EL EPREL-i andmebaasis kirjeldatule.
Hoidke energiamargis alles koos
kasutusjuhendiga ja kdigi muude
dokumentidega, mis seadmega
kaasnesid.

Sama teavet EPREL-is on voimalik leida
ka lingilt htfps.//eprel.ec.europa.eu,
kasutades mudeli nime ja tootenumbrit,
mis on toodud andmesildil.

Tapsemat teavet energiamargisel toodud
andmete kohta leiate aadressilt
www.theenergylabel.eu.

12. TEAVE KATSEASUTUSTELE

Selle seadme paigaldamine ja
ettevalmistamine 6kodisaini kinnituse
saamiseks peab vastama standardile EN
62552. Ventilatsiooninduded,
paigaldusniSi mo6tmed ja minimaalne

kaugus tagaseinast on toodud k&esoleva
kasutusjuhendi 3. jaotises. Lisateavet (sh
infot taitmise kohta) saate tootjalt.
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13. JAATMEKAITLUS

Siimboliga L/:) tahistatud materjalid véib simboliga & tanistatud seadmeid
ringlusse suunata. Selleks viige pakendid =~ muude majapidamisjaatmete hulka. Viige
vastavatesse konteineritesse. Aidake seade kohalikku ringluspunkti voi

hoida keskkonda ja inimeste tervist ja pddérduge abi saamiseks kohalikku
suunake elektri- ja elektroonilised omavalitsusse.

jaatmed ringlusse. Arge visake
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TAYDELLISIA TULOKSIA

Kiitos, kun valitsit taman AEG-tuotteen. Olemme luoneet sen antamaan sinulle
moitteettoman suorituskyvyn monien vuosien ajan innovatiivisilla tekniikoilla, jotka
helpottavat elamaa — nama ovat ominaisuuksia, joita et ehka I6yda tavallisista
laitteista. K&ytd muutama minuutti aikaasi lukeaksesi, kuinka saat kaiken kaiken
hyddyn irti laitteesta.

Vieraile verkkosivullamme:

Saat kayttoon liittyvia neuvoja, esitteitd, vianmaaritysohjeita seka huolto- ja
@ korjausohjeita:
www.aeg.com/support
g Rekisterdi tuotteesi saadaksesi parempaa huoltoa:
a/ www.registeraeg.com

Osta laitteeseesi lisdvarusteita, kulutustuotteita ja alkuperaisia varaosia:
% www.aeg.com/shop

ASIAKASPALVELU

Kayta aina alkuperaisia varaosia.

Pida seuraavat tiedot saatavilla ottaessasi yhteytta valtuutettuun
huoltoliikkeeseemme: Malli, PNC-tuotenumero, sarjanumero.
Tiedot I16ytyvat arvokilvesta.

/\ Varoitus / Varotoimi- ja turvallisuustietoja
@ vieistietoa ja vinkkeja
Ymparisténsuojelutietoja

Oikeus muutoksiin pidatetaan.

1. A TURVALLISUUSTIEDOT

Lue laitteen mukana toimitetut ohjeet ennen laitteen
asennusta ja kayttdoa. Valmistaja ei ota vastuuta



SUOMI

henkildvahingoista tai vahingoista, jotka aiheutuvat
virheellisestd asennuksesta tai kaytdsta. Sailyta ohjeita
aina varmassa ja helppopaasyisessa paikassa tulevia
kayttokertoja varten.

1.1 Lasten ja taitamattomien henkiloiden
turvallisuus

- 8-vuotiaat ja sita vanhemmat lapset seka henkilot,

95

joilla on fyysisia, aisteihin liittyvia tai henkisia rajoitteita

tai puutteellinen kokemus tai tuntemus, voivat kayttaa

tata laitetta vain, jos heita valvotaan tai ohjataan
laitteen turvallisessa kaytdssa ja jos he ymmartavat
kayttoon liittyvat vaarat.

- 3-8-vuotiaat lapset saavat tayttaa ja tyhjentaa laitteen,

jos heita on ohjattu asianmukaisesti.

- Erittain vakavasti liikuntarajoitteiset henkilot saavat
kayttaa tata laitetta, jos heita on ohjattu
asianmukaisesti.

- Alle 3-vuotiaat lapset tulee pitda kaukana laitteesta,
ellei heita valvota jatkuvasti.

- Lapsia on valvottava, jotta he eivat ryhdy leikkimaan
laitteella.

- Lapset eivat saa puhdistaa laitetta tai suorittaa siihen
kohdistuvia kayttajan huoltotoimenpiteita ilman
valvontaa.

- Kaikki pakkaukset tulee pitaa lasten ulottumattomissa

ja havittaa asianmukaisesti.

1.2 Yleinen turvallisuus

. Tama laite on tarkoitettu ainoastaan ruokien ja
juomien sailytykseen.

- Tama laite on tarkoitettu yhden kotitalouden kayttoon
sisatiloissa.

- Tata laitetta voidaan kayttaa toimistoissa,
hotellihuoneissa, aamiaismajoituspaikoissa,

maatilamajoituspaikoissa ja muissa samantyyppisissa

majoitustiloissa, joissa kyseinen kaytto ei ylita
(keskimaaraisia) kotitalouskaytdn tasoja.
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- Kayta tata laitetta ainoastaan viinin sailyttamiseen.

- Noudata seuraavia ohjeita elintarvikkeiden
pilaantumisen valttamiseksi:

- valta pitamasta ovea pitkaan auki

- elintarvikkeisiin kosketuksissa olevat pinnat ja
saavutettavissa olevat tyhjennysjarjestelmat tulee
puhdistaa saanndllisesti

- VAROITUS: Pida kalusteeseen asennetun laitteen
syvennyksen tai kalustekaapin ilmanvaihtoaukot
esteista vapaina.

- VAROITUS: Ala kayta muita kuin valmistajan
suosittelemia mekaanisia laitteita tai muita valineita
sulattamisen nopeuttamiseksi.

- VAROITUS: Al vaurioita jaahdytyspiiria.

- VAROITUS: Ala kayta muita kuin tyypiltaan
valmistajan suosittelemia sahkdlaitteita ruoan
sailytysosastoissa.

- Ala kayta vesisuihketta ja hoyrya laitteen
puhdistamiseen.

- Puhdista laite kostealla pehmealla liinalla. Kayta
ainoastaan neutraaleja pesuaineita. Ala kayta
hankaavia tuotteita, hankaavia sienia, liuotteita tai
metalliesineita.

- Jos laite on pitkaan tyhja, sammuta, sulata, puhdista
ja kuivaa laite ja jata sen ovi auki, jotta hometta ei
synny laitteen sisalle.

- Ala sailyta tassa laitteessa rajahtavia aineita, kuten
syttyvien ponneaineiden aerosolipulloja.

- Jos virtajohto vaurioituu, sen saa sahkovaaran
valttamiseksi vaihtaa vain valmistaja, valtuutettu
huoltoliike tai vastaava ammattitaitoinen henkilo.

2. TURVALLISUUSOHJEET

2.1 Asennus » Poista kaikki pakkausmateriaalit.
» Vaurioitunutta laitetta ei saa asentaa
VAROITUS! tai kayttaa.
Asennuksen saa suorittaa « Ala kayta laitetta ennen kuin se on
vain ammattitaitoinen asennettu turvallisesti kalusteeseen.
henkild. * Noudata koneen mukana toimitettuja

asennusohjeita.



Siirra laitetta aina varoen, silla se on
raskas. Kayta aina suojakasineita ja
suojaavia jalkineita.

Varmista, etta laitteen ymparilla on
hyva ilmankierto.

Odota vahintaan 4 tuntia ennen
laitteen kytkemista sahkoverkkoon
ensimmaisen asennuksen tai oven
avautumissuunnan vaihtamisen
jalkeen. Tana aikana 6ljy ehtii virrata
takaisin laitteen kompressoriin.
Irrota pistoke sahkoverkosta aina
ennen laitteen kasittelya (esim. oven
avautumissuunnan vaihtamista).

Ala asenna laitetta lammittimien tai
liesien, uunien tai keittotasojen
lahelle.

Suojaa laite vesisateelta.

Ala asenna laitetta suoraan
auringonvaloon.

Tata laitetta ei saa asentaa liian
kosteisiin tai kylmiin ymparistéihin.
Kun siirrat laitetta, nosta sitd sen
etureunasta, jotta lattia ei
naarmuuntuisi.

Laite sisaltaa pussin kuivausainetta.
Sita ei ole tarkoitettu leikkikaluksi. Sita
ei ole tarkoitettu syotavaksi. Havita se
valittdmasti.

2.2 Sahkadliitanta

VAROITUS!
Tulipalo- ja sahkdiskuvaara.

VAROITUS!

Varmista laitteen
sijoittamisen yhteydessa,
ettei virtajohto ole jaanyt
puristuksiin tai ole
vaurioitunut.

VAROITUS!
Ala kayta jakorasioita tai
jatkojohtoja.

A

Laite on kytkettava maadoitettuun
pistorasiaan.

Varmista, etta arvokilvessa olevat
parametrit ovat verkkovirtalahteen
sahkoéarvojen mukaisia.

Kytke pistoke maadoitettuun
pistorasiaan.

Varmista, etteivat sdhkdosat vaurioidu
(esim. pistoke, virtajohto,
kompressori). Ota yhteytta

suomi 97

valtuutettuun huoltopalveluun tai
sahkdasentajaan sahkoosien
vaihtamiseksi.

Virtajohdon on oltava aina pistokkeen
alapuolella.

Kytke pistoke pistorasiaan vasta
asennuksen jalkeen. Varmista, etta
laitteen verkkovirtakytkenta on
ulottuvilla laitteen asennuksen
jalkeen.

Ala veda virtajohdosta pistoketta
irrottaessasi. Veda aina pistokkeesta.

2.3 Valitse

VAROITUS!
Henkilévahinkojen,
palovammojen tai
sahkdiskujen tai tulipalon
vaara.

& Laite sisaltaa syttyvaa kaasua,
isobutaania (R600a), joka on hyvin
ymparistoystavallinen maakaasu. Varo,
ettei isobutaania sisaltava
jadhdytysputkisto vaurioidu.

Ala muuta laitteen teknisia
ominaisuuksia.

Kalusteeseen asennettavaa tuotetta
ei saa kayttaa lattialle sijoitettuna.
Al4 laita séhkolaitteita (esim.
jaatelokoneita) laitteeseen, ellei
valmistaja ole ilmoittanut, etta niin voi
tehda.

Jos jaahdytysputkisto vaurioituu,
varmista, ettd huoneessa ei avotulta
ja syttymislahteita. Tuuleta huone.
Esta kuumat esineet joutumasta
kosketukseen laitteen muovisten
osien kanssa.

Ala sailyta syttyvia kaasuja tai
nesteita laitteessa.

Ala aseta helposti syttyvia tuotteita tai
helposti syttyvien aineiden kanssa
kosketuksissa olleita tuotteita
laitteeseen, laitteen paalle tai sen
|ahelle.

Ala kosketa kompressoria tai
lauhdutinta. Ne ovat kuumia.

2.4 Sisavalaistus

VAROITUS!
Sahkoiskun vaara.
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Lisatietoa taman tuotteen sisalla
olevista lampuista seka erikseen
myytavista varalampuista: Kyseiset
lamput on suunniteltu kestdamaan
kodinkoneissa vaativia fyysisia
olosuhteita (esim. lampdtila, tarina,
kosteus) tai ne antavat tietoa laitteen
toimintatilasta. Niita ei ole tarkoitettu
muihin kayttotarkoituksiin eivatka ne
sovi huoneiden valaisemiseen.

2.5 Hoito ja puhdistus

VAROITUS!

Virheellinen kaytto voi
aiheuttaa henkilévahinkoja
tai laitteen vaurioitumisen.

Kytke laite pois toiminnasta ja irrota
pistoke pistorasiasta ennen
yllapitotoimien aloittamista.

Laitteen jaahdytysyksikko sisaltaa
hiilivetya. Ainoastaan pateva alan
ammattilainen saa huoltaa yksikkéa ja
tayttda sen uudelleen.

Tarkista laitteen poistoaukko
saannodllisesti ja puhdista se
tarvittaessa. Jos poistoaukko on
tukossa, sulanut vesi keraantyy
laitteen pohjalle.

2.6 Huolto

Laitteen korjaukseen liittyvissa
asioissa tulee ottaa yhteytta
valtuutettuun huoltopalveluun.
Ainoastaan alkuperaisia varaosia saa
kayttaa.

3. ASENNUS

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat
luvut.

Huomaa, etta itse suoritetut tai muut
kuin ammattilaisen suorittamat
korjaukset voivat aiheuttaa
vaaratilanteita ja mitatdida takuun.
Seuraavat varaosat ovat saatavilla 7
vuoden ajan mallin tuotannon
lopettamisesta: termostaatit,
lampétila-anturit, piirilevyt,
valonlahteet, ovenkahvat, oven
saranat, telineet ja korit. Huomaa, etta
jotkin naista varaosista ovat saatavilla
ainoastaan ammattilaiskorjaajille ja
kaikki varaosat eivat valttamatta
koske kaikkia malleja.

Oven tiivisteet ovat saatavilla viela 10
vuotta mallin tuotannon
lopettamisesta.

2.7 Havittaminen

VAROITUS!
Henkildvahinko- tai
tukehtumisvaara.

Irrota pistoke pistorasiasta.

Leikkaa johto irti ja havita se.

Poista ovi, jotta lapset ja eldimet eivat
voisi jaada kiinni laitteen sisalle.
Taman laitteen jdahdytysputkistossa
ja eristysmateriaaleissa ei ole
otsonikerrokselle haitallisia aineita.
Eristevaahto sisaltaa tulenarkaa
kaasua. Kysy lisatietoa laitteen
oikeaoppisesta havittdmisesta
paikalliselta viranomaiselta.

Al vaurioita IBmmonvaihtimen 1&hell&
olevaa jadkaapin osaa.



3.1 Mitat

H1
H2

Kokonaismitat *

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

" laitteen korkeus, leveys ja syvyys ilman
kadensijoja

Kayton vaatima tila 2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 laitteen korkeus, leveys ja syvyys
kadensija mukaan luettuna, seka
jaadhdytysilman vapaaseen kiertoon
vaadittu tila

Kayton vaatima kokonaistila *

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 laitteen korkeus, leveys ja syvyys
kadensija mukaan luettuna, seka
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jaédhdytysilman vapaaseen kiertoon
vaadittu tila ja oven vahimmaiskulmaan
avaamisen vaatima tila, jotta kaikki
sisavarusteet voidaan poistaa

3.2 Sijainti

Varmista laitteen paras toiminta
asentamalla se kauas lampdlahteista
(uunit, liedet, lampdpatterit ja keittotasot)
ja suojaamalla se suoralta
auringonvalolta. Tarkista, etta ilma
paasee kiertdamaan vapaasti laitteen
takana.

Tama laite tulee asentaa kuivaan ja
hyvin tuuletettuun sisatilaan.

Tama laite on tarkoitettu kaytettavaksi
ymparistolampétila-alueella 16°C — 38°C.

@
@

Laitteen virheetdn toiminta
taataan vain em. lampatila-
alueella.

Jos tunnet epavarmuutta
laitteen asentamispaikan
suhteen, ota yhteytta
myyjaan,
asiakaspalveluumme tai
lahimpaan valtuutettuun
huoltokeskukseen.
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@ Laite on tarvittaessa voitava

kytkea irti verkkovirrasta.
Pistokkeen on oltava
helposti ulottuvilla
asennuksen jalkeen.

3.3 Sahkaliitanta

Ennen kuin kytket laitteen
verkkovirtaan, tarkista, etta
arvokilvessa mainittu jannite ja

taajuus vastaavat verkkovirran arvoja.

Laite on kytkettava maadoitettuun
pistorasiaan. Virtajohdon pistoke on
varustettu maadoituskoskettimella.
Jos pistorasia, johon laite kytketaan,
ei ole maadoitettu, ota yhteys
sahkodasentajaan ja pyyda asentajaa
kytkemaan laite erilliseen
maadoitusliittimeen voimassa olevien
maaraysten mukaisesti.

Valmistaja ei vastaa millaan tavalla
vahingoista, mikali edella olevia
turvallisuusohjeita ei ole noudatettu.
Tama kodinkone tayttaa Euroopan
yhteison direktiivien vaatimukset.

3.4 Vaakasuoraan
asettaminen

Kun sijoitat laitteen paikalleen, tarkista,
etta se on vaakasuorassa. Tahan
kaytettavissa kaksi saatojalkaa laitteen
edessa etualareunassa.

3.5 Ylakannattimen
asentaminen

Kiinnita laitteesi:

Asenna ylakannatin viinikaapin
ylaosaan kahden ruuvin avulla.
Aseta laite kaappiin ja kiinnita
yl&kannatin kappiin kahden ruuvin
avulla.

3.6 Oven avautumissuunnan
vaihtaminen

VAROITUS!

Irrota virtajohto pistorasiasta
ennen kuin aloitat mitdan
toimenpiteita.

Tarvittavat tydkalut:

 ristipadruuvimeisseli,

» kittauslasta tai ohutpainen
ruuvimeisseli.

el

1. Tarkista, etta laite on pystysuorassa
asennossa.

2. Avaa ovi ja poista kaikki viinipullot
hyllyilta. Sulje ovi.

3. Avaa alemman saranan 4
kiinnitysruuvia. Nosta alasarana ja
aseta talteen yhdessa ruuvien
kanssa.

]




4. Poista ovi ja aseta se pehmealle
alustalle.

Tl

5. Irrota ylemman saranan
kiinnitysruuvit laitteen oikeasta
ylanurkasta. Nosta ylasarana ja
aseta talteen yhdessa ruuvien
kanssa.

6. Poista 3 ruuvinreian suojaa laitteen
vasemmasta ylanurkasta
kittauslastalla tai ohutpaisella
ruuvimeisselilla. Aseta suojat toisen
puolen ruuvinreikiin.
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Kiinnita ylasarana laitteen
vasemmalle puolelle.

Aseta ovi uudelle paikalleen.
Varmista, etta alasarana on
paikallaan, alaka kirista ruuveja
kunnes ovi on suljettuna oikealla
tasolla.

10. Odota vahintaan 4 tuntia ennen kuin

kytket laitteen séhkdverkkoon.
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4. TUOTEKUVAUS

4.1 Tuotteen yleiskatsaus

5. KAYTTO

5.1 Kayttopaneeli

a

Kayttdpaneeli
Hyllyt

Jalat

Koristeellinen kehys
Ovi karkaistua lasia
A Kéadensija

Tiiviste

a

| |
O]

~ [ ] +

Virtapainike
Valopainike
Naytto

5.2 Laitteen kytkeminen
paille

1. Aseta pistoke pistorasiaan.

2. Paina virtapainiketta, jos naytto ei ole
paalla.

Naytdssa nakyy oletuslampdtila

(12 °C).

Liittyen eri lampdtilan valitsemiseen,
tutustu kohtaan "Lampdtilan
saatédminen”.

3.

5.3 Laitteen kytkeminen pois
paalta

1. Paina virtapainiketta 5 sekunnin ajan.
2. Naytto kytkeytyy pois paalta.

Lampatilannostopainike
Lampéatilanalennuspainike

3. Katkaise laitteen virta irrottamalla
laitteen pistoke pistorasiasta.

5.4 Valopainike

Laita valo paalle ja pois paalta
painamalla valopainiketta. Valo ei vaikuta
negatiivisesti viinin laatuun.

5.5 Lampdotilan saataminen

Viinikaapin oletuslampdtila
on 12 °C.



Lampdtila voidaan asettaa
vélille +5 ja +18 °C.

Aseta lampdtila painamalla lampétilan
saadinta. Lampaotila-asetukset nakyvat
naytéssa.

6. PAIVITTAINEN KAYTTO

6.1 Viinikaappi

@
@

Viinin sailytysaika riippuu iasté, alkoholin
osuudesta, rypaleiden tyypista seka
fruktoosin ja tanniinin maarasta. Katso
ostohetkelld, onko viini jo kypsaa vai
paraneeko se ian myota.

Tama laite on tarkoitettu
ainoastaan viinin
sailyttamiseen.

Viinille tarkoitettu lokero on
merkitty (arvokilpeen) nain

Suositeltavat sailytyslampaétilat:

« Samppanjat ja kuohuviinit: +6°C—
+8°C.

« Valkoviinit: +10°C —+12°C.

* Roseviinit ja kevyet punaviinit: +12°C—
+16°C.

»  Kypséat punaviinit: +14°C—+16°C.

Laitteeseen mahtuu jopa 52 bordeaux-

pulloa (0,75 litraa), kun asettaa:

* 6 pulloa tasolle 1,

* 8 pulloa tasolle 2, 3, 4, 5,

* 14 pulloa tasolle 6.
Hyllytasot

oo oo |

ol Yol Yol Yol =
e Tl ol o
[fol ol Jol Jol —
o Jo( Jo( Jo( —
o Yol Jo{ Yol

(S o o oY oy,

e e e e e e e =

e e e e e e e ]
e e e e ]

HNHHH&
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Katso luvusta "Paivittainen kaytto”,
kuinka oikea lampdtila asetetaan
erityyppisille viineille.

Puolikas hylly taso 1

Kokonaiset hyllyt tasot 2, 3, 4, 5
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Ylahylly taso 6 Ylahyllyyn mahtuu:
* 7 pulloa kosteusrasialla,
I;. * 8 pulloa ilman kosteusrasiaa.

6.3 Hyllyjen irrottaminen ja
/ asentaminen

Poistaaksesi hyllyn viinikaapista:

1. Avaa viinikaapin ovet kokonaan.

2. Veda puuhyllyd, kunnes sen ura on
viinikaapin muovikiinnikkeen
alapuolella.

©

HOH
@;@@@

6.2 Kosteusrasia

Viinikaapin ylahyllylla on kosteusrasia.
Se voidaan poistaa. Kaada rasiaan
hiukan vetta, jotta ilmankosteus ei laskisi
liian alhaiseksi.

3. Kohota hyllyn etuosaa kevyesti ja
% poista vetolaatikko laitteesta.
. Asettaaksesi hyllyn takaisin
sen alkuasentoon suorita

edelld mainitut vaiheet
kaanteisessa jarjestyksessa.

7. VIHJEITA JA NEUVOJA

71 Energiansééstavinkkejﬁ + Ala avaa ovea usein tai jata ovea auki
) L pidempaan kuin on tarpeen.
* Laitteen sisainen kokoonpano on se, +  Varmista hyva ilmanvaihto. Al3 peita
joka takaa parhaan energiankayton ilmanvaihtoséleikkdja tai reikia.

tehokkuuden.



8. HOITO JA PUHDISTUS

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat
luvut.

8.1 Yleiset varoitukset

C HUOMIO!

Kytke laite irti verkkovirrasta
ennen minkaanlaisten
puhdistustoimenpiteiden
suorittamista.

Laitteen jaahdytysyksikkd
sisaltaa hiilivetya.
Jaahdytysyksikon huollon ja
tayton saa suorittaa
ainoastaan valtuutettu
huoltomekaanikko.

@

Jaakaapin varusteita ja osia
ei saa pesta
astianpesukoneessa.

@

8.2 Sisatilan puhdistaminen

Ennen kuin otat laitteen kayttéon, pese
sisaosat ja kaikki kaapin sisalle
sijoitettavat varusteet haalealla vedella ja
miedolla pesuaineella poistaaksesi
uudelle laitteelle tyypillisen hajun. Kuivaa
pinnat ja varusteet lopuksi huolellisesti.

HUOMIO!

Ala kayta puhdistusaineita,
hankaavia jauheita, klooria
tai Oljypohjaisia
puhdistusaineita, silla ne
vahingoittavat pintoja.

8.3 Saannollinen puhdistus

Laite on puhdistettava saanndllisesti:

9. VIANMAARITYS

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat
luvut.
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1. Puhdista sisapuoli haalean veden ja
leivinjauheen sekoituksella.
Sekoitukseen tulisi kuulua noin 2
teelusikallista leivinjauhetta ja litra
vetta.

2. Purista jatevesi pesusienesta tai
liinasta puhdistaessasi
ohjauspaneelin aluetta tai
elektronisia osia.

3. Kayta laitteen ulkopuolen
puhdistukseen [amminta vetta ja
hieman neutraalia saippuaa.

4. Tarkista oven tiivisteet saanndllisesti
ja pyyhi ne puhtaaksi.

5. Huuhtele ja kuivaa perusteellisesti.

8.4 Jos laitetta ei kayteta
pitkaan aikaan

Jos laitetta ei ole tarkoitus kayttaa
pitkdan aikaan, suorita seuraavat
toimenpiteet:

1. lIrrota laite verkkovirrasta.

2. Poista kaikki esineet.

3. Puhdista laite ja kaikki varusteet.

4. Jata ovi raolleen, jotta laitteen sisalle
ei muodostuisi epamiellyttavaa hajua.

Kun laite ei ole kdytdssa sahkdkatkoksen

takia:

» Suurin osa sdhkokatkoksista
korjataan muutamassa tunnissa,
eivatka ne vaikuta laitteesi
lampdtilaan, jos valtat oven
avaamista.

* Jos sahkd on katkaistuna pidemman
aikaa, sinun tulee suorittaa ylla
kuvatut toimenpiteet.
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9.1 Kayttohairiot...

Ongelma

Mahdollinen syy

Ratkaisu

Laite ei toimi.

Laite on kytketty pois paal-
ta.

Kytke laite paalle.

Verkkopistoke ei ole kun-
nolla kiinni pistorasiassa.

Kytke verkkopistoke kunnolla
pistorasiaan.

Verkkopistorasia on jannit-
teeton.

Kytke jokin toinen laite verkko-
pistorasiaan. Ota yhteys pate-
vaan sahkdasentajaan.

Piirikatkaisin on lauennut
tai sulake on palanut.

Kytke piirikatkaisin paalle tai
vaihda sulake.

Kompressori kay jatkuvasti.

Lampdtila on asetettu vir-
heellisesti.

Katso kohta "Kayttd”.

Huoneen lampétila on liian
korkea.

Lue ohjeet "Asennus”-luvusta.

Ovea on avattu lilan usein.

Ala pida ovea auki pitempaan
kuin on tarpeen.

QOvi ei ole kunnolla kiinni.

Lue ohjeet kohdasta "Oven
sulkeminen”.

Valo ei toimi.

Laitetta ei ole kytketty.

Kytke laite.

Piirikatkaisin on lauennut
tai sulake on palanut.

Kytke piirikatkaisin paalle tai
vaihda sulake.

Lamppu on viallinen.

Ota yhteytta huoltoliikkeeseen.

Valopainike ei toimi.

Ota yhteytta huoltoliikkeeseen.

Liian voimakas tarina.

Laite ei ole asiallisesti tuet-
tu.

Tarkista, onko laite tukevasti
paikallaan.

Laite tuottaa melua.

Laite ei ole asiallisesti tuet-
tu.

Tarkista, onko laite tukevasti
paikallaan.

Laitteen takaseinamaa pitkin
virtaa vetta.

Automaattisen sulatuksen
yhteydessa huurre sulaa
taustalevylta.

Nain kuuluu tapahtua.

Vetta valuu viinikaapin sisal-
le.

Tuotteet estavat veden va-
lumisen vedenkeruukauka-
loon.

Varmista, etteivat tuotteet ole
kosketuksessa takalevyyn.

Viinikaapin lampétila on liian
alhainen tai liian korkea.

Lampdtilaa ei ole asetettu
oikein.

Aseta korkeampi tai matalampi
lampédtila.

Ovi ei ole kunnolla kiinni.

Lue ohjeet kohdasta "Oven
sulkeminen”.
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@ Jos ongelma ei ratkea 9.3 Oven sulkeminen
ohjeiden avulla, ota yhteytta 1. Puhdista oven tiivisteet.
I&himp&an tuotemerkin 2. Saada ovea tarvittaessa. Lue
huoltopalveluun. ohjeet "Asennus’-luvusta.
3. Vaihda tarvittaessa vaurioituneet
9.2 Lampun vaihtaminen oven tiivisteet. Ota yhteytta

Laitteessa on pitkaikinen LED-sis&valo, valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

Vain huoltoliike saa vaihtaa lampun. Ota
yhteys valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

10. AANET
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11. TEKNISET TIEDOT

Tekniset tiedot on merkitty laitteen laitteen mukana toimitettujen asiakirjojen
sisapuolelle kiinnitettyyn arvokilpeen ja kanssa.

energiatarraan. Joitakin tietoja on saatavilla myos

Laitteen mukana toimitetun EPREL:issa kayttamalla linkkia hftps.//
energialuokkamerkinnan QR-koodi eprel.ec.europa.eu seka laitteen
sisaltaa linkin verkkosivustolle, jossa on arvokilpeen merkittya mallin nimea ja

EU EPREL -tietokannassa olevat laitteen tuotenumeroa.
suorituskykytiedot. Sailyta
energialuokkamerkintda yhdessa
kayttdohjeen ja kaikkien muiden taman

Lisatietoa energialuokkamerkinnasta on
saatavilla osoitteesta
www.theenergylabel.eu.
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12. TIEDOKSI TESTAUSLAITOKSILLE

Laitteen asennus- ja valmistelutoimet
EcoDesign-tarkistusta varten tulee
suorittaa EN 62552 mukaisesti.
Noudatettavat ilmanvaihtovaatimukset,
asennuspaikan mitat seka takaosan

13. YMPARISTONSUOJELU

Kierrata materiaalit, jotka on merkitty

merkilla L/.\‘-) Kierrata pakkaus laittamalla
se asianmukaiseen kierratysastiaan.
Suojele ympéristda ja ihmisten terveytta
kierrattamalla sahko- ja

elektroniikkaromut. Ala havita merkilla E

vahimmaisetaisyydet on annettu taman
ohjekirjan luvussa 3. Valmistajalta on
saatavilla lisatietoa seka kuljetusohjeet.

merkittyja kodinkoneita kotitalousjatteen
mukana. Palauta tuote paikalliseen
kierratyskeskukseen tai ota yhteytta
paikalliseen viranomaiseen.
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POUR DES RESULTATS PARFAITS

Merci d’avoir choisi ce produit AEG. Nous I'avons congu pour qu’il vous offre des
performances irréprochables pendant de nombreuses années, en intégrant des
technologies innovantes vous simplifiant la vie — fonctions que vous ne trouverez
peut-étre pas sur des appareils ordinaires. Veuillez prendre quelques instants
pour lire cette notice afin d’utiliser au mieux votre appareil.

Consultez notre site pour :

6 Obtenir des conseils d’utilisation, des brochures, un dépanneur, des
@ informations sur le service et les réparations :
www.aeg.com/support

Enregistrer votre produit pour un meilleur service :
@ www.registeraeg.com

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d’origine pour
‘% votre appareil :

www.aeg.com/shop

SERVICE ET ASSISTANCE A LA CLIENTELE

N'utilisez que des piéces de rechange d’origine.

Avant de contacter notre centre de service agréé, assurez-vous de disposer des
informations suivantes : Modéle, PNC, numéro de série.

Ces informations figurent sur la plaque signalétique.

AN Avertissement/Consignes de sécurité
@ Informations générales et conseils
Informations environnementales

Sous réserve de modifications.

1. /A INFORMATIONS DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez
soigneusement les instructions fournies. Le fabricant ne
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pourra étre tenu pour responsable des blessures et
dégats résultant d'une mauvaise installation ou
utilisation. Conservez toujours les instructions dans un
lieu sUr et accessible pour vous y référer ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés
d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou de
connaissance, s'ils sont correctement surveillés ou si
des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été données et s’ils
comprennent les risques encourus.
Les enfants de 3 a 8 ans peuvent charger et
décharger 'appareil a condition qu’ils aient recu des
instructions appropriées.
Cet appareil peut étre utilisé par des personnes
souffrant de handicaps trés importants et complexes a
condition qu’elles aient regu des instructions
appropriées.
Les enfants de moins de 3 ans doivent étre tenus a
I'écart de I'appareil, a moins d'étre surveillés en
permanence.

- Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec
I'appareil.
Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants
et jetez-les convenablement.

1.2 Sécurité générale

Cet appareil est uniquement destiné a la conservation
des aliments et des boissons.

Cet appareil est congu pour un usage domestique
unique, dans un environnement intérieur.
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- Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les chambres d’hotes, les maisons
d’hétes de ferme et d’autres hébergements similaires
lorsque cette utilisation ne dépasse pas le niveau
(moyen) de l'utilisation domestique.
- Utilisez cet appareil pour la conservation du vin
uniquement.
- Pour éviter la contamination des aliments, respectez
les instructions suivantes :
- n‘ouvrez pas la porte pendant de longues durées ;
- nettoyez régulierement les surfaces pouvant étre en
contact avec les aliments et les systemes
d’évacuation accessibles ;
- AVERTISSEMENT : Veillez a ce que les orifices de
ventilation situés dans I'enceinte de I'appareil ou la
structure intégrée ne soient pas obstrués.
- AVERTISSEMENT : N'utilisez aucun dispositif
mécanique ou autre pour accélérer le processus de
dégivrage, outre ceux recommandeés par le fabricant.
- AVERTISSEMENT : Veillez a ne pas endommager le
circuit réfrigérant.
- AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d’appareils
électriques a l'intérieur des compartiments de
conservation des aliments de I'appareil, sauf s’ils sont
du type recommandé par le fabricant.
- Ne pulvérisez pas d’eau ni de vapeur pour nettoyer
I'appareil.
- Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux et humide.
Utilisez uniquement des produits de lavage neutres.
N’utilisez pas de produits abrasifs, de tampons a
récurer, de solvants ou d’objets métalliques.
- Sil'appareil est vide pendant une longue durée,
éteignez-le, dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et
laissez la porte ouverte pour empécher le
développement de moisissure dans I'appareil.
- Ne conservez aucune substance explosive dans cet
appareil, comme des aérosols contenant un produit
inflammable.
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- Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprées-vente ou
par un professionnel qualifié afin d’éviter un danger.

2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation

AVERTISSEMENT!
L'appareil doit étre installé
uniguement par un
professionnel qualifié.

Retirez l'intégralité de I'emballage.
N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommageé.

Pour des raisons de sécurité,
n'utilisez pas I'appareil avant de I'avoir
installé dans la structure encastrée.
Suivez scrupuleusement les
instructions d'installation fournies
avec l'appareil.

Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez I'appareil car il est lourd.
Utilisez toujours des gants de sécurité
et des chaussures fermées.
Assurez-vous que l'air puisse circuler
autour de l'appareil.

Lors de la premiére installation ou
aprés avoir inversé la porte, attendez
au moins 4 heures avant de brancher
I'appareil sur le secteur. Cela permet
a I'huile de refouler dans le
compresseur.

Avant toute opération sur l'appareil
(par ex. inversion de la porte),
débranchez la fiche de la prise de
courant.

N'installez pas l'appareil a proximité
d'un radiateur, d'une cuisiniére, d'un
four ou d'une table de cuisson.
N'exposez pas |'appareil a la pluie.
N’installez pas I'appareil dans un
endroit exposé a la lumiére directe du
soleil.

N'installez pas I'appareil dans une
piece trop humide ou trop froide.
Lorsque vous déplacez I'appareil,
veillez a le soulever par I'avant pour
éviter d’érafler le sol.

Cet appareil contient un sachet
déshydratant. Ceci n'est pas un jouet.
Ceci n'est pas un aliment. Veuillez le
jeter immédiatement.

2.2 Branchement électrique

A
AN

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou
d'électrocution.

AVERTISSEMENT!
Lorsque vous installez
I'appareil, assurez-vous que
le cable d'alimentation n'est
pas coincé ou endommage.

AVERTISSEMENT!
N'utilisez pas d'adaptateurs
multiprises ni de rallonges.

AN

* L’appareil doit étre relié a la terre.

* Assurez-vous que les paramétres
figurant sur la plaque signalétique
correspondent aux données
électriqgues nominale de I'alimentation
secteur.

» Utilisez toujours une prise de courant
de sécurité correctement installée.

» Veillez a ne pas endommager les
composants électriques tels que la
fiche secteur, le cable d'alimentation
ou le compresseur. Contactez le
service aprés-vente agrée ou un
électricien pour changer les
composants électriques.

* Le cable d'alimentation doit rester en
dessous du niveau de la fiche
secteur.

* Ne branchez la fiche secteur dans la
prise secteur qu'a la fin de
l'installation. Assurez-vous que la
prise secteur est accessible apres
l'installation.

* Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher l'appareil. Tirez toujours
sur la fiche de la prise secteur.



2.3 Utilisation

AVERTISSEMENT!
Risque de blessures, de
bralures, d'électrocution ou
d'incendie.

A L'appareil contient un gaz

inflammable, l'isobutane (R600a), un gaz
naturel ayant un niveau élevé de
compatibilité environnementale. Veillez a
ne pas endommager le circuit frigorifique
contenant de l'isobutane.

* Ne modifiez pas les spécifications de
cet appareil.

* Toute utilisation du produit intégré en
tant que produit autonome est
strictement interdite.

* Ne placez aucun appareil électrique
(comme par exemple, une sorbetiére)
dans 'appareil si cela n’est pas
autorisé par le fabricant.

« Si le circuit frigorifique est
endommagé, assurez-vous de
I'absence de flammes et de sources
d’ignition dans la piéce. Aérez la
piece.

+ Evitez tout contact d’éléments chauds
avec les parties en plastique de
I'appareil.

* Ne stockez jamais de gaz ou de
liquide inflammable dans I'appareil.

* Ne placez pas de produits
inflammables ou d’éléments imbibés
de produits inflammables a l'intérieur,
a proximité ou au-dessus de
I'appareil.

* Ne touchez ni le compresseur, ni le
condenseur. lls sont chauds.

2.4 Eclairage interne

AVERTISSEMENT!
Risque d'électrocution !

« Concernant la/les lampe(s) a
I'intérieur de ce produit et les lampes
de rechange vendues séparément :
Ces lampes sont congues pour
résister a des conditions physiques
extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, 'humidité,
ou sont congues pour signaler des
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informations sur le statut opérationnel
de I'appareil. Elles ne sont pas
destinées a étre utilisées dans
d'autres applications et ne
conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’'un logement.

2.5 Entretien et nettoyage

A

AVERTISSEMENT!

Risque de blessure
corporelle ou de dommages
matériels.

» Avant toute opération d'entretien,
éteignez I'appareil et débranchez la
fiche de la prise secteur.

» Cet appareil contient des
hydrocarbures dans son circuit de
réfrigération. L'entretien et la recharge
du circuit de réfrigération doivent étre
effectués par un professionnel
qualifié.

» Examinez régulierement I'écoulement
de l'appareil et si nécessaire,
nettoyez-le. Si l'orifice est bouché,
I'eau provenant du dégivrage
s'écoulera en bas de l'appareil.

2.6 Service

* Pour réparer l'appareil, contactez le
service aprés-vente agréé. Utilisez
uniquement des pieces de rechange
d'origine.

» Veuillez noter qu’une autoréparation
ou une réparation non professionnelle
peuvent avoir des conséquences sur
la sécurité et annuler la garantie.

* Les pieces détachées suivantes
seront disponibles pendant 7 ans
apres I'arrét du modeéle : thermostats,
capteurs de température, cartes
circuits imprimées, sources
lumineuses, poignées de portes,
charniéres de portes, plaques et
balconnets. Veuillez noter que
certaines de ces piéces détachées ne
sont disponibles qu’'aupres de
réparateurs professionnels et que
toutes les pieéces détachées ne sont
pas adaptées a tous les modéles.

* Les joints de portes seront

disponibles pendant 10 ans apres
I'arrét du modele.



114 www.aeg.com

2.7 Mise au rebut

AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou
d'asphyxie.

» Débranchez I'appareil de
I'alimentation électrique.

» Coupez le cable d'alimentation et
mettez-le au rebut.

* Retirez la porte pour empécher les
enfants et les animaux de s'enfermer
dans l'appareil.

3. INSTALLATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

3.1 Dimensions

H1
H2

» Le circuit frigorifique et les matériaux
d'isolation de cet appareil préservent
la couche d'ozone.

« La mousse isolante contient un gaz
inflammable. Contactez votre service
municipal pour obtenir des
informations sur la marche a suivre
pour mettre l'appareil au rebut.

* N'endommagez pas la partie du
circuit de refrigération située a
proximité du condenseur thermique.

W1 w2

D3

90°

W3

Dimensions hors-tout *

Espace requis en service 2

H1 mm 820 H2 mm 822
W1 mm 595 w2 mm 600
D1 mm 565 D2 mm 648

" hauteur, largeur et profondeur de
I'appareil sans la poignée

2 hauteur, largeur et profondeur de
I'appareil avec la poignée, plus I'espace
nécessaire pour la libre circulation de
I'air de refroidissement



Espace total requis en service *

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 hauteur, largeur et profondeur de
I'appareil avec la poignée, plus I'espace
nécessaire pour la libre circulation de
I'air de refroidissement, plus I'espace
nécessaire pour autoriser 'ouverture de
la porte a I'angle minimal permettant le
retrait de tous les équipements internes

3.2 Emplacement

Pour garantir la meilleure fonctionnalité
de I'appareil, vous ne devez pas installer
I'appareil a proximité d’'une source de
chaleur (fours, poéles, radiateurs,
cuisiniéres ou plaques de cuisson) ni
dans un lieu exposé a la lumiére directe
du soleil. Assurez-vous que l'air peut
circuler librement autour de l'arriere du
meuble.

Cet appareil doit étre installé dans un
lieu sec et bien ventilé a I'intérieur.

Cet appareil est destiné a étre utilisé a
une température ambiante comprise
entre 16°C et 38°C.

Seul le respect de la plage
de températures spécifiée
peut garantir un bon
fonctionnement de I'appareil.

@ En cas de doute concernant
'emplacement d’installation
de l'appareil, veuillez
contacter le vendeur, notre
service aprés-vente ou le
service aprés-vente agréé le
plus proche.

@ L’appareil doit pouvoir étre
débranché de I'alimentation
électrique. C’est pourquoi la
prise électrique doit étre
facilement accessible apres
l'installation.
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3.3 Branchement électrique

» Avant de brancher I'appareil, assurez-
vous que la tension et la fréquence
indiquées sur la plaque signalétique
correspondent a celles du réseau
électrique domestique.

» L’appareil doit étre relié a la terre. La
fiche du cable d'alimentation
comporte un contact a cet effet. Sila
prise de courant n'est pas mise a la
terre, branchez I'appareil a une mise
a la terre séparée conformément aux
réglementations en vigueur, en
consultant un électricien spécialisé.

» Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de non-respect
des consignes de sécurité ci-dessus.

» Cet appareil est conforme aux
directives CEE.

3.4 Mise a niveau

Lorsque vous placez I'appareil, assurez-
vous qu'il est d’aplomb. Servez-vous des
deux pieds réglables se trouvant sous
'avant de I'appareil.

3.5 Installation de la piéce de
fixation supérieure

Fixez votre appareil :

» Utilisez deux vis pour installer le
support supérieur sur le dessus de
I'appareil.

* Placez I'appareil dans le placard et
utilisez deux vis pour fixer le support
supérieur au placard.
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3.6 Réversibilité de la porte

AVERTISSEMENT!
Avant toute opération,
débranchez la fiche de la
prise électrique.

Outils dont vous aurez besoin :

tournevis cruciforme,
spatule a mastic ou tournevis a lame
mince.

3]

Vérifiez que I'appareil est droit.
Ouvrez la porte et retirez toutes les
bouteilles de vin des étagéres.
Refermez la porte.

Dévissez les 4 vis qui connectent la
charniére inférieure. Mettez la
charniére inférieure en lieu sr avec
les vis.

I /. @\

4. Soulevez la porte et posez-la sur une

surface douce.

Tl

5. Dévissez les vis qui connectent la

charniére supérieure au coin

supérieur droit de I'appareil. Mettez
la charniére supérieure en lieu sar
avec les vis.

Utilisez un couteau a mastic ou un
tournevis a lame fine pour retirer les
3 caches des trous de vis du coin
supérieur gauche de I'appareil.
Transférez et insérez les caches
dans les trous de vis de l'autre coté.

7.

8.

9.

Vissez la charniére supérieure sur le
c6té gauche de I'appareil.

Placez la porte dans son nouvel
emplacement.

Fixez la charniére inférieure et ne
serrez pas les boulons tant que la
porte n’est pas en position fermée et
stable.

10. Attendez au moins 4 heures avant de

brancher I'appareil a I'alimentation
électrique.
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4. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

4.1 Présentation du produit
Bandeau de commande

Etagéres

Pieds

Cadre décoratif

Porte a double vitrage
Poignée

Joint d’étanchéité

AREOENE

T mBE

5. FONCTIONNEMENT

5.1 Bandeau de commande

Bouton d’alimentation Touche de diminution de la
Bouton de I'éclairage température
Affichage
Touche d'augmentation de la

température
5.2 Activation 2. Laffichage s'éteint.

i . ) 3. Pour déconnecter 'appareil de

1. Insérez la fiche dans la prise murale. Ialimentation, débranchez la fiche de
2. Appuyez sur la touche d’alimentation la prise de courant.

si I'affichage est éteint.
3. L'affichage indique la température 5.4 Bouton de I’éclairage

par défaut (12°C). o o
Pour sélectionner une température Pour allumer et éteindre I:eclglrage,
différente, reportez-vous au chapitre appuyez sur le bouton d’éclairage. La
« Réglage de la température ». lumiére n’a aucun effet négatif sur la

qualité du vin.
5.3 Désactivation

1. Appuyez sur le bouton d’alimentation
pendant 5 secondes.
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5.5 Réglage de la température Ajustez la température en appuyant sur
les touches de réglage de la

@ La température définie par température. Les réglages de la
défaut pour la cave a vin est température s'affichent.
de 12 °C.

Pour régler la bonne température pour

chaque type de vin, reportez-vous au

La température peut étre . o S
@ réglée entre +5 et +18°C. chapitre « Utilisation quotidienne ».

6. UTILISATION QUOTIDIENNE

6.1 Conservation du vin Niveau d'étagere

@ Cet appareil est destiné a —_— 1
étre utilisé exclusivement ]
pour le stockage du vin. Lol ol ol ol =TI

@ Le compartiment de IO( JoC Yo Jo( L
rangement du vin est celui ol ol ol ol 3
P !

qui est marqué (sur la
plaque signalétique) avec . KO( jo( jo( jo(
o Yol Jol o =

HNHHH&

La durée de conservation du vin dépend Z &
de I'age, de la teneur en alcool, du type .@@@@@Q.
de raisin et du niveau de fructose etde =~ =0 [——oao—oo—"-—
tanin qu’il contient. Au moment de S22
I'achat, vérifiez si le vin est déja a boire = =
ou s'il se bonifiera avec le temps. Niveau demi étagére 1

Températures de stockage
recommandées :

* Pour le champagne et les vins
pétillants, entre +6°C et +8°C.

» Pour les vins blancs, entre +10°C et
+12°C.

* Pour les vins roses et les vins rouges
légers, entre +12°C et +16°C.

» Pour les vins rouges vieillis, entre
+14°C et +16°C.

L’appareil est congu pour stocker jusqu’a

52 bouteilles de vin de Bordeaux (0,75 1)

en placant :

* 6 bouteilles au niveau 1,
» 8 bouteilles au niveau 2, 3, 4, 5,
* 14 bouteilles au niveau 6.



Niveaux d’étagere plein 2, 3, 4,5

Niveaux d’étagére supérieure 6

L

6.2 Boite humide

La boite humide est située sur I'étagére
supérieure de la cave a vin. Elle est
amovible. Versez de I'eau dans la boite
humide pour éviter un niveau d’humidité
de l'air trop faible.
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L’étagere supérieure peut accueillir :

» 7 bouteilles avec la boite humide,
» 8 bouteilles sans la boite humide.

6.3 Retrait et installation des
étageéres

Pour retirer une étagére de la cave a

vin :

1. Ouvrez complétement les portes de
la cave a vin.

2. Tirez sur I'étagére en bois jusqu’a ce
que son encoche se trouve sous le
montant en plastique de la cave a
vin.

3. Soulevez légerement I'avant de
I'étagére et détachez-la de I'appareil.

Pour remettre I'étagére en
place, suivez les étapes ci-
dessus dans l'ordre inverse.
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7. CONSEILS

7.1 Conseils pour
économiser I’énergie

» La configuration interne de I'appareil
permet une consommation d’énergie
la plus efficace possible.

» Evitez d'ouvrir frequemment la porte
et ne la laissez ouverte que le temps
nécessaire.

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

8.1 Avertissements généraux

ATTENTION!
Débranchez I'appareil avant
toute opération d'entretien et
de nettoyage.

Cet appareil contient des
hydrocarbures dans son
circuit de réfrigération ;
I'entretien et la recharge ne
doivent donc étre effectués
que par du personnel
qualifié.

@

Les piéces et accessoires de
I'appareil ne doivent pas étre
lavés au lave-vaisselle.

@

8.2 Nettoyage de l'intérieur

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiéere
fois, nettoyez l'intérieur et tous les
accessoires avec de l'eau tiéde
savonneuse (pour supprimer toute odeur
de neuf), puis séchez-les
soigneusement.

ATTENTION!

N'utilisez jamais de
détergents, de produits
abrasifs, de nettoyants a
base de chlore ou d'huile car
ils pourraient endommager
le revétement.

* Assurez une bonne ventilation. Ne
couvrez pas les grilles ou les orifices
de ventilation.

8. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

8.3 Nettoyage périodique

L'appareil doit étre nettoyé
régulierement :

1. Nettoyez l'intérieur avec de I'eau
tiéde et une solution de bicarbonate
de soude. La solution doit étre
environ 2 cuillerées a soupe de
bicarbonate de soude pour un litre
d'eau.

2. Essorez I'excés d'eau de I'éponge ou
du chiffon lors du nettoyage de la
zone des commandes ou de tout
composant électrique.

3. Nettoyez I'extérieur de I'appareil avec
de I'eau chaude et du savon neutre.

4. Vérifiez régulierement les joints de
porte et essuyez-les pour vous
assurer qu'ils sont propres et ne
contiennent pas de résidus.

5. Rincez et séchez soigneusement.

8.4 Périodes de non-
utilisation

Lorsque I'appareil n’est pas utilisé
pendant des périodes prolongées,
prenez les précautions suivantes :

1. Débranchez I'appareil de
I'alimentation électrique.

2. Retirez tout le contenu.

3. Nettoyez I'appareil et tous ses
accessoires.

4. Laissez la porte ouverte pour éviter
les mauvaises odeurs.

Lorsque I'appareil n’est pas utilisé en

raison d’'une panne de courant :

* La plupart des pannes de courant
sont corrigées en quelques heures et



n’affectent pas la température de
votre appareil si vous minimisez les

ouvertures de porte.

« Sil'alimentation doit étre coupée plus
longtemps, vous devez prendre les

9. DEPANNAGE

AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

9.1 Que faire si...
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mesures appropriées décrites ci-
dessus.

Probléme

Cause probable

Solution

L’appareil ne fonctionne pas.

L’appareil est a I'arrét.

Mettez I'appareil en fonction-
nement.

La fiche d’alimentation
n’est pas correctement
branchée a la prise de
courant.

Branchez la fiche secteur sur
la prise de courant.

Il N’y a pas de tension
dans la prise de courant.

Branchez un autre appareil sur
la prise de courant. Contactez
un électricien qualifie.

Le disjoncteur s'est dé-
clenché ou un fusible a
grillé.

Réenclenchez le disjoncteur
ou changez le fusible.

Le compresseur fonctionne
en permanence.

La température est mal ré-
glée.

Se reporter au chapitre
« Fonctionnement ».

La température ambiante
est trop élevée.

Reportez-vous au chapitre
« Installation ».

La porte a été ouverte trop
souvent.

Ne laissez pas la porte ouver-
te plus longtemps que néces-
saire.

La porte n'est pas correc-
tement fermée.

Reportez-vous a la section
« Fermeture de la porte ».

L’éclairage ne fonctionne
pas.

L’appareil n’est pas bran-
che.

Branchez I'appareil.

Le disjoncteur s'est dé-
clenché ou un fusible a
grillé.

Réenclenchez le disjoncteur
ou changez le fusible.

L’éclairage est défectueux.

Contactez le service apres-
vente.
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Probléme

Cause probable

Solution

Le bouton d’éclairage ne
fonctionne pas.

Contactez le service apres-
vente.

Trop de vibrations.

L’'appareil n’est pas posi-
tionné correctement.

Vérifiez que I'appareil est sta-
ble.

L’appareil est bruyant.

L’appareil n’est pas posi-
tionné correctement.

Vérifiez que I'appareil est sta-
ble.

De I'eau s’écoule sur la pla-
que arriere de I'appareil.

Pendant le dégivrage auto-
matique, le givre fond sur
la plaque arriere.

C’est normal.

De I'eau s’écoule a l'intérieur
de la cave a vin.

Des produits empéchent
'eau de s’écouler dans le
collecteur d’eau.

Assurez-vous que des pro-
duits ne touchent pas la pla-
que arriere.

La température dans la cave
a vin est trop basse ou trop
élevée.

Le dispositif de réglage de
température n’est pas ré-
glé correctement.

Sélectionnez une température
plus élevée ou plus basse.

La porte n’est pas correc-
tement fermée.

Reportez-vous a la section
« Fermeture de la porte ».

@

Si le conseil n'aboutit pas au
résultat souhaité, appelez le
service de la marque le plus
proche.

9.2 Remplacement de
I'éclairage

L'appareil est équipé d'un éclairage a
LED longue durée.

Le remplacement du dispositif

d'éclairage doit uniquement étre effectué

par un technicien du service aprés-vente.
Contactez votre service apres-vente
agreée.

9.3 Fermeture de la porte

1. Nettoyez les joints de la porte.

2. Sinécessaire, ajustez la porte.
Reportez-vous au chapitre
« Installation ».

3. Sinécessaire, remplacez les joints
de porte défectueux. Contactez le
service aprés-vente agréé.



10. BRUITS
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11. DONNEES TECHNIQUES

Les caractéristiques techniques figurent
sur la plaque signalétique située sur a
l'intérieur de I'appareil et sur I'étiquette
énergetique.

Le code QR présent sur I'étiquette
énergeétique fournie avec I'appareil
contient un lien Web vers les
informations relatives aux performances
de l'appareil dans la base de données
EPREL de 'UE. Conservez I'étiquette
énergétique a titre de référence avec le
manuel d'utilisation et tous les autres
documents fournis avec cet appareil.

L’installation et la préparation de
I'appareil pour une veérification
EcoDesign doivent étre conformes a la
norme EN 62552. Les exigences en

Il est également possible de trouver les
mémes informations dans EPREL a
I'aide du lien htips://eprel.ec.europa.eu
avec le nom du modéle et le numéro de
produit se trouvant sur la plaque
signalétique de I'appareil.

Consultez le lien www.theenergylabel.eu
pour obtenir des informations détaillées
sur I'étiquette énergétique.

12. INFORMATIONS POUR LES LABORATOIRES
D’ESSAIS

matiére de ventilation, les dimensions
des évidements et les dégagements

arriere minimum doivent correspondre
aux indications du chapitre 3 de cette
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notice d’utilisation. Veuillez contacter le informations, notamment les plans de
fabricant pour de plus amples chargement.

13. EN MATIERE DE PROTECTION DE
L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le électroniques. Ne jetez pas les appareils
A%

symbole TO. Déposez les emballages portant le symbole E avec les ordures

dans les conteneurs prévus a cet effet. ménagéres. Emmenez un tel produit

Contribuez a la protection de dans votre centre local de recyclage ou

I'environnement et a votre sécurité, contactez vos services municipaux.

recyclez vos produits électriques et

@ FRANCE ONLY
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FUR PERFEKTE ERGEBNISSE

Danke, dass Sie sich fiir dieses AEG Produkt entschieden haben. Wir haben es
geschaffen, damit Sie viele Jahre von seiner ausgezeichneten Leistung und den
innovativen Technologien, die lhnen das Leben erleichtern, profitieren kdnnen. Es
ist mit Funktionen ausgestattet, die in gewohnlichen Geraten nicht vorhanden
sind. Bitte nehmen Sie sich ein paar Minuten Zeit, um das Beste aus ihm

herauszuholen.
Besuchen Sie uns auf unserer Website, um:
Anwendungshinweise, Prospekte, Informationen zu Fehlerbehebung, Service
@ und Reparatur zu erhalten:
www.aeg.com/support
g Registrieren Sie Ihr Produkt, um einen erstklassigen Service zu erhalten:
a/ www.registeraeg.com
Um Zubehor, Verbrauchsmaterial und Original-Ersatzteile fiir Ihr Gerat zu
kaufen:
www.aeg.com/shop

KUNDENDIENST UND SERVICE

Verwenden Sie immer Original-Ersatzteile.

Halten Sie folgende Angaben bereit, wenn Sie sich an einen autorisierten
Kundendienst wenden: Modell, PNC, Seriennummer.

Die Daten finden Sie auf dem Typenschild.

A\ Warnungs-/Sicherheitshinweise
® Allgemeine Informationen und Empfehlungen
Informationen zum Umweltschutz

Anderungen vorbehalten.
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1. A SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie vor der Montage und dem Gebrauch des
Gerats zuerst die Bedienungsanleitung. Bei
Verletzungen oder Schaden infolge nicht
ordnungsgemaler Montage oder Verwendung
Ubernimmt der Hersteller keine Haftung. Bewahren Sie
die Anleitung zum Nachschlagen an einem sicheren und
zuganglichen Ort auf.

1.1 Sicherheit von Kindern und
schutzbediirftigen Personen

- Das Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und
Personen mit eingeschrankten physischen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder mit
mangelnder Erfahrung/mangelndem Wissen benutzt
werden, wenn sie durch eine fur ihre Sicherheit
zustandige Person beaufsichtigt werden oder von
dieser Person Anweisungen erhalten haben, wie das
Gerat sicher zu bedienen ist und welche Gefahren bei
nicht ordnungsgemafer Bedienung bestehen.

- Kinder zwischen 3 und 8 Jahren dirfen das Gerat be-
und entladen, vorausgesetzt, sie wurden
ordnungsgemalf eingewiesen.

- Dieses Gerat kann von Personen mit schweren und
komplexen Behinderungen benutzt werden,
vorausgesetzt, sie wurden ordnungsgeman
eingewiesen.

- Halten Sie Kinder unter 3 Jahren vom Gerat fern,
wenn sie nicht standig beaufsichtigt werden.

- Kinder sollten beaufsichtigt werden, um
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerat.

- Kinder durfen keine Reinigung und Wartung des
Gerats ohne Beaufsichtigung durchfiihren.

- Halten Sie sdmtliches Verpackungsmaterial von
Kindern fern und entsorgen Sie es ordnungsgemali.
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1.2 Allgemeine Sicherheit

- Dieses Gerat ist nur fur die Aufbewahrung von
Lebensmitteln und Getranken bestimmt.

- Dieses Gerat ist fur den Hausgebrauch in einem
Einfamilienhaus in Innenrdumen bestimmt.

. Dieses Gerat darf in Buros, Hotelzimmern,
Gastezimmern in Pensionen, Bauernhofen und
anderen ahnlichen Unterkinften verwendet werden,
wenn diese Nutzung das (durchschnittliche)
Nutzungsniveau im Haushalt nicht Gberschreitet.

- Verwenden Sie dieses Gerat nur zur Lagerung von
Wein.

- Um eine Kontaminierung von Lebensmitteln zu
vermeiden, beachten Sie die folgenden Hinweise:

- Offnen Sie die Tlr nicht Gber langere Zeit hinweg;

- Reinigen Sie regelmafig Oberflachen, die mit
Lebensmitteln in Kontakt kommen konnen, und
zugangliche Ablaufsysteme;

- WARNUNG: Halten Sie die Luftungsoffnungen im
Gerategehause oder in der Einbaunische frei von
Hindernissen.

- WARNUNG: Versuchen Sie nicht, den Abtauvorgang
durch andere als vom Hersteller empfohlene
mechanische oder sonstige Hilfsmittel zu
beschleunigen.

- WARNUNG: Achten Sie darauf, den Kaltekreislauf
nicht zu beschadigen.

- WARNUNG: Betreiben Sie in den Lebensmittelfachern
des Gerats keine anderen als die vom Hersteller
empfohlenen Elektrogerate.

- Reinigen Sie das Gerat nicht mit Wasserspray oder
Dampf.

- Reinigen Sie das Gerat mit einem weichen, feuchten
Tuch. Verwenden Sie ausschlieldlich Neutralreiniger.
Verwenden Sie keine Scheuermittel,
Scheuerschwamme, scharfe Reinigungsmittel oder
Metallgegenstande.
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- Wenn das Gerat langere Zeit leer steht, schalten Sie
es aus, tauen Sie es ab, reinigen und trocknen Sie es
und lassen Sie die Tur offen, um Schimmelbildung im

Gerat zu vermeiden.

Bewahren Sie keine explosiven Substanzen wie
Aerosoldosen mit brennbarem Treibgas in diesem

Gerat auf.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom
Hersteller, einem autorisierten Kundendienst oder
einer ahnlich qualifizierten Person zur Vermeidung
einer Gefahrenquelle ersetzt werden.

2.1 Montage

WARNUNG!

Die Montage des Gerats darf
nur von einer qualifizierten
Fachkraft durchgefiihrt
werden.

Entfernen Sie das gesamte
Verpackungsmaterial.

Montieren Sie ein beschadigtes Gerat
nicht und benutzen Sie es nicht.
Verwenden Sie das Gerat aus
Sicherheitsgriinden nicht, bevor es in
den Einbauschrank gesetzt wird.
Halten Sie sich an die mitgelieferte
Montageanleitung.

Seien Sie beim Umsetzen des
Geréates vorsichtig, da es sehr schwer
ist. Tragen Sie stets
Sicherheitshandschuhe und festes
Schuhwerk.

Stellen Sie sicher, dass die Luft um
das Gerat zirkulieren kann.

Warten Sie nach der Montage oder
dem Wechsel des Tiranschlags
mindestens 4 Stunden, bevor Sie das
Gerat an die Stromversorgung
anschlielen. So kann das Ol in den
Kompressor zurlickflieRen.

Ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose, bevor Sie am Gerat
arbeiten (z.B. Wechsel des
Taranschlags).

Stellen Sie das Geréat nicht in der
Nahe von Heizkorpern, Herden,
Backofen oder Kochfeldern auf.

2. SICHERHEITSANWEISUNGEN

* Setzen Sie das Gerat nicht dem
Regen aus.

« Installieren Sie das Gerat nicht an
einem Ort mit direkter
Sonneneinstrahlung.

« Stellen Sie dieses Gerat nicht in
Bereichen auf, die zu feucht oder kalt
sind.

*  Wenn Sie das Gerat verschieben,
heben Sie es an der Vorderkante an,
um den Ful3boden nicht zu
verkratzen.

* Das Geréat enthalt einen Beutel mit
Trockenmittel. Dieser Beutel ist kein
Spielzeug. Dieser Beutel ist kein
Lebensmittel. Bitte entsorgen Sie ihn
umgehend.

2.2 Elektrischer Anschluss
C WARNUNG!
Brand- und
Stromschlaggefahr.

é WARNUNG!
Achten Sie bei der Montage

des Gerats darauf, dass das
Netzkabel nicht eingeklemmt
oder beschadigt wird.

é WARNUNG!
Verwenden Sie keine
Mehrfachsteckdosen oder
Verlangerungskabel.

* Das Gerat muss geerdet sein.



« Stellen Sie sicher, dass die Daten auf
dem Typenschild mit den elektrischen
Nennwerten der Netzspannung
Ubereinstimmen.

* SchlieRen Sie das Gerat nur an eine
ordnungsgemal installierte
Schutzkontaktsteckdose an.

* Achten Sie darauf, elektrische
Bauteile (wie Netzstecker, Netzkabel
und Kompressor) nicht zu
beschadigen. Wenden Sie sich an
den autorisierten Kundendienst oder
einen Elektriker, um die elektrischen
Bauteile auszutauschen.

* Das Netzkabel muss unterhalb des
Netzsteckers verlegt werden.

» Stecken Sie den Netzstecker erst
nach Abschluss der Montage in die
Steckdose. Stellen Sie sicher, dass
der Netzstecker nach der Montage
noch zuganglich ist.

» Ziehen Sie nicht am Netzkabel, wenn
Sie das Gerat von der
Stromversorgung trennen mochten.
Ziehen Sie stets am Netzstecker.

2.3 Gebrauch

WARNUNG!

Es besteht Verletzungs-,
Verbrennungs-,
Stromschlag- oder
Brandgefahr.

& Das Gerat enthalt Isobutan

(R600a), ein brennbares Erdgas mit
einem hohen Grad an

Umweltvertraglichkeit. Achten Sie darauf,

den Kaltekreislauf, der Isobutan enthalt,
nicht zu beschadigen.

* Nehmen Sie keine technischen
Anderungen am Geréat vor.

« Jegliche Verwendung des
eingebauten Produkts als
freistehendes Produkt ist strengstens
untersagt.

« Stellen Sie keine elektrischen Gerate
(z. B. Eisbereiter) in das Gerat, wenn
solche Gerate nicht ausdriicklich vom
Hersteller fiir diesen Zweck
zugelassen sind.

« Wird der Kaltekreislauf beschadigt,
stellen Sie bitte sicher, dass keine
Flammen und Zindquellen im Raum
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vorhanden sind. Liften Sie den
Raum.

Achten Sie darauf, dass keine heiflen
Gegenstande auf die Kunststoffteile
des Gerats gelangen.

Lagern Sie keine brennbaren Gase
und Flussigkeiten im Gerat.
Platzieren Sie keine entflammbaren
Produkte oder Gegenstande, die mit
entflammbaren Produkten benetzt
sind, im Geréat, auf dem Gerat oder in
der Nahe des Geréts.

Berlhren Sie nicht den Kompressor
oder den Kondensator. Diese sind
heild.

2.4 Innenbeleuchtung

WARNUNG!
Stromschlaggefahr.

Bezuglich der Lampe(n) in diesem
Gerat und separat verkaufter
Ersatzlampen: Diese Lampen mussen
extremen physikalischen
Bedingungen in Haushaltsgeraten
standhalten, wie z.B. Temperatur,
Vibration, Feuchtigkeit, oder sollen
Informationen Gber den
Betriebszustand des Gerates
anzeigen. Sie sind nicht fiir den
Einsatz in anderen Geraten
vorgesehen und nicht fur die
Raumbeleuchtung geeignet.

2.5 Reinigung und Pflege

WARNUNG!
Verletzungsgefahr sowie
Risiko von Schaden am
Gerat.

Schalten Sie das Gerat immer aus
und ziehen Sie den Netzstecker aus
der Steckdose, bevor
Reinigungsarbeiten durchgefiihrt
werden.

Der Kaltekreis des Gerates enthalt
Kohlenwasserstoffe. Das Gerat muss
von einer qualifizierten Fachkraft
gewartet und nachgefillt werden.
Prufen Sie regelmaRig den
Wasserabfluss des Gerats und
reinigen Sie ihn gegebenenfalls. Bei
verstopftem Wasserabfluss sammelt
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sich das Abtauwasser am Boden des
Gerats an.

2.6 Wartung

Wenden Sie sich zur Reparatur des
Gerats an den autorisierten
Kundendienst. Dabei dirfen
ausschlief3lich Originalersatzteile
verwendet werden.

Bitte beachten Sie, dass eigene
Reparaturen oder Reparaturen, die
nicht von Fachkraften durchgefiihrt
werden, die Sicherheit des Geréats
beeintrachtigen und zum Erléschen
der Garantie fUhren kdnnen.

Die folgenden Ersatzteile werden
auch nach dem Auslauf des Modells 7
Jahre lang vorgehalten: Thermostate,
Temperatursensoren, Platinen,
Lichtquellen, Lichtquellen,
Tarscharniere, Backbleche und
Korbe. Bitte beachten Sie, dass einige
dieser Ersatzteile nur an
Reparaturbetriebe geliefert werden
kénnen und nicht alle Ersatzteile flr
alle Modelle relevant sind.
Tardichtungen sind innerhalb von 10
Jahren nach Produkteinstellung des
Modells erhaltlich.

3. MONTAGE

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

2.7 Entsorgung

WARNUNG!
Verletzungs- und
Erstickungsgefahr.

Trennen Sie das Gerat von der
Stromversorgung.

Schneiden Sie das Netzkabel ab, und
entsorgen Sie es.

Entfernen Sie die Tir, um zu
verhindern, dass sich Kinder oder
Haustiere in dem Geréat einschlielen.
Der Kaltekreislauf und die
Isolierungsmaterialien dieses Gerates
sind ozonfreundlich.

Die Isolierung enthalt entziindliches
Gas. Fir Informationen zur korrekten
Entsorgung des Gerates wenden Sie
sich an lhre kommunale Behorde.
Achten Sie darauf, dass die
Kihleinheit in der Nahe des
Warmetauschers nicht beschadigt
wird.



3.1 Abmessungen

H1
H2

Gesamtabmessungen '

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

1 Hohe, Breite und Tiefe des Gerats ohne
Griff

Platzbedarf wahrend des Betriebs 2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 Hohe, Breite und Tiefe des Gerats
einschlieBlich Griff und zuzlglich des
notwendigen Freiraums fir die
Zirkulation der Kuhlluft

Platzbedarf insgesamt wahrend des
Betriebs *

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157
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3 Hohe, Breite und Tiefe des Gerats
einschlieBlich Griff plus des notwendigen
Freiraums fir die Zirkulation der Kihlluft,
zuzuliglich des Platzes, der notwendig ist,
um eine Turoffnung bis zu dem
minimalen Winkel zu ermdglichen, der
die Entfernung der gesamten
Innenausstattung erlaubt

3.2 Aufstellungsort

Um die beste Funktionalitat des Gerates
zu gewahrleisten, sollten Sie das Gerat
nicht in der Nahe von Warmequellen
(Backofen, Heizofen, Heizkorpern,
Herden oder Kochfeldern) oder an einem
Ort mit direkter Sonneneinstrahlung
installieren. Stellen Sie sicher, dass die
Luft frei um die Geraterlickseite
zirkulieren kann.

Dieses Gerat sollte in einem trockenen,
gut bellifteten Innenbereich aufgestellt
werden.

Dieses Gerat ist fir den Einsatz bei einer
Umgebungstemperatur von 16°C bis
38°C vorgesehen.

@

Der ordnungsgemafe
Betrieb des Gerats wird nur
innerhalb des angegebenen
Temperaturbereichs
gewahrleistet.
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@

@

Wenn Sie Zweifel bezliglich
der Installation des Gerats
haben, wenden Sie sich bitte
an den Verkaufer, unseren
Kundenservice oder an den
nachstgelegenen
autorisierten Kundenservice.

Es muss mdglich sein, das
Gerat vom Netz zu trennen.
Daher muss der Stecker
nach der Installation
zuganglich bleiben.

3.3 Elektroanschluss

Kontrollieren Sie vor dem Einschalten
des Gerats, ob die Netzspannung und
-frequenz lhres Hausanschlusses mit
den auf dem Typenschild
angegebenen Anschlusswerten
Ubereinstimmen.

Das Gerat muss geerdet sein. Zu
diesem Zweck ist der Netzstecker mit
einem Schutzkontakt ausgestattet.
Falls die Steckdose lhres
Hausanschlusses nicht geerdet sein
sollte, lassen Sie das Gerat geman
den geltenden Vorschriften von einem
qualifizierten Elektriker erden.

Der Hersteller tbernimmt keinerlei
Haftung bei Missachtung der
vorstehenden Sicherheitshinweise.
Das Gerat entspricht den EC-
Richtlinien.

3.4 Ausrichten

Achten Sie beim Aufstellen des Gerates
darauf, dass es waagerecht steht. Dies
kann durch zwei SchraubfiiRe an der
Vorderseite erreicht werden.

3.5 Montage der oberen
Halterung

Fixieren Sie lhr Gerat:

Befestigen Sie die obere Halterung
mit zwei Schrauben an der Oberseite
des Gerats.

Stellen Sie das Gerat in den Schrank
und befestigen Sie die obere
Halterung mit zwei Schrauben am
Schrank.

3.6 Wechselbare
Anschlagseite der Tiir

WARNUNG!

Vor der Durchfiihrung von
Arbeiten am Gerat ist stets
der Netzstecker aus der
Steckdose zu ziehen.

Benotigtes Werkzeug:

« Kreuzschraubenzieher,

« Kittmesser oder Schraubenzieher mit
flacher Spitze.

8

1. Vergewissern Sie sich, dass das
Gerat aufrecht steht.

2. Offnen Sie die Tur und nehmen Sie
alle Weinflaschen aus den Regalen.
SchlieRen Sie die Tr.

3. Losen Sie die 4 Schrauben, mit
denen das untere Scharnier befestigt
ist. Legen Sie das untere Scharnier
zusammen mit den Schrauben an
einen sicheren Ort.



I
4. Nehmen Sie die Tur heraus und
legen Sie sie auf eine weiche
Unterlage.

=

5. Losen Sie die Schrauben, die das
obere Scharnier mit der rechten
oberen Ecke des Gerats verbinden.
Bewahren Sie das obere Scharnier
und die Schrauben an einem
sicheren Ort auf.

6. Verwenden Sie ein Kittmesser oder
einen flachen Schraubenzieher, um
die 3 Abdeckungen der
Schraubenldcher in der linken oberen
Ecke des Gerats zu entfernen.
Setzen Sie die Abdeckungen in die
Schraubldcher auf der anderen Seite
ein.
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7. Schrauben Sie das obere Scharnier
an der linken Seite des Gerats fest.

8. Setzen Sie die Tir an ihren neuen
Platz.

9. Befestigen Sie das untere Scharnier
und ziehen Sie die Schrauben erst
dann fest, wenn die Tlr geschlossen
und waagerecht ausgerichtet ist.

10. Warten Sie mindestens 4 Stunden,
bevor Sie das Gerat an die
Stromversorgung anschlielRen.
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4. GERATEBESCHREIBUNG

4.1 Produktiibersicht

5. BETRIEB

5.1 Bedienfeld

a

Bedienfeld

Regale

FiRke

Zierrahmen

Tur aus gehartetem Glas
B Griff

Dichtung

a

| |
O]

~ [ ] +

Ein-/Aus-Taste
Lichttaste
Anzeige

5.2 Einschalten

1. Stecken Sie den Stecker in die
Wandsteckdose.

2. Dricken Sie die Ein-/Aus-Taste,
wenn das Display nicht leuchtet.
3. Das Display zeigt die

Standardtemperatur (12 °C) an.
Um eine andere Temperatureinstellung
zu wahlen, lesen Sie bitte den Abschnitt
»remperaturregelung®.

5.3 Ausschalten

1. Halten Sie die Ein-/Aus-Taste 5
Sekunden lang gedrickt.
2. Die Anzeige wird ausgeschaltet.

Taste zum Erhéhen der Temperatur
Taste zum Senken der Temperatur

3. Um das Gerat von der
Stromversorgung zu trennen, ziehen
Sie den Stecker aus der Steckdose.

5.4 Lichttaste

Um das Licht ein- und auszuschalten,
driicken Sie die Lichttaste. Das Licht hat
keinen negativen Effekt auf die Qualitat
des Weines.

5.5 Temperaturregelung

Die Standardtemperatur des
Weinschranks ist auf 12 °C
eingestellt.
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dem Display wird die eingestellte

Die Temperatur kann Temperatur angezeigt.

zwischen +5 °C und +18 °C

eingestellt werden. Um die optimale Temperatur fiir jede
o Weinsorte einzustellen, lesen Sie bitte
Stellen Sie die Temperatur durch das Kapitel ,Taglicher Gebrauch*.

Driicken des Temperaturreglers ein. Auf

6. TAGLICHER GEBRAUCH

6.1 Lagerung von Wein Einschubebenen
@ Dieses Gerat ist CEsEE [
ausschlieBlich zur Lagerung ]
von Wein bestimmt. Lol Yol Yol ol H+—3&
T
@ Das Weinlagerfach ist (auf IO( Jo_Jo(_jo( 1
dem Typenschild) mit (& (ol ol ol ol =3
gekennzeichnet. (O( BO( 70( 7@( :
Die Lagerfahigkeit von Wein hangt vom O )o( )ol )o( —
Alter, dem Alkoholgehalt, der Art der Z Y
Trauben und dem Gehalt an .@@@@@Q.
Fruchtzucker ab. Prifen Sie beim Kauf, —
ob der Wein bereits ausgereift ist oder ob E=EE==e====
er sich mit der Zeit noch verbessern wird. = =
Empfohlene Lagertemperaturen: Halbe Einschubebene 1

* Champagner und Schaumweine
zwischen +6°C und +8°C.

*  Weillweine zwischen +10°C und
+12°C.

* Rosé- und leichte Rotweine zwischen
+12°C und +16°C.

* Ausgereifte Rotweine zwischen
+14°C und +16°C.

Das Gerét ist fiir die Lagerung von bis zu

52 Bordeaux Flaschen (0,75 ) geeignet:

¢ 6 Flaschen auf Ebene 1,
« 8 Flaschen auf Ebenen 2,3,4,5,
* 14 Flaschen auf Ebene 6.
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Ganze Einschubebenen 2,3,4,5

Oberste Einschubebene 6

L

\ C N[ N[

6.2 Humid Box

Die Box fur die Luftfeuchtigkeit befindet
sich im obersten Regal des
Weinschranks. Sie ist abnehmbar.
Giellen Sie etwas Wasser in die Humid
Box, um eine zu niedrige Luftfeuchtigkeit
zu vermeiden.

In das obere Regal passen:

* 7 Flaschen mit Humid Box,
* 8 Flaschen ohne Humid Box.

6.3 Entfernen und Einsetzen
von Regalen

Um ein Regal aus dem Weinschrank zu
entfernen:

1. Offnen Sie die Tiren des
Weinschranks vollstandig.

2. Ziehen Sie das Holzregal so weit
heraus, bis seine Kerbe unter dem
Kunststoffstift des Weinschranks
liegt.

3. Heben Sie die Vorderseite des
Regals leicht an und nehmen Sie es
aus dem Gerat.

@ Um das Regal wieder in
seine urspriingliche Position
zu bringen, fuhren Sie die
oben genannten Schritte in
umgekehrter Reihenfolge
aus.



7. TIPPS UND HINWEISE

7.1 Tipps zum Energiesparen

« Die interne Konfiguration des Gerats
gewahrleistet die effizienteste
Energienutzung.

« Offnen Sie die Tir nicht zu haufig,
und lassen Sie diese nicht langer
offen als notwendig.

8. REINIGUNG UND PFLEGE

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

8.1 Allgemeine Warnhinweise

VORSICHT!

Ziehen Sie vor jeder
WartungsmafRnahme immer
den Netzstecker aus der
Steckdose.

Dieses Gerat enthalt
Kohlenwasserstoffe in
seinem Kaltekreislauf. Aus
diesem Grund dirfen die
Wartung und das Nachftllen
ausschlieBlich durch
autorisiertes Fachpersonal
erfolgen.

@

Das Zubehor des Gerats
und die Innenteile eignen
sich nicht fur die Reinigung
im Geschirrspiiler.

@

8.2 Reinigen des Innenraums

Bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen,
beseitigen Sie den typischen Neugeruch
am besten durch Reinigen der Innenteile
mit lauwarmem Wasser und einer

neutralen Seife. Sorgfaltig nachtrocknen.

VORSICHT!

Verwenden Sie keine
chemischen
Reinigungsmittel,
Scheuerpulver, chlor- oder
6lhaltige Reinigungsmittel,
da diese die Oberflache
beschadigen.
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» Sorgen Sie fur eine gute Bellftung.
Bedecken Sie die Beluftungsgitter
oder -6ffnungen nicht.

8.3 Regelmafige Reinigung

Das Gerat muss regelmafig gereinigt
werden:

1. Reinigen Sie das Gerateinnere mit
lauwarmem Wasser und einer
Backpulverldsung. Die Lésung sollte
aus etwa 2 Essloffeln Backpulver auf
einen Liter Wasser bestehen.

2. Wringen Sie Schwamm oder Tuch
gut aus, wenn Sie die
Bedienelemente oder elektrischen
Teile reinigen.

3. Reinigen Sie die AuRenseite des
Gerats mit warmem Wasser und
etwas neutraler Seife.

4. Priifen und saubern Sie die
Tdrdichtungen in regelmaRigen
Abstanden, um zu gewahrleisten,
dass diese sauber und frei von
Fremdkorpern sind.

5. Grindlich abspiilen und trocknen.

8.4 Stillstandszeiten

Bei langerem Stillstand des Gerats
mussen Sie folgende Vorkehrungen
treffen:

1. Trennen Sie das Gerat von der
Stromversorgung.

2. Entfernen Sie alle Gegenstande.

3. Reinigen Sie das Gerat und alle
Zubehorteile.

4. Lassen Sie die Tur offen, um
unangenehme Gerliche zu
vermeiden.

Wenn das Gerét aufgrund eines

Stromausfalls nicht in Betrieb ist:

» Die meisten Stromausfalle werden
innerhalb weniger Stunden behoben
und haben keinen Einfluss auf die
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Temperatur lhres Gerats, wenn Sie
die TUr so wenig wie mdglich 6ffnen.

*  Wenn die Stromversorgung fiir eine
langere Zeit unterbrochen wird, fihren

9. FEHLERSUCHE

WARNUNG!
Siehe Kapitel

Sicherheitshinweise.

9.1 Was zu tun ist, wenn ...

Sie bitte die oben beschriebenen
Schritte durch.

Storung

Méogliche Ursache

Losung

Das Geréat funktioniert nicht.

Das Gerat ist ausgeschal-
tet.

Schalten Sie das Gerat ein.

Der Netzstecker ist nicht
richtig in die Netzsteckdo-
se eingesteckt.

Stecken Sie den Netzstecker
richtig in die Netzsteckdose.

Die Netzsteckdose hat kei-
ne Netzspannung.

SchlieRen Sie ein anderes
Elektrogerat an der Netzsteck-
dose an. Wenden Sie sich an
einen qualifizierten Elektriker.

Der Schutzschalter hat
ausgeldst oder eine Siche-
rung ist durchgebrannt.

Schalten Sie den Schutzschal-
ter ein oder wechseln Sie die
Sicherung.

Der Kompressor arbeitet
standig.

Die Temperatur ist falsch
eingestellt.

Siehe Kapitel ,Betrieb.

Die Raumtemperatur ist zu
hoch.

Siehe Kapitel ,Montage*.

Die Tur wird zu oft geoff-
net.

Lassen Sie die Tur nicht lan-
ger als notig gedffnet.

Die Tur ist nicht richtig ge-
schlossen.

Siehe Abschnitt ,SchlieRen
der Tar".

Das Licht funktioniert nicht.

Das Gerat ist nicht an die
Stromversorgung ange-
schlossen.

SchlieRen Sie das Gerat an.

Der Schutzschalter hat
ausgeldst oder eine Siche-
rung ist durchgebrannt.

Schalten Sie den Schutzschal-
ter ein oder wechseln Sie die
Sicherung.

Die Lampe ist defekt.

Kontaktieren Sie den Service.

Die Lichttaste funktioniert
nicht.

Kontaktieren Sie den Service.
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Storung

Mogliche Ursache

Losung

Zu starke Vibrationen.

Das Gerét ist nicht ord-
nungsgemalf abgestiitzt.

Priifen Sie, ob sich das Gerat
in einer stabilen Position befin-
det.

Das Gerat ist laut.

Das Gerét ist nicht ord-
nungsgemaf abgestuitzt.

Priifen Sie, ob sich das Gerat
in einer stabilen Position befin-
det.

Wasser lauft an der Riick-
wand des Geréats herab.

Wahrend des automati-
schen Abtauprozesses taut
das Eis an der Riickwand
ab.

Das ist richtig.

Im Inneren des Wein-
schranks befindet sich Was-
ser.

Die eingelagerten Fla-
schen verhindern, dass
das Wasser in den Was-
serauffangbehalter flie3t.

Achten Sie darauf, dass die
Flaschen nicht die Riickwand
berihren.

Die Temperatur im Wein-
schrank ist zu niedrig oder
zu hoch.

Der Temperaturregler ist
nicht richtig eingestellt.

Stellen Sie eine hohere/nied-
rigere Temperatur ein.

Die Tur ist nicht richtig ge-
schlossen.

Siehe Abschnitt ,SchlieRen
der Tur".

Sollten die Hinweise nicht

Sie sich an lhren autorisierten

zum gewunschten Ergebnis

fihren, wenden Sie sich an
den nachstgelegenen

Service.

Kundendienst.

9.3 SchlieRen der Tir

1. Reinigen Sie die Turdichtungen.
2. Stellen Sie die Tir nach Bedarf ein.

Siehe Kapitel ,Montage*.
Ersetzen Sie die defekten
Turdichtungen, falls erforderlich.
Wenden Sie sich an einen
autorisierten Kundendienst.

9.2 Austauschen der Lampe

Das Gerét ist mit einer langlebigen LED-
Innenbeleuchtung ausgestattet.

Die Beleuchtung darf nur von einer
Fachkraft ausgetauscht werden. Wenden
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10. GERAUSCHE

N

11. TECHNISCHE DATEN

Die technischen Daten befinden sich auf
dem Typenschild innen im Gerat sowie
auf der Energieplakette.

Der QR-Code auf der Energieplakette
des Gerats bietet einen Web-Link zu
Informationen Uber die Gerateleistung

in der EU EPREL-Datenbank. Bewahren
Sie daher die Energieplakette als
Referenz zusammen

mit dieser Bedienungsanleitung und allen
anderen Unterlagen, die mit dem Gerat
geliefert wurden, auf.

Die Installation und die Vorbereitung des
Gerats fur eine eventuelle EcoDesign-
Prufung missen mit EN 62552
Ubereinstimmen. Die
Luftungsanforderungen, die
Einbaunische und die Mindestabstande

Es ist auch moglich, die gleichen
Informationen in EPREL zu finden,
indem Sie den Link htips.//
eprel.ec.europa.eu sowie den
Modellnamen und die Produktnummer,
die Sie auf dem Typenschild des Gerats
finden, verwenden.

Beachten Sie den Link
www.theenergylabel.eu bezuglich
detaillierter Informationen zur
Energieplakette.

12. INFORMATIONEN FUR PRUFINSTITUTE

sind in dieser Bedienungsanleitung in
Kapitel 3 beschrieben. Weitere
Informationen erhalten Sie vom
Hersteller, einschlieRlich
Beladungsplane.




13. UMWELTTIPPS

Recyceln Sie Materialien mit dem

Symbol C/:) Entsorgen Sie die
Verpackung in den entsprechenden
Recyclingbehaltern. Recyceln Sie zum
Umwelt- und Gesundheitsschutz
elektrische und elektronische Gerate.
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Entsorgen Sie Gerate mit diesem Symbol

: nicht mit dem Hausmdill. Bringen Sie
das Gerat zu lhrer ortlichen
Sammelstelle oder wenden Sie sich an
Ihr Gemeindeamt.



142  www.aeg.com

TARTALOM

1. BIZTONSAGI INFORMACIOK ...ttt 143
2. BIZTONSAGI UTASITASOK ...ttt ettt ettt 145
3. UZEMBE HELYEZES. ..ottt e e 147
4. TERMEKLETRAS . .. oo oottt et ettt ettt e e 150
LT Y 6] (0 ] =1 T 150
6. NAPT HASZNALAT ..ottt ettt ee e 151
7. HASZNOS TANACSOK ES JAVASLATOK ...veveee ettt 153
8. APOLAS ES TISZTITAS . ettt ettt ettt ettt 153
9. HIBAELHARITAS ..ottt ettt ettt ettt 154
(174 [0 ] 156
11, MUSZAKI ADATOK ..ottt ee e ee e 156
12. INFORMACIO A BEVIZSGALO INTEZETEK SZAMARA......cooooeeeeeeeeen, 156
13. KORNYEZETVEDELMI TUDNIVALOK ...t 157

A TOKELETES VEGEREDMENY ERDEKEBEN

Kdszonjlk, hogy ezt az AEG késziléket valasztotta. Termeékink gyartasakor egy
olyan berendezést kivantunk megalkotni az On szamara, amely kifogastalan
teljesitményt nyujt hosszu éveken keresztiil, kszdnhetéen az alkalmazott
innovativ technologiaknak, amelyek az életét jelentésen megkodnnyitik — és
amelyeket mas készlilékeken nem talal meg. Kérjiik, szanjon néhany percet az
utmutato végigolvasasara, hogy a maximumot hozhassa ki készilékébdl.
Latogasson el weboldalunkra az alabbiakért:
Hasznalattal kapcsolatos tanacsok, prospektusok, hibaelharitasi, szerviz- és
@ javitasi informacidk kérése:
www.aeg.com/support
g Regisztralja termékét a még kivalobb szolgaltatasokeért:
a/ www.registeraeg.com

Tartozékok, segédanyagok és eredeti alkatrészek vasarlasa a készulékhez:
www.aeg.com/shop
UGYFELSZOLGALAT ES SZERVIZ

Mindig eredeti cserealkatrészeket hasznaljon.

Amikor felveszi a kapcsolatot a hivatalos szervizkézponttal, gondoskodjon arrol,
hogy a kdvetkezd adatok kéznél legyenek: Tipus, PNC (termékszam),
sorozatszam.

Az informacidk az adattablan talalhatok.

A\ Figyelem / Vigyazat — Biztonsagi informaciok
(D Altalanos informaciok és tanacsok
Kérnyezetvédelmi informaciok

A valtoztatasok jogat fenntartjuk.
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1. A BIZTONSAGI INFORMACIOK

Az Gzembe helyezés és hasznalat el6tt gondosan
olvassa el a mellékelt utmutatét. A gyarté nem vallal
felelésséget a helytelen beszerelés vagy hasznalat miatt
keletkezett sérilésekért és karokeért. Tartsa biztonsagos
és elérhetd helyen az utmutatét, hogy szilkség esetén
mindig a rendelkezésére alljon.

1.1 Gyermekek és kiszolgaltatott személyek
biztonsaga

- Ezt a készlléket 8 év feletti gyermekek, csdkkent
fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel
rendelkez6 felnéttek, illetve megfeleld tudassal vagy
gyakorlattal nem rendelkezé személyek csak
fellgyelet mellett, vagy abban az esetben
hasznalhatjak, ha megfelel6 oktatast kaptak a
készllék biztonsagos hasznalatara, és megértik az
esetleges veszélyeket.

- 3 - 8 éves gyermekek elvégezhetik a készllék be- és
kipakolasat, ha megfeleld oktatasban részeslultek.

- A készlléket sulyos, komplex fogyatékossaggal él6
szemeélyek kizardlag akkor hasznalhatjak, ha
megfelel6 oktatasban részesiltek.

- 3 évesnél fiatalabb gyermekek kizarolag folyamatos
felugyelet mellett tartézkodhatnak a készllék
kdzelében.

- Gondoskodni kell a gyermekek felligyeletérél, hogy ne
jatsszanak a készulékkel.

- Gyermekek feligyelet nélkal nem végezhetnek
tisztitasi vagy karbantartasi tevékenységet a
készuléken.

- Minden csomagoldanyagot tartson tavol a
gyermekektdl, és megfeleléen artalmatlanitsa.

1.2 Altalanos biztonsag

- Ez a készulék kizardlag élelmiszerek és italok
tarolasara szolgal.
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- Ezt a készuléket haztartasi célu, beltérben torténd
hasznalatra tervezték.

. Ez a készulék hasznalhato irodakban, szallodai
vendégszobakban, panziokban, vendéghazakban és
mas hasonlo szallashelyeken, ahol a hasznalat nem
haladja meg a haztartasi hasznalat (atlagos) szintjét.

- A készuléket kizardlag bor tarolasara hasznalja.

- Az élelmiszer szennyezddésének elkertlésére tartsa
be az alabbi utasitasokat:

- ne hagyja nyitva az ajtot hosszabb iddn at:

- rendszeresen tisztitsa az olyan fellleteket, melyek
élelmiszerrel érintkezhetnek, valamint a
hozzaférhetd lefolyorendszereket;

- FIGYELEM: A készilékhazon vagy a beépitett
szerkezeten lévd szellbzbnyilasokat tartsa
akadalymentesen.

- FIGYELEM: Ne hasznaljon mechanikai vagy
barmilyen egyéb eszkdzt a leolvasztasi folyamat
felgyorsitasara, a gyarto altal ajanlottakon kival.

- FIGYELEM: Ugyeljen arra, hogy ne sériljon meg a
készulék hitdkore.

- FIGYELEM: Kizarolag a gyartoé altal ajanlott tipusu
elektromos berendezéseket hasznaljon a készllék
ételtarold rekeszeiben.

- A készulék tisztitasahoz ne hasznaljon vizsugarat
vagy goztisztitot.

. Tisztitsa meg a készUlléket egy puha, nedves
kendbvel. Csak semleges tisztitoszert hasznaljon. Ne
hasznaljon suroldészert, surolészivacsot, oldészert
vagy fém targyat.

- Amikor a készUllék hosszu ideig Uresen all, kapcsolja
ki, olvassza le, tisztitsa ki, szaritsa meg, és hagyja
nyitva az ajtajat, hogy elkertlje a penész megjelenését
a készullék belsejében.

- Tilos robbanasveszélyes termékeket €s anyagokat
(pl.: gyulladasveszélyes hajtdgazzal t6ltétt aeroszolos
flakonokat) tarolni a készulékben.
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- Ha a halozati kabel megsértl, azt a gyartdbnak vagy a
hivatalos markaszerviznek vagy mas hasonldan
képzett személynek kell kicserélnie az elektromos
veszélyhelyzet elkertlésének érdekében.

2. BIZTONSAGI UTASITASOK

2.1 Uzembe helyezés

FIGYELMEZTETES!
A késziléket csak képesitett
személy helyezheti izembe.

Tavolitsa el az 6sszes
csomagoléanyagot.

Ne helyezzen lGizembe, és ne is
hasznaljon sérlt készuléket.
Biztonsagi okokbdl ne hasznalja a
készlléket a butorba valo beépités
el6tt.

Tartsa be a készllékhez mellékelt
Uizembe helyezési Utmutatéban
foglaltakat.

A készllék nehéz, ezért legyen
korultekinté a mozgatasakor. Mindig
hasznaljon munkavédelmi kesztydit és
zart labbelit.

Gondoskodjon arrél, hogy a levegd
szabadon tudjon keringeni a készllék
koral.

Az elsd uzembe helyezéskor vagy az
ajté nyitasi iranyanak megforditasa
utan varjon legalabb 4 orat, miel6tt
csatlakoztatja a késziiléket az
elektromos hal6zathoz. Ez azért
szikséges, hogy az olaj
visszafolyhasson a kompresszorba.
A készlleken elvégzendd barmilyen
mivelet végrehajtasa (pl. az ajto
nyitasi iranyanak megforditasa) el6tt
hlzza ki a halozati vezetéket a
halozati aljzatbdl.

Ne helyezze lizembe a késziléket
radiatorok, tlzhelyek, siiték vagy
féz6lapok kozelében.

Ne tegye ki a készuléket esének.
Ne helyezze Gzembe a késziléket
kozvetlen napsugarzasnak kitett
helyen.

A készuléket nem szabad tul paras
vagy tul hideg kérnyezetben
Uzemeltetni.

Mozgataskor a késziléket eldl a
peremnél fogva emelje fel, ellenkezd
esetben megkarcolhatja a padlét.

A készUlék egy csomag szaritészert
tartalmaz. Ez nem jatékszer. Ez nem
élelmiszer. Kérjik, hogy
haladéktalanul dobja ki.

2.2 Elektromos
csatlakoztatas

A
A

A

FIGYELMEZTETES!
Tlz- és aramitésveszély.

FIGYELMEZTETES!

A késziilék elhelyezésekor
tgyeljen arra, hogy a
halozati kabel ne csipédjon
be és ne sériljon meg.

FIGYELMEZTETES!

Ne hasznaljon hal6zati
elosztokat és hosszabbito
kabeleket.

A készuléket kotelezd foldelni.
Ellendrizze, hogy az adattablan
szerepld adatok megfelelnek-e a helyi
elektromos halézat paramétereinek.
Mindig megfeleléen felszerelt,
aramutés ellen védett aljzatot
hasznaljon.

Ugyeljen az elektromos alkatrészek
(pl. haldzati csatlakozddugasz,
halozati kabel, kompresszor)
épségére. Ha az elektromos
alkatrészek cserére szorulnak,
forduljon a hivatalos markaszervizhez
vagy elektromos szakemberhez.

A haldzati kabelnek a halozati aljzat
szintje alatt kell elhelyezkednie.

Csak az lizembe helyezés befejezése
utan csatlakoztassa a halézati
csatlakozodugdt a halozati
csatlakozéaljzatba. Ugyeljen arra,
hogy a halézati dugasz lizembe
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helyezés utan is kdnnyen elérhetd
legyen.

A késziilék csatlakozasanak
bontasara, soha ne a halozati
kabelnél fogva huzza ki a
csatlakozédugét. A kabelt mindig a
csatlakozédugonal fogva huzza ki.

2.3 Hasznalat

FIGYELMEZTETES!
Sérllés-, égés-, aramités-
és tlzveszély.

A A késziilékben gyulékony,

azonban igen kornyezetbarat foldgaz,

izobutan (R600a) talahaté. Ugyeljen arra,

hogy ne sértse meg a h(itékor izobutant
tartalmazo alkatrészeit.

Ne valtoztassa meg a készulék
mUszaki jellemzait.

A beépitett termék szabadon allé
termékkeént torténd hasznalata
szigoruan tilos.

Ne helyezzen mas elektromos
késziiléket (példaul fagylaltkészitd
gépet) a késziilékbe, hacsak ezt a
gyartd kifejezetten nem javasolja.
Amennyiben a hiitékoér megsérdl,
tartézkodjon mindennema nyilt lang
és gyujtoszikra hasznalatatol.
Szellbztesse ki a helyiséget.
Ugyeljen arra, hogy forré targgyal ne
érjen a készlilék mlanyag részeihez.
Ne taroljon gyulékony gazt vagy
folyadékot a készulékben.

Ne tegyen gyulékony anyagot vagy
gyulékony anyaggal szennyezett
targyat a készllékbe, annak
kozelébe, illetve annak tetejére.

Ne érintse meg a készlilék
kompresszorat és kondenzatorat.
Ezek forrok.

2.4 Belsé vilagitas

FIGYELMEZTETES!
Vigyazat! Aramités-veszély!

A termékben talalhato izzo(k)ra és a
kulén kaphatoé potizzokra vonatkozo
tudnivalék: Ezek az izzok arra
készliltek, hogy megfeleljenek a
haztartasi készilékekben fennalld
szélséséges fizikai feltételeknek, mint

példaul hémérséklet, rezgés, magas
paratartalom, illetve arra
hasznalatosak, hogy jelezzék a
készulék mikodési allapotat. Nem
alkalmasak egyéb felhasznalasra,
valamint helyiségek megvilagitasara.

2.5 Apolas és tisztitas

FIGYELMEZTETES!
Személyi sérulés vagy a
készulék karosodasanak
veszélye all fenn.

Karbantartas el6tt kapcsolja ki a
késziiléket, és huzza ki a halozati
csatlakozddugot a
csatlakozéaljzatbdl.

A készilék hiitbegysége
szénhidrogén hiitékézeget tartalmaz.
Az elektromos lizembe helyezést és a
készulék hitékdzeggel valo feltoltését
csak képesitett személy végezheti el.
Rendszeresen ellendrizze a készlilék
olvadékviz-elvezetd nyilasat, és
szlkség szerint tisztitsa ki. Ha az
olvadékviz-elvezetd nyilas el van
zarddva, a viz 6sszegyllik a késziilék
aljan.

2.6 Szolgaltatasok

A készlilék javitasat bizza a
markaszervizre. Mindig eredeti
cserealkatrészt hasznaljon.

Keérjlk, ne feledje, hogy a hazilagos
vagy nem szakértd altal végzett
javitas biztonsagi kdvetkezményekkel
jarhat, és érvénytelenitheti a jotallast.
Az alabbi pétalkatrészek 7 évig
lesznek elérheték a modell
gyartasanak megsziinése utan:
termosztatok, hémérséklet-érzékeldk,
nyomtatott aramkori lapok,
fényforrasok, ajtéfogantyuk,
ajtézsanérok, talcak és kosarak.
Keérjuk, ne feledje, hogy ezen
cserealkatrészek némelyikét kizarolag
szakértd szerel6 szerezheti be, és
nem mindegyik alkatrész tarsithato
minden modellhez.

Az ajtotdmitések 10 évig lesznek
elérheték a model gyartasanak
megsziinése utan.



2.7 Artalmatlanitas

FIGYELMEZTETES!
Sérllés- vagy
fulladasveszély.

» Bontsa a készulék haldzati
csatlakozasat.

* Vagja le a halozati tapkabelt, és
helyezze a hulladékba.

« Szerelje le az ajtét, hogy
megakadalyozza a gyermekek és
haziallatok készulékben rekedését.

3. UZEMBE HELYEZES

FIGYELMEZTETES!
Lasd a ,Biztonsag” cimi
fejezetet.

3.1 Méretek

H1
H2

MAGYAR 147

* A készilék hiitékore és szigetelése
6zonbarat anyagokat tartalmaz.

* A szigetel6hab gyulékony gazt
tartalmaz. A készilék megfeleld
artalmatlanitasara vonatkozé
tajékoztatasért Iépjen kapcsolatba a
helyi hatésagokkal.

« Ugyeljen arra, hogy ne sériiljon meg a
hltéegység azon része, mely a
hécseréld kézelében talalhato.

D1

wWi1

IN] é‘ \
o
W2
5]
[a]
%
. W3 .

Befoglalé méretek *

Hasznalathoz sziikséges hely 2

H1 mm 820 H2 mm 822
W1 mm 595 w2 mm 600
D1 mm 565 D2 mm 648

' a készilék magassaga, szélessége és
mélysége fogantyu nélkil

2 a készulek magassaga, szélessége és
mélysége fogantyuval, tovabba a
hiitélevegd szabad aramlasahoz
szikséges térkdz
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Hasznalathoz sziikséges hely befogla-
16 mérete *

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 a készilék magassaga, szélessége és
mélysége fogantyuval, tovabba a
hltélevegd szabad aramlasahoz
szlikséges térkdz, valamint a
készulékben levd tartozékok
eltavolitasahoz minimalisan sziikséges
ajtonyitasi szoghoz tartozé térkdz

3.2 Elhelyezés

A készlilék teljes mikoddképességének
biztositasahoz ne telepitse azt héforras
(pl. stitd, kalyha, radiator, tlizhely vagy
féz6lap) kozelébe, illetve napsutotte
helyre. Gondoskodjon arrél, hogy a
levegd szabadon aramolhasson a
készulék hatoldala korl.

A készlléket szaraz, jol szell6z6
beltérben kell elhelyezni.

A késziiléket 16°C és 38°C kozotti
kornyezeti hdmérsékleten valo
hasznalatra tervezték.

@ A készllék megfeleld
mikodése kizardlag a
megadott hémérséklet-
tartomanyon beldl
biztosithato.

@ Amennyiben kétségei

vannak a készlilék telepitési
helyével kapcsolatban,
kérjik, forduljon az
eladdéhoz, az
Ugyfélszolgalatunkhoz vagy
a legkdzelebbi hivatalos
szervizhez.

@ Gondoskodni kell arrél, hogy
a készlléket le lehessen
valasztani a halozatrol. Ezért
a dugasznak az Uzembe
helyezés utan konnyen
elérhetének kell lennie.

3.3 Elektromos
csatlakoztatas

* Az elektromos csatlakoztatas el6tt
gy6z6djon meg arrol, hogy az
adattablan feltlintetett feszlltség és
frekvencia megegyezik-e az
elektromos halozat értékeivel.

» A készuléket kdtelezb foldelni. Az
elektromos halézati vezeték dugasza
ilyen tipusu (foldelt). Ha az
elektromos halozati csatlakozoaljzat
nincs lefoldelve, csatlakoztassa a
készuléket az érvényben 1évo
jogszabalyok szerint kiilén
féldpolushoz, miutan konzultalt egy
képesitett villanyszerel6vel.

* A gyarté minden felelésséget elharit
magatol, ha a fenti biztonsagi
ovintézkedéseket nem tartjak be.

* A készilék megfelel az EGK
iranyelveinek.

3.4 Vizszintezés

Amikor elhelyezi a késziléket, lgyeljen
arra, hogy vizszintben alljon. A
vizszintezést két allithaté lab segiti az
elllsé oldal aljan.

3.5 A fels6 rogzitéelem
felszerelése

Rogzitse a késziiléket:

» Két csavarral szerelje fel a felsd
rogzitéelemet a készilék tetejére.

* Helyezze a késziiléket a szekrénybe,
és két csavarral rogzitse a fels6
régzitéelemet a szekrényre.




3.6 Ajto megforditasa
A FIGYELMEZTETES!

Barmilyen mivelet
végrehaijtasa el6tt hizza ki a
halozati vezetéket a haldzati
aljzatbol.

Sziikséges szerszamok:

keresztfejli csavarhuzo,
spakli vagy vékony lapos csavarhuzo.

3

Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a
készlilék fliggblegesen all.

2. Nyissa ki az ajtot, és vegye le az
Osszes borosuliveget a polcokrol.
Csukja be az ajtot.

3. Csavarozza ki a 4 csavart, melyek az
alsé zsanért rogzitik. Tegye az als6
zsanért egy biztonsagos helyre a
csavarokkal egyaitt.

[ N c— Y c— Y c—
[ e— e—  S— R S
[ — Y a— G— Y G
[ c— e— a— ) e—
[ e— Y a—  E— Y S—
I
4. Tavolitsa el az ajtot, és helyezze egy

puha fellletre.

===
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Csavarja ki a készlilék jobb felsd
sarkaban lév6 felsd zsanér
régzitécsavarjait. Tegye a felsd
zsanért egy biztonsagos helyre a
csavarokkal egyiitt.

Hasznaljon egy spaklit vagy vékony
lapos csavarhuzot, hogy eltavolitsa a
késziilék bal felsé sarkaban Iévé 3
csavarfurat dugaszat. Helyezze at és
illessze be a dugaszokat a masik
oldalon Iévé csavarfuratokba.

Csavarozza a fels6 zsanért a
készllék bal oldalara.

Helyezze az ajtét az uj helyére.
Roégzitse az als6 zsanért, de ne
hizza meg a csavarokat mindaddig,
amig az ajté a helyére nem kerlilt, és
be nem Aallitotta vizszintesre.

10. Varjon legalabb 4 orat, mielétt a

késziléket aram ala helyezné.
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4. TERMEKLEIRAS

4.1 Termék attekintése

5. MUKODES

5.1 Kezel6épanel

a

Kezelb6panel
Polcok

Labak
Diszkeret
Edzettiiveg-ajto
Fogantyu
Tomités

AR OENE

a

| |
O]

~ [ ] +

Fékapcsold gomb
Vilagitas gomb
Kijelz6

5.2 Bekapcsolas

1. Csatlakoztassa a dugét a halozati
aljzatba.

2. Ha a kijelz6 nincs bekapcsolva,
nyomja meg a fékapcsolé gombot.
3. Akijelzdn az alapértelmezett

hémeérséklet (12 °C) jelenik meg.
Ha mas beallitott h6mérsékletet szeretne
megadni, olvassa el ,A hémérséklet
szabalyozasa” c. szakaszt.

5.3 Kikapcsolas

1. Nyomja meg a fékapcsolé gombot 5
masodpercig.
2. A kijelz6 kikapcsol.

Hémeérséklet-névelé gomb
Hémérséklet-csokkentd gomb

3. A készlilék aramtalanitasahoz huzza
ki a csatlakozodugét a haldzati
aljzatbdl.

5.4 Vilagitas gomb

A vilagitas be- és kikapcsolasahoz
nyomja meg a vilagitas gombot. A fény
nincs negativ hatassal a bor mindségére.



5.5 A hdmérséklet
szabalyozasa

@
@

A borh(ité alapértelmezett
beallitott hémérséklete
12 °C.

A hémérséklet +5 és +18 °C
kodzott allithato.

6. NAPI HASZNALAT

6.1 Bor tarolasa

@
@

Ezt a készuléket kizarolag
bor tarolasara tervezték.

A bortarolo rekesz az,
amelyik (az adattablan) a

kévetkezdvel van jeldlve Q.

A bor eltarolhatosagi ideje fligg a bor
koratdl, alkoholtartalmatdl, a sz616
fajtajatdél, valamint a benne lévé
gyumolcscukor- és tannintartalomtol.

Vasarlaskor ellenérizze, hogy a bor mar

érlelt-e, vagy idével javulni fog.

Ajanlott tarolasi hémérsékletek:

* Pezsgbk és habzé borok: +6°C és
+8°C kozott.

* Fehérborok: +10°C és +12°C kozott.
* Rosék és vilagos vordsborok: +12°C

és +16°C kozott.
» Erett vorosborok: +14°C és +16°C
kozott.
A késziilék legfeljebb 52 bordoi palack
(0,75 1) alabbi elhelyezéssel torténd
tarolasara alkalmas:

* 6 palack a 1 szinten,
« 8palack a2, 3, 4, 5 szinten,
* 14 palack a 6 szinten.
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megnyomasaval allitsa be a kivant
hémérsékletet. A kijelzd a beallitott

hémérsékletet mutatja.

Az egyes borfajtaknak megfeleld
hémérséklet beallitasahoz olvassa el a

,Napi hasznalat” c. fejezetet.
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Teljes polcszintek 2,3,4,5

Legfels6 polcszint 6

L

\ C N[ N[

6.2 Parasito doboz

A parasito doboz a borhiité legfelsé
polcan talalhaté. Ez kivehetd. Ontson
egy kis vizet a parasité dobozba, hogy a
levegd paratartalma ne csokkenjen le
tulzottan.

A fels6 polcra befér:

» 7 palack a parasité dobozzal,
* 8 palack a parasité doboz nélkdl.

6.3 A polcok eltavolitasa és
visszaszerelése

Barmely polc eltavolitasa a borh(itébdl:

1. Teljesen nyissa ki a borh(ité ajtajat.
2. Huzza ki a fabdl készllt polcot addig,
amig a rajta Iévé horony a borh(itd

mianyag csapja ala nem kertil.

3. Enyhén emelje meg a fiok elejét,
majd vegye ki a készulékbdl.

A fidk eredeti helyzetbe vald
visszahelyezéséhez hajtsa
végre forditott sorrendben a
fenti Iépéseket.



7.1 Energiatakarékossaggal
kapcsolatos otletek

* A készilék belsd elosztasa a

leghatékonyabb energiafelhasznalast

biztositja.

* Ne nyitogassa gyakran az ajtét, illetve

ne hagyja a sziikségesnél tovabb
nyitva.

8. APOLAS ES TISZTITAS

FIGYELMEZTETES!
Lasd a ,Biztonsag” ciml
fejezetet.

8.1 Altalanos
figyelmeztetések

C VIGYAZAT!
Barmilyen karbantartasi

mivelet el6tt valassza le a
készliléket a halézatrol.

@ A készllék hltéegysége
szénhidrogént tartalmaz,
ezért csak megbizott szerel6
végezhet rajta karbantartast,
és toltheti fel Ujra.

@ A készllék tartozékai és
alkatrészei nem tisztithatok
mosogatdgépben.

8.2 A késziilék belsejének
tisztitasa

A késziilék legelsd hasznalata el6tt
mossa ki a készllék belsejét és az
Osszes bels6 tartozékot semleges
mosogatodszeres langyos vizzel, hogy
eltavolitsa a tokéletesen Uj termékek

tipikus szagat, majd alaposan szaritsa ki.

VIGYAZAT!

Ne hasznaljon
mososzereket,
suroloporokat, klér- vagy
olajtartalmu tisztitoszereket,
mert ezek karositjak a
felUletet.
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7. HASZNOS TANACSOK ES JAVASLATOK

* Gondoskodjon a megfeleld
szellézésrél. Ne takarja le a
szellézéracsokat vagy -nyilasokat.

8.3 Idoszakos tisztitas

A berendezést rendszeresen tisztitani
kell:

1. Tisztitsa meg a belsejét langyos
vizzel és sz6dabikarbdna oldattal. Az
oldatnak korilbelil 2 evékanal
szédabikarbonat kell tartalmaznia
egy liter vizben.

2. Afelesleges vizet csavarja ki a
szivacsbol vagy ruhabdl, amikor a
kezel&szervek vagy barmely
elektromos alkatrész teruletét
tisztitja.

3. Tisztitsa meg a készilék kilsejét
semleges tisztitdszeres meleg vizzel.

4. Rendszeresen ellendrizze az
ajtotomitéseket, és tordlje tisztara,
hogy biztositsa azok tisztasagat és
szennyez6désmentessegeét.

5. Oblitse le és szaritsa meg alaposan.

8.4 Hasznalaton kiviili
idészakok

Ha a készliléket hosszu id6kon at nem
hasznalja, az alabbi 6vintézkedéseket
végezze el:

1. Fesziiltségmentesitse a készlléket.

2. Tavolitson el minden targyat.

3. Tisztitsa meg a készuléket,
tartozékaival egydtt.

4. Hagyja nyitva résnyire az ajt6t, hogy
ne képzdédjenek kellemetlen szagok.

Amikor a készilék aramkimaradas miatt

nincs hasznalatban:

* Alegtdbb aramkimaradas néhany
oran belll megsz(inik, és nem
befolyasolja a készulék
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hémérsékletét, ha minimalizalja az * Ha hosszabb ideig nincs aram, akkor
ajtonyitasok szamat. a fent leirt megfelel® 1épéseket kell
megtennie.
9. HIBAELHARITAS
FIGYELMEZTETES!
Lasd a ,Biztonsag” cimi
fejezetet.
9.1 Mi a teendé, ha...
Probléma Lehetséges ok Megoldas

A készilék nem mikaddik.

A készulék ki van kapcsol-
va.

Kapcsolja be a készuléket.

A halézati csatlakozo nincs
megfeleléen csatlakoztatva
a halozati aljzathoz.

Csatlakoztassa megfeleléen a
halézati csatlakozot a haldzati
aljzathoz.

A haldzati aljzatban nincs
feszlltség.

Csatlakoztasson egy masik
elektromos késziléket a halo-
zati aljzathoz. Forduljon szak-
képzett villanyszerel6h6z.

A megszakito kioldott,
vagy leolvadt a biztositék.

Kapcsolja vissza a megszaki-
tét, vagy cserélje ki a biztosité-
kot.

A kompresszor folyamato-
san mikodik.

A hémérsékletet helytele-
nil allitottak be.

Olvassa el a ,Miikodtetés” c.
szakaszt.

Tul magas a szobahémér-
séklet.

Olvassa el az ,Uzembe helye-
zés” c. szakaszt.

Tul gyakran nyitja ki az aj-
tot.

Ne tartsa az ajtét a sziiksé-
gesnél hosszabb ideig nyitva.

Az ajté nem csukodik ren-
desen.

Olvassa el ,Az ajt6 becsuka-
sa” cimd részt.

A vilagitas nem mikaodik.

A készllék nincs csatla-
koztatva a konnektorhoz.

Csatlakoztassa a készliléket.

A megszakito kioldott,
vagy leolvadt a biztositék.

Kapcsolja vissza a megszaki-
tét, vagy cserélje ki a biztosité-
kot.

A lampa hibas.

Forduljon a szervizhez.

A vilagitas gombja nem
mkodik.

Forduljon a szervizhez.

Tul nagy a rezgés.

A készilék nincs megfe-
leléen alatamasztva.

Ellendrizze, hogy a készulék
stabilan all-e.




MAGYAR 155

Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

A készilék zajos.

A készilék nincs megfe-
lel6en alatamasztva.

Ellenérizze, hogy a készulék
stabilan all-e.

Vizfolyas lathato a készilék
hatlapjan.

Az automatikus leolvasztas
soran a fagy megolvad a
hatsé lemezen.

Ez normalis jelenség.

Viz folyik be a borhitébe.

A termékek megakada-
lyozzak, hogy a viz a viz-
gy(jtébe folyjon.

Gondoskodjon arrol, hogy a
termékek ne érjenek hozza a
hatlaphoz.

A borh(tében a hémeérseéklet
tul alacsony/magas.

A hémeérséklet-szabalyzé
nincs megfeleléen beallit-
va.

Allitson be egy magasabb/
alacsonyabb hémérsékletet.

Az ajté nem csukodik ren-
desen.

Olvassa el ,Az ajt6 becsuka-
sa” cimd részt.

Ha a javaslatok nem oldjak
meg a problémat, hivja fel a 1.
legkozelebbi markaszervizt. 2.

9.2 A lampa cseréje

A készliléket hosszu élettartamu belsé
LED-vilagitassal szereltiik fel.

9.3 Az ajté becsukasa

Tisztitsa meg az ajtétomitéseket.
Sziikség esetén allitsa be az ajtot.

Olvassa el az ,Uzembe helyezés” c.
szakaszt.

A vilagitéeszkoz cseréjét kizardlag
szakszerviz végezheti. Forduljon a helyi

markaszervizhez.

3. Szlkseég esetén cserélje ki a hibas
ajtétdmitéseket. Forduljon a
markaszervizhez.
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10. ZAJOK

N

11. MUSZAKI ADATOK

A miszaki adatok a készllék belsejében
lév6 adattablan és az energiabesorolasi
cimkén talalhaték.

A készllékhez mellékelt
energiahatékonysagi cimkén talalhatd
QR-kod a készulék EU EPREL
adatbazisban szerepl6 teljesitményével
kapcsolatos adatokra mutato hivatkozast
tartalmaz. A késoébbi tajékozodas
érdekében 6rizze meg az
energiahatékonysagi cimkét a hasznalati

Barmely EcoDesign hitelesitéshez a
készulék zembe helyezésének és
elékészitésének meg kell felelnie az EN
62552 szabvanynak. A jelen hasznalati
utasitas 3. fejezetében talalhatok a
szell6zésre vonatkozd kovetelmények, a

Utmutatéval és a készullékhez mellékelt
minden egyéb dokumentummal egydtt.

Ugyanezek az adatok az EPREL
adatbazisban is megtalalhatdk a htips.//
eprel.ec.europa.eu hivatkozas, tovabba a
készilék adattablajan levd modellnév és
termékszam segitségével.

Az energiabesorolasi cimkére vonatkozo
részletes tajékoztatasért keresse fel a
www.theenergylabel.eu weboldalt.

12. INFORMACIO A BEVIZSGALO INTEZETEK
SZAMARA

készllékflilke méretei és a minimalis
térkdzok. Keérjuk, vegye fel a kapcsolatot
a gyartoval barmely egyéb informacioért,
tobbek kozott a betdltési tervekért.
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13. KORNYEZETVEDELMI TUDNIVALOK

A C) kovetkezd jelzéssel ellatott i tilté szimbdlummal ellatott késziiléket
anyagokat hasznositsa Ujra. ne dobja a haztartasi hulladék kozé.
Ujrahasznositashoz tegye a megfeleld Juttassa el a készlléket a helyi
konténerekbe a csomagolast. Jaruljon Ujrahasznosito telepre, vagy Iépjen
hozza kérnyezetlink és egészséglink kapcsolatba a hulladékkezelésért felelés
védelméhez, és hasznositsa Ujra az hivatallal.

elektromos és elektronikus hulladékot. A
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PER RISULTATI PERFETTI

Grazie per aver scelto di acquistare questo prodotto AEG. Lo abbiamo creato per
fornirvi prestazioni impeccabili per molti anni, grazie a tecnologie innovative che
vi semplificheranno la vita - funzioni che non troverete sulle normali
apparecchiature. Vi invitiamo di dedicare qualche minuto alla lettura per sapere
come trarre il massimo dal vostro elettrodomestico.
Visitate il nostro sito web per:
Ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie,
@ ottenere informazioni sull'assistenza e la riparazione:
www.aeg.com/support
g Per registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
a/ www.registeraeg.com

Acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra
% apparecchiatura:

www.aeg.com/shop

ASSISTENZA CLIENTI E ASSISTENZA TECNICA

Consigliamo sempre l'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta il nostro Centro di Assistenza Autorizzato, accertarsi di avere
a disposizione i dati seguenti: Modello, numero dell’apparecchio (PNC), numero
di serie.

Le informazioni sono riportate sulla targhetta identificativa.

/\ Avvertenza/Attenzione - Importanti Informazioni per la sicurezza
® Informazioni generali e suggerimenti
Informazioni ambientali

Con riserva di modifiche.
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1. A INFORMAZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di
installare e utilizzare I'apparecchiatura. | produttori non
sono responsabili di eventuali lesioni o danni derivanti
da un'installazione o un uso scorretti. Conservare
sempre le istruzioni in un luogo sicuro e accessibile per
poterle consultare in futuro.

1.1 Sicurezza dei bambini e delle persone
vulnerabili

Quest’apparecchiatura puod essere usata da bambini a
partire da 8 anni di eta e da adulti con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali limitate o con scarsa esperienza e
conoscenza sull’'uso dell’'apparecchiatura, solamente
se sorvegliati o se istruiti relativamente all’utilizzo in
sicurezza dell’'apparecchiatura e se hanno compreso i
rischi coinvolti.

| bambini di eta compresa fra i 3 e gli 8 anni possono
caricare e scaricare l'apparecchiatura a condizione
che siano stati istruiti debitamente.
Quest’apparecchiatura pud essere usata da persone
con disabilita diffuse e complesse a condizione che
siano state istruite debitamente.

- Tenere i bambini al di sotto dei 3 anni lontani
dall’apparecchiatura, a meno che non vi sia una
supervisione continua.

Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino
con I'apparecchiatura.

| bambini non devono eseguire interventi di pulizia e
manutenzione sull'elettrodomestico senza essere
supervisionati.

- Tenere gli imballaggi lontano dai bambini e smaltirli in
modo adeguato.

1.2 Avvertenze di sicurezza generali

- Quest’apparecchiatura é destinata esclusivamente
alla conservazione di alimenti e bevande.



160 www.aeg.com

- Quest’apparecchiatura & progettata per un uso
domestico singolo in un ambiente interno.

- Quest’apparecchiatura pud essere utilizzata in uffici,
camere d'albergo, camere di bed & breakfast, alloggi
in agriturismi e altre sistemazioni simili in cui tale
utilizzo non superi i livelli di utilizzo domestico (medi).

- Utilizzare questa apparecchiatura solo per la
conservazione del vino.

- Per evitare la contaminazione degli alimenti rispettare
le seguenti istruzioni:

- non aprire la porta per lunghi periodi;

- pulire regolarmente le superfici che possono venire
a contatto con gli alimenti e i sistemi di drenaggio
accessibili;

- AVVERTENZA: Verificare che le aperture di
ventilazione, sia sull’apparecchiatura che nella
struttura da incasso, siano libere da ostruzioni.

- AVVERTENZA: Non usare dispositivi elettrici o altri
mezzi artificiali non raccomandati dal produttore allo
scopo di accelerare il processo di sbrinamento.

- AVVERTENZA: Non danneggiare il circuito
refrigerante.

- AVVERTENZA: Non utilizzare apparecchiature
elettriche all'interno dei comparti di conservazione
degli alimenti, ad eccezione di quelli consigliati dal
costruttore.

- Non nebulizzare acqua né utilizzare vapore per pulire
I'apparecchiatura.

- Pulire 'apparecchiatura con un panno inumidito e
morbido. Utilizzare solo detergenti neutri. Non usare
prodotti abrasivi, spugnette abrasive, solventi od
oggetti metallici.

- Quando l'apparecchiatura resta vuota per un lungo
periodo di tempo, spegnerla, sbrinarla, pulirla,
asciugarla e lasciare la porta aperta per evitare la
formazione di muffa al suo interno.
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- Non conservare in questa apparecchiatura sostanze
esplosive come bombolette spray contenenti un

propellente infammabile.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve
essere sostituito dal produttore, da un tecnico
autorizzato o da una persona qualificata per evitare

situazioni di pericolo.

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

2.1 Installazione

AVVERTENZA!
L’installazione
dell'apparecchiatura deve
essere eseguita da
personale qualificato.

Rimuovere tutti i materiali di
imballaggio.

Non installare o utilizzare
I'apparecchiatura se € danneggiata.
Non usare I'apparecchiatura prima di
installarla nella struttura a incasso
date le misure di sicurezza.

Attenersi alle istruzioni fornite insieme
all'apparecchiatura.

Prestare sempre attenzione in fase di
spostamento dell'apparecchiatura,
dato che & pesante. Usare sempre i
guanti di sicurezza e le calzature
adeguate.

Assicurarsi che l'aria possa circolare
liberamente attorno
allapparecchiatura.

In fase di prima installazione o dopo
aver girato la porta, attendere almeno
4 ore prima di collegare
I'apparecchiatura alla sorgente di
alimentazione. Questo serve a
consentire all’'olio di fluire nuovamente
nel compressore.

Prima di eseguire eventuali operazioni
sull'apparecchiatura (ad esempio
invertire la porta), togliere la spina
dalla presa di corrente.

Non installare I'apparecchiatura in
prossimita di radiatori, fornelli, forni o
piani di cottura.

Non esporre l'apparecchiatura alla
pioggia.

* Non installare I'apparecchiatura dove
sia esposta alla luce solare diretta.

* Non installare questa apparecchiatura
in aree troppo umide o troppo fredde.

* Quando si sposta I'apparecchiatura,
sollevarla dal bordo anteriore, cosi da
non graffiare il pavimento.

» L'apparecchiatura contiene un
sacchetto di essiccante. Questo
prodotto non € un giocattolo. Questo
prodotto non & un alimento. Smaltirlo
immediatamente.

2.2 Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa
elettrica.

C AVVERTENZA!
In fase di posizionamento

dell'apparecchiatura,
verificare che il cavo di
alimentazione non sia
intrappolato o danneggiato.

é AVVERTENZA!
Non utilizzare prese multiple

e prolunghe.

» L'apparecchiatura deve disporre di
una messa a terra.

» Verificare che i parametri sulla
targhetta siano compatibili con le
indicazioni elettriche
dell'alimentazione.

» Utilizzare sempre una presa elettrica
con contatto di protezione
correttamente installata.

* Accertarsi di non danneggiare i
componenti elettrici (ad es. la spina di
alimentazione, il cavo di
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alimentazione, il compressore).
Contattare il Centro di Assistenza
Autorizzato o un elettricista per
sostituire i componenti elettrici.

» |l cavo di alimentazione deve
rimanere sotto il livello della spina di
alimentazione.

* Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine
dell'installazione. Verificare che la
spina di alimentazione rimanga
accessibile dopo l'installazione.

* Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare 'apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.

2.3 Utilizzo

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni, scottature
0 scosse elettriche.

A L'apparecchiatura contiene gas

infammabile, isobutano (R600a), un gas
naturale con un alto livello di
compatibilita ambientale, Fare attenzione
a non danneggiare il circuito refrigerante
che contiene isobutano.

» Non modificare le specifiche tecniche
dell'apparecchiatura.

* E severamente vietato qualsiasi uso
del prodotto a incasso come libera
installazione.

* Non introdurre apparecchiature
elettriche (ad es. gelatiere)
nell’apparecchiatura se non
specificamente consentito dal
produttore.

+ Nel caso di danno al circuito
refrigerante, assicurarsi che non si
sviluppino fiamme libere e scintille nel
locale. Aerare bene 'ambiente.

» Non appoggiare oggetti incandescenti
sulle parti in plastica
dell’apparecchiatura.

* Non conservare gas e liquidi
infammabili nell’apparecchiatura.

» Non appoggiare o tenere liquidi o
materiali infiammabili, né oggetti
facilmente infiammabili
sull’apparecchiatura, al suo interno o
nelle immediate vicinanze.

* Non toccare il compressore o il
condensatore. Sono incandescenti.

2.4 llluminazione interna

AVVERTENZA!
Pericolo di scosse elettriche.

* Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto
e le lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade
sono destinate a resistere a
condizioni fisiche estreme negli
elettrodomestici, come temperatura,
vibrazioni, umidita, o sono destinate a
segnalare informazioni sullo stato
operativo dell'apparecchio. Non sono
destinate ad essere utilizzate in altre
applicazioni e non sono adatte per
I'illuminazione di ambienti domestici.

2.5 Pulizia e cura

AVVERTENZA!

Vi ¢ il rischio di ferirsi o
danneggiare
I'apparecchiatura.

* Prima di eseguire qualunque
intervento di manutenzione, spegnere
I'apparecchiatura ed estrarre la spina
dalla presa.

« L'unita refrigerante di questa
apparecchiatura contiene idrocarburi.
L’unita deve essere ricaricata ed
ispezionata esclusivamente da
personale qualificato.

» Controllare regolarmente lo scarico
dell'apparecchiatura e, se necessario,
pulirlo. L'ostruzione dello scarico pud
causare un deposito di acqua di
sbrinamento sul fondo
dell'apparecchiatura.

2.6 Assistenza

» Per far riparare I'apparecchiatura,
rivolgersi a un Centro di Assistenza
Autorizzato. Utilizzare solo ricambi
originali.

« Tenere presente che la riparazione
autonoma o non professionale
possono avere conseguenze sulla
sicurezza e potrebbero invalidare la
garanzia.

* | seguenti pezzi di ricambio saranno
disponibili per 7 anni dopo la
cessazione della produzione del
modello: termostati, sensori di



temperatura, circuiti stampati, sorgenti
luminose, maniglie delle porte,
cerniere delle porte, vassoi e cestelli.
Si prega di notare che alcuni di questi
pezzi di ricambio sono disponibili solo
per i riparatori professionisti € che non
tutti i pezzi di ricambio sono rilevanti
per tutti i modelli.

Le guarnizioni per porte saranno
disponibili per 10 anni dopo
l'interruzione del modello.

2.7 Smaltimento

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o
soffocamento.

Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

3. INSTALLAZIONE

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

3.1 Dimensioni

H1
H2
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Tagliare il cavo di rete e smaltirlo.
Rimuovere la porta per evitare che
bambini e animali domestici
rimangano chiusi all’interno
dell’apparecchiatura.

Il circuito refrigerante e i materiali di
isolamento di questa apparecchiatura
rispettano l'ozono.

La schiuma isolante contiene gas
infiammabili. Contattare le autorita
locali per ricevere informazioni su
come smaltire correttamente
I'apparecchiatura.

Non danneggiare i componenti
dell'unita refrigerante che si trovano
vicino allo scambiatore di calore.

D1

N
o
w1 l@
o]
[a]

90°
. W3 .

Dimensioni complessive *

Dimensioni complessive *

H1 mm 820

WA1 mm 595
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Dimensioni complessive '

D1 mm 565

' l'altezza, la larghezza e la profondita
dell'apparecchiatura senza I'impugnatura

Spazio necessario durante l'uso 2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 'altezza, la larghezza e la profondita
dell'apparecchio, compresa la maniglia,
piu lo spazio necessario per la libera
circolazione dell'aria di raffreddamento

Spazio complessivo necessario duran-
te 'uso *®

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 l'altezza, la larghezza e la profondita
dell'apparecchiatura, compresa la
maniglia, piu lo spazio necessario per la
libera circolazione dell’aria di
raffreddamento, piu lo spazio necessario
per consentire I'apertura della porta con
I’'angolazione minima che permette la
rimozione di tutte le apparecchiature
interne

3.2 Posizione

Per garantire la migliore funzionalita
dell’elettrodomestico, non si dovrebbe
installare 'apparecchio nelle vicinanze di
fonti di calore (forno, stufe, termosifoni,
fornelli o piani di cottura) o in luoghi
esposti alla luce solare diretta.
Controllare che sul retro dell'apparecchio
sia garantita un’adeguata circolazione
dell’aria.

Questa apparecchiatura deve essere
installata in una posizione interna
asciutta e ben ventilata.

Quest’elettrodomestico & destinato a
essere utilizzato a temperature ambiente
che vanno da 16°C a 38°C.

Il corretto funzionamento

dell'apparecchiatura puo

essere garantito solo nel

rispetto delle temperature
indicate.

In caso di dubbi sul luogo di
installazione
dell’apparecchiatura,
contattare il venditore, il
nostro Centro di Assistenza
o il Centro di Assistenza
Autorizzato piu vicino.

Deve essere possibile
scollegare I'apparecchiatura
dalla rete elettrica. Eseguire
percio l'installazione facendo
si che la spina rimanga
facilmente accessibile.

@

3.3 Collegamento elettrico

* Prima di inserire la spina, verificare
che la tensione e la frequenza
riportate sulla targhetta di
identificazione corrispondano a quelle
dell'impianto domestico.

« L'apparecchiatura deve disporre di
una messa a terra. La spina del cavo
di alimentazione € dotata di un
apposito contatto. Se la presa di
corrente dell'impianto domestico non
€ collegata a terra, allacciare
I'apparecchiatura a una presa di terra
separata in conformita alle norme in
vigore, rivolgendosi a un elettricista
qualificato.

* |l produttore declina ogni
responsabilita qualora le suddette
precauzioni di sicurezza non vengano
rispettate.

* Questa apparecchiatura & conforme
alle direttive CEE.

3.4 Livellamento

Quando si posiziona I'elettrodomestico,
assicurarsi che sia in piano. Cio puo
essere effettuato con due piedini
regolabili nella parte inferiore anteriore.



3.5 Installazione della staffa
superiore

Fissare I'apparecchiatura:

Utilizzare due viti per installare la
staffa superiore sulla parte superiore
dell’apparecchiatura.

Mettere I'apparecchiatura nel
mobiletto e utilizzare due viti per
fissare la staffa superiore sul
mobiletto.

3.6 Come invertire la porta

AVVERTENZA!

Prima di eseguire le
operazioni descritte, estrarre
la spina dalla presa di
corrente.

Strumenti necessari:

cacciavite a stella,
spatola o cacciavite a lama sottile.

3]

1.

2.

Controllare che I'apparecchio sia in
posizione verticale.

Aprire la porta e rimuovere tutte le
bottiglie di vino dai ripiani. Chiudere
la porta.

Svitare le 4 viti che collegano la
cerniera inferiore. Collocare la
cerniera inferiore in un luogo sicuro
insieme alle viti.
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4. Rimuovere la porta e riporla su una
superficie morbida.

5. Svitare le viti che collegano la
cerniera superiore all’angolo
superiore destro
dell’apparecchiatura. Collocare la
cerniera superiore in un luogo sicuro
insieme alle viti.

6. Utilizzare una spatola o un cacciavite

a lama sottile per rimuovere

3 coperchi per i fori delle viti
dall’angolo superiore sinistro
dell’apparecchiatura. Trasferire e
inserire i coperchi nei fori delle viti
sull’altro lato.

Avvitare la cerniera superiore sul lato
sinistro dell’apparecchiatura.
Sistemare la porta nel suo nuovo
posto.
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9. Fissare la cerniera inferiore e non 10. Attendere almeno 4 ore prima di
serrare le viti, finché la porta non € in collegare I'apparecchio alla rete
posizione chiusa e a livello. elettrica.

4. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

4.1 Panoramica del prodotto
Pannello dei comandi

Ripiani

Piedini

Cornice decorativa
Porta in vetro temperato
[ Maniglia

Guarnizione

5. FUNZIONAMENTO

5.1 Pannello dei comandi

ne s o

o & [ ] + -

Tasto di accensione Tasto Temperatura piu calda
Tasto della luce Tasto Temperatura piu fredda
Display



5.2 Accensione

1. Inserire la spina nella presa a muro.

2. Premere il tasto di accensione se il
display & spento.

3. Il display mostra la temperatura
predefinita (12 °C).

Per selezionare una temperatura

diversa, fare riferimento alla sezione

“Regolazione della temperatura”.

5.3 Spegnimento

1. Premere il tasto per 5 secondi.

2. Il display si spegne.

3. Per scollegare I'apparecchiatura
dall’alimentazione, staccare la spina
dalla presa di corrente.

5.4 Tasto della luce

Per accendere e spegnere la luce,
premere |'apposito tasto. La luce non ha

6. UTILIZZO QUOTIDIANO

6.1 Conservazione del vino

@

Questa apparecchiatura &
stata progettata unicamente
per la conservazione del
vino.

Lo scomparto per la
conservazione del vino &
quello contrassegnato (sulla
targhetta di identificazione)

con é

@

Il tempo di conservazione del vino
dipende da eta, contenuto alcolico, tipo
di uva e livello di fruttosio e tannino. Al
momento dell’acquisto, controllare se il
vino € gia invecchiato o se migliorera nel
tempo.

Temperature di conservazione
consigliate:

* Per champagne e vini frizzanti, da
+6°C a +8°C.

» Per vini bianchi da +10°C a +12°C.

« Per vini rosé e rossi leggeri da +12°C
a +16°C.

* Per vini rossi invecchiati da +14°C a
+16°C.

ITALIANO 167

alcun effetto negativo sulla qualita del
vino.

5.5 Regolazione della
temperatura

@
@

Per impostare la temperatura, premere il
tasto di regolazione della stessa. Il
display mostra la temperatura impostata.

La temperatura predefinita
impostata per 'armadietto
del vino & 12 °C.

E possibile impostare la
temperatura in un intervallo
compreso tra +5 e +18 °C.

Per impostare la temperatura corretta per
ciascun tipo di vino, fare riferimento al
capitolo “Uso quotidiano”.

L’apparecchiatura & progettata per
contenere fino a 52 bottiglie di bordeaux
(0,75 1) posizionando:

* 6 bottiglie sul livello 1,

» 8 bottiglie sul livello 2,3,4,5,

* 14 bottiglie sul livello 6.
Livelli dei ripiani
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Livello mezzo ripiano 1

Livelli ripiani completi 2,3,4,5

Livello ripiano superiore 6

WL

6.2 Scatola umida

La scatola umida si trova sul ripiano
superiore dellarmadietto del vino. E
rimovibile. Versare dell’acqua nella

scatola umida per evitare un livello di
umidita dell’aria troppo basso.

Il ripiano superiore consente la
collocazione di:

* 7 bottiglie con la scatola umida,
« 8 bottiglie senza la scatola umida.

6.3 Rimozione e installazione
dei ripiani

Per rimuovere un ripiano dall’armadietto
del vino del vino:

1. Aprire completamente gli sportelli
dell’armadietto.

2. Tirare il ripiano in legno finché la
tacca non si trova sotto il supporto di
plastica dell’armadietto del vino.

3. Sollevare leggermente la parte
anteriore del ripiano e rimuoverlo
dall’'apparecchiatura.

@ Per riportare il ripiano nella
sua posizione iniziale,
seguire i passaggi di cui
sopra in ordine inverso.
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7. CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILI

Garantire una buona ventilazione.
Non coprire le griglie o i fori di
ventilazione.

7.1 Consigli per il risparmio :
energetico

« L'uso piu efficiente dell’energia
dipende dalla configurazione interna
dell'apparecchiatura.

» Non aprire frequentemente la porta e
limitare il piu possibile i tempi di
apertura.

8. PULIZIA E CURA

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli

8.3 Pulizia periodica

L'apparecchiatura deve essere pulita

sulla sicurezza.

8.1 Avvertenze generali

ATTENZIONE!
Prima di qualsiasi intervento
di manutenzione, estrarre la

regolarmente:

1.

Pulire I'interno con acqua tiepida e
una soluzione di bicarbonato di
sodio. La soluzione deve essere di
circa 2 cucchiai di bicarbonato di
sodio in un litro d’acqua.

spina dalla presa 2. Quando si pulisce I'area dei comandi
0 una parte elettrica, strizzare la

@ Questa apparecchiatura spugna o il panno per eliminare

contiene idrocarburi l ac.qua’ In eccesso.’ .

nell'unita di raffreddamento 3. Pulire 'esterno dell’apparecchiatura

pertanto le operazioni di ’ con acqua tiepida e sapone neutro.

manutenzione e ricarica 4. Ispezionare regolarmente le

devono essere eseguite guarnizioni della porta ed eliminare

esclusivamente da con un panno umido tracce di sporco

personale autorizzato. € r_eS|dU|. .

5. Sciacquare e asciugare

Gli accessori e i componenti
dell'apparecchiatura non
sono lavabili in lavastoviglie.

@

8.2 Pulizia dell'interno

Prima di utilizzare I'apparecchiatura per

accuratamente.

8.4 Periodi di non utilizzo

Se l'apparecchiatura non viene utilizzata
per un lungo periodo, adottare le
seguenti precauzioni:

la prima volta, lavare l'interno e gli 1. Scollegare I'apparecchiatura dalla
accessori con acqua tiepida e sapone rete elettrica.
neutro per eliminare il tipico odore dei 2. Togliere tutti gli oggetti.
prodotti nuovi, quindi asciugare 3. Pulire I'apparecchiatura e tutti gli
accuratamente. accessori.

4. Lasciare la porta aperta per evitare la

ATTENZIONE!

Non usare detergenti, polveri
abrasive, detergenti a base
di cloro od olio, dato che
potrebbero danneggiare le
finiture.

formazione di odori sgradevoli.

Quando I'apparecchiatura non € in uso a
causa di un’interruzione di corrente:

La maggior parte delle interruzioni di
corrente viene risolta entro poche ore
e non influisce sulla temperatura
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dell’apparecchiatura se si riduce al
minimo I'apertura della porta.

+ Se l'alimentazione sara disattivata per
un periodo di tempo piu lungo, €

AVVERTENZA!

9. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Fare riferimento ai capitoli

sulla sicurezza.

9.1 Cosa fare se...

necessario adottare le misure corrette
di cui sopra.

Problema

Causa possibile

Soluzione

L’apparecchiatura non fun-
ziona.

L’apparecchiatura € spen-
ta.

Accendere I'apparecchiatura.

La spina non & collegata
correttamente alla presa
elettrica.

Collegare correttamente la spi-
na alla presa elettrica.

La presa elettrica non ha
tensione.

Collegare un’apparecchiatura
elettrica diversa alla presa di
alimentazione. Contattare un
elettricista qualificato.

L’interruttore automatico e
scattato, oppure si & bru-
ciato un fusibile.

Portare l'interruttore automati-
co in posizione di accensione,
o sostituire il fusibile.

Il compressore funziona in
modo continuo.

La temperatura non € im-
postata correttamente.

Fare riferimento al capitolo
“Funzionamento”.

La temperatura ambiente &
troppo alta.

Fare riferimento al capitolo “In-
stallazione”.

La porta viene aperta trop-
PO Spesso.

Non tenere la porta aperta piu
a lungo del necessario.

La porta non €& chiusa cor-
rettamente.

Fare riferimento alla sezione
“Chiusura della porta”.

La luce non funziona.

L’apparecchiatura non &
collegata alla presa di cor-
rente.

Collegare I'apparecchiatura.

L’interruttore automatico &
scattato, oppure si & bru-
ciato un fusibile.

Portare l'interruttore automati-
co in posizione di accensione,
o sostituire il fusibile.

La lampadina ¢ difettosa.

Contattare il servizio di assi-
stenza.
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Problema Causa possibile Soluzione

Il pulsante della luce non Contattare il servizio di assi-

funziona. stenza.
Troppe vibrazioni. L’apparecchiatura non € Controllare che l'apparecchia-
supportata correttamente. tura abbia una posizione stabi-
le.

L’apparecchiatura € rumoro- L’apparecchiatura non & Controllare che l'apparecchia-

sa. supportata correttamente. tura abbia una posizione stabi-
le.
L’acqua scorre sulla piastra  Durante lo sbrinamento Cio e corretto.
posteriore dell’apparecchia- automatico, la brina si
tura. scioglie sul pannello poste-
riore.

L’acqua scorre all'interno del | prodotti impediscono al-  Assicurarsi che i prodotti non
mobiletto del vino. 'acqua di scorrere nell'ap- tocchino il pannello posteriore.
posito collettore.

La temperatura nel mobiletto Il regolatore della tempera- Impostare una temperatura
del vino ¢ troppo bassa o tura non € impostato cor-  superiore o inferiore.
troppo alta. rettamente.

La porta non € chiusa cor-  Fare riferimento alla sezione
rettamente. “Chiusura della porta”.

Contattare un Centro Assistenza

@ Se il consiglio non porta al autorizzato.

risultato desiderato,
contattare il servizio di
assistenza piu vicino.

9.3 Chiusura della porta

1. Pulire le guarnizioni della porta.

9.2 Sostituzione della 2. Se necessario, regolare la porta.

Iampadina Fare riferimento al capitolo
“Installazione”.

L'apparecchiatura & dotata di una 3. Se necessario, sostituire le

lampadina interna a LED a lunga durata. guarnizioni difettose. Contattare il

Solo al Centro di Assistenza & permesso Centro Assistenza Autorizzato.

sostituire l'impianto d'illuminazione.
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10. RUMORI

11. DATI TECNICI

| dati tecnici sono riportati sulla targhetta
dei dati applicata sul lato esterno
dell’apparecchiatura e sull’etichetta dei
valori energetici.

Il codice QR sull’etichetta energetica
fornita con I'apparecchiatura

riporta un link web alle informazioni
correlate al funzionamento di questa
apparecchiatura nella banca dati EPREL
dellUE. Conservare I'etichetta
energetica come riferimento insieme al

L'installazione e la preparazione
dell'apparecchiatura per qualsiasi verifica
di EcoDesign devono essere conformi
alla normativa EN 62552. | requisiti di
ventilazione, le dimensioni dell'incavo e
le distanze minime dalla parte posteriore

manuale d’uso e a tutti gli altri documenti
forniti con questa apparecchiatura.

E possibile trovare le stesse informazioni
anche in EPREL utilizzando il link Attps.//
eprel.ec.europa.eu e il nome del modello
e il numero di prodotto che si trovano
sulla targhetta dell’apparecchiatura.

Per informazioni dettagliate sull’etichetta
energetica, vedere il sito
www.theenergylabel.eu.

12. INFORMAZIONI PER GLI ISTITUTI DI TEST

devono essere conformi a quanto
indicato nel presente manuale d’uso al
capitolo 3. Si prega di contattare il
produttore per qualsiasi altra
informazione, compresi i piani di carico.



ITALIANO 173

13. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE

Riciclare i materiali con il simbolo C/B
Buttare l'imballaggio negli appositi
contenitori per il riciclaggio. Aiutare a
proteggere 'ambiente e la salute umana
e ariciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed
elettroniche. Non smaltire le

apparecchiature che riportano il simbolo

: insieme ai normali rifiuti domestici.
Portare il prodotto al punto di riciclaggio
piu vicino o contattare il comune di
residenza.
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NEVAINOJAMIEM REZULTATIEM

Pateicamies, ka izvélgjaties AEG izstradajumu! Esam to radijusi, lai nodroSinatu
nevainojamu izpildi daudzu gadu garuma, izmantojot inovativas tehnologijas, kas
palidz vienkarsot dzivi — iespé€jas, ko neatradisiet parastas iericés. Ludzu, veltiet
dazas minutes tam, lai izlasitu $o materialu un gutu labakus rezultatus.
Apmekléjiet musu timekla vietni, lai:

sanemtu lieto$anas ieteikumus un broSuras, ka ari traucéjummekl€sanas,
@ servisa un remonta informaciju:
www.aeg.com/support
g registrétu savu ierici labaka servisa sanemsanai:
a/ www.registeraeg.com
iegadatos savai iericei papildpiederumus, vienreizéjas lietoSanas materialus
un originalas rezerves dalas:
www.aeg.com/shop

KLIENTU APKALPOSANA UN SERVISS

Izmantojiet tikai originalas rezerves dalas.

Sazinoties ar musu pilnvaroto servisa centru, nodroSiniet, lai jums butu pieejami
8adi dati: modelis, PNC, sérijas numurs.

ST informacija ir noradita uz datu plaksnites.

/\ Uzmanibu / drogibas informacija
® Vispariga informacija un ieteikumi
Ar vidi saistita informacija

Izmainu tiesibas rezervétas.

1. A DROSIBAS INFORMACIJA

Pirms ierices uzstadiSanas un lietoSanas rupigi izlasiet
pievienotos noradijumus. Razotajs neatbild par
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savainojumiem un bojajumiem, kas radusies ierices
nepareizas uzstadisanas vai izmantoSanas rezultata.
Glabajiet Sis instrukcijas drosa, pieejama vieta, lai tas
varétu izmantot nakotné.

1.1 Bérnu un pasi jatigu personu drosiba

So ierici drikst izmantot bérni no 8 gadu vecuma un
cilvéki ar ierobezotam fiziskam, sensoram vai garigam
spéjam vai pieredzes un zinasanu trukumu atbildigas
personas uzraudziba vai, ja tie ir informéti par ierices
droSu lietoSanu un izprot potencialos riskus.

Bérni vecuma no 3-8 gadiem var ievietot priekSmetus
iericé un iznemt tos, ja vini ir atbilstoSi apmaciti.

So ierici var izmantot personas ar loti plasu un
sarezgitu invaliditati, ja tas sanémusas pienacigas
norades.

Nelaujiet bérniem tris gadu vecumu nesasnhiegusiem
bérniem tuvoties iericei, ja vien vini netiek pastavigi
uzraudziti.

Bérni jauzrauga, lai vini nerotalatos ar ierici.

Bérni nedrikst tirit ierici un veikt tas apkopi bez
uzraudzibas.

Nelaujiet bérniem tuvoties iepakojumam un
atbrivojieties no ta pienaciga veida.

1.2 Vispariga drosiba

St ierice ir paredzéta tikai partikas un dzérienu
glabasanai.

St ierice ir radita vienigi izmantoSanai majsaimnieciba
telpas.

So ierici var izmantot birojos, viesnicu viesu
nuUMuUrinos, pansiju viesu numurinos, lauku viesu
majas un citas ldzigas uzturéSanas vietas, kuras
izmantoSana neparsniedz (vidéjo) majsaimniecibas
lietoSanas intensitati.

Izmantojiet So ierici tikai vina glabasanai.

Lai izvairitos no partikas produktu piesarnosanas,
ievérojiet Sadus noradijumus:
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- neatstajiet durvis atvértas ilgstosi;

- reqgulari tiriet virsmas, kas var saskarties ar partiku
un pieejamam nopludes sistemam;

UZMANIBU: Rupéjieties, lai neaizsérétu ierices

korpusa vai iebuvétas konstrukcijas ventilacijas

atveres._

UZMANIBU: Nelietojiet razotaja neieteiktas

mehaniskas ierices vai citus lidzeklus atkuSanas

procesa paatrinasanai.

UZMANIBU: Nebojajiet dzesétaja kontlru.

UZMANIBU: Nelietojiet elektroierices ediena

uzglabasanai paredzétajos ierices nodalljumos, ja vien

to izmantosanu neiesaka razotajs.

lerices tiriSanai neizmantojiet Gdens smidzinataju un

tvaika firitaju.

Tiriet ierici ar mitru mikstu dranu. Izmantojiet tikai

neitralus mazgasanas lidzeklus. Neizmantojiet

abrazivus izstradajumus, abrazivus suklus,

sSkidinatajus vai metala priekSmetus.

Ja ledusskapis ilgstoSi paliek tukss, izslédziet to,

atkauséjiet, iztiriet, nosusiniet un atstajiet vala durvis,

lai iericé neveidotos peléjums.

Neglabajiet iericé spragstosas vielas, pieméram,

aerosolus ar uzliesmojoSu propelentu.

Ja stravas padeves vads ir bojats, tas ir janomaina

razotajam, autorizétajam servisa centram vai

kvalificetam specialistam, lai izvairitos no nelaimes

gadijuma.

2. DROSIBAS NORADIJUMI

2.1 Uzstadisana

BRIDINAJUMS!
lerici drikst uzstadit tikai
kvalificéta persona.

leverojiet kopa ar ierici piegadatas
uzstadiSanas norades.

Vienmér uzmanigi parvietojiet ierici, jo
ta ir smaga. Vienmér izmantojiet
droSibas cimdus un slégtus apavus.
Raugieties, lai ap ierici var brivi

Nonemiet visu iesainojumu.

Neuzstadiet un nelietojiet bojatu ierici.

Nelietojiet ierici, pirms ievietojat to
ieblveta struktira droSibas
izturéSanas de|.

cirkulét gaiss.

Péc uzstadiSanas vai durvju vérSanas
virziena mainas nogaidiet vismaz 4
stundas, lidz pieslédzat ierici



elektrotiklam. Tas lauj ellai ieplUst
atpakal kompresora.

* Pirms jebkada darba veikSanas ar
ierici (pieméram, durvju vérSanas
virziena mainas) atvienojiet
kontaktdakSu no kontaktligzdas.

* Neuzstadiet ierici blakus radiatoriem,
plitim, cepeskrasnim vai plits
virsmam.

* Nepaklaujiet ierici lietus iedarbibai.

* Neuzstadiet ierici vieta, kur ta ir
paklauta tieSai saules gaismai.

* Neuzstadiet ierici parak mitras un
parak aukstas vietas.

« Parvietojot ierici, paceliet to aiz
priek$ejas malas, lai izvairitos no
gridas saskrapésanas.

« lerices komplektacija ir ieklauts
mitruma uzsucéja maisins. Ta nav
rotallieta. Tas nav édams. Izmetiet to
nekaveéjoties.

2.2 Elektribas padeves
pieslégSana

é BRIDINAJUMS!
Var izraisit ugunsgréku un

elektroSoku.

é BRIDINAJUMS!
Novietojot ierici,
parliecinieties, ka vads nav
aizkeries vai bojats.

é BRIDINAJUMS!
Nelietojiet daudzkontaktu
adapterus vai pagarinatajus.

« lericei jabut iezemétai.

« Parliecinieties, ka tehnisko datu
plaksnité noraditie parametri atbilst
elektrotikla parametriem.

» Vienmér izmantojiet pareizi uzstaditu
un drosu kontaktligzdu.

« Rikojieties uzmanigi, lai nesabojatu
elektriskas detalas (piem.,

kontaktspraudni, kabeli, kompresoru).

Sazinieties ar pilnvarotu servisa
centru vai elektriki, lai nomainitu
elektriskas detalas.

» Stravas kabelim jaatrodas zemak par
spraudkontaktu.

* Pieslédziet kontaktspraudni
kontaktligzdai tikai uzstadiSanas
beigas. Parbaudiet, vai péc
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uzstadisanas kontaktspraudnim var
brivi pieklut.

Nekad neatslédziet ierici no tikla,
velkot aiz stravas kabela. Vienmeér
velciet aiz kontaktspraudna.

2.3 LietoSana

BRIDINAJUMS!
Savainojumu, apdegumu vai
elektroSoka risks.

& lerice satur uzliesmojosu gazi,

izobutanu (R600a), dabasgazi, kas ir
videi praktiski nekaitiga. Rikojieties
uzmanigi, lai nesabojatu dzesétaja
shému, kas satur izobutanu.

Nemainiet St produkta specifikaciju.
lebiivéeta produkta izmantosana
atseviski stavosas ierices veida ir
stingri aizliegta.

Neievietojiet ierice elektropreces
(piem., saldejuma gatavotajus),
iznemot gadijumus, kad razotajs ir
atlavis to darit.

Dzesétaja kontlra bojajuma gadijuma
rupéjieties, lai ierices atrasanas telpa
nebdtu liesmu un aizdegSanas avotu.
Veédiniet telpu.

Nepielaujiet uzkarstoSu priekSmetu,
pieméram, plastmasas detalu
saskarsmi ar ierici.

Neievietojiet iericé uzliesmojosas
gazes un Skidrumus ierice.
Neievietojiet iericé un neglabajiet tas
tuvuma vai uz tas viegli uzliesmojosas
vielas vai ar viegli uzliesmojosam
vielam piesicinatus priekSmetus.
Nepieskarieties kompresoram un
kondensatoram. Tie ir karsti.

2.4 leksSéjais apgaismojums

BRIDINAJUMS!
Pastav risks sanemt
elektroSoku.

Informacija par $aja produkta eso$o
lampu (lampam) un atseviski .
nopérkamajam rezerves lampam: Sis
lampas ir paredzétas ekstremaliem
fiziskajiem apstakliem, pieméram,
temperaturai, vibracijai, mitrumam,
majsaimniecibas iericés vai
paredzétas informésanai par ierices
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darbibas statusu. Tas nav paredzétas
citiem lietoSanas veidiem un nav
piemérotas majsaimniecibas telpu
apgaismojumam.

2.5 Apkope un tiriSana

BRIDINAJUMS!
Pastav savainojumu vai
ierices bojajumu risks.

Pirms apkopes izslédziet ierici un
atvienojiet to no elektrotikla.

Sis ierices dzsétajagregata ir
ogludenradis. Dzesétajagregata
atkartotas uzpildes darbus var veikt
tikai kvalificetas personas.

Regulari parbaudiet ierices aizpludes
atveri un, ja nepiecieSams, iztiriet to.
Ja izpludes sistéma nosprostota,
atkausétais Udens sakrasies ierices
apakséja dala.

2.6 Serviss

Lai salabotu ierici, sazinieties ar
pilnvarotu servisa centru. Izmantojiet
tikai originalas rezerves dalas.

Lddzu, nemiet véra, ka pasrocigi veikti
remontdarbi vai remontdarbi, kurus
veikusas neprofesionalas personas,
var radit apdraudéjumu, un garantija
var zaudét speku.

Turpmak noraditas rezerves dalas
bus pieejamas septinus gadus péc

3. UZSTADISANA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "Drosiba".

modela razoSanas partrauksanas:
termostati, temperaturas sensori,
iespiestas shémas, gaismas avoti,
durvju rokturi, durvju enges, paplates
un grozi. Ludzu, nemiet véra, ka
dazas no Sim rezerves dalam ir
pieejamas tikai profesionaliem
remontétajiem un ka ne visas
rezerves dalas der visiem modeliem.
Durvju blives bus pieejamas 10 gadus
péc modela razoSanas partraukSanas.

2.7 lerices utilizacija

BRIDINAJUMS!
Pastav savainos$anas vai
nosmaks$anas risks.

Atvienoijiet ierici no elektropadeves.
Nogrieziet stravas kabeli un izmetiet
to.

Iznemiet durvis, lai novérstu bérnu vai
dzivnieku ieslégsanu ierice.

Sis ierices dzesétaja shéma un
izolacijas materiali nekaité ozona
slanim.

Izolacijas slanis satur viegli
uzliesmojoSu gazi. Sazinieties ar
vietéjo pasvaldibu, lai noskaidrotu, ka
pareizi atbrivoties no ierices.
Nesabojajiet dzeséSanas bloka dalu,
kas atrodas blakus siltummainim.



3.1 Dimensijas

H1
H2
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N
(=)
W1 w2
(52}
[a]

Kopéjie izmeri '

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

" ierices augstums, platums un dzilums,
bez roktura

LietoSanai nepiecieSama platiba 2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 jerices augstums, platums un dzilums,
ieskaitot rokturi un dzeséjosa gaisa brivai
cirkulacijai nepiecieSamo telpu

Kopéja lietoSanai nepiecieSama platiba
3

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 jerices augstums, platums un dzilums,
ieskaitot rokturi un dzes€josa gaisa brivai

D1

90°
. W3 .

cirkulacijai nepiecieSamo platibu, ka art
platibu, kas nepiecieSama, lai atvértu
durvis minimala lenki un iznemtu visus
iekS€jos piederumus

3.2 Novietojums

Lai ierice darbotos péc iespéjas labak, to
nedrikst uzstadit karstuma avotu
(cepeskrasns, plits, radiatoru, plits
virsmu) tuvuma vai tieSu saules staru
ietekmée. Rupéjieties, lai ap ierices
aizmuguri brivi cirkulétu gaiss.

Siierice jauzstada saus3, labi védinata
vieta.

lerici paredzéts lietot telpa, kura gaisa
temperatura ir no 16°C lidz 38°C.

@

pareizu ierices darbibu var
garantét, izmantojot to tikai
noteiktaja temperatiras
diapazona.

Saubu gadijuma par to, kur
uzstadtt ierici, IGdzu,
sazinieties ar tirgotaju,
klientu apkalpo$anas
dienestu vai tuvako
pilnvaroto servisa centru.

@
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@

Jabit nodroSinatai iespéjai
atvienot ierici no elektrotikla.
Tadel péc ierices
uzstadiSanas jabut iespé€jai
pieklut kontaktligzdai.

3.3 Elektriskais pieslegums

Pirms ierices pieslégSanas
elektrotiklam, parbaudiet, vai tehnisko
datu plaksnité minétie sprieguma un
frekvences parametri atbilst majas
elektrotikla parametriem.

lericei jabut iezemétai. Lai
nodro$inatu zemé&jumu, stravas
kabela kontaktspraudnis ir aprikots ar
papildu kontaktu. Ja majas elektrofikla
kontaktligzda nav iezeméta, ieprieks
sazinoties ar kvalificétu specialistu,
pievienojiet iericei atsevisku, speka
esoSiem noteikumiem atbilstoSu
zeméjumu.

Razotajs neuznemsies atbildibu par
sekam, kas bls radusas, neieveérojot
iepriek§ minétos noradijumus.

lerice atbilst EEK direktivam.

3.4 LimenosSana

Uzstadot ierici, raugieties, lai ta butu
pareizi nolimenota. LimenoS$anu veic,
izmantojot divas pielagojama augstuma
kajinas ierices priekSpuses apaksdala.

3.5 Augseja stiprinajuma
uzstadisana

Nostipriniet ierici.

Izmantojiet divas skruves, lai
pieskrivetu augsejo stiprinajumu
ierices augsdalai.

levietojiet ierici skapitl un izmantojiet
divas skrives, lai nostiprinatu augséjo
stiprinajumu pie skapisa.

3.6 Durvju vér$anas virziena
maina

BRIDINAJUMS!

Pirms veikt jebkadas
darbibas atvienojiet ierici no
elektrofikla.

NepiecieSamie instrumenti:

krustina skravgriezis,
Spakteles lapstina vai skrivgriezis ar
planu uzgali.

el

-

Parliecinieties, ka ierice ir stavus.
Atveriet durvis un iznemiet no
plauktiem visa vina pudeles. Aizveriet
durvis.

Atskruvéjiet 4 skraves, kuras stiprina
apakséjo endi. Nolieciet apakséjo
engi drosa vieta kopa ar skrivém.

]

Iznemiet durvis un nolieciet tas uz
mikstas virsmas.
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7. Pieskrivéjiet aug$éjo engu ierices
kreisaja puse.

8. levietojiet durvis to jaunaja stavokii.

9. Nostipriniet apaks$éjo engi, tacu
nepievelciet skruves, kameér durvis

l nav nolimenotas un neatrodas
aizvérta pozicija.

5. Atskruvéjiet skraves, kuras stiprina
augs$éjo endi ierices augs$éja, labaja
stlrl. Nolieciet aug$éjo engi drosa
vieta kopa ar skruvém.

6. Izmantojiet Spakteles lapstinu vai
skravgriezi ar planu uzgali, lai
iznemtu 3 skravju atveru aizbaznus
ierices kreisaja augséja stari.
Parvietojiet un ievietojiet aizbaznus,
lai nosegtu skravju atveres otra pusé. 10. Uzgaidiet vismaz Cetras stundas,

pirms pieslédzat ierici

elektroapgades sistémai.

4.1ZSTRADAJUMA APRAKSTS
4.1 Produkta parskats

Vadibas panelis
Plaukti

Kajinas
Dekorativais ramis
Rudita stikla durvis
Rokturis

Blive

~Jofol~fefn)-

T mBm
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5. LIETOSANA
5.1 Vadibas panelis

a B

|
O]

|
£

[ ]

I I I
+ _

lesléganas poga
Apgaismojuma poga
Displejs

5.2 leslegSana

1. lespraudiet kontaktdakSu sien
elektrotikla kontaktligzda.

2. Piespiediet ieslégSanas pogu,
displejs ir izslegts.

as

ja

3. Displeja redzama noklus€juma

iestatita temperatira (12 °C).

Lai iestafitu citu temperatiru, skatiet
sadalu “Temperatiras reguléSana”.

5.3 IzslegSana

1. Nospiediet ieslégSanas pogu
5 sekundes

2. Displejs izsledzas.

3. Lai atvienotu ierici no stravas,
iznemiet kontaktdakSu no
kontaktligzdas.

5.4 Apgaismojuma poga

Lai ieslégtu un izslégtu apgaismojumu,

nospiediet apgaismojuma pogu.

6. IZMANTOSANA IKDIENA

6.1 Vina uzglabasana

@
@

vina uzglabasanai.

ir atzimeéts (tehnisko datu
plaksnite) ar @,

ST iekarta paredzéta vienigi

Vina glabasanas nodalijums

Vina glabasanas laiks ir atkarigs no

vecuma, alkohola satura, vinogu veida,

Temperatlras paaugstinasanas poga
Temperaturas pazeminasanas poga

Apgaismojumam nav negativas ietekmes
uz vina kvalitati.

5.5 Temperaturas regulésana

@
@

Lai iestatitu temperatiru, nospiediet
temperaturas regulatorus. Displejs rada
iestatito temperaturu.

Vina skapja iestatita
nokluséjuma temperatura ir
12 °C.

Temperaturu var noregulét
no +5 °C lidz +18 °C.

Lai iestatitu pareizo temperaturu katra
vina veidam, skatiet sadalu “LietoSana
ikdiena”.

ka art fruktozes un taninu satura taja.
legadajoties vinu, parbaudiet vai tas jau
ir noturéts, vai ari laika gaita klus labaks.

leteicamas glabasanas temperatiiras:

» Sampanietim un dzirkstoSajiem
viniem — no +6°C [idz +8°C.

* baltvinam — no +10°C lidz +12°C.

* roza un sartajiem viniem — no +12°C
lidz +16°C.

e izturétam sarkanvinam — no +14°C
lldz +16°C.



Siierice ir radita, lai taja varéetu ievietot
lidz 52 bordo vina pudeles (0,75 I), tas
novietojot:

6 pudeles 1 iment,
8 pudeles 2., 3., 4. un 5. imenos,
14 pudeles 6 limeni.
Plaukta limeni
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Pilna dziluma plauktu limeni 2, 3, 4 un
5

Augséja plaukta imenis 6

L

6.2 Mitrinataja kaste

Mitrinataja kaste atrodas uz vina skapja
augs$éja plaukta. Ta ir iznemama. lelejiet
mitrinataja kasté nedaudz udens, lai
noveérstu parak zemu gaisa mitruma
limeni.
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Augséja plaukta var ievietot:

* 7 pudeles, ja mitrinataja kaste atrodas
vieta,

* 8 pudeles, ja mitrinataja kaste ir
iznemta.

6.3 Plauktu iznemsana un
uzstadiSana

Lai iznemtu no vina skapja jebkuru
plauktu, veiciet turpmak minéto:

7. PADOMI UN IETEIKUMI

7.1 Padomi elektroenergijas
taupisanai

+ lerices iek$€ja konfiguracija nodroSina
visefektivako elektroenergijas
lietojumu.

* Neviriniet biezi ierices durvis un
neturiet tas atveértas ilgak neka tas
nepiecieSams.

8. KOPSANA UN TIRISANA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".

8.1 Visparigie bridinajumi

C UZMANIBU!
Pirms apkopes veik$anas
atvienojiet ierici no

elektrotikla.

1. Lidz galam atveriet vina skapja
durvis.

2. Velciet koka plauktu, lidz ta izcilnis ir
zem vina skapja plastmasas atdures.

3. Nedaudz paceliet plaukta priekSpusi
un iznemiet to no ierices.

@

Lai ievietotu plauktu atpakal
sakotngja stavokli, veiciet
iepriek$ aprakstitas darbibas
pretéja seciba.

» NodroSiniet labu ventilaciju.
Neaizsedziet ventilacijas restes un
atveres.

Sis ierices dzesé$anas bloks
satur oglidenradi, tadel
apkopi un uzladi var veikt
tikai kvalificeti specialisti.

lerices papildpiederumus un
detalas trauku mazgajama
masina mazgat nedrikst.



8.2 lerices iekSpuses tiriSana

Lai neitralizétu sakotnéjo izstradajuma
aromatu, pirms ierices pirmas lietoSanas
reizes mazgajiet iekSpusi un iek$éjos
piederumus ar remdenu ziepjudeni un
péc tam rupigi nosusiniet tos.

é UZMANIBU!

Neizmantojiet mazgasanas
lidzek|us, abrazivos
pulverus, tirisanas lidzeklus
uz hlora vai ellas bazes, ta

ka tie var sabojat apdari.

8.3 Periodiska tiriSana
Aprikojums ir regulari jafira.
1. lztiriet ierices iekSpusi ar siltu Gdeni,

kura iz8kidinata dzerama soda.
Skidumam jabat aptuveni

2 édamkarotém dzeramas sodas uz
vienu litru tdens.

2. lzspiediet no sik|a vai dranas lieko
adeni, veicot vadibas panela vai
jebkuru elektrisko dalu fir$anu.

3. Notiriet ierices arpusi ar siltu adeni
un nelielu daudzumu neitralu ziepju.

4. Regulari parbaudiet durvju blivéjumu
un notiriet to, lai uz ta nebatu
nefirumu.

9. PROBLEMRISINASANA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".

9.1 Ka rikoties, ja...
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5. Noskalojiet un kartigi nozavéjiet.

8.4 Ledusskapja ilgstosa
neizmantosana

Ja ierice netiek ilgstosi lietota, veiciet
turpmak izklastitos piesardzibas
pasakumus.

1. Atvienojiet ierici no elketribas stravas
padeves.

2. lznemiet visus priekSmetus.

3. lztiriet ierici un notiriet visus tas
papildpiederumus.

4. Atstajiet durvis pusvirus, lai novérstu
nepatikama aromata veidoSanos.

Kad ierice netiek lietota elektribas

padeves partraukuma dél:

» Vairums elektribas padeves
traucéjumu tiek noversti paris stundu
laika un neietekmé jusu ierices
temperatdru, ja péc iespéjas tiek
samazinata durvju atvérSana.

» Ja elektribas padeves partraukums
paredzéts uz ilgaku laiku, jums
vajadzétu veikt atbilstoSas darbibas,
kas aprakstitas ieprieks.

Probléma

lespéjamais célonis

Risinajums

lerice nedarbojas.

lerice ir izslégta.

leslédziet ierici.

Elektrotikla vada spraudnis Savienojiet elektrotikla vada

nav pareizi savienots ar
elektrotikla kontaktligzdu.

spraudni ar elektrotikla kon-
taktligzdu pareizi.

Elektrotikla kontaktligzda
nav elektriska sprieguma.

Savienojiet citu elektroierici ar
elektrotikla kontaktligzdu. Sa-
zinieties ar kvalificétu elektriki.

Kédes partraucéjs, kas no- leslédziet automatisko drosi-

stradajis izdeguSam drosi-

natajam.

nataju vai nomainiet drosinata-
ju.




186 www.aeg.com

Probléma

lespéjamais célonis

Risinajums

Kompresors darbojas nepar-
traukti.

Temperatura ir iestafita ne-
pareizi.

Skatiet nodalu “Darbinasana”.

Istabas temperatura ir pa-
rak augsta.

Skatiet sadalu ,Uzstadisana”.

Durvis tiek atvertas parak
biezi.

Neturiet durvis atvéertas ilgak
neka nepiecieSams.

Durvis nav pareizi aizver-
tas.

Skatiet sadalu ,,Durvju aizver-
Sana”.

Apgaismojums nedarbojas.

lerice nav pievienota elek-
trotiklam.

Pievienoijiet ierici barosanai.

Kédes partraucejs, kas no-
stradajis izdegusam drosi-
natajam.

leslédziet automatisko drosi-
nataju vai nomainiet drosinata-
ju.

Lampina ir bojata.

Sazinieties ar servisu.

Apgaismojuma poga ne-
darbojas.

Sazinieties ar servisu.

Parak lielas vibracijas.

lerice nav pareizi atbalsti-
ta.

Parbaudiet, vai ierice ir novie-
tota stabili.

lerice rada parak daudz
trokSnu.

lerice nav pareizi atbalsti-
ta.

Parbaudiet, vai ierice ir novie-
tota stabili.

Uz ierices aizmuguréjas sie-
nas tek udens.

Automatiskas atkausésa-
nas laika kust sarma uz
aizmuguréjas platnes.

Tas ir pareizi.

Udens plast vina skapi.

Produkti traucé Gdens ie-
pliSanai udens savaceja.

Parliecinieties, ka produkti ne-
pieskaras aizmuguréjai sienai.

Temperatura vina skapr ir
parak zema vai parak aug-
sta.

Temperatura nav iestafita
pareizi.

lestatiet augstaku vai zemaku
temperattru.

Durvis nav pareizi aizvér-
tas.

Skatiet sadalu ,Durvju aizvér-
Sana”.

Apgaismojuma ierici drikst nomainit tikai

Ja padoms nepalidz
sasniegt vélamo rezultatu,
zvaniet tuvakajam
pilnvarotajam servisa
centram.

@

9.2 Spuldzes maina

lericei ir ilga darba muza LED iekSpuses
apgaismojums.

apkopes specialists. Sazinieties ar savu
pilnvaroto servisa centru.

9.3 Durvju aizvérsana

1. Durvju blivéjuma firnsana.

2. Ja nepiecieSams, noregulé€jiet durvis.
Skatiet sadalu "UzstadiSana".

3. Ja nepiecieSams, nomainiet durvju
blivéjumu. Sazinieties ar pilnvaroto
servisa centru.
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10. TROKSNI

e
% S P

11. TEHNISKIE DATI

Tehniska informacija ir atrodama ierices So pasu informaciju var uzzinat ari
iekSpusé esosaja tehnisko datu plaksnité EPREL, atverot saiti hftps.//
un uz energoefektivitates markéjuma. eprel.ec.europa.eu un noradot ierices

energoefektivitates nominalo datu
plaksnité noradito modela nosaukumu un
produkta numuru.

QR kods uz ierices komplektacija
ieklauta energoefektivitates
markéjuma sniedz timekla saiti uz

informaciju par ES EPREL datu baze Lai sanemtu detalizétu informacija par
ieklauto ierices ekspluatacijas energoefektivitates markéjumu, atveriet
raksturlielumu informaciju. Glabajiet saiti www.theenergylabel.eu.

energoefektivitates mark&jumu kopa ar
lietotaja rokasgramatu un visiem
paréjiem ierices komplektacija
ieklautajiem dokumentiem.

12. INFORMACIJA PARBAUDES IESTADEM

lerices uzstadiSana un sagatavosana lietotaja rokasgramatas 3. sadala. Ludzu,
EcoDesign parbaudei atbilst EN 62552. sazinieties ar razotaju papildu jautajumu
Ventilacijas prasibam, padzilinajumu gadijuma, tostarp par ielades shémam.

izmériem un minimalajam aizmuguréjam
attalumam jabut tadam, ka noradits Sis
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13. APSVERUMI PAR VIDES AIZSARDZIBU

Nododiet otrreiz€jai parstradei materialus

ar simbolu C/:‘) levietojiet iepakojuma
materialus atbilstoSajos konteineros to
otrreizéjai parstradei. Palidziet aizsargat
apkartéjo vidi un cilveku veselibu,
atkartoti parstradajot elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumus.

Neizmetiet ierices, kas apzimétas ar So

simbolu E kopa ar majsaimniecibas
atkritumiem. Nododiet izstradajumu
vietéja otrreiz€jas parstrades punkta vai
sazinieties ar vietéjo pasvaldibu.
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PUIKIEMS REZULTATAMS

Aciu, kad pasirinkote §j AEG gaminj. Mes jj suktréme taip, kad nepriekaistingai
veikty daugelj mety — jame naudojamos pazangios technologijos ir naudingos
unikalios funkcijos, kurios palengvins jusy kasdienybe. Skirkite kelias minutes Siai
instrukcijai perskaityti, kad pasinaudotumeéte visais joje pateiktais patarimais.
Apsilankykite misy interneto svetainéje.

6 Cia rasite naudojimo patarimuy, brosidiry, informacijos apie trik&iy $alinima,
@ aptarnavima ir remonta;
www.aeg.com/support
g Uzregistruokite savo gaminj ir naudokités papildomomis paslaugomis:
a/ www.registeraeg.com
Jusy prietaisui skirty priedu, nusidévinciy ir originaliy atsarginiy daliy ieSkokite
% cia:
www.aeg.com/shop

KLIENTY APTARNAVIMAS IR TECHNINE PRIEZIURA

Visada naudokite originalias atsargines dalis.

Kreipdamiesi j jgaliotajj aptarnavimo centra jsitikinkite, kad galite nurodyti Sig
informacija: prietaiso modelis, PNC, serijos numeris.

Sig informacijg galima rasti techniniy duomeny plokstéje.

N |spéjimo / perspéjimo ir saugos informacija
® Bendroji informacija ir patarimai
Aplinkosaugos informacija

Galimi pakeitimai.

1. A SAUGOS INFORMACIJA

Pries jrengdami ir naudodami §j prietaisg, atidzZiai
perskaitykite pateiktg instrukcijg. Gamintojas neatsako
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uz suzalojimus ar zalg, patirtg dél netinkamo prietaiso
jrengimo ar naudojimo. Instrukcijg visada laikykite
saugioje ir pasiekiamoje vietoje, kad prireikus
galétumeéte pasiziuréti.

1.1 Vaiky ir pazeidziamy zmoniy sauga

- Vyresni nei 8 mety vaikai ir asmenys, turintys fiziniy,
jutiminiy arba protiniy sutrikimy, arba asmenys,
kuriems truksta patirties ar ziniy, $j prietaisg gali
saugiai naudotis prietaisu, jei jie supranta su prietaiso
naudojimu susijusius pavojus.

- Vaikai nuo 3 iki 8 mety gali sudéti daiktus | prietaisg ir
iSimti, jeigu jie buvo tinkamai iSmokyti tai daryti.

- Sunkig negalig turintys asmenys §j prietaisg gali
naudoti tik tinkamai iSmoke juo naudotis.

- Mazesniy nei 3 mety vaiky negalima palikti be
prieziuros ar kitaip leisti pasiekti naudojamg prietaisa.

- Bdtina visg laikg priziuréti vaikus ir uztikrinti, kad jie
nezaisty su Siuo buitiniu prietaisu.

- Vaikai be prieziuros negali atlikti prietaiso valymo ir
naudotojo prieziuros darbuy.

- Visas pakuotés medziagas saugokite nuo vaiky ir
tinkamai pasalinkite.

1.2 Bendrieji saugos reikalavimai

. Sis prietaisas skirtas laikyti tik maistg ir gérimus.

- Tai buitinis prietaisas, skirtas naudoti vienam Seimos
ukiui, patalpose.

- §j prietaisg galima naudoti biuruose, viesbuciy
kambariuose, nakvynés ar sve€iy hamuose ir Kitoje
panasioje aplinkoje, kur prietaiso haudojimo
intensyvumas nevirsija jprasto buitinio naudojimo.

- Naudokite §j prietaisg tik laikyti vyna.

- Laikykités Siy nurodymy, kad neuzterstuméte maisto:
- nepalikite dureliy atidaryty ilgg laika;

- reguliariai valykite pavirSius, kurie lieCiasi su maistu,
ir pasiekiamas drenazo sistemas;
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DEMESIO! Pasirupinkite, kad neblty uzkimstos
ventiliacinés angos, esancios prietaiso korpuse ar
konstrukcijoje, kurioje prietaisas jmontuotas.
DEMESIO! Norédami paspartinti atitirpinimo procesa,
nenaudokite jokiy mechaniniy ar kitokiy priemoniy,
iSskyrus gamintojo rekomenduojamas.

DEMESIO! Nepazeiskite Saldymo sistemos.
DEMESIO! Maisto produkty skyriuose nelaikykite jokiy
elektriniy prietaisy, iSskyrus gamintojo

rekomenduojamus.

Prietaisui valyti nenaudokite gary ir nepurkskite

vandeniu.

Valykite prietaisg drégna, minksta Sluoste. Naudokite
tik neutralius ploviklius. Nenaudokite SveiCiamujy
produkty, Sveitimo kempiniy, tirpikliy arba metaliniy

grandykliy.

Kai prietaisas ilgg laikg stovi tuscias, iSjunkite,
atitirpinkite, iSvalykite, iSdziovinkite ir palikite dureles
atviras, kad prietaise nesusidaryty pelésio.

Nelaikykite Siame prietaise sprogiy ar degiy medziagu,
pavyzdziui, aerozoliniy indy su degiomis

medziagomis.

Jei pazeidziamas maitinimo laidas, jj leidziama keisti
tik gamintojui, jo jgaliotajam techninés priezitros
centrui arba panasios kvalifikacijos asmenims — kitaip

gali kilti pavojus.

2. SAUGOS INSTRUKCIJOS

2.1 Jrengimas

ISPEJIMAS!
Sj prietaisa jrengti privalo tik
kvalifikuotas asmuo.

Nuimkite visas pakavimo medziagas.
Nejrenkite ir nenaudokite sugadinto
prietaiso.

Saugumo sumetimais nenaudokite
prietaiso, prie$ jrengdami jj balduose.
Vadovaukités su prietaisu pateiktomis
jrengimo instrukcijomis.

» Visada bukite atsargus, kai perkeliate

prietaisg, nes jis yra sunkus. Visada
muvékite apsaugines pirstines ir
avekite uzdarg avalyne.

Prietaisg jrenkite taip, kad aplink jj
galéty laisvai cirkuliuoti oras.

Pirma kartg jrengus arba pakeitus
dureliy atidarymo kryptj, palaukite
bent 4 valandas, prie$ jungdami
prietaisg | maitinimo tinklg. To reikia,
kad alyva sutekéty atgal j
kompresoriy.

Prie$ atlikdami bet kokius darbus su
prietaisu (pvz., keiCiant dureliy
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atidarymo krypt;), iStraukite kiStukg i$
maitinimo lizdo.

» Nejrenkite prietaiso Salia radiatoriy,
virykliy, orkaiciy arba kaitlenciy.

» Nestatykite prietaiso ten, kur ant jo
galéty uzlyti.

» Nemontuokite prietaiso ten, kur jj
nuolat veikty tiesioginé saulés Sviesa.

* Nejrenkite prietaiso per daug
drégnose ar per Saltose vietose.

» Noredami perkelti prietaisa j kitg vieta,
kilstelékite ji uz priekinio krasto, kad
nesubraizytuméte grindy.

» Prietaise yra sausiklio maiselis. Tai ne
Zaislas. Tai ne maistas. ISkart jj
iSmeskite.

2.2 Elektros prijungimas

C ISPEJIMAS!

Pavojus sukelti gaisrg ir
gauti elektros smugj.

ISPEJIMAS!

Kai statote prietaisg,
jsitikinkite, kad maitinimo
laidas neblty prispaustas ar
pazeistas.

|SPEJIMAS!

Nenaudokite daugiakanaliy
kistukuy, jungikliy ir
ilginamuyjy laidy.

A

» Prietaisg privaloma jZeminti.

» |sitikinkite, kad parametrai techniniy
duomeny ploksteleje atitinka
maitinimo tinklo elektros vardinius
duomenis.

» Visada naudokite tinkamai jrengtg
jZemintg saugujj elektros lizda.

« Bukite atsargus, kad
nesugadintuméte elektriniy daliy
(pvz., elektros kistuko, maitinimo
kabelio, kompresoriaus). ISkvieskite
jgaliotojo techninés priezilros centro
atstovg arba elektrika, kad pakeisty
elektrines dalis.

* Maitinimo kabelis privalo bati Zzemiau
elektros kistuko lygio.

» Elektros kistuka | tinklo lizdg junkite tik
tuomet, kai visiSkai pabaigsite
jrengima. |sitikinkite, kad jrengus
prietaisg, elektros laido kiStukg buty
lengva pasiekti.

* Norédami iSjungti prietaisa, netraukite
uz maitinimo laido. Visada traukite
paéme uz elektros kistuko.

2.3 Naudojimas
é |SPEJIMAS!
Pavojus susizaloti, nudegti,
gauti elektros smugj ar
sukelti gaisra.

& Prietaise yra degiy izobutano

(R600a) dujy — tai gamtinés ir aplinkai

visiSkai nekenkiancios dujos. Bukite

atsargus, kad

nepazeistuméte kopresoriaus

Saldymo grandinés, kurioje yra

izobutano.

» Nebandykite pakeisti Sio prietaiso
techniniy savybiy.

» Grieztai draudziama jmontuojamajj
gaminj eksploatuoti nejmontuota.

» Nedekite j vidy elektriniy prietaisy
(pvz., ledy gaminimo aparato),
iSskyrus gamintojo
rekomenduojamus.

« Jeigu pazeisite Saltnesio linija,
nedekite liepsnos ir apsaugokite
aplinkg nuo bet kokiy kity
uzsiliepsnojimo Saltiniy. Gerai
iSvédinkite patalpa.

» Saugokite prietaiso plastikines dalis
nuo [kaitusiy objekty.

« Prietaise nelaikykite degiy dujy ar
skysciy.

« Salia prietaiso,  prietaisg arba ant jo
nedeékite degiy medziagy arba
degiomis medziagomis sudrékinty
daikty.

* Nelieskite kompresoriaus ir
kondensatoriaus. Jie gali bati jkaite.

2.4 Vidinis apsSvietimas
é |SPEJIMAS!
Pavojus gauti elektros
smagj.

« Sjo gaminio viduje esanti (-&ios)
lemputé (-és) ir atskirai parduodamos
atsarginés lemputés: Sios lemputés
turi atlaikyti ekstremalias fizines
sglygas buitiniuose prietaisuose,

pavyzdziui, temperatlrg, vibracija,
drégme, arba yra skirtos informuoti



apie prietaiso veikimo biseng. Jos
néra skirtos naudoti kitoms paskirtims
ir netinka patalpoms ap3viesti.

2.5 Valymas ir prieziira

A

|SPEJIMAS!
Gallite susizeisti arba
sugadinti prietaisa.

Prie$ atlikdami prieziuros darbus,
iSjunkite prietaisa ir iStraukite
maitinimo laido kistukg i$ elektros
tinklo lizdo.

Sio prietaiso auSinamajame jtaise yra
angliavandenilio. Prietaiso techninés
prieziuros ir uzpildymo darbus
privaloma atlikti tik kvalifikuotas
asmuo.

Reguliariai tikrinkite prietaiso vandens
iSleidimo kanalg ir, jeigu reikia,
iSvalykite jj. Jei i8leidimo kanalas
uzsikims, tirpsmo vanduo kaupsis
prietaiso apacioje.

2.6 Paslauga

Dél prietaiso remonto kreipkités j
jgaliotajj techninés priezitros centrg.
Naudokite tik originalias dalis.
Atkreipkite démesj, kad paciy arba
neprofesionalus remontas gali turéti
pasekmiy saugai ir panaikinti
garantijg.

Siy atsarginiy daliy bus galima jsigyti
7 metus nutraukus modelio gamybag:

3. IRENGIMAS

ISPEJIMAS!
Zr. saugos skyrius.
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termostaty, temperattros jutikliy,
spausdintiniy ploksciy, Sviesos
Saltiniy, dureliy rankeny, dureliy vyriy,
deékly ir krepSiy. |sidémékite, kad tam
tikros Sios atsarginés dalys yra
prieinamos tik profesionaliems
remonto specialistams ir kad ne visos
atsarginés dalys yra aktualios visiems
modeliams.

Dureliy tarpikliy bus galima jsigyti 10
mety nutraukus modelio gamyba.

2.7 Seno prietaiso iSmetimas

A

|SPEJIMAS!
Pavojus susizeisti arba
uzdusti.

IStraukite maitinimo laido kistukag i$
maitinimo tinklo lizdo.

Nupjaukite elektros laidg ir iSmeskite
Il

ISimkite dureles, kad vaikai ir gyvinai
neuzsidaryty prietaiso viduje.

Sio prietaiso Saltnesio grandiné ir
izoliacinés medziagos neardo ozono
sluoksnio.

Izoliaciniame porolone yra degiy dujy.
Norédami suzinoti, kaip tinkamai
iSmesti seng prietaisg, susisiekite su
atitinkama savivaldybés jstaiga.
Nepazeiskite ausinimo jtaiso, esancio
Salia Silumokaicio.
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3.1 Matmenys

e &
7&, w2
—| N
I T
7 = “D"
2 J
90°
w3
cirkuliacijai ir dureléms atidaryti, kad buty
Bendrieji matmenys * galima iSimti visg vidine jrangag.
H1 mm 820 3.2 Vieta
W1 mm 595 Siekiant uztikrinti geriausig prietaiso
veikima, jrenkite jj toliau nuo Silumos
D1 i 565 Saltiniy (orkaiCiy, krosneliy, radiatoriy,
e L . . virykliy ar kaitlenciy) ir tiesioginiy saulés
Prl'(eta'so aukstis, plotis ir gylis be spinduliy. Uztikrinkite, kad spintelés
rankenos

nugareléje oras galéty laisvai cirkuliuoti.

Prietaisg jrenkite sausoje ir gerai
védinamoje vietoje.

H2 mm 822 Sis prietaisas skirtas naudoti nuo 16°C
W2 mm 600 iki 38°C temperaturos aplinkoje.

Naudojimui reikalinga erdveé 2

Tinkamas prietaiso veikimas
uztikrinamas tik tuo atveju,
jei nevirSijamos nurodytos
temperaturos ribos.

D2 mm 648

2 Prietaiso aukstis, plotis ir gylis, jskaitant
rankena, ir plotas, reikalingas laisvai oro

cirkuliacijai @ Kilus abejonéms dél
. .. - prietaiso montavimo vietos,
Naudojimui reikalinga bendra erdvé kreipkités j prekybininka,
H2 o 820 klienty aptarnavimo centrg
arba artimiausig techninés
W3 mm 648 priezidros centrg.
D3 mm 1157

3 Prietaiso aukstis, plotis ir gylis, jskaitant
rankena, ir plotas, reikalingas laisvai oro



@

Prietaisg pastatykite taip,
kad jj baty galima atjungti
nuo elektros tinklo.
Pastacius prietaisg jo
kiStukas turi bati lengvai
pasiekiamas.

3.3 Elektros prijungimas

Prie$ prijungdami prietaisg prie
elektros tinklo, patikrinkite, ar
duomeny lenteléje nurodyta jtampa ir
daznis atitinka maitinimo tinkle
esancig jtampg ir daznj.

Prietaisg privaloma jzeminti. Siam
tikslui elektros maitinimo kabelio
kiStuke jrengtas kontaktas. Jei namy
elektros tinklo lizdas nejzemintas,
prietaisg prijunkite prie atskiro
jZeminimo — paisykite galiojanciy
reglamenty ir pasitarkite su
kvalifikuotu elektriku.

Jei nesilaikoma pirmiau pateikty
saugos nurodymy, gamintojas
neprisiima jokios atsakomybes.

Sis prietaisas atitinka EEB direktyvas:

3.4 ISlyginimas

Pastate prietaisg pasirupinkite, kad jis
neblty pakrypes. Prietaiso pakrypimg
galite pasalinti reguliuodami prietaiso
kojeles.

3.5 Virsutinio laikiklio
prisukimas

Prietaiso pritvirtinimas:

Dviem varztais virsutinj laikiklj
prisukite prie prietaiso virSaus.
|statykite prietaisg | spintele ir dviem
varztais prie spintelés prisukite
virSutinj laikiklj.
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3.6 Dureliy atidarymo
krypties keitimas

C |SPEJIMAS!

Prie$ atlikdami bet kuriuos
veiksmus, itraukite kiStukg
i$ elektros tinklo lizdo.

Reikalingi jrankiai:

* kryzminis atsuktuvas;

* mentelé arba atsuktuvas plona
gelezte.

el

1. Pasirupinkite, kad prietaisas stovety
vertikaliai.

2. Atidarykite dureles ir i$ lentynéliy
iSimkite visus vyno butelius.
Uzdarykite dureles.

3. Atsukite 4 varztus, laikanCius apatinj
lankstg. Apatinj lankstg ir jo varztus
padékite saugioje vietoje.
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4. Nuimkite dureles ir padékite jas ant
minksto pavirSiaus.

Tl

5. Atsukite varztus, laikancius virSutinj
lankstg virSutiniame deSiniajame
prietaiso kampe. Padékite virSutinj
lankstg saugioje vietoje kartu su
varztais.

6. Mentele arba atsuktuvu plona gelezte
iStraukite 3 varzty skyliy kaiscius
virSutiniame kairiajame prietaiso
kampe. Kaiscius jkiskite j varzty
skyles kitoje puséje.

7. Prisukite virSutinj lankstg kaireje
prietaiso puséje.

8. |statykite dureles naujoje vietoje.

9. Pritvirtinkite apatinj lanksta, taciau
varzty iki galo nepriverzkite, kol

neuzdaréte dureliy ir nesureguliavote

ju padéties.

1%

10. Pries$ jungdami prietaisg j elektros
maitinimo tinklg, palaukite bent
4 valandas.



4. GAMINIO APRASYMAS

4.1 Gaminio apzvalga

T mBE

5. NAUDOJIMAS
5.1 Valdymo skydelis

.
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Valdymo skydelis
Lentynélés

Kojelés

Dekoratyvinis rémelis
Gradinto stiklo durelés
A Rankena

Tarpiné

a

o # []+ -

Maitinimo mygtukas
Apsvietimo mygtukas
Valdymo skydelis

5.2 Jjungimas

1. Kistuka jkiskite j sieninj lizda.

2. Jeigu ekranas nejjungtas,
paspauskite maitinimo mygtuka.

3. Ekrane bus rodoma nustatyta
numatytoji temperatira (12 °C).

Norédami pasirinkti kita numatytajg

temperatura, zr. skyriy ,Temperatiros

reguliavimas®.

5.3 ISjungimas

1. 5 sekundes palaikykite paspaude
maitinimo mygtuka.
2. Ekranas i$sijungs.

Temperaturos didinimo mygtukas
Temperattros mazinimo mygtukas

3. Norédami prietaisg atjungti nuo
elektros tinklo, i$ elektros lizdo
iStraukite maitinimo laido kistuka.

5.4 Apsvietimo mygtukas

Norédami isjungti lempute, paspauskite
apsvietimo mygtuka. Sviesa nekenkia
vyno kokybei.
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5.5 Temperatiros Norédami nustatyti temperatura,
reguliavimas paspauskite reguliatoriy. Ekrane rodoma

nustatytoji temperatura.

@ Vyno spinteles nustatyta Tinkama temperatiira kiekvienos risies
numatytoji temperatura yra vynui nurodyta skyriuje ,Kasdienis
12 °C. naudojimas®.

@ Temperatiirg galima
reguliuoti nuo +5 °C iki

+18 °C.
6. KASDIENIS NAUDOJIMAS
6.1 Vyno laikymas Lentynéliy lygiai
@ Sis prietaisas skirtas tik EEREE 1
vynui laikyti. ]
ol ol ol ol 53
Vynui laikyti skirtas skyrelis T
@ pazymetas (vardingje q(o( Jo( JoC Jo( Y
lenteléje) Zenklu @. ol 3ol ol Jol 5
T
Vyno laikymo trukmé priklauso nuo jo (ol ol ol Jo(
amziaus, alkoholio kiekio, vynuogiy O( Jo( ol ol —
ruSies ir fruktozés lygio bei tanino kiekio 2 K
jame. Pirkdami pasidomékite, ar vynas I(O)(Oﬁ(@}(@ﬁ(o}(@ :

jau iSlaikytas ar su laiku dar gerés.

Rekomenduojama laikymo sSeaaaaaaag
temperatira:

+ Sampano ir putojangiojo vyno: nuo
+6°C iki +8°C.

« Baltojo vyno: nuo +10°C iki +12°C.

* Rozinio ir Sviesiai raudono vyno: nuo
+12°C iki +16°C.

 |Slaikyto raudonojo vyno: nuo +14°C
iki +16°C.

Prietaisas skirtas laikyti iki 52 bordo

buteliy (0,75 1), iSdéliojant juos taip:

* 6 buteliai 1 lygyje;
* 8 buteliai 2, 3, 4, 5 lygiuose;
* 14 buteliy 6 lygyje.
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Viso dydzio lentynéles - 2, 3,4, 5
lygiai

Virsutiné lentynélé — 6 lygis
VirSutingje lentynéléje gali tilpti:

I;. * sudrégmés dézute — 7 buteliai;
* be dregmeés dézutés — 8 buteliai.
- 6.3 Lentynéliy iSémimas ir
N

jdéjimas
Bet kurios lentynélés iSémimas i$ vyno
spintelés:

1. Iki galo atidarykite vyno spintelés
dureles.

2. Traukite medine lentynéle, kol jos
iSpjova bus ties vyno spintelés
plastikine iSkysa.

6.2 Drégmés dézuté

Drégmeés dézuté yra vyno spintelés
virSutinéje lentynéléje. Jg galima iSimti. |
dréegmés dézute jpilkite Siek tiek
vandens, kad oro drégmeés lygis nebuty
per zemas.

3. Siek tiek pakelkite lentynélés priekj ir
atskirkite jg nuo prietaiso.

@ Norédami jdéti lentynéle
atgal j jos buvusig vieta,
atlikite minétus veiksmus
atvirkstine tvarka.
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7. PATARIMAI

7.1 Patarimai kaip taupyti

energijg

» Vidiné prietaiso sgranka uztikrina
maziausias energijos sgnaudas.

» Be reikalo neatidarinékite dureliy ir
nelaikykite jy atidaryty.

8. VALYMAS IR PRIEZIURA

ISPEJIMAS!
Zr. saugos skyrius.

8.1 Bendri jspéjimai

DEMESIO

Prie$ atlikdami technine
priezilra, iStraukite prietaiso
kiStuka.

@ Sio prietaiso $aldymo bloke
yra angliavandeniliy, todél
techninés prieziuros ir
pakartotinio uzpildymo
darbus privalo atlikti tik
jgaliotieji specialistai.

@ Prietaiso priedy ir daliy
negalima plauti indaplovéje.

8.2 Vidaus valymas

PrieS naudodami prietaisg pirma karta,
drungnu vandeniu ir nedideliu kiekiu
neutralaus muilo nuplaukite prietaiso
vidy ir visas vidines dalis — taip
pasalinsite naujam prietaisui budingg
kvapa; paskui gerai nusausinkite.

DEMESIO

Nenaudokite plovikliy,
Sveiciamyjy milteliy, chloro
ar naftos pagrindo valikliy,
nes jie sugadins apdaila.

8.3 Periodinis valymas

|rangag reikia reguliariai valyti:

« Uztikrinkite gerg ventiliacijg.
Neuzdenkite ventiliacijos groteliy ar
angy.

1. Vidy valykite drungno vandens ir
sodos tirpalu. Tirpalg turi sudaryti
mazdaug 2 valgomieji Saukstai sodos
litre vandens.

2. Valydami valdikliy arba bet kokiy
elektros jrangos daliy sritj nugrezkite
vandens pertekliy i§ kempinés ar
Sluostés.

3. Prietaiso iSore valykite Siltu vandeniu
su trupuciu neutralaus muilo.

4. Reguliariai tikrinkite dureliy tarpiklius
ir juos nuvalykite, kad baty Svards ir
be jokiy neSvarumuy.

5. Stropiai nuplaukite ir iSdziovinkite.

8.4 Nenaudojimo laikotarpiai

Jeigu prietaisas ilga laikg nebus
naudojamas, imkités nurodyty atsargumo
priemoniy:

1. Atjunkite prietaisg nuo elektros
maitinimo.

2. ISimkite visus daiktus.

3. ISvalykite prietaisg ir visus jo priedus.

4. Dureles palikite atidarytas, kad
nesikaupty nemalonus kvapai.

Kai prietaisas nenaudojamas dél elektros

sutrikimo:

« Dauguma elektros sutrikimy
pasalinami per kelias valandas ir
neturi poveikio temperaturai prietaise,
jeigu dureliy nedarinésite daznai.

« Jeigu elektros nebus ilgiau, turite imtis
pirmiau aprasyty tinkamy veiksmuy.



ISPEJIMAS!

Zr. saugos skyrius.

9.1 Kg daryti, jeigu...

9. TRIKCIY SALINIMAS
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Sutrikimas

Galima priezastis

Sprendimas

Prietaisas neveikia.

Prietaisas yra iSjungtas.

liunkite prietaisa.

Maitinimo laido kistukas
nejkistas j elektros maitini-
mo lizda.

|kiSkite maitinimo laido kiStukg
| maitinimo lizda.

| maitinimo lizdg nepaduo-
dama elektra.

liunkite prietaisg | kitg elektros
lizdg. Kreipkitées | kvalifikuotg
elektrika.

Suveike jungtuvas arba
perdegé saugiklis.

liunkite jungtuva arba pakeis-
kite saugikl].

Kompresorius veikia nuolat
ir neiSsijungia.

Pasirinkta netinkama tem-
peratura.

Zr. skyriy ,Naudojimas".

Kambario temperatura per-
nelyg auksta.

Zr. skyriy ,|rengimas®.

Per daznai atidarinéjamos
durelés.

Nelaikykite dureliy atidaryty il-
giau nei batina.

NevisiSkai uzdarytos dure-
les.

Zr. skyriy ,Dureliy uzdarymas®“.

Apsvietimas neveikia.

Prietaisas neprijungtas prie
maitinimo tinklo.

Prijunkite prietaisa.

Suveike jungtuvas arba
perdegée saugiklis.

liunkite jungtuvg arba pakeis-
kite saugiklj.

Lempute perdegeé.

Kreipkités | techninio aptarna-
vimo tarnybg.

Apsvietimo mygtukas ne-
veikia.

Kreipkités j techninio aptarna-
vimo tarnybg.

Per didelé vibracija.

Prietaisas nestabilus.

Patikrinkite prietaiso kojeles.

Prietaisas veikia triukSmin-
gai.

Prietaisas nestabilus.

Patikrinkite prietaiso kojeles.

Per prietaiso galing sienele
teka vanduo.

Automatinio atSildymo me-
tu Saldytuvo galingje siene-
léje esantis ledas tirpsta.

Tai néra gedimas.
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Sutrikimas Galima priezastis

Sprendimas

| vyno spintele teka vanduo. Produktai neleidzia vande-
niui nuteketi | vandens
rinktuva.

Pasirtpinkite, kad produktai
nesiliesty prie galinés siene-
lés.

Temperatura vyno spinteléje Nustatyta netinkama tem-
yra per zema arba per auks- peratira.
ta.

Nustatykite aukStesne arba
zemesne temperatira.

Nevisiskai uzdarytos dure-
les.

Zr. skyriy ,Dureliy uzdarymas®.

@ Jeigu taip sutrikimo pasalinti

9.3 Dureliy uzdarymas

nepavyksta, kreipkités | 1. Nuvalykite dureliy tarpiklius.
artimiausig specializuotg 2. Jei reikia, sureguliuokite dureles.
techninio aptarnavimo Skaitykite skyriy ,|rengimas*.
tarnyba. 3. Jei reikia, pakeiskite paZeistus
dureliy tarpiklius. Kreipkités | jgaliotajj
9.2 Lemputés keitimas techninés prieZidros centra.

Siame prietaise jrengta ilgai veikianti
diodiné vidaus apSvietimo lemputé.
ApSvietimo jtaisg gali keisti tik techninio
aptarnavimo centro specialistas.
Kreipkités | jgaliotajj aptarnavimo centra.
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11. TECHNINIAI DUOMENYS

Techniné informacija pateikta duomeny
lenteléje, esancioje prietaiso vidinéje
puséje, ir energijos sgnaudy lenteléje.

Kartu su prietaisu rasite energijos
sgnaudy lipdukg su QR kodu, kuriame
uzkoduota nuoroda | ES EPREL
duomeny bazéje saugomg informacijg
apie prietaiso eksploatacines
charakteristikas. ISsaugokite ateiciai §j
lipduka kartu, naudotojo vadova ir visus

Prietaiso montavimas ir pasirengimas bet
kokiam ,EcoDesign“ naudojimui turi
atitikti reikalavimus EN 62552.
Reikalavimai ventiliacijai, iSémos
matmenys ir minimalUs tarpai nugaréléje

kitus su Siuo prietaisu tiekiamus
dokumentus.

Techninius duomenis, nurode prietaiso
modelio pavadinimg ir gaminio numerij,
taip pat rasite EPREL puslapyje, adresu
https.//eprel.ec.europa.eu.

Daugiau informacijos apie energijos
sgnaudy lipduka rasite adresu
www.theenergylabel.eu.

12. INFORMACIJA BANDYMU LABORATORIJOMS

nurodyti Sio naudotojo vadovo 3 skyriuje.
Dél kitos papildomos informacijos,
jskaitant maisto produkty iSdeliojimo
schemuy, kreipkités j gamintoja.
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13. APLINKOS APSAUGA

Atiduokite perdirbti medziagas,

pazymétas Siuo zenklu C/:‘) ISmeskite
pakuote | atitinkamg atlieky surinkimo
konteinerj, kad ji baty perdirbta. Padékite
saugoti aplinkg bei zmoniy sveikatg ir
surinkti bei perdirbti elektros ir
elektronikos prietaisy atliekas.

NeiSmeskite Siuo zenklu bt pazyméty
prietaisy kartu su kitomis buitinémis
atliekomis. Atiduokite §j gaminj j vietos
atlieky surinkimo punktg arba susisiekite
su vietnos savivaldybe dél papildomos
informacijos.
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FOR PERFEKTE RESULTATER

Takk for at du valgte dette AEG-produktet. Vi har laget det for & gi deg perfekt
ytelse i mange ar, med innovativ teknologi som bidrar til & gjgre livet enklere —
egenskaper som du kanskje ikke finner pa ordinaere apparater. Bruk noen
minutter pa a lese dette, for a fa mest mulig ut av den.

Ga inn pa nettsiden var for a:

Fa rad om bruk, brosjyrer, hjelp til feilsgking, og informasjon om service og
@ reparasjon:
www.aeg.com/support
g Registrer produktet for a fa bedre service:
a/ www.registeraeg.com

Kjap tilbeher, forbruksvarer og originale reservedeler til apparatet ditt:
www.aeg.com/shop
KUNDESTOTTE OG SERVICE

Bruk alltid originale reservedeler.

Nar du kontakter vart autoriserte servicesenter, ma du sarge for at du har
falgende opplysninger tilgjengelig: Modell, PNC, serienummer.
Informasjonen finner du pa typeskiltet.

A\ Advarsel/Forsiktig — Sikkerhetsinformasjon
@ Generell informasjon og tips
Miljginformasjon

Med forbehold om endringer.

1. A\ SIKKERHETSINFORMASJON

Les medfalgende instruksjoner grundig for du installerer
og bruker apparatet. Produsenten er ikke ansvarlig for
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personskader eller andre skader som fglge av feilaktig
montering eller bruk. Hold alltid instruksjonene pa et
trygt og tilgjengelig sted for fremtidig referanse.

1.1 Sikkerhet for barn og utsatte mennesker

- Dette produktet kan brukes av barn fra 8 ar og
oppover og personer med reduserte fysiske,
sensoriske eller mentale evner eller manglende
erfaring og kunnskap, dersom de far tilsyn eller
instruksjoner om bruken av produktet pa en sikker
mate, og forstar farene som er involvert.

- Barn fra 3 til 8 ar kan legge inn og ta ut av apparatet
safremt de er gitt riktig opplaering.

. Dette produktet kan brukes av personer med sveert
omfattende og komplekse funksjonsnedsettelser,
forutsatt at de har fatt riktig opplaering.

- Barn yngre enn 3 ar ma holdes pa avstand fra
produktet med mindre de er under tilsyn til enhver tid.

- Barn bar veere under oppsyn for a sikre at de ikke
leker med produktet.

- Rengjgring og vedlikehold av produktet skal ikke
utfgres av barn.

- Oppbevar all emballasje utilgjengelig for barn og kast
den pa riktig mate.

1.2 Generell sikkerhet

- Dette apparatet er kun til oppbevaring av mat og
drikke.

- Dette apparatet er beregnet for bruk innenders i
eneboliger.

- Dette apparatet kan brukes pa kontorer, hotellrom,
rom for bed & breakfast, gardsgjestehus og andre
lignende steder hvor bruken ikke overstiger
(giennomsnittlig) bruksnivaer for husholdning.

- Bruk dette produktet kun til oppbevaring av vin.

- Folg disse instruksjonene for a unnga forurensing av
mat:

- ikke apne dgren i lengre perioder;
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- rengjar regelmessig tilgjengelige
dreneringssystemer og overflater som kan komme i
bergring med matvarer;

- ADVARSEL: Pase at ventilasjonsapninger ikke
blokkeres i produktets kabinett eller i innebygde
konstruksjoner.

- ADVARSEL: Bruk ikke mekaniske enheter eller andre
metoder for a akselerere avfrostingsprosessen unntatt
de som anbefales av produsenten.

- ADVARSEL: Ikke gdelegg kjglekretsen.

- ADVARSEL.: Bruk ikke elektriske produkter inne i
oppbevaringshyllene pa produktet, med mindre de er
av den typen som anbefales av produsenten.

- Bruk ikke vannspray og damp for a rengjare
apparatet.

- Rengjar apparatet med en fuktet myk klut. Bruk kun
ngytrale vaskemidler. Du ma aldri bruke skurende
oppvaskmidler, skuresvamper, Igsemidler eller
metallgjenstander.

- Nar kjgleskapet blir staende tomt i en lengre periode,
bar du sla det av, avrime det, rengjere det, tgrke det
og la daren bli stdende oppe slik at det ikke dannes
mugg i produktet.

- Oppbevar ikke eksplosive stoffer som
aerosolbeholdere med brennbart drivstoff i dette
produktet.

- Huvis stremkabelen blir skadet, ma den skiftes av
produsenten, autorisert servicesenter eller annen
kvalifisert person for a unnga risiko.

2. SIKKERHETSANVISNINGER

2.1 Montering » Bruk ikke apparatet for du installerer
det i en innebygget enhet med hensyn
ADVARSEL! til sikkerhet.
Bare en kvalifisert person » Folg installasjonsanvisningene som
ma montere dette produktet. felger med produktet.
» Veer alltid forsiktig nar du flytter
+ Fjern all emballasje. produktet. Det er tungt. Bruk alltid
« |kke monter eller bruk et skadet vernebriller og lukket fottay.
produkt. + Pase at luft kan sirkulere fritt rundt

produktet.
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* Ved forste installering eller etter
reversering av dgren, vent minst 4
timer fgr du kobler apparatet il
strgmforsyningen. Dette gjor at oljen
kan renne tilbake i kompressoren.

* For du gjer noe med apparatet (for
eksempel reversering av dgren), fiern
stgpselet fra stikkontakten.

» Installer ikke apparatet i neerheten av
radiatorer eller komfyrer, ovner eller
kokeplater.

+ Utsett ikke apparatet for regn.

+ lkke installer produktet hvor det kan
bli utsatt for direkte sollys.

« Installer ikke apparatet pa meget
fuktige eller kalde steder.

« Nar du flytter produktet, lgft det i
forkant for & unnga riper pa gulvet.

» Apparatet inneholder en pose med
terkemiddel. Det er ikke et leketoy.
Det er ikke mat. Kast det med
samme.

2.2 Elektrisk tilkopling

C ADVARSEL!

Fare for brann og elektrisk
stot.

ADVARSEL!

Nar du plasserer produktet,
ma du serge for at kabelen
ikke er i klem eller skadet.

C ADVARSEL!
Ikke bruk grenuttak eller

skjgteledninger.

* Produktet ma veere jordet.

+ Kontroller at parameterne pa
typeskiltet er kompatible med de
elektriske spesifikasjonene i
stremforsyningen.

* Bruk alltid en korrekt montert, jordet
stikkontakt.

» Soarg for ikke a forarsake skade pa
elektriske komponenter (f. eks
stapsel, nettkabel, kompressor). Ta
kontakt med servicesenteret eller en
elektriker for & endre de elektriske
komponentene.

+ Strgmkabelen ma ligge under nivaet
til stopselet.

» |kke sett stgpselet i stikkontakten for
monteringen er fullfgrt. Pase at det er

tilgang til stikkontakten etter
monteringen.

+ Ikke trekk i kabelen for & koble fra
produktet. Trekk alltid i selve
stopselet.

2.3 Bruk

ADVARSEL!
Fare for skade, brannskader,
elektrisk stgt eller brann.

& Produktet inneholder brennbare
gasser, isobutan (R600a), naturgass
med liten innvirkning pa miljget. Veer
forsiktig sa du ikke forarsaker skade pa
kjglemiddelkretsen som inneholder
isobutan.

» Produktets spesifikasjoner ma ikke
endres.

« All bruk av det innebygde produktet
som frittstdende er strengt forbudt.

« |kke sett elektriske produkter (f.eks.
iskremmaskiner) i produktet med
mindre de er oppgitt av produsenten.

» Hvis det skulle oppsta skade pa
kjelemiddelkretsen, ma du serge for
at det ikke er flammer og
antenningskilder i rommet. Ventiler
rommet.

» lkke la varme gjenstander komme i
kontakt med plastdelene pa produktet.

» lkke oppbevar brannfarlig gass og
vaeske i produktet.

* Legg ikke brennbare produkter, eller
gjenstander som er fuktet med
brennbare produkter, inni eller i
naerheten av apparatet.

« lkke bergr kompressoren eller
kondensatoren. De er varme.

2.4 Innvendig lys

ADVARSEL!
Fare for elektrisk stgt.

» Angaende lampen(e) i dette produktet
og reservedeler som selges separat:
Disse lampene er ment & motsta
ekstreme fysiske forhold i
husholdningsprodukter, for eksempel
temperatur, vibrasjon, fuktighet, eller
er ment a signalisere informasjon om
produktets driftsstatus. De er ikke



ment a brukes i andre bruksomrader
og egner seg ikke til rombelysning.

2.5 Stell og rengjering

ADVARSEL!
Fare for personskade eller
skade pa produktet.

Sla av produktet og trekk stgpselet ut
av stikkontakten fgr rengjering og
vedlikehold.

Dette produktet inneholder
hydrokarbon i kjgleenheten.
Vedlikehold og etterfylling av enheten
ma kun foretas av en kvalifisert
person.

Undersgk regelmessig avlgpsreret til
kjoleskapet og rengjgr om ngdvendig.
Hvis avlgpet er blokkert, vil vann som
har tinet samle seg i bunnen av
produktet.

2.6 Tjenester

Kontakt det autoriserte
servicesenteret for a reparere
apparatet. Bruk kun originale
reservedeler.

Veer oppmerksom pa at reparasjon pa
egen hand eller ikke-profesjonell
reparasjon kan ha sikkerhetsmessige
konsekvenser og kan ugyldiggjere
garantien.

Folgende reservedeler vil veere
tilgiengelige i 7 ar etter at modellen er

3. MONTERING

ADVARSEL!
Se etter i
Sikkerhetskapitlene.
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avviklet: termostater,
temperatursensorer, kretskort,
lyskilder, dgrhandtak, derhengsler,
skuffer og kurver. Veer oppmerksom
pa at noen av disse reservedelene
bare er tilgjengelige for profesjonelle
reparatgrer, og at ikke alle
reservedeler er relevante for alle
modeller.

Darpakninger vil veere tilgjengelige i
10 ar etter at modellen er avviklet.

2.7 Avfallsbehandling

ADVARSEL!
Fare for skade og kvelning.

Koble produktet fra strammen.

Kutt av streamkabelen og kast den.
Fjern dgren for & forhindre at barn og
dyr blir stengt inne i produktet.
Kjolemiddelkretsen og
isolasjonsmaterialet til dette produktet
er ozon-vennlig.

Isolasjonsskummet inneholder
brennbare gasser. Kontakt
kommunen din for informasjon om
hvordan du kaster produktet pa en
riktig mate.

Ikke forarsak skade pa den delen av
kjsleenheten som er nzer
varmeveksleren.
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3.1 Mal

H1
H2

Utvendige dimensjoner *

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

" hgyden, bredden og dybden pa
produktet uten handtak

Plass som kreves ved bruk 2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 hgyden, bredden og dybden pa
produktet inkludert handtaket, pluss
plassen som er ngdvendig for fri
sirkulasjon av kjgleluft

Total plass som kreves ved bruk *

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

® hgyden, bredden og dybden pa
produktet inkludert handtaket, pluss

D1
D2

W1

D3

90°

W3

plassen som er ngdvendig for fri
sirkulasjon av kjgleluft, pluss plassen
som er ngdvendig for & apne dgren til
minste vinkel som gjer det mulig & fierne
alt internt utstyr

3.2 Plassering

For & sikre at produktet fungerer optimailt,
skal ikke apparatet installeres i naerheten
av varmekilder (stekeovn, komfyrer,
radiatorer, komfyrer eller kokeplater) eller
pa et sted med direkte sollys. Pass pa at
luften kan sirkulere fritt rundt baksiden av
kabinettet.

Apparatet skal monteres i en tarr, godt
ventilert innendars plassering.

Dette produktet er beregnet til bruk ved
omgivelsestemperatur fra 16°C til 38°C.

@ Korrekt bruk av apparatet
kan bare garanteres innenfor
det angitte
temperaturomradet.

@ Hvis du er i tvil om hvor du
skal montere produktet, ma
du kontakte leverandgren,
kundeservicen var eller
neermeste servicesenter.



@

Det ma veere mulig & kople
apparatet fra
strgmforsyningen. Stgpslet
skal derfor alltid veere lett
tilgjengelig etter montering.

3.3 Elektrisk tilkopling

Far du setter stgpselet inn i
stikkontakten, forsikre deg om at
spenningen og frekvensen som er
oppfaert pa typeskiltet samsvarer med
strgmnettet i hjemmet ditt.

Produktet ma veere jordet. Stgpselet
pa strgmledningen er utstyrt med
jordingskontakt. Dersom husets
stikkontakt ikke er jordet, skal
produktet koples til en separat jording
i overensstemmelse med gjeldende
forskrifter. Kontakt en fagleert
elektriker.

Produsenten fraskriver seg ethvert
ansvar dersom sikkerhetsreglene ikke
blir fulgt.

Dette produktet er i
overensstemmelse med EQS-
direktivene.

3.4 Sett i vater

Nar du plasserer apparatet, ma du pase
at det star i vater. Dette kan gjeres med
to justerbare fotter pa undersiden.

3.5 Montering av ovre brakett
Fest produktet:

Bruk to skruer til & montere den gvre
braketten pa toppen av produktet.
Sett produktet i skapet og bruk to
skruer til a feste den gvre braketten
pa skapet.
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3.6 Omhengsling av deren

ADVARSEL!

Far du begynner ethvert
arbeid, ma du trekke
stgpselet ut av
stikkontakten.

Verktay du trenger:

» kryssformet skrutrekker,

» sparkelspade eller tynnbladet
skrutrekker.

8

1. Pase at apparatet star oppreist.

2. Apne daren og fiern alle vinflasker fra

hyllene. Steng daren.

3. Skru ut de 4 skruene som fester det

nederste hengselet. Plasser det
nedre hengselet pa et sikkert sted
sammen med skruene.

]

1% \[ @

4. Loft dgren og sett den pa et mykt
underlag.
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7. Skru fast det gvre hengselet pa
venstre side av produktet.

8. Sett dgren pa plass.

9. Fest det nedre hengselet og ikke
stram skruene for dgren er i lukket

ﬂ M l posisjon og star i vater.

5. Skru ut skruene som fester det gvre
hengselet gverst til heyre pa
produktet. Plasser det gvre hengselet

pa et sikkert sted sammen med o o o D
[ N — —

skruene. — N e— N c— N G—

6. Bruken sparkel eller en tynn Y S Y a—  au— Y a—)

skrutrekker til & fierne 3
skruehulldeksler fra det venstre agvre 1%

hjernet av produktet. Overfgr og sett 10. Vent i minst fire timer far du kobler
inn dekslene til skruehullene pa den apparatet til stramforsyningen.
andre siden.

4. PRODUKTBESKRIVELSE

4.1 Produktoversikt
Betjeningspanel

Hyller
Fot

Dekorativ ramme
Dor med herdet glass
@A Handtak

Pakning




5. BRUK

5.1 Betjeningspanel

s
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a

o & [ ] +

Stremknapp
Lysknapp
Display

5.2 Slik slar du pa produktet

1. Sett stapslet i stikkontakten.

2. Trykk pa strgmknappen hvis
displayet er av.

3. Displayet viser standard temperatur
(12 °C).

For a velge en annen temperatur, referer

til «Temperaturregulering».

5.3 Sla av

1. Trykk stramknappen i 5 sekunder.

2. Displayet slas av.

3. Trekk stgpselet ut av stikkontakten
for & koble produktet fra strammen.

5.4 Lysknapp

Trykk pa lysknappen for a sla lyset pa og
av. Lyset har ingen negativ innvirkning
pa vinens kvalitet.

6. DAGLIG BRUK

6.1 Vinlagring

@
@

Oppbevaringstiden for vin avhenger av
alder, alkoholinnhold, druetype og nivaet
av fruktose og garvesyre i den. Nar du

Dette produktet er beregnet
pa a brukes utelukkende til
lagring av vin.

Vinoppbevaringsrommet er
det som er merket (pa

typeskiltet) med Q.

Knapp for hgyere temperatur
Knapp for lavere temperatur

5.5 Temperaturregulering

@
@

Trykk pa temperaturknappen for &
regulere temperaturen. Displayet viser
den angitte temperaturen.

Standard innstilt temperatur
for vinskapet er 12 °C.

Temperaturen kan justeres
mellom +5 og +18 °C.

For a stille inn riktig temperatur for hver
type vin, se kapittelet «Daglig bruk».

kigper vinen, ma du sjekke om vinen
allerede er gammel eller om den vil bli
bedre over tid.

Anbefalte lagringstemperaturer:

* For champagne og musserende viner,
mellom +6°C og +8°C.

* For hvitviner, mellom +10°C og
+12°C.

» For rosé og lette radviner, mellom
+12°C og +16°C.

» Eldet redvin, mellom +14°C og +16°C.



214 www.aeg.com

Produktet er utformet for oppbevaring av

opptil 52 bordeaux-flasker (0,75 1) ved a
plassere:

6 flasker pa niva 1,

8 flasker pa nivaene 2,3,4 og 5,

14 flasker pa niva 6.
Hyllenivaer

00 (oo

Vol Yol Jol Jo

J

ol Jo(_Jo{_Jo(

d(@( ol o ol

[ol_Jo( Jo{ jo{
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COOeeE

==

ENBEBEER

Fulle hyllenivaer 2,3,4 og 5

@vre hylleniva 6

L

%zf

6.2 Fuktboks

Fuktboksen er plassert pa den gverste
hyllen i vinskapet. Den er avtakbar. Hell
litt vann i fuktboksen for & unnga for lavt
luftfuktighetsniva.

Den gverste hyllen har plass til:

e 7 flasker med fuktboksen,
« 8 flasker uten fuktboksen.

6.3 Fjerne og installere hyller

Slik fierner du en hvilken som helst hylle
fra vinskapet:

1. Apne derene til vinskapet helt.
2. Trekk trehyllen til hakket er under
plaststolpen i vinskapet.



7. RAD OG TIPS

7.1 Tips for stremsparing

« Apparatets interne konfigurasjon er
den som sikrer mest mulig effektiv
strgmbruk.

8. STELL OG RENGJQRING

ADVARSEL!
Se etter i
Sikkerhetskapitlene.

8.1 Generelle advarsler

é FORSIKTIG!

Trekk stgpselet ut av
stikkontakten far du foretar
enhver rengjgring av skapet.

@ Dette produktet inneholder
hydrokarboner i
kjolekretsen. Vedlikehold ma
derfor bare utfgres av
autoriserte serviceteknikere.

@ Tilbehgret og delene til
prduktet er ikke egnet for

vask i oppvaskmaskin.

8.2 Rengjgre inne i ovnen

For du tar produktet i bruk, ma du vaske
innsiden samt alt utstyr i lunkent vann
tilsatt et ngytralt rengjeringsmiddel, for a
fierne den typiske lukten som sitter i
flunkende nye produkter. Husk a terke
ngye.
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3. Left fronten av skuffen litt opp og ta
den av produktet.

@ Felg trinnene ovenfor i
omvendt rekkefglge for &

sette skuffen tilbake pa
plass.

» Dgren ma ikke apnes for ofte eller sta
apen lengre enn ngdvendig.

» Sgrg for god ventilasjon. Ikke dekk
ventilasjonsristene eller -hullene.

FORSIKTIG!

Ikke bruk kraftige
vaskemidler eller
skurepulver, klor eller
oljebasert vaskemiddel, da
dette vil skade finishen.

8.3 Periodisk rengjoring
Utstyret ma rengjares regelmessig:

1. Rengjer innsiden med lunkent vann
og bakepulverlgsning. Opplgsningen
skal veere ca. 2 ss bakepulver til en
liter vann.

2. Vreng overflgdig vann ut av svampen
eller kluten nar du rengjer
kontrollomradet eller eventuelle
elektriske deler.

3. Rengjer utsiden av produktet med
varmt vann og litt ngytral sape.

4. Kontroller dgrpakningene
regelmessig og vask dem for a sikre
at de er rene og fri for matrester.

5. Skyll og terk grundig.

8.4 Perioder uten bruk

Nar apparatet ikke brukes i lange
perioder, skal du ta fglgende
forholdsregler:

1. Koble produktet fra
strgmforsyningen.
2. Fjern alle elementer.
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3. Rengjer produktet og alt tilbehar.

4. Ladgren sta apen for & hindre at det
danner seg ubehagelig lukt. .

Nar produktet ikke er i bruk pa grunn av

strembrudd:

temperaturen pa produktet hvis du
minimerer dgrapningen.

Hvis strammen kommer til & veere av
over lengre tid, ma du utfgre de riktige

trinnene, som er beskrevet ovenfor.

* De fleste strambrudd rettes opp i
lepet av fa timer og pavirker ikke

9. FEILSGKING

ADVARSEL!
Se etteri
Sikkerhetskapitlene.

9.1 Hva ma gjeres, hvis...

Problem

Mulig arsak

Lasning

Apparatet fungerer ikke.

Apparatet er slatt av.

Sla pa apparatet.

Stapslet er ikke tilkoblet
stikkontakten pa riktig ma-
te.

Koble stgpslet til stikkontakten
pa riktig mate.

Stikkontakten er ikke spen-
ningsfgrende.

Koble et annet apparat il stik-
kontakten. Kontakt en kvalifi-
sert elektriker.

Sikringen er utlgst eller en
sikring har gatt.

Sla pa strgmbryteren eller skift
sikringen.

Kompressoren gar konti-
nuerlig.

Temperaturen er feil inn-
stilt.

Se kapittelet «Bruk».

Romtemperaturen er for
hgy.

Se kapitlet «Montering».

Daren apnes for ofte.

Ikke la dgren sta apen lenger
enn ngdvendig.

Dgaren er ikke skikkelig
stengt.

Se avsnittet «Steng deren».

Lyset virker ikke.

Produktet er ikke koblet til.

Koble til produktet.

Sikringen er utlgst eller en
sikring har gatt.

Sla pa strgmbryteren eller skift
sikringen.

Pzeren er defekt.

Kontakt service.

Lysknappen virker ikke.

Kontakt service.

For mye vibrasjon.

Apparatet stattes ikke rik-
tig.

Kontroller at apparatet star
stabilt.
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Problem Mulig arsak Lasning

Apparatet er stgyende. Apparatet stottes ikke rik-  Kontroller at apparatet star
tig. stabilt.

Det renner vann pa baksi- Under den automatiske av- Dette er riktig.

den av produktet. rimingsprosessen smelter
rimet pa bakveggen.

Vann strgmmer inne i vin- Produkter forhindrer at Sorg for at produktene ikke

skapet. vannet streammer inn i bergrer bakveggen.

vannoppsamlingsbeholde-

ren.

Temperaturen i vinskapet er Temperaturen er ikke riktig Still inn en hgyere eller lavere

for lav eller for hgy. innstilt. temperatur.
Daren er ikke skikkelig Se avsnittet «Steng deren».
stengt.

@ Hvis radet ikke gir det

onskede resultatet, ta
kontakt med naermeste
merkeserviceverksted.

9.2 Skifte lyspeere

Produktet er utstyrt med et ekstra
holdbart, innvendig LED-lys.

Lyset kan bare skiftes av en
servicetekniker. Kontakt ditt neermeste
autoriserte servicesenter.

9.3 Lukke dgren

1. Rengjgre dgrpakninger.

2. Juster dgren, om ngdvendig. Se
"Montering"-kapittelet.

3. Bytt defekte derpakninger, om
ngdvendig. Kontakt det autoriserte
servicesenteret.
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10. STQY

11. TEKNISKE DATA

Tekniske data finner du pa typeskiltet pa
innsiden av produktet og pa
energietiketten.

QR-koden pa energietiketten som fulgte
med produktet, gir en nettkobling til
informasjonen som er relatert til ytelsen
av dette produktet i EU EPREL-
databasen. Oppbevar energietiketten
kun for henvisning med denne
brukerhandboken samt alle andre
dokumenter som fulgte med produktet.

enhver EcoDesign-kontroll skal veere i
samsvar med EN 62552.
Ventilasjonskrav, luftspalter og minste
avstand bak skal vaere som angitt i

Det er ogsa mulig a finne den samme
informasjonen i EPREL med koblingen
hitps.//eprel.ec.europa.eu og
modellnavnet, samt produktnummeret
som du finner pa typeskiltet til produktet.

Se koblingen www.theenergylabel.eu for
detaljert informasjon om energietiketten.

12. INFORMASJON FOR TESTINSTITUTTER

Montering og forberedelse av produkt for

denne brukerhandboken i kapittel 3.
Kontakt produsenten for ytterligere
informasjon, inkludert lasteplaner.
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13. BESKYTTELSE AV MILJGET

Resirkuler materialer som er merket med X sammen med husholdningsavfallet.

symbolet C/:l) Legg emballasjen i riktige Produktet kan leveres der hvor
beholdere for a resirkulere det. Bidrar til tilsvarende produkt selges eller pa

a beskytte miljget, menneskers helse og miljgstasjonen i kommunen. Kontakt
for a resirkulere avfall av elektriske og kommunen for neermere opplysninger.

elektroniske produkter. lIkke kast
produkter som er merket med symbolet
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Z MYSLA O DOSKONALYCH EFEKTACH

Dziekujemy za wybor produktu AEG. Zaprojektowalismy go z myslg o wieloletniej
bezawaryjnej pracy i wyposazyliSmy w innowacyjne rozwigzania techniczne
utatwiajgce zycie — nie wszystkie z nich mozna znalez¢ w zwyktych urzgdzeniach.
Prosimy o poswiecenie kilku minut na zapoznanie sie z niniejszg instrukcja, aby
jak najlepiej wykorzystaé mozliwosci urzadzenia.
Przejdz na naszg witryne internetowa:

Wskazowki dotyczgce uzytkowania, broszury, pomoc w rozwigzywaniu

@ problemoéw oraz informacje dotyczace serwisu i napraw:

www.aeg.com/support
g Zarejestruj produkt, aby korzysta¢ z lepszej obstugi serwisowe;j:
a/ www.registeraeg.com

Kup akcesoria, materiaty eksploatacyjne i oryginalne czesci zamienne do
% swojego urzadzenia:

www.aeg.com/shop

OBSLUGA KLIENTA | SERWIS

Nalezy zawsze uzywac oryginalnych czesci zamiennych.

Przed kontaktem z autoryzowanym centrum serwisowym nalezy przygotowac
ponizsze dane: Model, numer produktu, numer seryjny.

Informacje mozna znalez¢ na tabliczce znamionowej.

AN Ostrzezenie/przestroga — informacje dotyczace bezpieczenstwa
® Ogolne informacje i wskazdwki
Informacje dotyczace srodowiska naturalnego

Producent zastrzega sobie mozliwo$¢ wprowadzenia zmian bez wczesniejszego
powiadomienia.
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1. A INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Przed przystgpieniem do instalacji i rozpoczeciem
eksploatacji urzgdzenia nalezy uwaznie zapoznac sie z
dotaczong instrukcjg obstugi. Producent nie odpowiada
za obrazenia ciata ani szkody spowodowane
nieprawidtowg instalacjg lub eksploatacjg urzadzenia.
Nalezy zachowac instrukcje obstugi w bezpiecznym i
tatwo dostepnym miejscu w celu wykorzystania w
przysztosci.

1.1 Bezpieczenstwo dzieci i oséb o
ograniczonych zdolnosciach ruchowych

- Urzadzenie mogg obstugiwac dzieci po ukonczeniu
8. roku zycia oraz osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub
umystowych bgdz nieposiadajgce odpowiedniej
wiedzy i doswiadczenia, jesli bedg one nadzorowane
lub zostang poinstruowane w zakresie bezpiecznego
korzystania z tego urzgdzenia i bedg swiadome
zwigzanych z tym zagrozen.

. Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogg wktadac i
wyjmowac produkty z urzgdzenia, pod warunkiem ze
zostang odpowiednio poinstruowane.

. Z urzgdzenia mogg korzysta¢ osoby 0 znacznym
stopniu niepetnosprawnosci, pod warunkiem ze
zostang odpowiednio poinstruowane.

- Dzieci ponizej 3 roku zycia nie powinny zbliza¢ sie do
urzgdzenia, jesli nie znajdujg sie pod statym
nadzorem.

- Nalezy dopilnowac, aby dzieci nie bawity sie
urzgdzeniem.

- Dzieci nie powinny zajmowac sie czyszczeniem ani
konserwacjg urzgdzenia bez odpowiedniego nadzoru.

- Przechowywac opakowanie w miejscu niedostepnym
dla dzieci lub pozby¢ sie go w odpowiedni sposoéb.
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1.2 Ogdlne zasady bezpieczenstwa

- Urzadzenie to stuzy wytgcznie do przechowywania
Zywnosci i napojow.

- Urzadzenie to przeznaczone jest do uzytku
domowego w pomieszczeniach zamknietych.

- Urzadzenie to mozna uzywac w biurach, pokojach
hotelowych, pokojach w pensjonatach, domach dla
gosci w gospodarstwach rolnych i innych podobnych
miejscach, gdzie uzytkowanie nie wykracza poza
zwykte uzytkowanie w gospodarstwie domowym.

- To urzadzenie stuzy wytgcznie do przechowywania
wina.

- Aby unikng¢ zanieczyszczenia zywnosci, nalezy
przestrzegac nastepujgcych zalecen:

- nie pozostawiac zbyt dtugo otworzonych drzwi;

- regularnie czysci¢ powierzchnie, ktére mogg miec
kontakt z zywnoscia, oraz dostepne elementy
systemu odptywu skroplin;

- OSTRZEZENIE: Otwory wentylacyjne w obudowie
urzgdzenia lub w zabudowie nie mogg byc¢ zakryte ani
Zanieczyszczone.

- OSTRZEZENIE: Nie wolno uzywac zadnych urzgdzen
lub srodkéw do przyspieszania odmrazania
urzgdzenia z wyjgtkiem tych, ktére zaleca producent.

- OSTRZEZENIE: Nie uszkodzi¢ uktadu chtodniczego.

- OSTRZEZENIE: Nie wolno uzywac¢ urzadzen
elektrycznych w komorach do przechowywania
zywnosci, chyba ze sg to urzadzenia zalecane przez
producenta.

- Urzadzenia nie wolno czysci¢ myjkg parowg ani wodg
pod cisnieniem.

- Urzadzenie nalezy czysci¢ wilgotng miekkg szmatka.
Uzywacé tylko neutralnych srodkdéw czyszczacych. Nie
uzywac produktow sciernych, myjek do szorowania,
rozpuszczalnikow ani metalowych przedmiotéw.

- Jesli urzgdzenie bedzie pozostawac puste przez dtugi
czas, nalezy je wytgczyc¢, rozmrozi¢, wyczyscic,
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osuszyc¢ i pozostawi¢ otworzone drzwi, aby zapobiec
rozwojowi plesni wewnatrz urzgdzenia.

W urzgdzeniu nie wolno przechowywac substancji
wybuchowych, takich jak puszki aerozoli

z fatwopalnym gazem pednym.

Jesli przewdd zasilajgcy ulegt uszkodzeniu, nalezy
zZleci¢ jego wymiane producentowi urzgdzenia,
autoryzowanemu centrum serwisowemu lub tez innej
kompetentnej osobie, aby unikna¢ niebezpieczenstwa.

2.1 Instalacja

AN

OSTRZEZENIE!
Urzgdzenie moze
zainstalowac¢ wytacznie
wykwalifikowana osoba.

Usung¢ wszystkie elementy
opakowania.

Nie instalowaé ani nie uzywac
uszkodzonego urzadzenia.

Ze wzgleddw bezpieczenstwa nie
nalezy uruchamia¢ urzadzenia przed
zainstalowaniem go w zabudowie.
Nalezy postepowac zgodnie z
instrukcjg instalacji dotgczong do
urzadzenia.

Zachowac¢ ostroznos¢ podczas
przenoszenia urzadzenia, poniewaz
jest ono ciezkie. Nalezy zawsze
stosowacé rekawice ochronne i mie¢
na stopach petne obuwie.

Zapewni¢ wokot urzgdzenia przeptyw
powietrza.

Po zainstalowaniu nowego
urzgdzenia lub zmianie kierunku
otwierania jego drzwi nalezy
odczekac co najmniej 4 godziny przed
podfgczeniem urzgdzenia do
zasilania. Pozwala to na sptyniecie
oleju do sprezarki.

Przed wykonaniem jakichkolwiek
czynnosci przy urzgdzeniu (np. przed
zmiang kierunku otwierania drzwi)
nalezy wyja¢ wtyczke przewodu
zasilajgcego z gniazdka.

Nie instalowa¢ urzadzenia w poblizu
grzejnikow, kuchenek, piekarnikow
ani ptyt grzejnych.

2. WSKAZOWKI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Nie narazac¢ urzadzenia na
zamoczenie przez deszcz.

Nie instalowac¢ urzadzenia w
miejscach narazonych na
bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych.

Nie instalowa¢ urzadzenia w
miejscach, gdzie wystepuje zbyt duza
wilgotnos¢ lub zbyt niska temperatura.
Podczas przesuwania urzadzenia
nalezy je podnie$¢ za przednig
krawedz, aby unikna¢ zarysowania
podtogi.

W urzadzeniu znajduje sie torebka ze
Srodkiem pochtaniajgcym wilgo¢. Nie
wolno sie nig bawi¢. Nie jest ona
przeznaczona do spozycia. Nalezy ja
niezwiocznie wyrzucic.

2.2 Podtaczenie do sieci
elektrycznej

A
A

A

OSTRZEZENIE!

Wystepuje zagrozenie
pozarem i porazeniem
pradem elektrycznym.

OSTRZEZENIE!

Ustawiajgc urzadzenie,
nalezy uwazac, aby nie
przycisngc lub nie uszkodzi¢
przewodu zasilajgcego.

OSTRZEZENIE!
Nie stosowac rozgateznikéw
ani przediuzaczy.

Urzadzenie musi by¢ uziemione.
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* Upewnic sie, ze parametry na
tabliczce znamionowej odpowiadajg
parametrom znamionowym zrédta
zasilania.

* Nalezy uzywa¢ wytgcznie prawidtowo
zamontowanego gniazda
elektrycznego z uziemieniem.

* Nalezy zwréci¢ uwage, aby nie
uszkodzi¢ elementow elektrycznych
(np. wtyczki, przewodu zasilajacego,
sprezarki). Jesli wystgpi koniecznos¢
wymiany elementéw elektrycznych,
nalezy skontaktowac sie z
autoryzowanym punktem serwisowym
lub elektrykiem.

* Przewdd zasilajgcy powinien
znajdowac sig ponizej wtyczki.

» Podtagczy¢ wtyczke do gniazda
elektrycznego dopiero po
zakonczeniu instalacji. Nalezy zadbaé
o to, aby po zakonczeniu instalaciji
urzgdzenia wtyczka przewodu
zasilajgcego byta tatwo dostepna.

+ Odtaczajac urzadzenie, nie nalezy
ciagna¢ za przewod zasilajgcy.
Nalezy zawsze ciggna¢ za wtyczke
sieciowa.

2.3 Sposo6b uzywania

OSTRZEZENIE!
Niebezpieczenstwo
odniesienia obrazen ciata,
oparzenia, porazenia
pradem lub pozaru.

& Urzadzenie zawiera palny gaz —
izobutan (R600a) — ktéry jest gazem
ziemnym, spetniajgcym wymogi
dotyczgce ochrony srodowiska. Nalezy
zachowac ostroznos$c, aby nie uszkodzié
uktadu chtodniczego zawierajacego
izobutan.

* Nie zmienia¢ parametrow
technicznych urzadzenia.

» Jakiekolwiek uzycie urzadzenia do
zabudowy jako urzadzenia
wolnostojgcego jest surowo
zabronione.

+ Nie wkiada¢ do urzadzenia urzadzen
elektrycznych (np. maszynek do
lodéw), chyba ze dopuszcza to ich
producent.

» Jesli dojdzie do uszkodzenia obiegu
czynnika chtodniczego, nalezy
upewnic sie, ze w pomieszczeniu nie
ma ptomieni ani zrodet zaptonu.
Przewietrzy¢ pomieszczenie.

* Nie wolno dopusci¢, aby goragce
przedmioty dotykaty plastikowych
czesci urzgdzenia.

* Nie przechowywac¢ w urzgdzeniu
tatwopalnych gazoéw i cieczy.

* Nie umieszczac¢ produktéw
tatwopalnych ani przedmiotéw
nasaczonych tatwopalnymi
produktami w poblizu lub na
urzgdzeniu.

* Nie dotykac sprezarki ani skraplacza.
Sa gorace.

2.4 Oswietlenie wewnetrzne

OSTRZEZENIE!
Zagrozenie porazeniem
pradem.

» Informacja dotyczaca oswietlenia w
urzgdzeniu i elementow
o$wietleniowych sprzedawanych
osobno jako czesci zamienne:
Zastosowane elementy oswietleniowe
sg przystosowane do pracy w
wymagajgcych warunkach fizycznych
(temperatura, drgania, wilgotno$¢) w
urzgdzeniach domowych lub sg
przeznaczone do sygnalizacji stanu
dziatania urzadzenia. Nie sg one
przeznaczone do innych zastosowan i
nie nadajg sie do oswietlania
pomieszczen domowych.

2.5 Konserwacja i
czyszczenie

OSTRZEZENIE!
Zagrozenie odniesieniem
obrazen lub uszkodzeniem
urzgdzenia.

* Przed przystgpieniem do konserwacji
nalezy wytaczy¢ urzadzenie i wyjac
wtyczke przewodu zasilajgcego z
gniazda elektrycznego.

* W ukfadzie chtodniczym urzgdzenia
znajdujg sie zwigzki weglowodorowe.
Konserwacja i napetnianiem uktadu
chtodniczego moze zajmowac sie
wytgcznie wykwalifikowana osoba.



Regularnie sprawdza¢ odptyw
skroplin w urzadzeniu i w razie
potrzeby oczyszczaé¢ go. Gdy odptyw
zablokuje sie, na dnie urzgdzenia
zbiera sie woda.

2.6 Serwis

Aby naprawi¢ urzadzenie, nalezy
skontaktowac sie z autoryzowanym
centrum serwisowym. Nalezy
stosowac wytgcznie oryginalne czesci
zamienne.

Nalezy pamieta¢, ze samodzielna lub
nieprofesjonalna naprawa moze mie¢
wptyw na bezpieczenstwo oraz
spowodowac utrate gwarancji.
Nastepujace czesci zamienne bedg
dostepne przez 7 lat po zakonczeniu
produkcji modelu: termostaty, czujniki
temperatury, uktady elektroniczne,
zrodta Swiatta, uchwyty drzwi, zawiasy
drzwi, potki i kosze. Niektére z tych
czesci zamiennych bedg dostepne
wytgcznie dla profesjonalnych
punktéw serwisowych i nie wszystkie
czesci zamienne sg odpowiednie do
wszystkich modeli.

3. INSTALACJA

OSTRZEZENIE!
Patrz rozdziat dotyczacy
bezpieczenstwa.
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Uszczelki do drzwi bedg dostepne
przez 10 lat po wycofaniu modelu z
eksploatacji.

2.7 Utylizacja

OSTRZEZENIE!
Zagrozenie odniesieniem
obrazen lub uduszeniem.

Odtgczy¢ urzadzenie od zrédia
zasilania.

Odcig¢ i wyrzuci¢ przewdd zasilajacy.
Wymontowaé drzwi, aby uniemozliwic¢
zamkniecie sie dziecka lub zwierzecia
wewnatrz urzadzenia.

Czynnik w uktadzie chtodniczym i
materiaty izolacyjne zastosowane w
tym urzadzeniu nie stanowig
zagrozenia dla warstwy ozonowe;j.
Pianka izolacyjna zawiera tatwopalny
gaz. Aby uzyskac informacje
dotyczace prawidtowej utylizaciji
urzgdzenia, nalezy skontaktowac sie
z lokalnymi wtadzami.

Nalezy uwazaé, aby nie uszkodzi¢
uktadu chtodniczego w poblizu
wymiennika ciepta.
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3.1 Wymiary

H1
H2

Catkowite wymiary *

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

" wysokos$¢, szerokos¢ i gtebokosc
urzgdzenia bez uchwytu

Wymagana przestrzen 2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 wysokosc, szeroko$c¢ i gtebokosc
urzgdzenia wraz z uchwytem oraz
przestrzeniag niezbedng do swobodnego
obiegu powietrza chtodzgcego

Catkowita wymagana przestrzen *

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 wysokos¢, szerokosc i gtebokosé
urzgdzenia wraz z uchwytem,

D1
D2

W1

D3

90°

W3

przestrzenig niezbedng do swobodnego
obiegu powietrza chtodzgcego oraz
przestrzenig niezbedng do otwarcia
drzwi pod minimalnym katem
umozliwiajgcym wyjecie catego
wyposazenia wnetrza

3.2 Lokalizacja

Aby zapewni¢ optymalng prace
urzgdzenia, nie nalezy instalowac¢ go w
poblizu zrédia ciepta (np. piekarnika,
pieca, grzejnika, kuchenki gazowej lub
ptyty grzejnej) ani w miejscu, gdzie pada
bezposrednio $wiatto stoneczne.
Zapewni¢ swobodny przeptyw powietrza
za urzadzeniem.

Urzadzenie to powinno by¢
zainstalowane w suchym, dobrze
wietrzonym pomieszczeniu.

Urzgdzenie jest przeznaczone do
eksploatacji w temperaturze otoczenia
od 16°C do 38°C.

@ Prawidtowa praca
urzgdzenia jest
gwarantowana tylko w

podanym zakresie
temperatury.



@

W razie watpliwosci
dotyczgcych miejsca
instalacji urzadzenia nalezy
skontaktowac sie z
dostawcag, dziatem obstugi
klienta lub najblizszym
autoryzowanym centrum
serwisowym.

Nalezy zapewni¢ mozliwo$¢
odfgczenia urzadzenia od
zrodta zasilania. Dlatego po
zainstalowaniu urzadzenia
musi by¢ fatwy dostep do
wtyczki.

3.3 Podiaczenie do sieci
elektrycznej

Przed podtgczeniem urzadzenia do
gniazdka nalezy sprawdzi¢, czy
napiecie oraz czestotliwos¢ na
tabliczce znamionowej odpowiadajg
napieciu w sieci domowe;.
Urzadzenie musi by¢ uziemione.
Wtyczka przewodu zasilajgcego jest
w tym celu wyposazona w specjalny
styk. Jesli gniazdko nie ma
wyprowadzonego uziemienia,
urzgdzenie nalezy podigczyé¢ do
oddzielnego uziemienia zgodnie z
aktualnymi przepisami po konsultacji
z wykwalifikowanym elektrykiem.
Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci, gdy uzytkownik
nie przestrzega zalecen
bezpieczenstwa.

Urzadzenie spetnia wymogi dyrektyw
EWG.

3.4 Poziomowanie

Podczas ustawiania urzadzenia nalezy je
wiasciwie wypoziomowac. Stuzg do tego
dwie regulowane nézki z przodu
urzagdzenia.

3.5 Montaz gérnego elementu
mocujgcego

Mocowanie urzadzenia:

Za pomocg dwéch $rub zamontowac
gorny element mocujacy na gorze
urzgdzenia.
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Umiesci¢ urzadzenie w szafce i
dwoma wkretami przykrec¢ gorny
element mocujgcy do szafki.

3.6 Zmiana kierunku
otwierania drzwi

OSTRZEZENIE!

Przed rozpoczeciem prac
nalezy wyja¢ wtyczke z
gniazda elektrycznego.

Potrzebne narzedzia:

wkretak krzyzakowy,
szpachelka lub wkretak z cienkim
ostrzem.

8

Upewni¢ sig, ze urzadzenie stoi
pionowo.

Otworzy¢ drzwi i wyjgé wszystkie
butelki wina z potek. Zamkng¢ drzwi.
Odkreci¢ 4 sruby mocujace dolny
zawias. Odlozy¢ dolny zawias razem
ze $rubami w bezpieczne miejsce.
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4. Zdja¢ drzwi i potozy¢ je na miekkiej
powierzchni.

==

5. Odkreci¢ sruby mocujace gérny
zawias w prawym gornym rogu
urzadzenia. Wyja¢ gorny zawias i
odtozyé go wraz ze Srubami w
bezpieczne miejsce.

6. Za pomoca szpachelki lub wkretaka z

cienkim ostrzem wyjac¢ 3 zaslepki
otworéw na $ruby z lewego gérnego
rogu urzadzenia. Przenies¢ i wiozy¢
pokrywy do otworéw na Sruby po
drugiej stronie.

7. Przykreci¢ goérny zawias po lewej

stronie urzadzenia.

8. Zatozy¢ drzwi w nowym miejscu.
9. Przymocowac dolny zawias i nie

dokrecac $rub az drzwi bedg
zamkniete i wypoziomowane.

1%

10. Odczeka¢ 4 godziny przed
przytaczeniem urzadzenia do
zasilania.
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4. OPIS URZADZENIA
4.1 Przeglad produktu

Panel sterowania

Potki

No6zka

Ozdobne obramowanie
Drzwi ze szkta hartowanego
Uchwyt

Uszczelka

AREOENE

T mBE

5. EKSPLOATACJA

5.1 Panel sterowania

an B

o # []+ -

Przycisk zasilania Przycisk podwyzszania temperatury
Przycisk oswietlenia Przycisk obnizania temperatury
Wyswietlacz

5.2 Wiaczanie 2. Wyswietlacz wytgczy sie.
L 3. Aby odigczy¢ urzadzenie od
1. Wiozy¢ wtyczke przewodu zasilania, wyjaé wtyczke z gniazdka.
zasilajgcego do gniazdka.
2. Jeé!i wy$wiet|a§:zjest yvy’@czony, 5.4 Przycisk oswietlenia
nacisngc przycisk zasilania.
3. Na wyswietlaczu pojawi sie Aby wigczy¢ lub wytgczy¢ oswietlenie,
ustawiona domysinie temperatura nacisngc przycisk oswietlenia.
(12°C). Oswietlenie nie szkodzi jako$ci wina.
Aby wybrac inne ustawienie temperatury,
zapoznac sig z rozdziatem ,Regulacja 5.5 Regulacja temperatury
temperatury”.
Domyslna temperatura dla
5.3 Wyltaczanie chtodziarki do wina wynosi
12°C.

1. Nacisna¢ przycisk zasilania i
przytrzymaé go przez 5 sekund.
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Temperature te mozna
regulowac w zakresie od +5
do +18°C.

Aby ustawi¢ temperature, naciskaé
przyciski regulacji temperatury. Na

6.1 Przechowywanie wina

@
®

Urzgdzenie to przeznaczone
jest wytgcznie do
przechowywania wina.

Komora do przechowywania
wina oznaczona jest (na
tabliczce znamionowej)

symbolem é

Czas przechowywania wina zalezy od
jego wieku, zawarto$ci alkoholu, rodzaju
winogron oraz zawarto$ci fruktozy i
taniny. Przy zakupie wina sprawdzac,
czy byto juz poddane procesowi
starzenia oraz czy wymaga dalszego
lezakowania, aby poprawic jego jakos¢.

Zalecane temperatury
przechowywania:

» Szampan i wino musujgce — od +6°C
do +8°C.

*  Wino biate — od +10°C do +12°C.

* Wino rézowe i lekkie czerwone — od
+12°C do +16°C.

+ Dojrzate wino czerwone — 0d+14°C do
+16°C.

Urzadzenie to przeznaczone jest do

przechowywania do 52 butelek bordeaux

(0,75 1) rozmieszczonych nastepujaco:

* 6 butelek na poziomie 1,
» 8 butelek na poziomie 2,3,4,5,
* 14 butelek na poziomie 6.

wyswietlaczu pojawi sie ustawiona
temperatura.
Aby ustawi¢ odpowiednig temperature

dla kazdego rodzaju wina, patrz rozdziat
»Codzienna Eksploatacja”.

6. CODZIENNA EKSPLOATACJA

Poziomy potek
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Petne potki na poziomach 2,3,4,5

Gorna pétka (poziom 6)

L

\ C N[ N[

©

©«

6.2 Nawilzacz

Nawilzacz znajduje sie na gornej potce
chtodziarki do wina. Mozna go wyja¢.
Aby zapobiec nadmiernemu wysuszeniu
powietrza, nalezy wla¢ troche wody do
nawilzacza.
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Gorna poétka moze pomiescic:

e 7 butelek z nawilzaczem,
* 8 butelek bez nawilzacza.

6.3 Wyjmowanie i zakladanie

potek

Aby wyjac potke z chtodziarki do wina:

1. Catkowicie otworzy¢ drzwi
chtodziarki.

2. Pociggna¢ drewniang potke, az jej
naciecie znajdzie sie pod
plastikowym stupkiem w chtodziarce.

3. Lekko unies¢ przedniag czgs$¢ poftki i
wyjac ja z chtodziarki.

@ Aby z powrotem zatozyé
potke, wykonaé powyzsze
czynnosci w odwrotnej
kolejnosci.
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7. WSKAZOWKI | PORADY

7.1 Wskazoéwki dotyczace
oszczedzania energii

Wewnetrzna konfiguracja urzgdzenia
zostata tak dobrana, aby zapewniaé
najbardziej efektywne zuzycie energii.
Nie otwierac zbyt czesto drzwi
urzadzenia i nie zostawiac ich
otwartych dtuzej niz jest to konieczne.

Zapewni¢ dobrg wentylacje. Nie
zakrywac kratek ani otworéw
wentylacyjnych.

8. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

OSTRZEZENIE!
Patrz rozdziat dotyczacy
bezpieczenstwa.

8.1 Ogélne wskazowki

@

UWAGA!

Przed przeprowadzeniem
jakichkolwiek prac
konserwacyjnych nalezy
odtgczy¢ urzadzenie od
zasilania.

Uktad chtodniczy urzgdzenia
zawiera weglowodory,
dlatego wszelkie prace
konserwacyjne i napetnianie
ukfadu powinny by¢
wykonywane przez
wykwalifikowanych
pracownikéw serwisu.

Akcesoria oraz czesci
urzgdzenia nie nadajg sie do
mycia w zmywarce.

8.2 Czyszczenie wnetrza

W celu usunigecia zapachu nowego
produktu, przed pierwszym
uruchomieniem urzadzenia, nalezy umy¢
jego wnetrze i znajdujgce sie w nim
akcesoria letnig wodg z dodatkiem
neutralnego srodka czyszczacego, a
nastepnie doktadnie osuszy¢.

UWAGA!

Nie nalezy stosowac zracych
detergentow, materiatow
sciernych, srodkéw na bazie
chloru lub oleju, poniewaz
mogtoby to spowodowac
uszkodzenie powierzchni
urzgdzenia.

8.3 Okresowe czyszczenie

Urzadzenie trzeba regularnie czyscic:

1.

Wyczysci¢ wnetrze letnig wodg z
dodatkiem sody oczyszczonej. Do
przygotowania roztworu uzy¢ 2 tyzek
stotowych sody oczyszczonej na litr
wody.

Przed czyszczeniem obszaru
elementow sterujgcych lub czesci
elektrycznych dobrze wykreci¢ ggbke
lub szmatke.

Zewnetrzne powierzchnie urzgdzenia
nalezy czysci¢ cieptg wodg z
dodatkiem mydta o odczynie
obojetnym.

Regularnie sprawdzac i przeciera¢
uszczelki drzwi, aby nie gromadzity
sie na nich zabrudzenia.

5. Doktadnie wyptukac i osuszyc.

8.4 Przerwy w uzytkowaniu
urzadzenia
Jesli urzadzenie nie bedzie uzytkowane

przez diugi czas, nalezy wykonac
nastepujgce czynnosci:

1.

Odtgczy¢ urzadzenie od zasilania.

2. Wyjac¢ catg zawartosc¢.
3. Wyczysci¢ urzadzenie oraz wszystkie

akcesoria.



4. Pozostawi¢ drzwi otwarte, aby

unikna¢ powstawania

nieprzyjemnych zapachoéw.
Jesli urzagdzenia nie mozna uzywacé z .

powodu awarii zasilania:

*  Wiekszosc¢ awarii zasilania usuwana
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na temperature urzgdzenia, gdy

ograniczy sie czestos¢ otwierania

drzwi.

Jesli brak zasilania potrwa diuzszy

czas, nalezy podja¢ odpowiednie

jest w ciggu kilku godzin i nie wptywa

OSTRZEZENIE!

9. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Patrz rozdziat dotyczacy

bezpieczenstwa.

9.1 Co zrobi¢, gdy...

kroki opisane powyze;j.

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwigzanie

Urzadzenie nie dziata.

Urzadzenie jest wytgczo-
ne.

Wiaczy¢ urzgdzenie.

Wtyczka przewodu zasila-
jacego nie jest prawidtowo
podtgczona do gniazda
elektrycznego.

Prawidtowo podtgczy¢ wtyczke
przewodu zasilajacego do
gniazda elektrycznego.

Brak napiecia w gniezdzie
elektrycznym.

Podtaczyé urzadzenie do inne-
go gniazda elektrycznego.
Skontaktowac sie z wykwalifi-
kowanym elektrykiem.

Zadziatat wytacznik obwo-
du lub bezpiecznik.

Wiaczy¢ wytacznik lub wymie-
ni¢ bezpiecznik.

Sprezarka pracuje bez prze-
rwy.

Temperatura jest ustawio-
na nieprawidfowo.

Patrz rozdziat ,Obstuga”.

Temperatura w pomie-
szczeniu jest za wysoka.

Patrz rozdziat ,Instalacja”.

Drzwi urzadzenia sg otwie-
rane zbyt czesto.

Nie pozostawia¢ drzwi otwar-
tych dtuzej niz jest to koniecz-
ne.

Drzwi nie sg prawidtowo
zamkniete.

Patrz punkt ,Zamykanie
drzwi”.

Nie dziata o$wietlenie.

Chtodziarka nie jest podta-
czona do zasilania.

Podtgczy¢ chtodziarke.

Zadziatat wytgcznik obwo-
du lub bezpiecznik.

Wiaczy¢ wytacznik lub wymie-
ni¢ bezpiecznik.

Oswietlenie jest uszkodzo-
ne.

Skontaktowac¢ sie z punktem
serwisowym.
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Problem Mozliwa przyczyna Rozwigzanie

Przycisk oswietlenia nie Skontaktowac sie z punktem

dziata. serwisowym.

Nadmierne wibracje. Urzadzenie nie jest prawid- Sprawdzic, czy urzgdzenie stoi
fowo zamocowane. stabilnie.

Urzadzenie jest gtosne. Urzadzenie nie jest prawid- Sprawdzi¢, czy urzgdzenie stoi
towo zamocowane. stabilnie.

Woda sptywa na tylng cian- Podczas automatycznego Jest to prawidtowe rozwigza-
ke chlodziarki. rozmrazania szron topi sie  nie.
na tylnej Sciance.

Woda sptywa do komory na  Produkty uniemozliwiaja Upewnic¢ sie, ze produkty spo-
wino. sptywanie wody do rynien- zywcze nie dotykajg tylnej
ki na tylnej Sciance. Scianki.

Temperatura w chtodziarce ~ Temperatura nie jest usta- Ustawi¢ wyzsza/nizszg tempe-
do wina jest zbyt niska lub wiona prawidtowo. rature.
zbyt wysoka.

Drzwi nie sg prawidtowo Patrz punkt ,Zamykanie
zamkniete. drzwi”.

skontaktowac sie z autoryzowanym

@ Jesli porada ta nie prowadzi centrum serwisowym.

do pozgdanego rezultatu,
skontaktowac sie z

najblizszym serwisem tej 9.3 Zamykame drzwi

marki. 1. Wyczyscié uszczelki drzwi.
2. W razie potrzeby wyregulowa¢ drzwi.
9.2 Wymiana oswietlenia Patrz rozdziat ,Instalacja”.

. . 3. W razie potrzeby wymienic
Urzadzenie wyposazono w bardzo trwate uszkodzone uszczelki drzwi. Nalezy
oswietlenie wnetrza typu LED. skontaktowaé sie z autoryzowanym
Wymiany o$wietlenia moze dokonaé centrum serwisowym.

wytacznie pracownik serwisu. Nalezy
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11. DANE TECHNICZNE

Dane techniczne podano na tabliczce
znamionowej znajdujgcej sie wewnatrz
urzgdzenia oraz na etykiecie
informujacej o zuzyciu energii.

Kod QR znajdujacy sie na etykiecie
dotgczonej do urzgdzenia z oznaczeniem
klasy energetycznej zawiera fgcze do
strony internetowej z informacjg o
parametrach urzgdzenia z bazy danych
UE EPREL. Etykiete z oznaczeniem
klasy energetycznej wraz instrukcjg
obstugi i innymi dokumentami
dostarczonymi z urzgdzeniem nalezy

Instalacja i przygotowanie urzadzenia do
weryfikacji pod wzgledem wymogow
Ekoprojektu majg by¢ zgodne z normg
EN 62552. Wymagania dotyczgce

zachowacé do ewentualnego
wykorzystania w przyszto$ci.

Informacje te mozne réwniez znalez¢ w
bazie danych EPREL klikajgc tgcze
https://eprel.ec.europa.eu i podajac
nazwe modelu oraz numer produktu z
tabliczki znamionowej urzadzenia.

Szczegdtowe informacje na temat
etykiety z oznaczeniem klasy
energetycznej mozna znalez¢ na witrynie
internetowej www.theenergylabel.eu.

12. INFORMACJA DLA INSTYTUCJI
WYKONUJACYCH TESTY

wentylacji, wymiary wneki i minimalny
przeswit z tylu musza by¢ zgodne z
wytycznymi ujetymi w rozdziale 3
instrukcji obstugi. Wiecej informaciji, w
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tym dotyczacych sposobu zatadunku,
mozna uzyskac, kontaktujac sie z
producentem.

13. OCHRONA SRODOWISKA

Materiaty oznaczone symbolem t/?-)
nalezy poddac utylizacji. Opakowanie
urzgdzenia wtozy¢ do odpowiedniego
pojemnika w celu przeprowadzenia
recyklingu. Nalezy zadba¢ o ponowne
przetwarzanie odpadow urzadzen
elektrycznych i elektronicznych, aby
chroni¢ srodowisko naturalne oraz

ludzkie zdrowie. Nie wolno wyrzucac

urzgdzen oznaczonych symbolem E
razem z odpadami domowymi. Nalezy
zwroci¢ produkt do miejscowego punktu
ponownego przetwarzania lub
skontaktowaé sie z odpowiednimi
wiadzami miejskimi.
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PARA RESULTADOS PERFEITOS

Obrigado por escolher este produto AEG. Criamo-lo para lhe proporcionar um
desempenho impecavel durante muitos anos, com tecnologias inovadoras que
tornam a sua vida mais facil — funcionalidades que podera ndo encontrar em
aparelhos comuns. Continue a ler durante alguns minutos para tirar o maximo
partido do produto.

Visite o nosso website para:

Obter conselhos de utilizagéo, folhetos, resolugao de problemas e

@ informacgdes sobre assisténcia e reparagoes:

www.aeg.com/support

Registe o seu produto para beneficiar de um servigo melhor:
@ www.registeraeg.com

Adquira acessorios, consumiveis e pecgas de substituicdo originais para o seu
’% aparelho:

www.aeg.com/shop

APOIO AO CLIENTE E ASSISTENCIA

Usar sempre pecgas sobressalentes de origem.

Sempre que contactar o nosso Centro de Assisténcia Técnica Autorizado,
assegure que tem disponiveis os dados seguintes: Modelo, PNC, Numero de
série.

Esta informagao encontra-se na placa de identificagao.

/\ Aviso/Cuidado — Informacdes de seguranca

® Informag0des gerais e sugestoes

Informagdes ambientais

Sujeito a alteragdes sem aviso prévio.
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1. A INFORMAGOES DE SEGURANGCA

Leia atentamente as instrucdes fornecidas antes de
instalar e utilizar o aparelho. O fabricante ndo podera
ser responsabilizado por ferimentos ou danos
resultantes de instalacao incorreta ou utilizacao
incorreta. Guarde sempre as instrugdées num sitio
seguro e acessivel para consultar no futuro.

1.1 Seguranca de criangas e pessoas
vulneraveis

Este aparelho pode ser utilizado por criangas com 8
anos de idade ou mais velhas e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas
ou falta de experiéncia e conhecimento se forem
supervisionadas ou instruidas no que respeita a
utilizacdo do aparelho de uma forma segura e
compreenderem os perigos envolvidos.

E permitida a carga e a descarga do aparelho por
criancas entre 3 e 8 anos de idade, desde que
tenham sido instruidas corretamente.

Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com
incapacidades muito extensas e complexas, desde
que tenham sido instruidas corretamente.

E necessario manter as criangas com menos de 3
anos de idade afastadas do aparelho, a menos que
sejam constantemente vigiadas.

- As criangas devem ser vigiadas para garantir que nao
brincam com o aparelho.

- Alimpeza e a manutencao basica do aparelho ndo
devem ser efetuadas por criangas sem supervisao.
Mantenha todos os materiais de embalagem fora do
alcance das criancas e elimine-os de forma
apropriada.

1.2 Segurancga geral

Este aparelho destina-se apenas a conservar
alimentos e bebidas.
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Este aparelho foi concebido unicamente para

utilizacdo doméstica num ambiente interior.

Este aparelho pode ser utilizado em escritorios,

quartos de héspedes de hotéis, quartos de hdospedes

de pousadas, casas de hdspedes de turismo rural e

outros alojamentos semelhantes onde tal utilizacao

nao exceda os niveis de utilizagao doméstica

(médios).

Utilize este aparelho apenas para armazenar vinho.

Para evitar a contaminagao dos alimentos, siga as

instrugdes que se seguem:

- nao abra a porta durante longos periodos;

- limpe regularmente superficies que possam entrar
em contacto com alimentos e sistemas de
drenagem acessiveis;

- AVISO: Mantenha desobstruidas as aberturas de

ventilagao do aparelho ou da estrutura onde ele se
encontra encastrado.

- AVISO: Nao utilize um dispositivo mecanico ou
qualquer meio artificial para acelerar o processo de
descongelacao além daqueles recomendados pelo
fabricante.

- AVISO: Nao danifique o circuito de refrigeragao.

- AVISO: Nao utilize aparelhos elétricos dentro dos
compartimentos do aparelho destinados a alimentos,
a nao ser que sejam do tipo recomendado pelo
fabricante.

Nao utilize jatos de agua ou vapor para limpar o
aparelho.

Limpe o aparelho com um pano macio € humido.
Utilize apenas detergentes neutros. Nao utilize
produtos abrasivos, esfregbes abrasivos, solventes ou
objetos metalicos.

Quando o aparelho estiver vazio durante um longo
periodo, desligue-o, descongele, limpe, seque e deixe
a porta aberta para prevenir o desenvolvimento de
bolor no interior do aparelho.
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- N&o guarde substéncias explosivas, como latas de
aerossois com agente de pressao inflamavel, dentro

do aparelho.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, por um Centro de
Assisténcia Técnica Autorizado ou por uma pessoa
igualmente qualificada, para evitar perigos.

2.1 Instalagao

C AVISO!
A instalagao deste aparelho

tem de ser efetuada por uma
pessoa qualificada.

Retire a embalagem toda.

Nao instale nem utilize o aparelho se
estiver danificado.

Nao utilize o aparelho antes de o
instalar na estrutura embutida de uma
forma segura.

Siga as instrugoes de instalagao
fornecidas com o aparelho.

Tenha sempre cuidado quando
deslocar o aparelho porque ele é
pesado. Utilize sempre luvas de
protecao e calgado fechado.
Certifique-se de que o ar pode
circular em torno do aparelho.

Ap6ds a instalagao ou apdés uma
inversao da porta, aguarde pelo
menos 4 horas antes de ligar o
aparelho a alimentagao eléctrica. Isto
permite que o Oleo regresse ao
COMPpressor.

Antes de efectuar qualquer operacao
no aparelho (por exemplo, inverter a
porta), retire a ficha da tomada
eléctrica.

N&o instale o aparelho perto de
radiadores, fogoes, fornos ou placas.
Nao exponha o aparelho a chuva.
Nao instale o aparelho em locais com
luz solar direta.

Nao instale este aparelho em locais
demasiado humidos ou frios.
Quando deslocar o aparelho, eleve-o
na parte da frente para evitar riscar o
chao.

2. INSTRUGOES DE SEGURANGCA

* O aparelho contém um saco de
dessecador. Ndo é um brinquedo.
N&o é um alimento. Deite-o fora
imediatamente.

2.2 Ligagao elétrica

AVISO!
Risco de incéndio e choque
elétrico.

é AVISO!
Quando colocar o aparelho

na posicao definitiva,
certifique-se de que o cabo
de alimentagao nao fica
entalado ou danificado.

é AVISO!
Nao utilize adaptadores com

varias tomadas, nem cabos
de extensao.

* O aparelho tem de ficar ligado a terra.

» Certifique-se de que os parametros
indicados na placa de caracteristicas
sdo compativeis com as
caracteristicas da alimentagao
eléctrica.

» Utilize sempre uma tomada
devidamente instalada e a prova de
choques elétricos.

» Certifique-se de que nao danifica os
componentes elétricos (ficha e cabo
de alimentacéo elétrica, compressor,
etc.). Contacte um Centro de
Assisténcia Técnica Autorizado ou um
eletricista se for necessario substituir
componentes elétricos.

* O cabo de alimentagéo deve ficar
abaixo do nivel da ficha.



Ligue a ficha a tomada elétrica
apenas no final da instalagao.
Certifique-se de que a ficha fica
acessivel apos a instalagao.

N&o puxe o cabo de alimentagao para
desligar o aparelho. Puxe sempre a
ficha.

2.3 Utilizagao

AVISO!

Risco de ferimentos,
queimaduras, choque
eléctrico ou incéndio.

& O aparelho contém gas

inflamavel, isobutano (R600a), um gas
natural com um elevado nivel de
compatibilidade ambiental. Tenha
cuidado para nao provocar danos no
circuito de refrigeragaéo que contém
isobutano.

N&o altere as especifica¢des deste
aparelho.

E estritamente proibida qualquer
utilizacdo do produto de encastrar
como produto independente.

N&o coloque dispositivos elétricos
(por ex., maquinas de fazer gelados)
no interior do aparelho, exceto se
forem autorizados pelo fabricante.
Se ocorrerem danos no circuito de
refrigeracao, certifique-se de que nao
existem chamas e fontes de igni¢ao
na divisdo. Ventile bem a divisao.
N&o permita que objetos quentes
toquem nas pegas de plastico do
aparelho.

N&ao guarde gases e liquidos
inflamaveis no aparelho.

Nao coloque produtos inflamaveis,
nem objetos molhados com produtos
inflamaveis, no interior, perto ou em
cima do aparelho.

Nao toque no compressor ou no
condensador. Estao quentes.

2.4 lluminagao interna

AVISO!
Risco de choque elétrico.

Relativamente a(s) lampada(s) no
interior deste produto e as lampadas
sobressalentes vendidas
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separadamente: Estas |ampadas
destinam-se a suportar condigoes
fisicas extremas em
eletrodomésticos, tais como
temperatura, vibragéo, humidade, ou
destinam-se a sinalizar informagao
relativamente ao estado operacional
do aparelho. Nao se destinam a ser
utilizadas em outras aplicagoes e nao
se adequam a iluminagao de espagos
domesticos.

2.5 Manutencgao e limpeza

AVISO!
Risco de ferimentos ou
danos no aparelho.

Antes de qualquer acgao de
manutengao, desactive o aparelho e
desligue a ficha da tomada eléctrica.
Este aparelho contém
hidrocarbonetos na sua unidade de
arrefecimento A manutengao e o
recarregamento sé devem ser
efectuados por uma pessoa
qualificada.

Inspeccione regularmente o
escoamento do aparelho e limpe-o,
se necessario. Se o orificio de
escoamento estiver bloqueado, a
agua descongelada fica acumulada
na parte inferior do aparelho.

2.6 Assisténcia técnica

Para reparar o aparelho, contacte o
Centro de Assisténcia Técnica
Autorizado. Utilize apenas pegas
sobressalentes originais.

Note que uma reparagao prépria ou
nao profissional pode ter
consequéncias para a seguranga e
anular a garantia.

As seguintes pegas de reposicao
estarao disponiveis durante 7 anos
apos a descontinuagao do modelo:
termostatos, sensores de
temperatura, placas de circuito
impressas, fontes de iluminagao,
pegas de porta, dobradigas de porta,
tabuleiros e cestos. Note que
algumas destas pecas de reposicao
s6 estao disponiveis para
reparadores profissionais e que nem
todas as pegas de reposi¢ao sao
relevantes para todos os modelos.
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* As juntas das portas estarao
disponiveis durante 10 anos apos a
descontinuagao do modelo.

2.7 Eliminagao

AVISO!
Risco de ferimentos ou
asfixia.

* Desligue o aparelho da alimentacéo
eléctrica.

» Corte o cabo de alimentagao eléctrica
e elimine-o.

* Remova a porta para evitar que
criangas ou animais de estimagao

3. INSTALAGAO

AVISO!
Consulte os capitulos
relativos a seguranga.

3.1 Dimensoes

H1
H2

Dimensoées gerais *

H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

figuem fechados no interior do
aparelho.

O circuito de refrigeracéo e os
materiais de isolamento deste
aparelho n&o prejudicam a camada
de ozono.

A espuma de isolamento contém gas
inflamavel. Contacte a sua autoridade
municipal para saber como eliminar o
aparelho correctamente.

Nao provoque danos na parte da
unidade de arrefecimento que esta
préxima do permutador de calor.

D1

D2

w1

D3

90°

W3

" a altura, largura e profundidade do
aparelho sem o puxador

Espaco necessario em utilizagao 2

H2 mm 822

w2 mm 600




Espago necessario em utilizagao 2

D2 mm 648

2 a altura, largura e profundidade do
aparelho incluindo o puxador, mais o
espaco necessario para a livre
circulagéo do ar de arrefecimento

Espaco geral necessario em utilizagao
3

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 a altura, largura e profundidade do
aparelho incluindo o puxador, mais o
espaco necessario para a livre
circulagao do ar de arrefecimento, mais o
espago necessario para permitir a
abertura da porta no angulo minimo que
permita a remoc¢ao de todo o
equipamento do interior

3.2 Localizagao

Para assegurar o melhor funcionamento
do aparelho, nao instalar o aparelho
proximo de uma fonte de calor (forno,
salamandras, radiadores, fogdes ou
placas de indugéo) ou num local com luz
direta do sol. Verificar se o ar circular
livremente na parte de tras do armario.

Este aparelho deve ser instalado numa
posicao seca e bem ventilada no interior.

Este aparelho esta previsto para ser
usado numa temperatura ambiente entre
16°C a 38°C.

@

O funcionamento correto do
aparelho é garantido apenas
no intervalo de temperaturas
especificado.
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No caso de duvidas sobre o
posicionamento para
instalagao do aparelho,
contactar o revendedor, o
nosso servigo de apoio a
clientes ou o Centro de
Assisténcia Técnica
Autorizado mais proximo.

@

Deve haver espaco
suficiente para permitir
desligar o aparelho da
corrente elétrica. A ficha
deve estar facilmente
acessivel depois da
instalacao.

@

3.3 Ligacgao elétrica

* Antes de ligar a ficha na tomada,
certifique-se de que a voltagem e a
frequéncia indicadas na placa de
caracteristicas correspondem a rede
elétrica da sua casa.

» O aparelho tem de ficar ligado a terra.
A ficha do cabo de alimentagéo é
fornecida com um contacto para esse
fim. Se a tomada elétrica doméstica
nao estiver ligada a terra, ligue o
aparelho a uma ligagéo a terra
separada que cumpra as normas
actuais; consulte um eletricista
qualificado.

» O fabricante declina toda a
responsabilidade caso as precaugdes
de seguranga acima nao sejam
cumpridas.

» Este aparelho esta em conformidade
com as Directivas da CEE.

3.4 Nivelamento

Durante a instalagéo assegurar que o
aparelho fica nivelado. Nivelar com os
dois pés ajustaveis na parte da frente.

3.5 Instalar o suporte
superior
Fixar o seu aparelho:

» Utilize dois parafusos para instalar o
suporte superior na parte superior do
aparelho.
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* Coloque o aparelho no armario e
utilize dois parafusos para fixar o
suporte superior ao armario.

&

Remova a porta e coloque-a numa
superficie macia.

3.6 Reversibilidade das %\

portas 5. Desaperte os parafusos que ligam a
AVISO! dobradiga superior no canto superior
& Antes de efectuar qualquer direito do aparelho. Coloque a
operagao, retire a ficha da dobradiga superior num local seguro
tomada eléctrica. juntamente com os parafusos.
6. Utilize uma espatula ou uma chave
Ferramentas de que ira necessitar: de fendas de lamina fina para
» chave de fendas em forma de cruz, remover as 3 tampas de orificios dos
» espatula ou chave de fendas de parafusos do canto superior
lamina fina. esquerdo do aparelho. Transfira e
insira as tampas nos orificios dos
" parafusos do lado oposto.

1. Certifique-se de que o aparelho esta
na vertical.

2. Abra a porta e retire todas as
garrafas de vinho das prateleiras.
Feche a porta.

3. Desaperte os 4 parafusos que ligam
a dobradicga inferior. Coloque a
dobradiga inferior num local seguro
juntamente com os parafusos.

7. Aparafuse a dobradiga superior no
lado esquerdo do aparelho.

8. Coloque a porta no seu novo lugar.
9. Fixe a dobradiga inferior e ndo aperte
os parafusos até a porta estar na

posigao fechada e nivelada.
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| 10. Aguarde pelo menos 4 horas antes
de ligar o aparelho a corrente
elétrica.

4. DESCRIGAO DO PRODUTO

4.1 Visao geral do produto
Painel de comandos

Prateleiras

Pés

Moldura decorativa

Porta de vidro temperado
Pega

Junta

AR ENE

i sd

5. FUNCIONAMENTO

5.1 Painel de comandos

Bot&o de alimentacéo Bot&o de aumento da temperatura

Botdo da luz Botdo de diminuigdo da temperatura

Visor

5.2 Como |igar 3. O visor mostra a temperatura padrao
o . predefinida (12 °C).

1. Inserir a ficha na tomada elétrica. Para selecionar uma temperatura

2. Prima o bot&o de alimentag&o se o regulada diferente, consulte a secgdo

visor estiver desligado. “Regulagéo da temperatura”.
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5.3 Como desligar A temperatura pode ser

1. Prima o botdo de alimentagéo regulada entre +5 e +18 °C.
durante 5 segundos. - .

2. O visor desliga-se. Para definir a temperatura prima os

3. Para desligar o aparelho da reguladores da temperatura..O. visor
alimentagao, retire a ficha da tomada ~ @Presenta a temperatura definida.
elétrica. Para definir a temperatura correta para

cada tipo de vinho, consulte o capitulo
5.4 Botdo da luz “Utilizagao diaria”.

Para ligar e desligar a luz, prima o botao
da iluminagao. A luz ndo tem qualquer
efeito negativo na qualidade do vinho.

5.5 Como regular a
temperatura

A temperatura predefinida

para o armario para vinhos é
de 12 °C.

6. UTILIZAGAO DIARIA

6.1 Armazenagem de vinhos * 6 garrafas no nivel 1,
* 8 garrafas no nivel 2,3,4,5,

@ Este aparelho destina-se * 14 garrafas no nivel 6.
exclusivamente a Niveis das prateleiras
armazenagem de vinhos.
oo oo
@ O compartimento de ] 1
armazenagem de vinhos é (o o ol ol =
aquele marcado (na placa
O O O O
de caracteristicas) com @. I ( j ( j ( 7 (

I

Ih
[fol 0l Jol jol —
O tempo de armazenagem dos vinhos 1
depende da idade, do teor alcodlico, do KO( jo( jo( jo( !
tipo de uva e do nivel de frutose e O ol )ol p( —
taninos presentes no mesmo. No i X
momento da compra, verifique se o @@@@@@
vinho ja esta envelhecidoouseira = 0E——"—"—"———
melhorar ao longo do tempo. === =====

ENEBE R

Temperaturas de armazenagem
recomendadas:

» Para champanhe e vinhos
espumantes, entre +6°C e +8°C.

» Para vinhos brancos, entre +10°C e
+12°C.

» Para vinhos rosé e tintos leves, entre
+12°C e +16°C.

» Para vinhos tintos, entre +14°C e
+16°C.

O aparelho foi concebido para

armazenar até 52 garrafas tipo bordeaux

(0,75 1) colocando:



Nivel de metade da prateleira 1

Niveis de prateleira completa 2,3,4,5

Nivel da prateleira superior 6

L

6.2 Caixa humida

A caixa humida esta localizada na
prateleira superior do armario para
vinhos. Esta é destacavel. Despeje
alguma agua para dentro da caixa
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hdmida para evitar um nivel de
humidade do ar demasiado baixo.

A prateleira superior tem capacidade
para:

» 7 garrafas com a caixa humida,
» 8 garrafas sem a caixa humida.

6.3 Remoc¢ao e instalagao de
prateleiras

Para retirar qualquer prateleira do
armario para vinhos:

1. Abra completamente as portas do
armario para vinhos.

2. Puxe a prateleira de madeira até que
o respetivo entalhe fique sob o pino
de plastico do armario para vinhos.

3. Levante ligeiramente a parte da
frente da prateleira e retire-a do
aparelho.

@ Para colocar a gaveta
novamente na sua posigao

inicial, siga os passos
presentes acima pela ordem
inversa.
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7. SUGESTOES E DICAS

7.1 Sugestoes para poupar
energia

» A configuragao interna do aparelho é
a que garante a utilizagdo mais
eficiente de energia.

* Nao abra a porta muitas vezes nem a
deixe aberta mais tempo do que o
necessario.

8. MANUTENGAO E LIMPEZA

AVISO!
Consulte os capitulos
relativos a seguranga.

8.1 Avisos gerais

CUIDADO!

Desligue o aparelho da
tomada eléctrica antes de
qualquer operagao de
manutengao.

Este aparelho contém
hidrocarbonetos na unidade
de refrigeragao, pelo que a
manutengado e a recarga
devem ser efectuadas
exclusivamente por técnicos
autorizados.

@

Os acessorios € as pegas
deste aparelho ndo podem
ser lavados na maquina de
lavar loica.

@

8.2 Limpeza do interior

Antes de utilizar o aparelho pela primeira
vez, limpe o interior e todos os
acessorios internos com agua morna e
detergente neutro, para remover o cheiro
tipico de um produto novo, e seque
minuciosamente.

é CUIDADO!

Nao utilize detergentes, pds
abrasivos, cloro ou produtos
de limpeza a base de 6leos,
porque estes produtos
danificam o acabamento.

« Garanta uma boa ventilagdo. Nao
tape as grelhas ou orificios de
ventilagao.

8.3 Limpeza periédica

O equipamento tem de ser limpo
regularmente:

1. Limpe o interior com agua morna e
solugdo com bicarbonato de sodio. A
solugao deve ser de
aproximadamente 2 colheres de
sopa de bicarbonato de sodio para
um quarto de agua.

2. Retire 0 excesso de agua da esponja
ou pano quando limpar a area dos
controlos ou quaisquer pegas
elétricas.

3. Limpe o exterior do aparelho com
agua morna e algum sabao neutro.

4. Verifique regularmente os vedantes
da porta e limpe-os para garantir que
estao limpos e sem residuos.

5. Enxague e seque bem.

8.4 Periodo de inatividade

Quando nao pretender utilizar o aparelho
durante longos periodos de tempo, adote
as seguintes precaucgodes:

1. Desligue o aparelho da alimentacdo
elétrica.

2. Remova todos os itens.

3. Limpe o aparelho e todos os
acessorios.

4. Deixe a porta aberta para evitar
cheiros desagradaveis.

Quando o aparelho nao estiver a ser

utilizado devido a uma falha de energia:

* A maior parte das falhas de energia
sao corrigidas em poucas horas e nao
afetam a temperatura do seu
aparelho se minimizar a abertura da
porta.



« Se a energia for desligada durante
mais tempo, € necessario seguir os
passos adequados descritos acima.

AVISO!

9. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Consulte os capitulos
relativos a seguranca.

9.1 O que fazer se...
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Problema

Causa possivel

Solugao

O aparelho nao funciona.

O aparelho esta desligado.

Ligar o aparelho.

A ficha elétrica nao esta
corretamente inserida na
tomada.

Inserir corretamente a ficha na
tomada elétrica.

Nao ha tenséo na tomada
elétrica.

Ligue um aparelho elétrico di-
ferente a tomada elétrica.
Contacte um eletricista qualifi-
cado.

O disjuntor disparou ou
existe um fusivel queima-
do.

Ligue o disjuntor ou substitua
o fusivel.

O compressor funciona con-
tinuamente.

A temperatura nao esta
definida corretamente.

Consultar o capitulo Funciona-
mento.

A temperatura ambiente
esta demasiado elevada.

Consultar o capitulo “Instala-
cao”.

A porta é aberta com de-
masiada frequéncia.

Nao mantenha a porta aberta
mais tempo do que o necessa-
rio.

A porta ndo esta bem fe-
chada.

Consultar a secgao “Fechar a
porta”.

A luz nao funciona.

O aparelho nao esta ligado
a tomada.

Ligue o aparelho.

O disjuntor disparou ou
existe um fusivel queima-
do.

Ligue o disjuntor ou substitua
o fusivel.

A luz esta avariada.

Contacte a assisténcia técni-
ca.

O botéo da luz ndo esta a
funcionar.

Contacte a assisténcia técni-
ca.
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Problema

Causa possivel

Solugao

Demasiadas vibragdes.

O aparelho néo esta apoi-
ado corretamente.

Verificar se o aparelho esta
estabilizado.

O aparelho emite demasia-
do ruido.

O aparelho nao esta apoi-
ado corretamente.

Verificar se o aparelho esta
estabilizado.

A agua escorre na placa tra-
seira do aparelho.

Durante o processo de
descongelagao automati-
ca, o gelo descongela na
placa traseira.

Isto esta correto.

A agua escorre dentro do ar-
mario para vinhos.

Existem alimentos a impe-
dir que a agua escorra pa-
ra o coletor da agua.

Certifique-se de que os ali-
mentos ndo estao em contacto
com a placa traseira.

A temperatura no armario
para vinhos esta demasiado
baixa ou alta.

O regulador da temperatu-
ra nao esta definido corre-
tamente.

Definir uma temperatura mais
alta ou mais baixa.

A porta nao esta bem fe-
chada.

Consultar a seccao “Fechar a
porta”.

@ Se os conselhos ndo

iluminagao. Contacte um Centro de
Assisténcia Técnica Autorizado.

conduzirem ao resultado

pretendido, contacte o
servigo de assisténcia

9.3 Fechar a porta

técnica da marca mais 1. Limpe as juntas da porta.
2. Se necessario, ajuste a porta.
Consulte o capitulo “Instalagao”.

9.2 Substituir a lampada 3. Se as juntas da porta estiverem
defeituosas, substitua-as. Contacte

proximo.

O aparelho esta equipado com uma luz
interior LED de longa duragéo.

Apenas a assisténcia técnica esta
autorizada a substituir o dispositivo de

um Centro de Assisténcia Técnica
Autorizado.



10. RUIDOS
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11. INFORMAGAO TECNICA

As informagoes técnicas encontram-se
na placa de carateristicas existente no
lado interno do aparelho e na etiqueta de
energia.

O codigo QR na etiqueta de energia
fornecida com o aparelho disponibiliza-
Ihe uma ligagéo da web para a
informacao relacionada com o
desempenho do aparelho na base de
dados da EU EPREL. Mantenha a
etiqueta de energia para consulta
juntamente com o manual do utilizador e

A instalagao e preparagao do aparelho
para qualquer verificagao EcoDesign
deve estar em conformidade com EN
62552. Os requisitos de ventilagao,
dimensdes de encaixe e folgas traseiras
minimas deverdo ser conforme

todos os outros documentos
disponibilizados com este aparelho.

E também possivel encontrar a mesma
informacéo na EPREL utilizando a
ligacéo htips.://eprel.ec.europa.eu e o
nome do modelo e o numero do produto
gue encontra na placa de carateristicas
do aparelho.

Consulte a ligagao
www.theenergylabel.eu para informagao
detalhada sobre a etiqueta de energia.

12. INFORMAGAO PARA INSTITUTOS DE TESTE

declarado neste Manual do Utilizador no
Capitulo 3. Contacte o fabricante para
quaisquer informagdes adicionais,
incluindo planos de carga.
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13. PREOCUPAGOES AMBIENTAIS

Recicle os materiais que apresentem o

simbolo Cf.\) Coloque a embalagem nos
contentores indicados para reciclagem.
Ajude a proteger o ambiente e a salude
publica através da reciclagem dos
aparelhos eléctricos e electrénicos. Nao
elimine os aparelhos que tenham o

simbolo i juntamente com os residuos
domésticos. Coloque o produto num
ponto de recolha para reciclagem local
ou contacte as suas autoridades
municipais.
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PENTRU REZULTATE PERFECTE

Va multumim pentru ca ati ales acest produs AEG. Am creat acest produs pentru
a oferi performante impecabile pentru multi ani de acum Tnainte, cu tehnologii
inovatoare care va fac viata mai simpla - functii pe care s-ar putea sa nu le gasiti
la aparatele obisnuite. Va rugam sa alocati cateva minute si sa cititi manualul
pentru a retine aspectele importante.

Vizitati site-ul nostru pentru:

6 A gasi sfaturi privind utilizarea, brosuri, informatii pentru depanare, service si
@ reparatii:
www.aeg.com/support

A va inregistra produsul pentru a beneficia de servicii mai bune:
@ www.registeraeg.com
A cumpara accesorii, consumabile si piese de schimb originale pentru aparatul
% dvs.:

www.aeg.com/shop

ASISTENTA PENTRU CLIENTI SI SERVICE

Utilizati intotdeauna piese de schimb originale.

Atunci cand contactati Centrul nostru de service autorizat, asigurati-va ca aveti la
dispozitie urmatoarele informatii: Model, PNC, Numar de serie.

Informatiile pot fi gasite pe placuta cu date tehnice.

/N Avertisment / Atentie - Informatii privind siguranta
@ Informatii si sfaturi generale
Informatii privind mediul inconjurator

Ne rezervam dreptul asupra efectuarii de modificari.

1. A INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

Inainte de instalarea si de utilizarea aparatului, cititi cu
atentie instructiunile furnizate. Producatorul nu este
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responsabil pentru nicio vatamare sau dauna rezultata
din instalarea sau utilizarea incorecta. Pastrati
permanent instructiunile intr-un loc sigur si accesibil
pentru o consultare ulterioara.

1.1 Siguranta copiilor si a persoanelor
vulnerabile

- Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta mai
mare de 8 ani, de persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau de persoanele ne-
experimentate doar sub supraveghere sau dupa o
scurta instruire care sa le ofere informatiile necesare
despre utilizarea in siguranta a aparatului si care sa le
permita sa inteleaga pericolele la care se expun.
Copiii cu varsta intre 3 si 8 ani au voie sa incarce si sa
descarce aparatul cu conditia sa fie instruiti
corespunzator.

- Acest aparat poate fi folosit de persoane cu dizabilitati
foarte extinse si complexe cu conditia sa fie instruite
corespunzator.

Copiii cu varsta mai mica de 3 ani nu trebuie lasati sa
se apropie de aparat daca nu sunt supravegheati
permanent.

Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura ca nu
se joaca cu aparatul.

Copiii nu vor realiza operatiunile de curatare sau de
intretinere care revin utilizatorului aparatului fara a fi
supravegheati.

Nu lasati ambalajele la indemana copiilor si aruncati-
le conform reglementarilor.

1.2 Informatii generale privind siguranta

- Acest aparat este destinat numai pentru depozitarea
alimentelor si a bauturilor.

- Acest aparat este proiectat pentru uz casnic individual
intr-un mediu interior.

- Acest aparat electrocasnic poate fi utilizat in birouri,
camere de oaspeti, camere de oaspeti cu paturi si mic



ROMANA 255

dejun, case de oaspeti in cadrul fermelor si alte spatii

de cazare similare, in care aceasta utilizare nu

depaseste (media) nivelurile de utilizare domestica.

- Utilizati acest aparat numai pentru depozitarea vinului.

- Pentru a evita contaminarea alimentelor, respectati

urmatoarele instructiuni:

- nu deschideti usa pentru perioade mari de timp;

- curatati cu regularitate suprafetele care au intrat in
contact cu alimentele si sistemele de scurgere
accesibile;

- AVERTISMENT: Asigurati-va ca nu exista obstructii

pe deschiderile pentru ventilatie din carcasa

aparatului sau din structura in care este incorporat.

- AVERTISMENT: Nu utilizati dispozitive mecanice sau

alte mijloace pentru a accelera procesul de

dezghetare, altele decat cele recomandate de
producator.

- AVERTISMENT: Nu deteriorati circuitul agentului

frigorific.

- AVERTISMENT: Nu utilizati aparate electrice in

interiorul compartimentelor de depozitare a alimentelor

ale aparatului, decat daca sunt de tipul recomandat de
producator.

- Nu folositi apa pulverizata si aparatul de curatat cu

abur pentru curatarea aparatului.

- Curatati aparatul cu o laveta moale si umeda. Utilizati

numai detergenti neutri. Nu folositi niciun produs

abraziv, burete abraziv, solvent sau obiect metalic.

- Atunci cand aparatul este gol pentru o perioada mare

de timp, opriti-l, dezghetati-l, spalati-l, uscati-I si

lasati usa deschisa pentru a preveni formarea de
mucegai in aparat.

- Nu depozitati in acest aparat substante explozive,

cum ar fi recipiente cu aerosoli cu un combustibil

inflamabil.

- In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,

acesta trebuie inlocuit de producator, centrul de
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service autorizat sau persoane cu o calificare similara
pentru a se evita orice pericol.

AVERTISMENT!

Doar o persoana calificata
trebuie sa instaleze acest
aparat.

indepértagi toate ambalajele.

Daca aparatul este deteriorat, nu il
instalati sau utilizati.

Nu folositi aparatul inainte de a-
instala n structura incastrata din
cauza ingrijorarilor privind siguranta.
Urmati instructiunile de instalare
furnizate impreuna cu aparatul.

Aveti intotdeauna grija cand mutati
aparatul deoarece acesta este greu.
Folositi intotdeauna manusi de
protectie si incaltaminte inchisa.
Asigurati-va ca aerul poate circula in
jurul aparatului.

Dupa instalare sau dupa inversarea
usii, asteptati cel putin 4 ore nainte
de a conecta aparatul la sursa de
alimentare. Acest lucru permite
uleiului sa curga inapoi in compresor.
Tnainte de a efectua orice operatie
asupra aparatul (de ex. inversarea
usii), scoateti stecherul din priza.

Nu instalati aparatul aproape de
radiatoare sau aragaze, cuptoare sau
plite.

Nu expuneti aparatul la precipitatii.
Nu instalati aparatul in lumina directa
a soarelui.

Nu instalati acest aparat in zonele cu
umiditate ridicata sau prea reci.
Cand mutati aparatul, ridicati din
partea frontala pentru a evita
zgarierea podelei.

Aparatul contine un saculet de
sicativ. Acesta nu este o jucarie. Nu

este nici aliment. A se arunca imediat.

2.2 Conexiunea electrica

AVERTISMENT!
Pericol de incendiu si
electrocutare.

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

2.1 Instalarea

é AVERTISMENT!

Atunci cand amplasati
aparatul, asigurati-va ca nu
blocati sau deteriorati cablul
de alimentare.

é AVERTISMENT!
Nu folositi prize multiple si

cabluri prelungitoare.

» Aparatul trebuie legat la o priza cu
impamantare.

Asigurati-va ca parametrii de pe
placuta cu date tehnice sunt
compatibili cu valorile nominale ale
sursei de alimentare.

Utilizati intotdeauna o prizé cu
protectie (impamantare) contra
electrocutarii, montata corect.

» Procedati cu atentie pentru a nu
deteriora componentele electrice (de
exemplu, stecherul, cablul de
alimentare electrica si compresorul).
Contactati Centrul de service
autorizat sau un electrician pentru
schimbarea componentelor electrice.

+ Cablul de alimentare electrica trebuie
sa ramana sub nivelul stecherului.

* Introduceti stecherul in priza numai
dupa incheierea procedurii de
instalare. Asigurati accesul la priza
dupa instalare.

* Nu trageti de cablul de alimentare
pentru a scoate din priza aparatul.
Trageti intotdeauna de stecher.

2.3 Utilizarea

AVERTISMENT!
Pericol de vatamare, arsuri,
electrocutare sau incendiu.

A Aparatul contine gaz inflamabil,
izobutan (R600a), un gaz natural cu un
nivel ridicat de compatibilitate cu mediul.
Aveti grija sa nu deteriorati circuitul
agentului frigorific care contine izobutan.



Nu modificati specificatiile acestui
aparat.

Orice utilizare a produsului incorporat
ca element de sine statator este strict
interzisa.

Nu introduceti aparate electrice (de
ex., aparate de facut inghetata) in
aparat, decat daca acest lucru este
indicat de producator.

Daca circuitul agentului frigorific este
deteriorat, asigurati-va ca nu exista
flacari si surse de aprindere in
camera. Aerisiti Incaperea.

Nu permiteti ca articolele fierbinti sa
atinga piesele din plastic ale
aparatului.

Nu introduceti gaz si lichide
inflamabile in aparat.

Produsele inflamabile sau obiectele
umezite cu produse inflamabile nu
trebuie introduse in aparat, nici puse
alaturi sau deasupra acestuia.

Nu atingeti compresorul sau
condensatorul. Sunt fierbinti.

2.4 lluminare interioara

AVERTISMENT!
Pericol de electrocutare.

Referitor la becul (becurile) din acest
produs si becurile de schimb vandute
separat: Aceste becuri sunt
concepute pentru a suporta situatiile
fizice extreme din aparatele
electrocasnice, cum ar fi cele de
temperatura, vibratie, umiditate sau
au rolul de a semnaliza informatii
privitoare la starea operationala a
aparatului. Acestea nu sunt destinate
utilizarii in alte aplicatii si nu sunt
adecvate pentru iluminarea camerelor
din locuinta.

2.5 ingrijirea si curatarea

A

AVERTISMENT!

Pericol de vatamare
personala sau deteriorare a
aparatului.

Tnainte de a efectua operatiile de
intretinere, dezactivati aparatul si
scoateti stecherul din priza.

Acest aparat contine hidrocarburi in
unitatea de racire. Doar o persoana
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calificata trebuie sa efectueze
intretinerea si incarcarea unitatii.
Verificati regulat evacuarea aparatului
si, daca este necesar, curatati-o.
Daca evacuarea este blocata, apa
dezghetata se va acumula in partea
de jos a aparatului.

2.6 Serviciul de asistenta
tehnica

Pentru a repara aparatul contactati
Centrul de service autorizat. Utilizati
doar piese de schimb originale.
Retineti ca reparatiile facute in regie
proprie sau care nu sunt facute de
profesionisti pot afecta siguranta si
pot anula garantia.

Urmatoarele piese de schimb vor fi
disponibile timp de 7 ani dupa ce
modelul nu mai este produs:
termostate, senzori de temperatura,
placi cu circuite imprimate, surse de
lumind, méanere de usa, balamale de
usa, tavi si cosuri. Retineti ca unele
piese de schimb sunt disponibile doar
la reparatorii profesionisti si nu toate
piesele de schimb sunt relevante
pentru toate modelele.

Garniturile de usa vor fi disponibile
timp de 10 ani dupa ce modelul nu
mai este fabricat.

2.7 Gestionarea deseurilor
dupa incheierea ciclului de
viata al aparatului

AVERTISMENT!
Pericol de vatamare sau
sufocare.

Deconectati aparatul de la sursa de
alimentare electrica.

Taiati cablul electric si indepartati-I.
Scoateti usa pentru a preveni
inchiderea copiilor sau a animalelor
de companie in aparat.

Circuitul frigorific si materialele de
izolare a acestui aparat nu afecteaza
stratul de ozon.

Spuma izolatoare contine gaze
inflamabile. Contactati autoritatea
locala pentru informatii privind
aruncarea adecvata a acestui aparat.
Nu deteriorati partea unitatii de racire
apropiata de schimbatorul de caldura.
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3. INSTALAREA

AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind
siguranta.

3.1 Dimensiuni

H1
H2

D1
D2

w1

D3

90°

W3

Dimensiunile de gabarit *

Spatiul total necesar la utilizare *

H1 mm 820 H2 mm 820
W1 mm 595 W3 mm 648
D1 mm 565 D3 mm 1157

" inaltimea, latimea si profunzimea
aparatului fara maner

Spatiul necesar la utilizare *

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 naltimea, latimea si adancimea
aparatului, inclusiv méanerul, plus spatiul
necesar pentru circulatia libera a aerului
racit

3 naltimea, latimea si adancimea
aparatului, inclusiv méanerul, plus spatiul
necesar pentru circulatia libera a aerului
de racire, plus spatiul necesar pentru a
permite deschiderea usii la unghiul
minim care sa permita scoaterea tuturor
echipamentelor interne

3.2 Amplasarea

Pentru a asigura functionarea optima a
aparatului, nu trebuie sa instalati
aparatul in apropierea surselor de
caldura (cuptor, sobe, radiatoare,
aragaze sau plite) sau intr-un loc cu
lumina directa. Asigurati-va ca aerul
poate circula liber in spatele dulapului.



Acest aparat trebuie instalat la interior
intr-un loc uscat si bine ventilat.

Acest aparat este conceput pentru a fi
utilizat la temperatura camerei de la
16°C la 38°C.

@

Functionarea corecta a
aparatului poate fi garantata
doar in cadrul intervalului de
temperatura specificat.

Daca aveti nelamuriri cu
privire la locul de instalare a
aparatului, va rugam sa
apelati la vanzator, la
serviciul nostru de asistenta
pentru clienti sau la cel mai
apropiat Centru de service
autorizat.

@

Trebuie sa poata fi posibila
deconectarea aparatului de
la priza. De aceea stecherul
trebuie sa fie usor accesibil
si dupa instalare.

@

3.3 Conexiunea electrica

« Inainte de a conecta aparatul,
asigurati-va ca tensiunea si frecventa
indicate pe placuta cu datele tehnice
corespund cu sursa de alimentare a
locuintei.

« Aparatul trebuie legat la o priza cu
impamantare. Stecherul cablului
electric este prevazut cu un contact in
acest scop. Daca priza din locuinta nu
este impamantata, conectati aparatul
la o impamantare separata, in
conformitate cu reglementarile in
vigoare, dupé ce ati consultat un
electrician calificat.

* Producatorul nu-si asuma nicio
responsabilitate daca aceste masuri
de siguranta nu sunt respectate.

» Aceastd masina este conforma cu
Directivele C.E.E.

3.4 Nivelare

Cand asezati aparatul, asigurati-va ca
este perfect orizontal. Acest lucru se
poate realiza prin intermediul celor doua
picioare reglabile din partea de jos in
fata.
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3.5 Instalarea suportului
superior

Fixati aparatul:

» Folositi doua suruburi pentru a monta
suportul superior pe aparat.

* Introduceti aparatul in dulap si folositi
doué suruburi pentru a fixa suportul
superior pe dulap.

3.6 Reversibilitatea usii.

AVERTISMENT!

Inainte de a face orice
operatie, scoateti stecherul
din priza.

Instrumente de care aveti nevoie:

» surubelnita in forma de cruce,
cutit chitos sau surubelnita cu lama
subtire.

el

1. Asigurati-va ca aparatul sta in pozitie
verticala.

2. Deschideti usa si scoateti toate
sticlele de vin de pe rafturi. inchideti
usa.

3. Desurubati cele 4 suruburi care
conecteaza balamaua inferioara.
Puneti balamaua inferioara intr-un
loc sigur impreuna cu suruburile.
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7. Tnsurubati balamaua superioara pe
partea stdnga a aparatului.

8. Puneti usa in noul loc.

9. Fixati balamaua inferioara si nu
strangeti suruburile pana cand usa
este n pozitia Tnchisa si nivelata.

4. Ridicati usa si puneti-o pe o
suprafata moale.

1%
10. Asteptati 4 ore cel putin Tnainte de a

l conecta aparatul la sursa de
alimentare.

5. Desurubati suruburile care
conecteaza balamaua superioara in
coltul din dreapta sus al aparatului.
Ridicati balamaua superioara si
puneti-o intr-un loc sigur impreuna
cu suruburile.

6. Folositi un cutit chitos sau o
surubelnita cu lama subtire pentru a
indeparta cele 3 capace pentru
gaurile suruburilor din coltul superior
stanga al aparatului. Transferati si
introduceti capacele in orificiile
pentru suruburi de pe partea cealalta.




4. DESCRIEREA PRODUSULUI

4.1 Prezentarea generala a
produsului

T mBE

5. FUNCTIONAREA

5.1 Panou de comanda
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Panou de comanda
Rafturi

Picioare

Cadru decorativ

Usa din sticla securizata
Maner

Garnitura

AREOENE

Butonul de alimentare
Butonul pentru lumina
Afisajul

5.2 Pornirea

1. Introduceti stecherul in priza.

2. Apasati butonul de alimentare daca
afisajul este oprit.

3. Afisajul indica temperatura implicita
setata (12°C).

Pentru a selecta o alta temperatura,

consultati sectiunea ,Reglarea

temperaturii”.

5.3 Oprirea

1. Apasati butonul de alimentare timp
de 5 secunde.
2. Afisajul se stinge.

Buton Crestere temperatura
Buton Reducere temperatura

3. Pentru a deconecta aparatul de la
alimentare, scoateti stecherul din
priza.

5.4 Butonul pentru lumina

Pentru a aprinde si stinge lumina,
apasati butonul pentru lumina. Lumina
nu are niciun efect negativ asupra
calitatii vinului.
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5.5 Reglarea temperaturii Pentru a seta temperatura, apasati
regulatoarele de temperatura. Afisajul
@ Temperatura setata implicit indica temperatura setata.
pentru cabinetul pentru

Pentru a seta temperatura corecta pentru
fiecare tip de vin, consultati capitolul
L2Utilizarea zilnica”.

vinuri este 12°C.

@ Temperatura poate fi reglata
intre +5 si +18°C.

6. UTILIZAREA ZILNICA

6.1 Depozitarea vinului Niveluri de raft

@ Acest aparat este menit sa EER=CE 1
fie utilizat exclusiv pentru |
depozitarea de vin. Lo o o ol —amT

@ Compartimentul de IO( JoC Yo Jo( L
depozitare a vinului este cel ol ol ol ol 3
P |

marcat (pe placuta cu date
O O O O
tehnice) cu t} (ol JoC Jo( jo(
O O O O I

HNHHH&

Durata de depozitare pentru vin depinde Z &
de maturitatea lui, continutul de alcool si .@@@@@Q.
nivelul de fructoza si de tanin din acesta. ~ Ji—o—oao—"o—ro
La momentul achizitiei, verificati daca S22
vinul este deja invechit sau daca se va = =
imbunatati in timp. Nivelul 1 jumatate de raft
Temperaturi de depozitare

recomandate:

» Pentru sampanie si vinuri spumoase,
intre +6°C si +8°C.

» Pentru vinuri albe, intre +10°C si
+12°C.

* Pentru vinuri rose si vinuri rosii
usoare, intre +12°C si +16°C.

» Pentru vinuri rosii vechi, intre +14°C
si +16°C.

Aparatul este proiectat pentru a depozita

pana la 52 sticle bordeaux (0,75 1) prin

amplasarea:

» 6 sticle la nivelul 1,
» 8 sticle pe nivelul 2,3,4,5,
* 14 sticle la nivelul 6.
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Nivelurile 2,3,4,5 raft complet

Nivelul 6 raftul superior L |

L Raftul superior poate incapea:
» 7 sticle cu cutia de umiditate,
» 8 sticle fara cutia cu umiditate.
[/

N\ ——) 6.3 Scoaterea si instalarea
rafturilor

Pentru a scoate orice raft din cabinetul
pentru vinuri:

1. Deschideti complet usile cabinetului
pentru vinuri.

2. Trageti raftul din lemn pana cand
canelura se afla sub suportul de
plastic al cabinetului pentru vinuri.

6.2 Cutie de umiditate

Cutia de umiditate se afla pe raftul de
sus al cabinetului pentru vinuri. Este
detasabila. Turnati putina apa in cutia
umeda pentru a preveni nivelul prea
scazut de umiditate a aerului.

3. Ridicati usor partea frontala a raftului
Si scoateti-I din aparat.

@ Pentru a pune raftul inapoi
in pozitia initiala, urmati
pasii de mai sus in ordine
inversa.
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7. INFORMATII SI SFATURI

7.1 Recomandari pentru
economisirea energiei

» Configuratia interna a aparatului este
cea care asigura cea mai eficienta
utilizare a energiei.

* Nu deschideti usa prea des si nu o
|asati deschisa mai mult decat este
necesar.

AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind
siguranta.

8.1 Avertismente generale

ATENTIE!

Scoateti stecherul din priza
nainte de a efectua orice
operatie de intretinere

Acest aparat contine
hidrocarburi in unitatea de
racire; prin urmare
intretinerea si reincarcarea
trebuie efectuate numai de
tehnicieni autorizati.

@

Accesoriile si celelalte piese
ale aparatului nu sunt
adecvate pentru a fi spalate
in masina de spalat vase.

@

8.2 Curatarea interiorului

Tnainte de a folosi aparatul pentru prima
oara, spalati interiorul si toate accesoriile
interne cu apa calduta si cu sapun
neutru pentru a inlatura mirosul specific
de produs nou, dupa care uscati bine.

ATENTIE!

Nu folositi detergenti, pulberi
abrazive, agenti de curatare
pe baza de clor sau ulei
deoarece vor deteriora
stratul acoperitor.

8.3 Curatare periodica

Echipamentul trebuie curatat regulat:

» Asigurati o ventilatie buna. Nu
acoperiti grilajele sau orificiile de
ventilatie.

8. INGRIJIREA S| CURATAREA

1. Curatati interiorul cu apa calduta si
solutie de bicarbonat de sodiu.
Solutia trebuie sa contina
aproximativ 2 linguri de bicarbonat de
sodiu pana la un sfert de litru de apa.

2. Scoateti excesul de apa din burete
sau carpa atunci cand curatati zona
comenzilor sau a oricaror
componente electrice.

3. Curatati exteriorul aparatului cu apa
calda si un sapun neutru.

4. Verificati regulat garniturile usii si
stergeti-le pentru a va asigura ca
sunt curate.

5. Clatiti si uscati bine.

8.4 Perioadele de
nefunctionare

Atunci cand aparatul nu este utilizat pe
perioade indelungate, luati urmatoarele
masuri de precautie:

1. Deconectati aparatul de la sursa de
alimentare electrica.

2. Indepartati toate articolele.

3. Curatati aparatul si toate accesoriile.

4. Lasati usa deschisa pentru a preveni
mirosurile neplacute.

Atunci cand aparatul nu este utilizat din

cauza unei pene de curent:

* Majoritatea penelor de curent sunt
corectate in cateva ore sinu
afecteaza temperatura aparatului
daca reduceti la minimum
deschiderea usii.

» Daca alimentarea va fi oprita pentru o
perioada mai lunga de timp, trebuie
sa parcurgeti pasii corespunzatori
descrisi mai sus.



9. DEPANARE

AVERTISMENT!

Consultati capitolele privind

siguranta.

9.1 Ce trebuie facut daca...
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Problema

Cauza posibila

Solutie

Aparatul nu functioneaza.

Aparatul este oprit.

Porniti aparatul.

Stecherul nu este conectat
corect in priza.

Conectati stecherul in priza
corect.

Nu exista tensiune in priza.

Conectati un alt aparat la priza
electrica. Contactati un electri-
cian calificat.

Intrerupétorul de circuit s-a
declansat sau s-a ars o si-
guranta.

Porniti intrerupatorul de circuit
sau schimbati siguranta.

Compresorul functioneaza
continuu.

Temperatura nu este seta-
ta corect.

Consultati capitolul ,Utiliza-

»

rea.

Temperatura camerei este
prea ridicata.

Consultati capitolul ,Instala-

”

rea-.

Usa este deschisa prea
des.

Nu lasati usa deschisa mai
mult decat este necesar.

Usa nu este inchisa co-
rect.

Consultati sectiunea ,Inchide-
rea usii”.

Lumina nu functioneaza.

Aparatul nu este conectat
la priza.

Conectati aparatul.

Intrerupétorul de circuit s-a
declansat sau s-a ars o si-
guranta.

Porniti intrerupatorul de circuit
sau schimbati siguranta.

Becul este defect.

Contactati serviciul de asis-
tenta tehnica.

Butonul de lumina nu
functioneaza.

Contactati serviciul de asis-
tenta tehnica.

Prea multa vibratie.

Aparatul nu este sprijinit
corect.

Verificati daca aparatul este
stabil.

Aparatul scoate zgomote.

Aparatul nu este sprijinit
corect.

Verificati daca aparatul este
stabil.
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Problema

Cauza posibila Solutie

Pe peretele din spate al apa-
ratului curge apa.

in timpul procesului de Este corect.
dezghetare automata,

gheata se topeste pe placa

din spate.

Apa curge in interiorul cabi-
netului pentru vinuri.

Produsele impiedica scur-  Asigurati-va ca produsele nu
gerea apei in colectorul de ating placa din spate.
apa.

Temperatura din cabinetul

Regulatorul de temperatu- ~ Setati o temperatura mai ridi-

pentru vinuri este prea mica ra nu este setat corect. cata sau mai scazuta.

sau prea ridicata.
Usa nu este inchisa co- Consultati sectiunea ,inchide-
rect. rea usii”.

@ Daca sfatul nu duce la

9.3 inchiderea usii

rezultatul dorit, apelati la cel 1. Curatati garniturile usii.
mai apropiat centru de 2. Daca este nevoie, reglati usa.
service autorizat de marca. Consultati capitolul ,Instalarea”.

3. Daca este nevoie, inlocuiti garniturile

9.2 inlocuirea becului defecte ale usii. Contactati Centrul

de service autorizat.

Aparatul este echipat cu o sursa de
lumina interioara de tip LED cu o durata

mare de functionare.

Doar personalul de service poate inlocui
dispozitivul de iluminat. Contactati

centrul de service autorizat.



10. ZGOMOTE
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11. DATE TEHNICE

Informatiile tehnice sunt specificate pe
placuta cu date tehnice aflata pe partea
interna a aparatului si pe eticheta
energetica.

Codul QR de pe eticheta energetica
furnizatd impreuna cu aparatul ofera un
link web catre informatiile referitoare la
performanta aparatului aflate in baza de
date EPREL UE. Pastrati eticheta
energetica pentru referinta impreuna cu
manualul utilizatorului si toate celelalte

Instalarea si pregatirea aparatului pentru
orice verificare EcoDesign se va face in
conformitate cu EN 62552. Cerintele
privind ventilatia, dimensiunile locasului
si distantele minime pentru spate trebuie
sa fie cele mentionate in capitolul 3 al

documente furnizate impreuna cu acest
aparat.

Aceleasi informatii pot fi gasite in EPREL
folosind linkul Attps.//eprel.ec.europa.eu
impreuna cu numele modelului si
numarul de produs pe care le gasiti pe
placuta cu date tehnice a aparatului.

Consultati linkul www. theenergylabel.eu
pentru informatii detaliate despre
eticheta energetica.

12. INFORMATII PENTRU INSTITUTELE DE TESTARE

acestui Manual de utilizare. Contactati
producatorul pentru orice alte informatii
suplimentare, inclusiv pentru planurile de
incarcare.
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13. INFORMATII PRIVIND MEDIUL

Reciclati materialele marcate cu simbolul aparatele marcate cu acest simbol b4

L/:). Pentru a recicla ambalajele, acestea impreuna cu deseurile menajere.
trebuie puse in containerele Returnati produsul la centrul local de
corespunzatoare. Ajutati la protejarea reciclare sau contactati administratia
mediului si a sanatatii umane si la orasului dvs.

reciclarea deseurilor din aparatele
electrice si electrocasnice. Nu aruncati
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AnA WOEAJbHbIX PE3YJIbTATOB

Bnarogapum Bac 3a Bbibop aaHHoro nsnenvs AEG. OHo 6yaeTt 6e3ynpeyHo
CNYXUTb BaM AONrue rogbl — BeAb Mbl CO3[4anu ero, Npu3sas Ha NnomMoLb
WHHOBALMOHHbIE TEXHOMOIMK, KOTOPbIEe MOMOratoT 06NerynTb Xn3Hb 1 peanuayoT
YHKLMM, KOTOPbIX HE HangeLb B 0ObI4HbIX Npubopax. MoTpaTbTe HECKONBKO
MUWHYT Ha YTeHue, YTobbl MONYyYnTb OT CBOEN MOKYNKM MaKCUMYM MOJb3bl.
Ha Hawwem BeG-caliTe Bbl CMOXeTe:
HanTn pekomeHgaumm no NCnonb3oBaHWIO U3LeNWiA, pykoBoACTBa MO
@ aKcnnyatauum, Mmactep yCTpaHeHusl HencnpaBHOCTEN, MHopMaLuio o
TeXHU4YeCKOM O6CJ'Iy)KVIBaHVIVIZ
www.aeg.ru/support
g 3apeFVICTpVIp0BaTb CBOe uzgenve anga yny4dweHuna 06CJ'Iy)KVIBaHVIF|Z
a/ www.promo.electrolux.ru

MpuoGpecTyt LONOMHUTENbHbIE NPUHALANEXHOCTH, pacXodHble MaTepuanbl 1
% hbMpMeHHbIe 3anacHble YacTu Ansa ceoero npubopa:

www.electrolux-1.ru

NOOOEPXKA NOTPEBUTENEN U CEPBUCHOE
OBCJITYXUBAHUE

MbI pekomeHayeM MCnonb30BaTb OPUTMHANbHBIE 3anyacTy.

Mpu 06paLleHnn B CEPBUCHBIN LIEHTP crieayeT UMETb Mo PyKOW CneaytoLLyto
UHdOpMaLuMIo: Moaenb, NpoaykToBbIi Homep (PNC), cepuiiHbIi HOMep.
[aHHasa nHdopmaymsa HaxoaMTca Ha Tabnuyuke ¢ TEXHUYECKMMU OaHHbIMU.

/\ Brumarine / BaxHble CBeJEeHNs N0 TexHUKe BGesonacHocTu.
® O6Lwas nHpopmaumsa n pekomeHgauum
MHdopmaums no oxpaHe okpy»atoLLen cpeapl

I'IpaBo Ha UBMEHEHUA COXpaHAETCA.
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1. A CBEOAEHUA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU

lMepepn ycTaHOBKOW 1 aKcnsyaTaumen npunbopa
BHMMATESNIbHO 03HAKOMbTECH C HACTOSILLEN
WMHCTpYKUMen. NIarotoBuTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTb
3a TpaBMbl/yLLepb, BbI3BaHHbIE HEMPABUITbHOM
yCTaHOBKOM M akcnnyatayuen. ObsasaTtenbHO XpaHuTe
AAHHYH0 MHCTPYKUMIO BMECTe ¢ npubopom ans
NCnonb30BaHUA B ByayLlem.

1.1 Be3onacHocTb AeTen n nuy ¢
OrpaHU4YeHHbIMU BO3MOXHOCTAMMU

OTOT NpMBop MOXET UCMNONbL30BAaTLCA AETbMU CTapLUe
BOCbMW NET M ML aMKn C OrpaHNYEHHbIMN
bU3N4eCKMMn, CEHCOPHBIMU NN YMCTBEHHbBIMU
CMOCOBHOCTAMU N C HEAOCTATOYHbBIM OMbITOM UMK
3HAHUSAMM TOMBbKO NPWU YCNOBUN HAaXOX4eHUs nog,
NPMCMOTPOM LA, OTBEYatoLLEero 3a nx
6esonacHOCTb, UNn Nocre nonyvYeHns
COOTBETCTBYIOLLNX MHCTPYKLUUI, NO3BONSIOLLNX UM
6Ge3onacHo aKcnnyaTMpoBaTh U3genne 1 AatoLwmx nm
npeacTtasneHne 06 onacHOCTU, CBSA3aHHOM C ero
aKcnnyaTaymen.

- [eTsam B Bo3pacTe OT Tpex A0 BOCbMM fEeT
paspeLuaeTca 3arpyxartb 1 pasrpyxaTtb npnbop npu
YCOBUM HaAnexawero MHCTpyKTaxa.

- [onyckaeTtca ncnonb3oBaHve npubopa nuuamm ¢
SIPKO BbIPaXXEHHBbIMU U KOMMIIEKCHBIMW HapyLUEHNAMM
3[,0pPOBbA MPY YCNOBUM Haaexalero MHCTpPYyKTaxa.

- [eTsam mnagule Tpex net 3anpeLlaeTca HaxoanTbes
pPS40M C NpnBOpPOM, €CnK TOSNbKO 3a HUMU He
obecneymBaeTcAa NOCTOAHHbBIM HaA30p B3POCHbIX.

- [leTn BOmKHbI HAXOANTLCSA NOA4 NPUCMOTPOM AN
HeJonyLweHus urp ¢ npubopom.

OuuncTka 1 4OCTYNHOE Nonb3oBaTENO TEXHNYECKOE
obcnyxxuBaHme npubopa He AOMKHO NPOM3BOAUTHCA
AeTbMu 6€3 npucmoTpa.
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XpaHuTe BCe ynakoBOYHbIE MaTepuanbl BHE
AOCAraemMocTu geTen n yTunuanpymnTe nx
Hagnexawmm obpasom.

.2 O6Lwwan 6e3onacHOCTb

- [JaHHbIn npubop npegHasHayeH TOMbKO A5 XpaHEHNS

NPOLYKTOB NMUTaAHUS U HANUTKOB.

- JaHHbIn npubop npegHasHayveH Ansg ogHOPasoBoOro

ObITOBOr0O NPUMEHEHMUS B NOMELLEHUSAX.

- [aHHbIn Npnbop MOXHO UCNONb3oBaTb B odmcax,

FOCTMHUYHbIX HOMepax, MUHU-TOCTUHULAX TUMa

«HOYIEer N 3aBTpak», CENbCKUX XUMbIX JOMaXx U

APYrnx aHanorn4Hblx NOMeLLeHusx, rae Takoe

MCNosib30BaHNe He NpeBbIaeT (CpeaHero) ypoBHS

ObITOBOrO UCMOMb30BaHUS.

Mcnonb3ynTte aTOT NpMbop TONBKO ANS XpaHEeHUs

BUHA.

Bo n3bexxaHne 3arpsisHeHnsa NpoaykToB cobniogante

cnefyrowme NHCTPYKUUK:

- He ocTaBnsnTe ABepLy OTKPLITOW Ha Jonroe
BpeMs;

- perynsipHo oyunwanTe NOBEPXHOCTU, KOTOPbIE
MOrYT KOHTaKTMpOBaTb C NULLEN N SOCTYNHbIMU
YacTAMU CUCTEM CIUBa;

BHUMAHWE! He nepekpbiBaniTe BEHTUNSALMOHHbIE

OTBepCTMS B Kopryce rnpubopa nnn Bo BCTPOEHHOM

KOHCTPYKLUW.

BHMMAHWE! He ncnonb3ynte mexaHunyeckue

YCTPOWCTBA UNn gpyrue cpeacrtsa ans yCKopeHus

npouecca pasmMopaXXuBaHus, Kpome

pekoMeHOO0BaHHbIX MPON3BOANTENEM.

BHUMAHWE! He noBpexpgante KOHTYpP

XOnoAnnbHUKa.

BHUMAHWE! He ncnonbayinte anekrponpudopsl B

oTAENEeHNsX ONs XpaHEHNA NPOAYKTOB, €CIU OHU He

pekoMeHJ0BaHbl NPOM3BOAUTENEM.

He ncnonb3yinte ans oumcTkn npubopa nogaBaemyro

noa gaBneHnem BoAy 1 nap.
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MpoTpuTe NpMbop MAKOWN BNaKHON TKaHbIO.
Mcnonb3ynTte Tonbko HenTparnbHblie MotoLue
cpenctea. He ncnonbayiite abpasnBHble CpeacTBa,
abpasunBHble rybku, pacTBOPUTENN UMK
MeTannmyeckne npegmeThbl.

[Mpu ocTaBneHun npubopa nycTbiM B TEHEHUE
ASIUTENBHOIO BPEMEHM BbIKITKOYMTE €ro, pasmoposbTe,
O4YUCTUTE, BLITPUTE N OCTaBbTe ABepLy OTKPbITOW BO
n3bexaHne obpasoBaHus nneceHn BHyTpu npmnbopa.
He ncnonb3ynte npubop Ansa xpaHeHus
B3PbIBOOMACHbIX BELECTB, TAKUX KaK a3p030SibHble
6annoHbl C B3pbIBOONACHbLIM ra30M-BblTECHUTESNEM.
B cnyyae noBpexaeHus WHypa NnTaHus BO
n3bexxaHme HeCHaCcTHOro crny4yasa OH JOIMKeH ObITb

3aMeHEH M3roTOBUTENEM, aBTOPU30BAHHbBIM
CEPBUCHbLIM LLEHTPOM UK cneymanmcTtom C
aHanorn4yHom keanudukaumnen.

2.1 YcTaHOBKa

BHUMAHUE!

YcTaHoBka npubopa fomKHa
OCYLLIECTBNATLCSA TONBbKO
KBanMuumMpoBaHHbIM
cneumanuctom!

* Ypanute BCHO ynakoBKy.

* He ycranaBnuBaiiTe u He
nopkmnovarite npubop, nMeroLuii
NoBpEXAeHUsI.

He akcnnyaTupyiite npubop ao ero
yCTaHOBKU B MeGenb, B KOTOPYH OH
OOIKeH ObITb BCTPOEH, B LiENsiX
cobnogeHns mep 6e3onacHoOCTH.

+ Cnepgywvite UHCTPYKUMAM MO
YCTaHOBKe, BXOASALLUM B KOMMNEKT
npubopa.

Bcerga 6yabTe 0CTOPOXHbI Npu
nepemeLlLeHuy npudopa, NocKonbKy
OH Tsbkenblii. Bcerga ncnonesynte
3aLLUMTHbIE NMepYaTKM U 3aKPbITYHO
0o0yBb.

Y6enuTech, 4TO BOKpYr npubopa
MUMeeTCst LMPKYNsLUsSt BO3ayXa.
[Mepen nepBon yCcTaHOBKOW 1nun
nepeBeLUVBaHNeM ABepLbl

2. YKA3AHWUA NO BE3OINACHOCTH

nogoXxauTe He MeHe 4 4yacoB, npexae
YeM noAkmnoyaTb Npubop K ceTn
aneKkTponuTaHms. ATo NO3BONUT
macry ctekatb o6paTHO B
KoMMpeccop.

Mepen BbINONHEHMEM OGO
onepauuu ¢ npubopom (Hanpumep,
nepeseLUVBaHNe ABepLbl) BbiHbTE
BWIKY M3 CETEBOW PO3ETKM.

He yctaHaBnuBanTe npnbop psaom ¢
pagmaTtopamu OTOMNMNEHNS, KYXOHHBIMM
nnMTaMu, JyxXoBbIMY LKadyaMm 1nm
BapOYHbIMW NaHensMu.

He noasepraiite npnbop
BO3[€NCTBUIO JOXAS.

He ycTaHaenueante npnbop nog
NpsIMblE COSNTHEYHbIE MYy4N.

He yctanaenueante npnbop B
CMULLKOM BRaXHbIX UM XONOAHBLIX
mMecTax.

Mpwn nepemeLyeHnm npmbopa
NoAHUMUTE ero nepeaHuin Kpawn,
4yTObbl HEe nouapanatb nos.

B npnbope HaxoauTcs nakeT ¢
BRnaronornoTuTenem. 1o He
urpyLika. 9To He NPOAYKT NUTaHUS.



[Mpocbba HemeaneHHo ero
YyTUNU3NPOBaTh.

2.2 NMopknro4veHne K
3NneKTpoceTH

BHUMAHME!

CyLiecTByeT puck noxapa u
NopaXKeHNs SNEKTPUYECKUM
TOKOM.

BHUMAHME!
Mpw BbIGOPE MecTa
ycTaHoBKM npubopa

AN
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2.3 Ucnonb3oBaHue

A

BHUMAHMUE!

CyLuiecTByeT puck
nony4yeHns TpaBMbl, OXora,
NOPaXKEHUS NEKTPUYECKIM
TOKOM UIu noxapa.

& [MpnBop copepXxuT roptoynin ras

n3o6ytaH (R600a). 3TO NpUpOaHBIi ras,
0e3BpeaHbI NS OKpyXatoLLen cpeabl.

CnepnuTe 3a TeM, 4ToObl HE NMOBPEANUTL

KOHTYp XONoAWMbHUKA, CoaepKaLLuii

ybeautech, 4TO LUHYP
3MEKTPONUTaHNSA He 3axaT U
He NoBpeXaeH.

BHUMAHME!
He ncnonb3aynte TPONHUKN 1
YAMUHUTENMN.

A

¢ [punbop JosmkeH ObITb 3a3eMrIeH.

* Y6eautecb, 4TO NapameTpbl,
yKka3aHHble Ha Tabnunuke ¢
TEXHUYECKMMUN AaHHBbIMU,
COOTBETCTBYHOT XapaKTepucTukam
3MeKTpoceTw.

« Bkrntovaiite MalLMHY TOMbKO B
nNpaBuIbHO YCTAHOBIEHHYO
3NEKTPUYECKYIO PO3ETKY C KOHTAKTOM
3a3emIeHus.

*« Cnegute 3a TeM, 4YTOObI He
noBpeanTb 3MeKTprUYeckne
KOMMOHEHTbI Npubopa (BUnky kabens
3MeKkTponuTaHus, kabenb
3MEeKTPONUTaHWs, KOMNpeccop U T.4.)
[na 3ameHbl aneKTpu4ecKkmx
KOMMOHEHTOB 0bpaTtunTech B
aBTOPW30BaHHbIV CEPBUCHbLIN LIEHTP
WA K SNEKTPUKY.

* Kabenb anekTponuTaHns AOMmKeH
pacrnonaratbCsi HXe YPOBHSI BUJIKU
3MEeKTPONUTaHMs.

» BcraBnainTe BuUnky cetesoro kabens B
PO3EeTKY TONBbKO B KOHLIE YCTaHOBKM
npubopa. Yoeautech, 4To nocne
YyCTaHOBKM Nprbopa K BUIIKE CETEBOrO
LIHypa ecTb CBOOOAHbBIV AOCTYN.

« [ns oTknioveHns npubopa oT
3MEKTPOCETN He TAHUTE 3a kabernb
anekTponutaHus. Becerga 6eputech
3a BUIKY CETEBOIO LUHYypa.

n300yTaH.

He BHOCUTE M3MeEHEHWs B
KOHCTPYKLMO AaHHoro npubopa.
Jlo6oe ncnonb3oBaHne
BCTpPanMBaemoro U3genus B kayectse
OTAENbHO CTOSALLLEro CTPOro
3anpeLleHo.

He nomeluaiite B npubop
anekTponpubopsl (Hanpuwvep,
MOPOXEHUL|bI), €CNN MX
NPON3BOAUTENEM HE YKa3aHo, YTo
nopo6bHoe npumeHeHne [onyCTUMO.
Mpy noBpexaeHnn KOHTypa
xonoaunbHuka ybeautecs, 4To B
nMoMeLLeHNUN HeT NNameHn u
WCTOYHUKOB BO3ropaHus. NposeTpuTe
nometleHmne.

He ponyckanTe KOHTaKTa ropsvmx
npegmeToB C MnacTMaccoBbIMU
YyacTtsamu npubopa.

He xpaHuTe B npubope roptoyne rasbl
N XNOKOCTW.

He ctaBbTe Ha npnbop unu psaom ¢
HVM nerkosocnnamMmeHsioLmecs
mMaTtepvarnsl U NPONUTaHHbIE MU
npegmeTbl.

He kacanTecb kKomnpeccopa unm
koHaeHcaTopa. OHu ropsiyve.

2.4 BHyTpeHHee ocBelleHne

BHUMAHMUE!

CyLecTByeT onacHoCTb
NOpaXkeHWs1 ANEKTPUYECKUM
TOKOM.

O namnax BHyTpv npubopa n namnax,
npogaBaembix OTAENBHO B Ka4ecTBe
3anacHbIX YacTel: AaHHble namnbl
paccunTaHbl Ha paboTy B ObITOBbLIX
npuéopax B UCKMIOUUTENBHO CMOXHbIX
TemnepaTypHbIX, BUOPALIMOHHbBIX U
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BNaXXHOCTHbIX YCMOBUSIX UK
npeaHasHayeHbl Ans nepenayu
nHdopmauum o paboyem CocToHUN
npubopa. OHN He NpefHa3HaYeHbI
O1151 UCMONb30BaHMSA B APYrnx
npubopax 1 He NoaxoasT Ans
OCBeELLEHNS BbITOBLIX MOMELLEHNUIA.

2.5 Yxopm v ouncTKa

AN

BHUMAHME!

OTO MOXET NPUBECTU K
noBpexaeHuo npubopa nnu
TpaBMam.

[Mepepn BbINONHEHMEM onepayuin No
YMCTKE U yXoay BbIKIOUUTE Npubop un
N3BMNEKMUTE BUINKY CETEBOrO LUHypa 13
pO3eTKu.

B xonoamnbHOM KOHTYpe AaHHOro

npubopa copepaTcs yrrnesofopoabl.

TexHu4veckoe obcnyxmBaHue u
nepesapska JOMKHbI BbINOMHATLCS
TOMbKO KBanNMULMPOBaHHbLIM
cneynanmcTom.

PerynspHo nposepsiiTe cnvBHoe
0oTBEpCTUE B Kopryce npubopa u npu
Heobxo4MmMOoCTH NpoynLlanTe ero. B
Crnyyae 3acopeHusi 0TBepCTUs Tanasi
Boda OyaeT ckannmBaTbCs B HUXKHEN
Yyactu npubopa.

2.6 CepBuc

[ns pemoHTa npubopa obpaTnTech B
aBTOPWU30BAHHbIV CEPBUCHbIV LLEHTP.
Mcnonb3yiTe ToNbKO OpUrMHasbHble
3anacHble YacTu.

O6paTtnTe BHUMaHue, 4To
CaMOCTOSITENbHbIV PEMOHT VMK
PEMOHT, NPOU3BEEHHbIN HE Ha
npodeccroHanbHOM YPOBHE MOXET
ckasaTbCsi Ha 6e3onacHocTH
npubopa, a rapaHTUliHbIe

obszaTensbCcTBa MOTYT MOTEPSTL CUY.

3. YCTAHOBKA

BHUMAHUE!

Cwm. rnaBebl, cogepxalime
CBefeHus Nno TexHuke
©e3onacHocTy.

Cnepytoline 3anacHble 4actu
OOCTYMHbI B TeYeHve 7 neT nocne
CHATWUSI MOAENW C NPOM3BOACTBA:
TepmocTaTbl, TEPMOAATHMKN,
rneyaTtHble NnaTtbl, UICTOYHMKWN CBETA,
[OBEPHbIE PYYKW, ABEPHbIE NETMN,
NOAAOHbI, MPOTUBHU U KOP3WHBI.
OGpaTtnTe BHUMaHue, 4YTo pag,
[aHHbIX 3anacHbIX YacTen JoCTyneH
TONbKO Ansi NpodeccnoHanbHbIX
OlOpO PeMOHTa, 1 YTO He BCe
3anacHble 4YacTy NOAXOAAT KO BCEM
MOAENSIM.

[BepHble ynnoTHUTENN AOCTYMNHbI B
TeueHne 10 neT nocne cHATUSA
MOoZenu ¢ Npou3BOACTBaA.

2.7 YTnnusauusa

BHUMAHME!
CylecTByeT ONacHOCTb
TpaBMbl UMK YAYLLbS.

OTkntounTe NPUBOP OT BNEKTPOCETH.
OTpexbTe 1 yTunuanpyiirte kabenb
3MEeKTPonuTaHus.

YpanuTe asepuy, 4ToObI
npegoTBpaTUTb PUCK ee 3annpaHns
npu nonagaHun BHYTpb nNpubopa
AeTelt U AoMaLUHNX XUBOTHbIX.
Copepxumoe XonoaunbHOro KOHTypa
N N30MALMOHHbBIE MaTepuanbl
AaHHOro npubopa He BpeasaT
030HOBOMY CII0H0.

MI30MSLMOHHBIV NEHONNacT CoaepXnt
roptounii ras. [ins nonyyenus
MHGOPMaLMKN O TOM, KaK HaANeXnT
YTUNN3NPOBAaTb AaHHbIN Npubop,
obpaTuTechb B MECTHble
MyHMLMNanbHble opraHbl BNacTu.

He nospexpganTe YacTb y3na
oxnaxaeHusl, KoTopas HaxoauTcs
PSAOM C TEMNOOBMEHHNKOM.



3.1 Pa3mepbl

H1
H2
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N
(=)
W1 w2
(52}
[a]

Fa6apuTHble pa3mepsbl’

H1 MM 820
W1 MM 595
D1 MM 565

' BbICOTa, WKPUHA U rnybuHa npubopa
0e3 yyeTa pyyku

Heob6xoaumoe ansa paboTbl MecTo?

H2 MM 822
w2 MM 600
D2 MM 648

2 BbICOTa, LWMpKWHA 1 rnybuHa npubopa,
BKITHOYAs py4Ky, Nitoc NPOCTPaHCTBO,
Tpebyemoe Ans cBOGOAHONM LMPKYALUm
oxnaxgaroLLero Bo3gyxa

O6Lwee Heob6xoauMoe Ansi paboTbl Me-
cTo®

H2 MM 820
W3 MM 648
D3 MM 1157

D1

90°
. W3 .

3 BbICOTa, LUMpUHa 1 rnybuHa npmbopa,
BKIOYAs pyuKy, MOC NPOCTPaHCTBO,
Tpebyemoe ana cBOGOAHON LUPKYNALMM
oxnaxgaroLLero Bosgyxa, nmnoc
MWUHUManbHBIA Yron packpbITUsi ABEpLibI,
MO3BONSIOLLMIA N3BMIEYEHNE BCEX
BHYTPEHHUX KOMMOHEHTOB.

3.2 BbiGop MecTa yCTaHOBKMU

[ns obecneyeHns onTumanbHol paboTbl
npubopa He criegyeT ycTaHaBNMBaTb €ro
PSIAOM C UCTOYHUKOM Tenna (4yXoBbIMU
Lwkadamu, nevamu, pagmatopamu
OTOMNSIEHNS, KyXOHHBIMWU NAUTaAMU UK
BapPOYHbIMU NAHENsIMU) UNN B MecTe
nonagaHusl NPsIMbIX CONTHEYHbIX JTyYen.
ObecneybTe CBOOOAHYHO LIMPKYNALMIO
BO34yXa Nno3aau 3agHewn CTEHKM.

[Mpnbop cneayeT ycTaHaBnmeaTth B
CYXOM, XOPOLLO BEHTUIIMPYEMOM MecTe
BHYTPUW NOMELLEHUS.

Mpubop npegHasHayYeH UCKNYNUTENBHO
Ans paboTbl Npy TemnepaTtype
okpyxatoLen cpeabl ot 16°C go 38°C.

@ Hapnexawas pabota
npubopa MoxeT OblTb
rapaHTMpoBaHa TOMbKO B
pamkax ykasaHHOro
AnanasoHa Temneparyp.
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B cnyyae comHeHun B
BbIOOpe MecTa yCTaHOBKM
npubopa obpaTuTech K
npogasLy, B CEPBUCHbIN
LUEHTP 1nu B Gnvkanwnia
aBTOPU30BaHHbIN
CEPBUCHbIV LEHTP.

@

[ormkHa 6bITb 06ecneyeHa
BO3MOXHOCTb OTKIMOYEHMUS
npubopa oT ceTn
anekTponutaxus. Noatomy
rocrne ycTaHoBKW npubopa
[OIKeH OblTb obecneyeH
NEerkvin 4ocTyn K BUSKe
CeTeBOro LWHypa.

@

3.3 NoaknroyeHue K
aneKTpoceTn

» [lepepn BknioveHnem npudopa B ceTb
ybenutech, YTO HanpsbKeHUe 1
YacToTa, yKkasaHHble Ha Tabnnyke ¢
TEXHUYECKUMU AaHHbIMMU,
COOTBETCTBYIOT NapameTpam
OOMaLLHel aneKTpU4EeCcKon ceTu.

* [lpnbop Heobxoanmo 3a3eMnuTb. [ns
3TOW Uenu Buska ceTeBoro kabens
cHabxeHa koHTakToM. Ecnn poseTka
3MNEeKTPUYECKON CETU He 3a3eMrieHa,
BbIMOJIHUTE OTAENbHOE 3a3eMIeHNe
npubopa B COOTBETCTBUN C
OeiCTBYHOLWMUMY HOpMamMu, NopyynB
3Ty onepauuto KBannmuumMpoBaHHOMY
NEKTPUKY.

*  W3rotoBuTENb CHUMAET C cebs
BCSIKYIO OTBETCTBEHHOCTb B Crlyyae
HecobnoaeHUs BbllLeyKasaHHbIX
npaBun TeXHWKN 6e3onacHocTu.

* [aHHbIn npubop cooTBETCTBYET
NpYMeHNMbIM TpeboBaHUSM
TexHu4eckux pernameHtos EASC.

3.4 BbipaBHMBaHue

Mpun ycTaHoBke npubopa ybeautech, 4To
OH CTOUT POBHO. OTO AOCTUraeTcs C
MOMOLLIbIO ABYX PEryNMpYeMbIX HOXEK,
pacronoXeHHbIX crepeamn BHU3Y.

3.5 YcraHoBKa BepxHen
CKOObI

3akpenuTe BaLw npubop:

* [lpu nomoLum ABYX BUHTOB
YCTaHOBUTE BEPXHUI KPOHLUTENH
HaBepxy yCTponcTsea.

* [lomectuTe npubop B WKad 1 AByMS
BMHTaMW 3aKpenuTe BEPXHUI
KPOHLUTEWNH Ha LwKady.

3.6 MNepeBewmnBaHue aBepLbI

AN

BHUMAHUE!

Mepep BbINONHEHWEM
no6oli onepaumm
n3BrekarTe BUIKY U3
CETEBOW PO3ETKU.

Bam noHapobaTcsa cnegyowine

WNHCTPYMEHTbI:

* KpecToBasi OTBepTKa,

e lnaTtesb UMK TOHKas oTBepTKa C
NAOCKUM LUMMLEM.

8

1. Ybeawutecb, 4To npnbop cTtomT
BEPTMKamNbHO.

2. OTKpoWnTe gBepuy U CHAMUTE C NONOK
BCE BUHHbIe ByThINkK. 3akporite
Asepuy.

3. BbiBUHTUTE 4 BMHTa, Kpenswme
HWXHIoK neTnto. NMomectute
HWXHIOIO NeTnio B 6e3onacHoe MecTo
BMECTE C BUHTaMM.



4. CHumuTe OBepuy 1 NOMNoXuTe ee Ha
MSIFKyt0 NOBEPXHOCTb.

|

5. OTBWHTUTE BUHTbI, KpensLme
BEPXHIOI0 NETIN0 B NPaBOM BEPXHEM
yrny npubopa. MomecTute BEpXHIO0
netnto B 6e3onacHoe MecTo BMecTe
C BUHTaMW.

6. [lpu nomoLwm WwnaTens unmn TOHKON
OTBEpPTKM yaanuTe 3 3arnyLku ¢
BWHTOB B TEBOM BEPXHEM Yrny
npubopa. NepemecTuTte 1 BCTaBbTe
3arnyLKkn B 0OTBEPCTUS AN BUHTOB
Ha Apyrov CTOpoHe.
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[MpMBMHTUTE BEPXHIOKO NETIIO HA
neBon CTOpoHe npubopa.
YcTaHoBuUTe AiBepLy Ha HOBOE
MecTo.

3aKpenuTe HUXKHIOK NETNO U He
3aTArMBanTe BUHTbI, NOKA He
3aBepLuMTe BblpaBHMBaHME ABEpUbI
B 3aKPbITOM MOSIOXKEHNN.

10. MopoxanTte 4 yaca, npexage Yem

noaknioyaTb NpmMbop k ceTn
ANEeKTPONUTaHus.
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4. ONMNCAHUE NMPUBOPA

4.1 O630p npoaykTa

5. ONMINCAHUE PABOThI

5.1 NaHenb ynpaBneHus

MaHenb ynpaBneHus

Morku

Hoxku

MekopaTuBHasi pamka

[Bepua 13 3akaneHHoro crekna
@A Pyuxa

Mpoknapaka

KHonka nutaHus
KHonka noacseTku
Ovcnneit

5.2 Bknro4veHune

1. BcTaBbTe BWMKY LWUHypa NMTaHWA B
po3eTky.

2. Ecnu gucnneii BbIKNIOYEH, HAXXMUTE
Ha KHOMKY MUTaHusI.

3. Ha gucnnee otobpaxaetcs
TemnepaTypa, yCTaHOBIEHHasi Mo
ymonyanuio (12°C).

[ns BeiGOpa Apyron 3agaHHON

Temnepatypbl cM. pasgen «Perynuposka

Temneparypbi».

KHonka noBbiLLeHNst TeMnepaTypbi
KHorka MoHwkeHWst Temneparypbi

5.3 Bbikno4vyeHune

1. HaxmuTte KHOMKy NUTaHuns u
yOepXnBanTe ee HaxaToun B TedeHne
5 cekyHA.

[ucnnen BbIKMOYATCS.

[ns BbikNtoYeHus npubopa ot
3NEeKTPOCETU BbIHbTE BUIKY CETEBOIrO
LUIHYpa U3 PO3ETKN.

wn

5.4 KHonka noacBeTKu

YT106b! BKNIOYNTE U BLIKIHOYUTD
ocBeLlleHne, HAXXMUTE KHOMKY
noaceeTku. CBeT He okasblBaeT
HeraTuBHOro BIIMAHUA Ha Ka4eCTBO BUHA.
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5.5 PerynupoBka YT100bI yCTAHOBUTL TEMNepaTypy
Temneparypsi npvbopa, Bocnosnb3yhTech
perynatopamu Temnepatypbl. Ha
YCTaHOBNEHHAS MO avcnnee otobpasnTcs 3agaHHas
@ yMonyaHuio Temneparypa Temneparypa.
BV'FLHOFO Lwkacba cocTasnset YT106bl YyCTAHOBUTL NPaBUbHYHO
12°C. TemMnepaTypy Ans KaX4oro TUna BuHa,
cMm. rmaBy «ExenHeBHoe
@ Temnepatypy MOXHO MCNOMNb30BaHUEY.
3apaBaTb B AuanasoHe oT
+5 po +18 °C.
6.1 XpaHeHue BMHA YpoBHM nonok
@ Mpunbop npeaHasHaveH 55 Tho |
UCKIMIOYMTENBHO Anst ] u
XpaHeHus BUHa. Plo( Yol Yol Yol =

@ OTaeneHune ans XpaHeHus IO( jo( jo( 70(

[

|

BWHA MOMEYEHO CMMBOIIOM [of Yol Yol Jol 3
H.

I

|

(ol Jo( JoC jo{

ol ol ol Jo( =
CpoK XpaHeHUst BUHa 3aBUCUT OT 7 4
BO3pacTa, CoAepXKaHus ankorons, copta @@@@@@

t (Ha Tabnuuke ¢
TEXHUYECKUMMN [aHHbIMW).

HEHHH&

BMHOrpaga v coaepKaHusi B Hem
pyKTO3bl U TAHUHOB. [pK NoKyrnke

npoeepbTe, BblAEPXKaHO N yXXe BUHO, = =
nnun ero cCBoOUCTBa yny4waTtca co Monka nonoBMHHOIoO pasmepa,
BpemMeHeM. YPOBEHb 1

PekomeHayemas Temnepatypa

XpaHeHusA:

» [Ins WwamnaHckoro v UrpucTbiX BUH —
o1 +6°C go +8°C.

* [ns 6enbix BUH — oT +10°C go
+12°C.

* [1ns po30BbIX U CBETMNO-KPACHbIX
BUH — oT +12°C go +16°C.

* [Insa BblAepXaHHbIX KpaCcHbIX BUH —
oT +14°C po +16°C.

[Mpnbop paccuntaH Ha xpaHeHue go 52

BWHHbIX OyTbINOK TMNa «6opao» (0,75 m)

npu pasmeLleHum crniegyowmm obpasom:

* 6 OyTbINoK Ha ypoBHe 1,
¢ 8 OyTbINoK Ha ypoBHe 2,3,4,5,
* 14 ByTbINOK Ha ypoBHe 6.
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MonHopasMepHble MOsIKK, YPOBHM
2,3,4,5

BepxHsasa nonka, ypoBeHb 6

L

6.2 BnaxHasi kKamepa

BnaxHas kamepa pacnonoxeHa Ha
BEpPXHEeW noske BUHHOro wkadga. OHa
CbemHoro Tuna. Hanewrte B JaHHyt0
Kamepy HEMHOro BoAbl — 3TO NMOMOXET
n3bexarb NOHMKXEHUS BNaXXHOCTH.

Ha BepxHioto Nomnky nomecTsTes:

* 7 ByTbINOK C BMaXkHOW Kamepoi,
* 8 OyTbinok 6e3 BNaxxHOW kamepbl.

6.3 CHATMe U yCTaHOBKA
nonok

YT06b! BbIHYTL 1100YIO NOMKY U3 BUHHOTO
Lwkadpa:

1. TlonHOCTbIO OTKpOWTE ABEPLbI
BWHHOrO LIKada.

2. ToTsHuTe AepeBsIHHYIO NOJIKY A0 TeX
nop, Noka ee BblEMKa HE OKaXeTcs
TOYHO MOA NMACTUKOBBLIM LUTUPTOM
BMHHOrO LWKada.

3. Cnerka npunogHMmMnTe nepenHiown
YacTb MOMKK N OTCOeANHUTE ee OT
npubopa.

@ YT06bI BEPHYTH NMOMKY B
MCXOLHOE MOMOoXeHWe,

BbINOJIHUTE YKa3aHHble
BbllLE AeicTBUSA B 0GpaTHOM
nopsigke.



7. MOJNE3HbIE COBETDI

7.1 PekomeHpgauuu no
3KOHOMMUM 31IEeKTPOIHEPTUMN

» OpraHusaumsi BHyTpEHHE kamepbl
npubopa obecneunBaeT
OnTMMasibHOE UCMOMNb30BaHNe
3MEKTPOIHEPTUN.

8. YXOoa4 N OYUCTKA

BHUMAHME!

Cwm. rnaBebl, cogepxatime
CBefeHus No TeXHUKe
6e3onacHoCcTu.

AN

8.1 O6bwme npeagynpexageHus
& NPEOYNPEXOEHUE

Mepepn BbINONMHEHNEM KaKMX-
nnbo onepauuii No YNCTke
unu yxogy 3a npubéopom
BblHbTE BUJIKY CETEBOrO
LUHYpa 13 pO3eTKM.

XonogunbeHbIN KOHTYP
[aHHoro npubopa coaepxuT
yrneBoaopoAbl, MO3TOMY
TexHu4eckoe obcnyxunsaHue
1 nepesapsigka JOIKHbI
BbIMNOMHATLCS TOMbBKO
aBTOPU30BaHHbIM
cneyuanvcTom.

@

MpuHagnexHocTn n getanu
npubopa He noanexar
MOWKe B MOCYLOMOEYHOW
MalluHe.

@

8.2 Yncrtka BHYTPEHHUX
noBepxXHOCTEN

Mepen nepBbIM BKIOYEHEM Npnbopa
BbIMOWTE €ro BHyTPEHHME NMOBEPXHOCTH
N BCE BHYTPEHHMWE MPUHAANEXHOCTU
TENMOK BOAOW C HENTPanbHbIM MbISIOM,
4YTOObI yOanuTb 3anax, XxapakTepHbIv 4
HedaBHO U3rOTOBMNEHHOro U3aenus, a
3aTeM TLATeNbHO MPOTPUTE UX.
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* He oTkpblBanTe ABeEpPLY CMMLLIKOM
4acTo M He OePXUTE ee OTKPbITOM
[Jonblle HeobXxoauMoro.

* Ob6ecneybTe XOPOLLYH BEHTUMALMIO.
He 3akpbiBaliTe BEHTUNALMOHHbIE
npopesu unu oTBepPCTUS.

NMPEAYNPEXOEHUE

He vcnonb3ynte motoLme
unu abpasmBHble cpeacTea
1 O4MCTUTENN Ha OCHOBE
Xfiopa unv Ha MacnsiHon
OCHOBE, T.K. OHW MOTYT
noBpeanTb NOKpbITUE
noBepxHocTen
XONOAUMbHNKA.

8.3 MNepmuoagnyeckasa yncTka

MpuGop cneayeT perynsapHoO YUCTUTD!

1.  OumncTUTE BHYTPEHHIO NOBEPXHOCTH
YMEPEHHO Tennon BOAON n
pacTBOPOM MNuLLEBON cogbl. PacTBop
OOIMKEH codepXaTb NPUMEPHO
2 CTONOBbIX NOXKW NULLEBON COAbI
Ha NUTp BOAbI.

2. Tlpu o4ncTKe 3NeMeHToB
ynpaBneHns nnu Kaknmx-nnbo
3ANEKTPUYECKUX KOMMOHEHTOB
CHavana BbXXMUTE U3NULLKN BOAbI
13 ryeKkv nnu Tpsanku.

3. BbImoinTe npnbop cHapyxu Tennou
BOAOW C HEBOMbLUMM KONNYECTBOM
HerTpanbHOro Mbina.

4. PerynsipHo npoBepsiTe n
npoTupanTe ynnoTHEHWS ABEPLIbI,
4TOOLI 0OECneYnTb YNCTOTY U
OTCYTCTBME 3arpsA3HEHWNA.

5. [MpomoiTe BOAON M TLLATENBHO
npocyLuuTe.

8.4 NepepbIB B
akcnnyaTtauum

Ecnu npubop He ncnonb3syetcs B
TeYeHue ANUTENbHOro BpEMEHM,
npuMuTe crneayoLime Mepbl
NPeAoCTOPOXKHOCTY:
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1. OTtknounTe Npmubop OT cetn
3MeKTponuTaHus.
M3Bnekute Bce cogepxmnmoe.

el

OcTtaBbTe ABepLY OTKPbLITON, YTOObI
npefoTBpaTUThL NosiBNeEHNe
HENpPUATHOro 3anaxa.

Koraa npubop He ncnonb3yeTtcsi
BCneacTBue cbosi anekTponuTaHus:

BbimornTe npubop 1 Bce akceccyapbl.

TeYeHMe HeCKOMbKMX YacoB U He
BNUSIET Ha TEMMepaTypy BHYTPU
npubopa, ecnu OTKPbIBaTb ABEPLY
Kak MOXHO pexxe / MeHbLLE.

Ecnu nmeeTcs pUck ANUTENBHOMO
nponagaHus HanpskeHus B
3MEKTPOCEeTH, criefyeT NpeanpuHSaTb
Hagnexalune AeiCTBUS AN 3almTbl
cofepxumoro npubopa.

* bBonblwas yacTtb cboeB

ANEKTPONUTaHUA yCTpaHAETCA B

9. NOUCK N YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEMN

BHUMAHME!

A

Cwm. rnaBbl, cogepxalime

CBefeHuns No TexHUke

©e3onacHocTu.

9.1 Yto genartb, ecnu...

Mpo6nema

Bo3amoxHas npuunHa

PeweHue

[Mpubop He paboTaerT.

Mpnbop BbIKIOYEH.

BkntounTte npubop.

Burnka ceTteBoro kabens He
BCTaBlIEHa B PO3ETKY Kak
cnepyer.

BcTaBbTe BUIIKY CETEBOTO Ka-
6ens B po3eTky Hadnexalimm
obpasom.

B posetke anekTponura-
HUSI OTCYTCTBYET Hanpsixe-
Hue.

[MopgkntounTe Apyron snekTpo-
npubop K po3eTke anekTponu-
TaHusi. ObpaTuTech K KBanu-
(ULMPOBAHHOMY 3MEKTPUKY.

[Meperopen nnaskuin npea-
oxpaHuTenb unu cpabotan
aBTOMaTMYECKNA Npeaox-
paHuTenb.

BkntounTe aBTOMaTUYECKUIA
npegoxXpaHUTENb U 3aMeHU-
T€ NNaBKUA NpeAoXpaHUTENb.

MocTosiHHO paboTaeT Kom-
npeccop.

HeBepHo 3agaHa Temne-
paTtypa.

Cwm. MnaBy «OnwncaHue pabo-
Thi».

Cr1LLKOM BbICOKasi TeMne-
paTtypa Bo3gyxa B nove-
LeHUU.

CMm. rnaBy «YCcTaHOBKa».

CnuLLKOM YacToe OTKpbI-
BaHve ABepLbl.

He pepxuTe ABepLy OTKpbITOM
[onbliue HeobXoaAnMoro.

[BepLa He 3akpbiTa kak
crieqyer.

Cwm. pasgen «3akpbiBaHue
[ABEpLbI».

He BkntoyaeTcs ocBelleHne.

Mpnbop He NoAKMoYeH K
3MEeKTPOCETH.

MopkntounTe Npubop K anek-
TpOCeTy.
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Mpo6nema

Bo3moxHas npuunHa

PeweHue

[Neperopen nnaekui npea-
oxpaHuTenb unu cpaboran
aBTOMaTUYECKUA Npeaox-
paHuTenb.

BkntounTe aBTOMaTUYECKUiA
npegoxpaHUTenb UM 3amMmeHu-
Te NNaBkuUiA NpeaoXpaHUTENb.

Jlamna ocBelleHns nepe-
ropena.

O6paTnTech B CEPBUCHBIN
LeHTP.

He paBoTaeT kHomMKa noa-
CBETKM.

O6paTtuTech B CEPBUCHbIN
LIEHTP.

[MoBbilweHHas Bubpauus.

Mpnbop He nopaepxu-
BaeTCs AOIKHbIM 06pas-
om.

Y6enutech B TOM, 4YTO Npubop
CTOUT YCTONYMBO.

Mpnbop nsgaet wym.

[Mpubop He noaaepxu-
BaeTcs AOSMKHbIM 006pas-
OM.

Y6enutech B TOM, 4YTO Npubop
CTOUT YCTONYMBO.

Bopa ctekaeT no 3agHemn
CTeHke npubopa.

Bo Bpems aBToMaTn4yecko-
ro pasmopaxuBaHusl Ha
3a[Hell CTeHKe pasmopa-
XnBaeTcsa NHEN.

370 HOpManbHo.

Bopa TeveT BHyTpM BUHHOTO
wkada.

[MpooykTbl MewwaloT Boae
cTekaTb B BOAOCOOPHUK.

Y6enutechb B TOM, YTO NPOAYK-
Tbl HE KacalTCcs 3a[HEel CTEH-
KW.

TemnepaTypa BHyTpY BUH-
HOro LwKada CAULLIKOM HU3-
Kast unu YpeaMepHoO BbICO-
Kas.

Perynsitop yctaHoBneH Ha
HEBEPHYIO TEMMNEPATYPY.

3apanTte 6onee BbICOKytO /
HW3Kyl0 TEMNeparypy.

[iBepuia He 3aKpbiTa Kak
cnegyer.

Cwm. pasgen «3akpbiBaHue
ABEpPLibI».

Ecnu npuBeneHHble
pekomMeHZauun He
No3BONSAT JOCTUYb

@

O6paTnTech B aBTOPU30BAHHbIN
CEPBUCHbIN LIEHTP.

Xenaemoro pesynbTara,
obpaTtuTtech B Gnvxanmn
(PUPMEHHBIV CEPBUCHbIN

9.3 3akpbiBaHMe aBepLbl

1. Ouuctnte ynnoTHUTENN ABEpUbI.
2. TMpw HeOBXOAMMOCTM OTperynupyiTe

LeHTp.

9.2 3ameHa namMmnbl

Mpubop obopynoBaH CBETOAMOOHOW

nsepuy. CMm. rnaBy «YcTaHoBKa».
3. [lpu HeobXxoaUMMOCTU 3amMeHnUTe

HeucnpasHble YNIIOTHEHNS ABEPLb.

O6paTnTech B aBTOPM30BAHHbIN

namMnon AnuTenbHoro Cpoka CJ'Iy)KGbI.

OTOT anemeHT OCBelleHna noanexunT
3aMeHe TOJIbKO B CEPBUCHOM LIEHTPE.

CEPBUCHbIN LIEHTP.
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10. LUYMbI NPU PABOTE

11. TEXHUWHECKWUE OAHHbIE

TexHnyeckne gaHHble ykasaHbl Ha nons3oBartens v ApyrMMun AOKyMeHTamu,
Tabnmyke ¢ TEXHUYECKUMU AaHHbIMU, NOyLWUMM B KOMMEKTE C NpUBopomMm.
pacnonoXXeHHOW Ha BHYTPEHHEN CTEHKe

3Ty MHOpMaUMo Takke MOXHO HaWTU B
npubopa, 1 Ha 3TUKETKe

6a3e aaHHbix EPREL, gocTynHom no

3HeproaeKTUBHOCTH. cebinke hitps://eprel.ec.europa.eu, no
QR-koa Ha aTMKeTKe HaVMEHOBaHWO MOLENV N HOMEPY
3HeproaEKTUBHOCTU, UAYLLEN B n3genuvs, npuBegeHHbIM Ha Tabnuyke ¢
KoMnMnekTe ¢ NpMbopom, CoAepPXuUT Be6- TEXHUYECKMMMN AaHHbIMK npubopa.

CChIIKY Ha CTpaHuLy ¢ MHdopMaLumei o
npou3BoAMTENBLHOCTM Nprbopa,
npvBeaeHHon B 6ase aaHHbIX EU
EPREL. CoxpaHuTe aTuKeTKy Ans
CrpaBKkun Hapsay C PyKOBOACTBOM

12. AHOOPMALIUA ONA UCTBITATENBHbIX
OPrAHU3AL A

MogpobHele cBegeHnst 06 aTUKeTke
9HeproadeKTMBHOCTN NPUBELEHBI MO
cebinke www.theenergylabel.eu.

YcTaHoBKa 1 NOAroToBKa npubopa k 62552. TpeboBaHusa K BEHTUNSALMN,
TECTUPOBAHUIO HA COOTBETCTBUNE pasmepam HULN N MUHUManbHbIM
Ovpektuee EC no akonorusauyum 3a3opam c3aaum npnbopa OOMKHbI

OOJKHbI OTBEeYaTb TpesoBaHMﬂM EN COOTBETCTBOBATL NEepeyHio,
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npveegeHHoMy B rnaese 3 PykoBoacTtea [OMONMHUTENBHON MHOPMaLMENn,
nonb3osarens. lNMpocbba obpallaTbest K BKITHOYAs CXEeMbl 3arpy3ku.
npou3BoamnTento 3a nobow

13. OXPAHA OKPYXXAIOLLEW CPE[bI

% BMECTe C ObITOBbIMU O0TX0A4aMu ObITOBYHO
Martepuans! ¢ cumsornom T crieayet A Y

caoaeath Ha nepepaboTky. Monoxute TEXHUKY, MOMEYEHHYI0 CUMBOIIOM ;8
yNaKoBKy B COOTBETCTBYIOLLME Mpnbop cnepyet focTaBuTb B MECTO
KOHTeNHepbl Ans cbopa BTOPUYHOro pas3genbHOro HakonneHns n céopa
cbipbsl. MNprHMMas yyacTve B OTXOA0B NOTPebNeHns nnu B MyHKT
nepepaboTke CTaporo anekTpobbITOBOro cbopa ncnonb3oBaHHON ObITOBOM
obopynoBaHus, Bel nomoraete TEeXHWKM ANs nocneayoLwen yTunmsagum.

3aLLMTUTE OKPY>KaIoLLYLO cpeay v
300poBbe YenoBeka. He BbiOpacbiBaviTe

Knacc aHepreTtuyeckon acbchekTnBHOCTM B Poccuiickon Pepepauun: A

[aTa n3rotoBneHns n3genus ykasaHa B ero CEpMnHOM HOMepe,
rAe nepsas undpa Homepa CoOOTBETCTBYET nocneaHen undpe
roga nU3roToBneHus, a BTopas 1 TpeTbs Ludpbl — NOPSAKOBOMY
Homepy Hegenu. Hanpuwvep, cepuiiHbii Homep 14512345
03Ha4vaeT, 4YTO U3genne U3roToBneHo Ha COPOK NATON Heaene
2021 ropa.

Marotosutens: Electrolux Appliances AB, St. Géransgatan 143,
105 45 Stockholm, LLseuus

MMNopTEp 1 ynonHOMOYeHHas M3roToBUTENEM OpraHn3aLms:
00O "Onekrpontokc Pyc”, KoxxeBHuyeckuii npoesg 1, 115114,
Mockgsa, Ten.: 8-800-444-444-8

MarotoeneHo B Kutae
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NA DOSIAHNUTIE PERFEKTNYCH VYSLEDKOV

Dakujeme, Ze ste si vybrali tento vyrobok znagky AEG. Vytvorili sme ho, aby vam
poskytol bezchybny vykon na mnoho rokov, pri¢om sme pouzili inovacné
technoldgie, ktoré pomahaju zjednoduSovat’ Zivot — funkcie, ktoré nenajdete

u beznych spotrebicov. Venujte, prosim, niekolko minat tomuto navodu a
dokladne si ho precitajte, aby ste svoj spotrebi¢ mohli vyuzivat’ ¢o najlepSie.
Navstivte nasu stranku, kde najdete:

Rady tykajlice sa pouzivania, brozury, navody na rieSenie problémov a
@ informacie o servise a opravach:
www.aeg.com/support
g Zaregistrujte si vyrobok a vyuzite tak este lepsi servis:
a/ www.registeraeg.com
Pre vas spotrebic si mozete zakupit’ prisluSenstvo, spotrebny material a
originalne nahradné diely:
www.aeg.com/shop

STAROSTLIVOST O ZAKAZNIKA A ZAKAZNICKY
SERVIS

Vzdy pouzivajte originalne nahradné diely.

Ak potrebujete kontaktovat' autorizované servisné stredisko, uistite sa, ze mate k
dispozicii nasledujuce udaje: Model, &islo vyrobku, sériové Cislo.

Tieto informacie najdete na typovom Stitku.

A\ Upozornenie / Vystrazné a bezpecnostné informacie

® Vgeobecné informacie a tipy

Informacie o zivotnom prostredi

Vyhradzujeme si pravo na zmeny bez predchadzajuceho upozornenia.
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1. A BEZPECNOSTNE INFORMACIE

Pred instalaciou a pouzivanim spotrebi¢a si pozorne
precitajte prilozeny navod na pouzivanie. Vyrobca
nezodpoveda za zranenia ani za Skody spdsobené
nespravnou montazou alebo pouzivanim. Tieto pokyny
uskladnite na bezpecnom a pristupnom mieste, aby ste
do nich mohli v buducnosti nahliadnut’.

1.1 Bezpeénost’ deti a zranitelnych oséb

- Tento spotrebi€ smu pouzivat’ deti starSie ako 8 rokov
a osoby so znizenou fyzickou, zmyslovou alebo
psychickou spdsobilostou alebo nedostatkom
skusenosti a znalosti, iba ak su pod dozorom
zodpovednej osoby alebo ak boli zodpovednou
osobou poucené o bezpe€nom pouzivani spotrebica
a rozumeju pripadnym rizikam.

- Deti od 3 do 8 rokov smu nakladat’ spotrebic
a vykladat z neho za predpokladu, ze boli spravne
pouceneé.

. Tento spotrebié smu pouzivat osoby s velmi
rozsiahlymi a zlozitymi hendikepmi za predpokladu, ze
boli spravne poucené.

- Deti do 3 rokov nesmu mat’ pristup k spotrebicu,
pokial nie st pod nepretrzitym dohladom zodpovednej
osoby.

- Deti by mali byt pod dozorom, aby sa zabezpecilo, ze
sa so spotrebi¢om.

- Deti nesmu spotrebi€ bez dozoru Cistit’ ani vykonavat’
Ziadnu udrzbu na spotrebici.

- Obaly vzdy uschovajte mimo dosah deti a nalezite ich
zlikviduijte.

1.2 VSeobecna bezpecnost’

- Tento spotreblc je ureny vylucne na skladovanie
potravin a napojov.

. Tento spotrebic je urCeny vyluéne na pouzitie v
domacnosti v interiéri.
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- Tento spotrebi€ sa mbéze pouzivat’ v kancelariach,
hostovskych izbach v hoteloch a penziénoch a inych
podobnych ubytovacich zariadeniach, kde takéto
pouzivanie nepresahuje (priemerné) urovne
pouzivania v domacnosti.

. Tento spotrebi€ pouzivajte iba na skladovanie vina.

- Aby ste predisli kontaminacii potravin, dodrziavajte
nasledovné pokyny:

- neotvarajte dvierka na dlhSie doby;
- pravidelne Cistite povrchy, ktoré prichadzaju do
kontaktu s jedlom a pristupné odtokové systémy;

- UPOZORNENIE: Vetracie otvory na skrini spotreblca
alebo konstrukcii zabudovatelného spotrebi¢a musia
zostat’' voiné a nezakryté.

- UPOZORNENIE: Na urychlenie rozmrazovania
nepouzivajte iné mechanické zariadenia alebo
prostriedky ako tie, ktoré odporuca vyrobca.

- UPOZORNENIE: Neposkodzujte chladiaci okruh.

- UPOZORNENIE: V spotrebici vo vnutri priehradiek na
uchovavanie potravin nepouzivajte elektrické
spotrebiCe, ak dany typ neodporuca vyrobca.

- Na Ccistenie spotrebi€a nepouzivajte prud vody ani
paru.

- Spotrebic Cistite vihkou makkou handric¢kou.
Pouzivajte len neutralne Cistiace prostriedky.
Nepouzivajte abrazivne vyrobky, Cistiace Spongie s
abrazivnou vrstvou, rozpustadla ani kovové predmety.

- Ked je spotrebic dlho prazdny, vypnite ho, odmrazte,
vycistite, vysuste a nechajte otvorené dvierka, aby ste
predisli tvorbe plesne v spotrebici.

-V tomto spotrebiCi neskladujte vybusné latky, ako
napriklad aerosélové nadoby s horlavymi hnacimi
latkami.

- Ak je napajaci kabel posSkodeny, musi ho vymenit’
vyrobca, nim autorizované servisné stredisko alebo
podobne kvalifikované osoby, aby sa predislo
nebezpecenstvu.
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2. BEZPECNOSTNE POKYNY

VAROVANIE!

Tento spotrebi¢ smie
nainstalovat’ iba
kvalifikovana osoba.

Odstrante vSetky obaly.

Poskodeny spotrebi¢ neinstalujte ani
nepouzivajte.

Z bezpecnostnych dévodov spotrebié
nepouzivajte, ak nie je spravne
nainstalovany do nabytku uréeného
na zabudovanie.

Dodrziavajte pokyny na instalaciu
dodané so spotrebicom.

Vzdy davajte pozor, ak presuvate
spotrebi¢, pretoze je tazky. Vzdy
pouzivajte ochranné rukavice a
uzavretd obuv.

Uistite sa, ze okolo spotrebi¢a moze
prudit’ vzduch.

Pri prvej inStalacii alebo po zmene
smeru otvarania dvierok pockajte
minimalne 4 hodiny pred pripojenim
spotrebi¢a do napajania. Je to
potrebné na to, aby olej stiekol spat’
do kompresora.

Pred vykonavanim Uprav na
spotrebici (napr. zmena smeru
otvarania dvierok) vytiahnite sietovu
zastréku zo sietovej zasuvky.
Spotrebi¢ neinstalujte blizko
radiatorov, sporakov, rur ani varnych
panelov.

Spotrebi¢ nevystavujte dazdu.
Neinstalujte spotrebi¢ na priamom
slnec¢nom svetle.

Spotrebi¢ neinstalujte do oblasti, ktoré
su prili§ vihké alebo prili§ studené.
Pri presuvani spotrebi¢a nadvihnite
jeho prednu hranu, aby ste
neposkriabali podlahu.

Spotrebi¢ obsahuje vrecko s
vysusadlom. Nie je to hracka. Nie je
na jedenie. Okamzite ho vyhodte.

2.1 Montaz 2.2 Zapojenie do elektrickej

siete

VAROVANIE!

Hrozi nebezpecenstvo
poziaru a zadsahu
elektrickym prudom.

é VAROVANIE!
Pri umiestiiovani spotrebica

sa uistite, Zze nie je elektricky
napajaci kabel zachyteny
alebo poskodeny.

é VAROVANIE!
Nepouzivajte viaczasuvkové

adaptéry a predlzovacie
kable.

» Spotrebi¢ musi byt uzemneny.

» Uistite sa, ze parametre na typovom
Stitku su kompatibilné s elektrickym
napatim zdroja napajania.

* Vzdy pouzivajte spravne
nainstalovanu zasuvku odolnu proti
narazom.

» Davajte pozor, aby ste neposkodili
elektrické komponenty (napr. sietovu
zastrcku, sietovy kabel, kompresor).
Ak je potrebna vymena elektrickych
komponentov, obratte sa na
autorizované servisné stredisko alebo
elektrikara.

» Sietovy kabel musi byt pod urovriou
sietovej zastrcky.

» Sietovu zastrcku pripojte do sietovej
zasuvky az po dokonceni instalacie.
Po instalacii sa uistite, ze mate
pristup k sietovej zastrcke.

» Spotrebi¢ neodpajajte tahanim za
napajaci kabel. Vzdy tahajte za
sietovu zastréku.

2.3 Pouzitie

C VAROVANIE!
Riziko poranenia, popalenia,

zasahu elektrickym prudom
alebo riziko poziaru.

A Spotrebié obsahuje horlavy plyn,
izobutan (R600a), prirodny plyn s
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vysokou Uroviou environmentalnej
kompatibility. Davajte pozor, aby ste
neposkodili chladiaci okruh, ktory
obsahuje izobutan.

* Nemente technické parametre tohto
spotrebica.

* Akékolvek pouzitie zabudovaného
produktu ako volne stojaceho je
prisne zakazané.

» Do spotrebi¢a nevkladajte elektrické
spotrebiCe (napr.: zariadenia na
vyrobu zmrzliny), ak ich neoznadil za
vhodné vyrobca.

» Ak sa poskodi chladiaci okruh, uistite
sa, ze v miestnosti nie su plamene a
zdroje vznietenia. Miestnost’ dobre
vyvetrajte.

* Nedovolte, aby sa plastovych Casti
spotrebiCa dotykali hortce predmety.

» V spotrebici neskladujte horlavé plyny
ani kvapaliny.

» Horlavé latky ani predmety, ktoré su
nasiaknuté horlavymi latkami,
nekladte do spotrebica, do jeho
blizkosti ani nan.

+ Nedotykajte sa kompresora ani
kondenzatora. Su horuce.

2.4 Vnutorné osvetlenie

VAROVANIE!
Hrozi nebezpecenstvo
zasahu elektrickym prudom.

* Informécie o Ziarovke/ziarovkach
vnutri tohto vyrobku a nahradnych
dieloch osvetlenia, ktoré sa predavaju
samostatne: Tieto ziarovky su
navrhnuté tak, aby odolali extrémnym
podmienkam v domacich
spotrebi¢och, ako napr. teplota,
vibracie, vihkost, alebo sluzia ako
ukazovatele prevadzkového stavu
spotrebica. Nie su uréené na
pouzivanie inym spdsobom a nie su
vhodné na osvetlenie priestorov v
domacnosti.

2.5 OSetrovanie a Cistenie

C VAROVANIE!

Hrozi nebezpecenstvo
poranenia alebo poskodenia
spotrebica.

* Pred vykonavanim udrzby spotrebic
vypnite a vytiahnite jeho zastréku zo
sietovej zasuvky. ;

 Tento spotrebi¢ obsahuje uhlovodiky
v chladiacej jednotke. Udrzbu a
doplnanie jednotky smie vykonat’ iba
kvalifikovana osoba.

* Pravidelne kontrolujte odtok
spotrebiCa a v pripade potreby ho
vycistite. Ak je odtok upchaty,
odmrazena voda sa bude
zhromazdovat' na dne spotrebica.

2.6 Servis

* Ak treba dat’ spotrebi¢ opravit',
obratte sa na autorizované servisné
stredisko. Pouzivajte iba originalne
nahradné diely.

» Nezabudnite, Ze vlastnoru¢na alebo
neprofesionalna oprava méze mat’
bezpecnostné nasledky a mohla by
sposobit’ zanik zaruky.

* Nasledovné nahradné diely budu
dostupné po dobu 7 rokov od
ukonéenia predaja modelu:
termostaty, snimace teploty, dosky
s ploSnymi spojmi, zdroje osvetlenia,
rukovate dvierok, zavesy dvierok,
nadoby a kose. Upozornujeme, ze
niektoré z tychto dielov mézu byt
dostupné iba pre profesionalnych
opravarov, a ze nie vSetky nahradné
diely st vhodné pre vSetky modely.

» Tesnenia dvierok budu dostupné po
dobu 10 rokov od ukoncenia predaja
modelu.

2.7 Likvidacia

VAROVANIE!
Hrozi nebezpecenstvo
poranenia alebo udusenia.

» Spotrebi¢ odpojte od elektrickej siete.

» Odrezte elektricky kabel a zlikvidujte
ho.

» Odstrante dvierka, aby ste zabranili
uviaznutiu deti a domacich zvierat v
spotrebici.

« Chladiaci okruh a izola¢né materialy
tohto spotrebi¢a neposSkodzuju
0zonovu vrstvu. B

* Penova izolacia obsahuje horlavy
plyn. Informacie o spravne;j likvidacii
spotrebiCa vam poskytne vas miestny
urad.
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* Neposkodte tu Cast’ chladiacej
jednotky, ktora sa nachadza blizko
vymennika tepla.

3. INSTALACIA

VAROVANIE! ;
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecénosti.
3.1 Rozmery
5 a
7&, w2
— | N
I T
Celkové rozmery * Celkovy priestor potrebny pri pouziva-
ni ®
H1 mm 820
H2 mm 820
W1 mm 595
W3 mm 648
D1 mm 565
, D3 mm 1157
" vySka, Sirka a hlbka spotrebi¢a bez -
rukovati 3 vySka, Sirka a hlbka spotrebica vratane
rukovati spolu s priestorom potrebnym na
Priestor potrebny pri pouiivani 2 volnu cirkulaciu chladiaceho vzduchu
a priestorom potrebnym na otvorenie
H2 mm 822 dvierok do uhla, ktory umozruje vybratie
vnutorného vybavenia
w2 mm 600
D2 — 648 3.2 Umiestnenie

V zaujme optimalnej prevadzky
neinstalujte spotrebic v blizkosti zdroja
tepla (rary, sporaku, radiatorov, vari¢ov
alebo varnych panelov) alebo na mieste

2 yy$ka, $irka a hibka spotrebiéa vratane
rukovati spolu s priestorom potrebnym na
volnu cirkulaciu chladiaceho vzduchu
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s priamym slnecnym zZiarenim. Dbajte na
to, aby okolo zadnej Casti spotrebica
mohol volne cirkulovat’ vzduch.

Spotrebic treba inStalovat’ do suchej,
dobre vetranej miestnosti.

Tento spotrebi¢ je uréeny na pouzitie pri
okolitej teplote od 16°C do 38°C.

@ Spravnu prevadzku
spotrebi¢a mozno zarudit’ len

v ramci uvedeného

teplotného rozsahu.

@ Ak mate akékolvek
pochybnosti o tom, kde
instalovat’ spotrebic, obratte
sa na predajcu alebo na
zakaznicke sluzby alebo na

servisné stredisko.

@ Spotrebi¢ sa musi dat’ bez
problémov odpoijit’ od
napajania. Zastrcka preto
bude musiet’ byt po instalacii
lahko pristupna.

3.3 Zapojenie do elektrickej
siete

* Pred zapojenim do siete sa uistite, Ci
napatie a frekvencia uvedené na
typovom S§titku zodpovedaju vasim
domacim hodnotam napajania.

+ Spotrebi¢ musi byt uzemneny.
Zastrcka na napajacom kabli
obsahuje kontakt, ktory sluzi na tento
ucel. Ak domaca sietova zasuvka nie
je uzemnena, spotrebic pripojte
k samostatnému uzemneniu v sulade
s platnymi predpismi. Poradte sa s
kvalifikovanym elektrikarom.

* Vyrobca odmieta akukolvek
zodpovednost’ pri nedodrzani hore
uvedenych bezpecnostnych opatreni.

» Tento spotrebi€ splfia smernice EHS.

3.4 Vyrovnanie

Pri umiestnovani spotrebica dbajte na to,
aby bol uvedeny do vodorovnej polohy.
Dosiahnete to pomocou dvoch
nastavitelnych nozi€iek vpredu
naspodku.

3.5 Instalacia hornej konzoly
Upevnite spotrebic:

* Pomocou dvoch skrutiek nainstalujte
hornu konzolu na hornu ¢ast’
spotrebica.

* Spotrebi¢ vlozte do skrinky a
pomocou dvoch skrutiek upevnite
horna konzolu na skrinke.

3.6 Zmena smeru otvarania
dvierok

VAROVANIE!

Pred akymkolvek zasahom
vytiahnite zastrcku
spotrebia zo zasuvky
elektrickej siete.

Nastroje, ktoré potrebujete:

» krizovy skrutkovac,

* ndZ na tmel alebo skrutkovac s
tenkou ¢epelou.

el

=N

Uistite sa, ze spotrebi€ stoji rovno.

2. Otvorte dvierka a vyberte z polic
vSetky flaSe na vino. Zatvorte
dvierka.

3. Odskrutkujte 4 skrutky, ktoré spajaju

dolny zaves. Dolny zaves a skrutky

dajte na bezpecné miesto.
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7. Horny zaves priskrutkujte na favu
stranu spotrebica.

8. Dvierka polozte na nové miesto.
9. Dolny zaves zaistite a neut'ahujte
skrutky, kym nebudu dvierka v

zatvorenej polohe a vyrovnané.

4. Odstrante dvierka a polozte ich na
makky povrch.

10. Pred pripojenim spotrebica

l k napajaniu poc¢kajte minimalne
4 hodiny.

5. Odskrutkujte skrutky, ktoré spajaju
horny zaves v pravom hornom rohu
spotrebiCa. Horny zaves a skrutky
dajte na bezpecné miesto.

6. Pomocou tmelu alebo skrutkovaca s
tenkou Cepelou odstrarite 3 kryty z
otvorov pre skrutky z lavého horného
rohu spotrebi¢a. Preneste a vlozte
kryty na skrutky do otvorov na druhej
strane.
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4. POPIS VYROBKU

4.1 Prehiad vyrobku

5. PREVADZKA

5.1 Ovladaci panel

a

Ovladaci panel

Police

Nozicky

Ozdobny rdm

Dvierka z tvrdeného skla
@A Rukovat

Tesnenie

a

| |
O]

~ [ ] +

Vypinac
Tlacidlo osvetlenia
Displej

5.2 Zapnutie

1. Zasuiite zastrcku do zasuvky
elektrickej siete.

2. Ak je displej vypnuty, stlacte tlacidlo.

3. Na displeji sa zobrazi nastavena
predvolena teplota (12 °C).

Ak chcete vybrat’ odliSne nastavenu

teplotu, pozrite si Cast' ,Regulacia

teploty*.

5.3 Vypnutie

1. Stlacte tlacidlo na 5 sekund.
2. Displej sa vypne.

Tlacidlo zvy$enia teploty
Tlacidlo znizenia teploty

3. Ak chcete spotrebi¢ odpaijit' od
elektrickej siete, vytiahnite zastrcku
z0 sietovej zasuvky.

5.4 Tlacidlo osvetlenia

Osvetlenie zapnete a vypnete stlacenim
tlaCidla osvetlenia. Osvetlenie nema
ziadny negativny vplyv na kvalitu vina.

5.5 Regulacia teploty

@

Predvolena nastavena
teplota pre vinotéku je
12 °C.



Teplotu mézete nastavit' v
rozmedzi +5 az +18 °C.

Ak chcete nastavit' teplotu, stlacte
regulatory teploty. Na displeji sa zobrazi
nastavena teplota.

6. KAZDODENNE POUZIVANIE

6.1 Skladovanie vina

@ Tento spotrebic je urceny
vyluéne na uchovavanie
vina.

@ Priehradka na skladovanie
vina je oznacena (na

typovom $titku) symbolom &

Doba skladovania vina zavisi od veku,
obsahu alkoholu, druhu hrozna a
mnozstva fruktézy a taninu v nom. V
¢ase nakupu skontrolujte, i vino uz
vyzrieva, alebo sa ¢asom zlepsi.

Odporucané teploty skladovania:

* Sampanské a Sumivé vina v rozmedzi
+6°C a +8°C.

* biele vina v rozmedzi +10°C a +12°C.

+ ruzové a lahké ervené vina v
rozmedzi +12°C a +16°C.

* dozreté cervené vina v rozmedzi
+14°C a +16°C.

Spotrebic€ je navrhnuty na uskladnenie az

do 52 flia$ (0,75 I) umiestnenim:

« 6 flias na urovni 1,

« 8flias na urovni 2,3,4,5,

* 14 flia$ na urovni 6.
Urovne polic

0o oo

Vol Yol Yol Yol =

ol ol ol ol
[fol 1ol Jol Jol —
(o Jo( Jo{ Jo( =

o Yol o ol

(Yo oY o oY,

—— e

e e e e e e e ]
e e e e e e e )
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Na nastavenie spravnej teploty pre kazdy
typ vina si pozrite kapitolu ,Kazdodenné
pouzivanie®.

Polovi¢na uroven polic 1

Uplna uroven polic 2,3,4,5
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Horna uroven polic 6

L

Vrchna polica je vhodna pre:

+ 7 flade so zvihovacou nadobou,
« 8 flase bez zviIh¢ovacej nadoby.

6.3 Vybratie a inStalacia polic
Vybratie akejkolvek poli¢ky z vinotéky:

1. Uplne otvorte dvierka vinotéky.

2. Potiahnite drevenu policu, kym jej
zarez nebude pod plastovym
stlpikom vinotéky.

©

HOH
@;@@@

6.2 Zvlhcovacia nadoba

Zvlh¢ovacia nadoba sa nachadza na
hornej polici vinotéky. Je odnimateiny.
Do zvlhéovacej skrinky nalejte trochu
vody, aby ste zabranili prili§ nizkej drovni
vihkosti vzduchu.

7. TIPY A RADY

7.1 Rady na usporu energie

* Vnutorna konfiguracia spotrebica
zabezpecuje najucinnejSie vyuzitie
energie.

» Dvierka neotvarajte prilis Casto
a nenechavajte ich otvorené dihsie,
ako je nevyhnutné.

3. Mierne nadvihnite prednu Cast police
a odpojte ju od spotrebica.

Pri vkladani police spat’ do
povodnej polohy postupuijte
podia vyssie uvedenych
krokov v opac¢nom poradi.

» Zabezpecte dobré vetranie.
Nezakryvajte ventilacné mriezky a
otvory.



8. OSETROVANIE A CISTENIE

VAROVANIE! ;
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecénosti.

8.1 VSeobecné upozornenia

C UPOZORNENIE!
Pred akoukolvek udrzbou
spotrebi¢ odpojte od
elektrickej siete.

@ V chladiacej jednotke
spotrebica sa nachadzaju
uhlovodiky, preto smie
udrzbu a doplnenie chladiva
vykonat’ vyhradne
autorizovany technik.

@ PrisluSenstvo a Casti
spotrebi¢a sa nesmu umyvat’
v umyvacke riadu.

8.2 Cistenie vnutra

Pred prvym pouzitim spotrebica treba
jeho vnutro a vSetky jeho diely umyt’
vlaznou vodou s pridavkom neutralneho
umyvacieho prostriedku, aby ste
odstranili typicky zapach nového
spotrebia. Potom vSetky povrchy
dbkladne osuste.

UPOZORNENIE!
Nepouzivajte saponaty,
abrazivne prasky ani Cistiace
prostriedky na baze chléru
alebo oleja, pretoze
poskodia povrchovu vrstvu.

8.3 Pravidelné cistenie

Zariadenie sa musi pravidelne istit’:

9. RIESENIE PROBLEMOV

VAROVANIE! ;
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecnosti.
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1. Vnutro vycistite roztokom vlaznej
vody a sody na pecCenie. Roztok by
mal obsahovat’ priblizne 2 polievkové
lyzice s6dy na pecenie na liter vody.

2. Pri Cisteni oblasti ovladacich prvkov
alebo elektrickych ¢asti vyzmykajte
zo Spongie alebo handri¢ky
prebyto¢nu vodu.

3. VonkajSiu stranu spotrebica vy istite
teplou vodou s pridavkom
neutralneho umyvacieho prostriedku.

4. Pravidelne kontrolujte tesnenia
dvierok a udrziavajte ich Cisté.
Zvysky potravin a necistoty utrite
handrickou.

5. Oplachnite a dékladne osuste.

8.4 Obdobia necinnosti

Ak sa spotrebi¢ dIhsi ¢as nepouziva, su
potrebné nasledujuce preventivne
opatrenia:

1. Odpojte spotrebi¢ od elektrickej siete.

2. Odstrante vSetky predmety.

3. Vycistite spotrebi¢ a vSetko
prisluSenstvo.

4. Dvierka nechajte otvorené, aby sa
zabranilo vzniku neprijemného
zapachu.

Ked sa spotrebi¢ nepouziva z dévodu

poruchy napajania:

» Vacsina vypadkov napajania sa
odstrani v priebehu niekolkych hodin
a neovplyvni teplotu vasho
spotrebica, ak minimalizujete
otvorenie dvierok.

» Ak bude napajanie vypnuté dlhsi ¢as,
musite urobit’ prislusné kroky
popisané vysSie.
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9.1 Co robit, ak...

Problém

Mozna pri¢ina

Riesenie

Spotrebi¢ nefunguje.

Spotrebic je vypnuty.

Zapnite spotrebic.

Siet'ova zastrcka nie je
spravne zapojena do sie-
tovej zasuvky.

Zapojte spravne sietovu za-
stréku do siet'ovej zasuvky.

V sietovej zasuvke nie je
napatie.

Do siet'ovej zasuvky zapojte

iny elektricky spotrebi€. Obrat-

te sa na kvalifikovaného elek-
trikara.

Vypol sa isti¢ alebo sa vy-
palila poistka.

Zapnite isti¢ alebo vymente
poistku.

Kompresor pracuje neustale.

Teplota nie je nastavena
spravne.

Pozrite si kapitolu ,Prevadz-
ka“.

Izbova teplota je prilis vy-
soka.

Pozrite si kapitolu ,InStalacia“.

Dvierka sa otvaraju prilis
Casto.

Dvierka nenechavajte otvore-
né dlhsie, ako je potrebneé.

Dvierka nie su spravne za-
tvorené.

Pozrite si ¢ast’ ,Zatvorenie
dvierok®.

Osvetlenie nefunguje.

Spotrebi€ nie je zapojeny
do elektrickej siete.

Pripojte spotrebic.

Vypol sa isti¢ alebo sa vy-
palila poistka.

Zapnite isti¢ alebo vymente
poistku.

Ziarovka je pokazena.

Obratte sa na servis.

Tlacidlo osvetlenia nefun-
guje.

Obrat'te sa na servis.

Prili§ velké vibracie.

Spotrebi¢ nema spravnu
podporu.

Skontrolujte, ¢i spotrebi¢ stoji
v stabilnej polohe.

Spotrebi€ je hlucny.

Spotrebi€ nema spravnu
podporu.

Skontrolujte, i spotrebic stoji
v stabilnej polohe.

Na zadnej stene spotrebica
teCie voda.

Pocas procesu automatic-
kého rozmrazovania sa na
zadnej stene roztapa na-
mraza.

Je to tak spravne.

Vo vnutri vinotéky tecie vo-
da.

Produkty uloZzené v spotre-
bi¢i brania odtekaniu vody
do zachytavaca vody.

Uistite sa, ze sa produkty ne-
dotykaju zadnej steny.

Teplota vo vinotéke je prili$
nizka alebo prilis vysoka.

Regulator teploty nie je na-
staveny spravne.

Nastavte vySSiu alebo nizsiu
teplotu.
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Problém Mozna pri¢ina Riesenie

Dvierka nie su spravne za- Pozrite si ¢ast’ ,Zatvorenie
tvorené. dvierok*.

Ak rady nevedu k Zelanému 9.3 Zatvorenie dvierok

vysledku, zavolajte najblizsi 1. Ocistite tesnenia dvierok.

znackovy servis. 2. V pripade potreby nastavte dvierka.

: . Pozrite si kapitolu ,InStalacia”.
9.2 Vymena osvetlenia 3. V pripade potreby vymefite

. L poskodené tesnenia dvierok. Obrat'te
Spotrebi€ je vybaveny trvacnym sa na autorizované servisné
vnutornym osvetlenim LED. stredisko.

Ziarovku smie vymiefiat len servisné
stredisko. Obratte sa na vase
autorizované servisné stredisko.

10. ZVUKY

% ~L— \%

11. TECHNICKE UDAJE

Technické informacie sa uvadzaju na Ciarovy kéd na $titku energetickych
typovom Stitku na vnutornej strane parametrov dodanom so spotrebicom
spotrebiCa a na Stitku energetickych poskytuje webovy odkaz na informacie

parametrov.
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o vykone spotrebica v databaze EU
EPREL. Energeticky stitok, navod na
pouzivanie a dalSie dokumenty si
odlozte, aby ste ich mali v pripade
potreby neskér k dispozicii.

Tie isté informacie su dostupné aj
v databaze EPREL na webovej

Instalécia a priprava spotrebica na
akékolvek overenie ekologického dizajnu
musi byt' v stlade s normou EN 62552.
PoZiadavky na vetranie, rozmery otvoru
a minimalne volné priestory vzadu su

Materialy oznacené symbolom

odovzdajte na recyklaciu. 1{7—) Obal hodte
do prislusnych kontajnerov na recyklaciu.
Chrante zivotné prostredie a zdravie ludi
a recyklujte odpad z elektrickych a
elektronickych spotrebi¢ov. Nelikvidujte

stranke hitps.//eprel.ec.europa.eu, kde
treba zadat’ model a Cislo vyrobku, ktore
najdete na typovom Stitku spotrebica.

Podrobnejsie informacie o energetickom
Stitku najdete na
stranke www.theenergylabel.eu.

12. INFORMACIE PRE SKUSOBNE USTAVY

uvedené v tomto navode na pouzitie

v kapitole 3. Kontaktujte vyrobcu
ohiadom akychkolvek dal$ich informacii,
vratane planov naplnenia.

13. OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

spotrebi¢e ozna¢ené symbolom spolu s

odpadom z domacnosti. i Vyrobok
odovzdajte v miestnom recyklacnom
zariadeni alebo sa obratte na obecny
alebo mestsky urad.
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PARA UNOS RESULTADOS PERFECTOS

Gracias por elegir este producto AEG. Lo hemos creado para brindarle un
rendimiento impecable durante muchos afos, con tecnologias innovadoras que
lo ayudan a simplificar la vida, caracteristicas que quizas no encuentre en los
electrodomésticos comunes. Dedique unos minutos a leer este documento para
sacarle el maximo partido.
Visite nuestro sitio web para:
Obtener consejos, folletos, soluciones a problemas e informacioén de servicio y
@ reparacion:

www.aeg.com/support

Registrar su producto para recibir un mejor servicio:
@ www.registeraeg.com

Comprar accesorios, articulos de consumo y piezas de recambio originales
’% para su aparato:

www.aeg.com/shop

ATENCION AL CLIENTE Y SERVICIO

Le recomendamos que utilice recambios originales.

Cuando se ponga en contacto con nuestro Centro de servicio técnico, asegurese
de tener los siguientes datos disponibles: Modelo, cédigo numérico del producto
(PNC), numero de serie.

La informacion se encuentra en la placa de caracteristicas.

/\ Advertencia / Precaucion - Informacién sobre seguridad
® Informacion general y consejos
Informacion relativa al medioambiente

Salvo modificaciones.
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1. A INFORMACION SOBRE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar el aparato, lea atentamente
las instrucciones facilitadas. El fabricante no se hace
responsable de lesiones o danos producidos como
resultado de una instalacién o un uso incorrectos.
Conserve siempre estas instrucciones en lugar seguro y
accesible para futuras consultas.

1.1 Seguridad de nifios y personas vulnerables

Este aparato puede ser utilizado por nifos de 8 anos
en adelante y personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales estén disminuidas o que
carezcan de la experiencia y conocimientos
suficientes para manejarlo, siempre que cuenten con
las instrucciones o la supervisidon sobre el uso del
electrodoméstico de forma segura y comprendan los
riesgos.

Los ninos de 3 a 8 anos pueden cargar y descargar el
aparato siempre que hayan sido debidamente
instruidos.

Este aparato puede ser utilizado por personas con
discapacidades muy extensas y complejas, siempre
que hayan sido instruidas adecuadamente.

Es necesario mantener alejados del aparato a los
ninos de menos de 3 anos salvo que estén bajo
supervision continua.

Es necesario vigilar a los nifos para que no jueguen
con el aparato.

La limpieza y mantenimiento de usuario del producto
no podran ser realizados por nifos sin supervision.
Mantenga todo el material de embalaje fuera del
alcance de los nifios y deséchelo de forma adecuada.

1.2 Instrucciones generales de seguridad

Este aparato esta disefiado unicamente para
almacenar alimentos y bebidas.
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- Este aparato esta diseiiado para uso domeéstico en

interiores.

- Este aparato se puede utilizar en oficinas,

habitaciones de hotel, habitaciones de

Bed&Breakfast, casas de campo y otros alojamientos

similares donde dicho uso no exceda (en promedio)

los niveles de uso doméstico.

- Utilice este aparato unicamente para almacenar vino.

- Para evitar la contaminacion alimentaria, respete las

siguientes instrucciones:

- no abra la puerta durante largos periodos de
tiempo;

- limpie regularmente las superficies que pueden
entrar en contacto con los alimentos y los sistemas
de drenaje accesibles;

- ADVERTENCIA: Mantenga libres de obstrucciones las

aberturas de ventilacion del alojamiento del aparato o

de la estructura empotrada.

- ADVERTENCIA: No utilice dispositivos mecanicos u

otros medios para acelerar el proceso de

descongelacion, excepto los recomendados por el
fabricante.

- ADVERTENCIA: No danie el circuito de refrigerante.

- ADVERTENCIA: No utilice aparatos eléctricos dentro

de los compartimentos de almacenamiento de

alimentos del aparato, a menos que sean del tipo
recomendado por el fabricante.

- No utilice agua pulverizada ni vapor para limpiar el

aparato.

- Limpie el aparato con un pano suave humedecido.

Utilice solo detergentes neutros. No utilice productos

abrasivos, estropajos duros, disolventes ni objetos de

metal.

- Cuando el aparato esté vacio durante un largo

periodo, apaguelo, descongélelo, limpielo, séquelo y

deje la puerta abierta para evitar que se desarrolle

moho en el interior del aparato.
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- No almacene sustancias explosivas tales como latas
de aerosol con un propulsor inflamable en este

aparato.

- Si el cable de alimentacion sufre algun dafo, el
fabricante, su servicio técnico autorizado o un
profesional tendran que cambiarlo para evitar riesgos.

2.1 Instalacion

ADVERTENCIA!
Sélo un técnico cualificado
puede instalar el aparato.

Retire todo el embalaje.

No instale ni utilice un aparato
dafado.

No utilice el aparato antes de
instalarlo en la estructura empotrada
por motivos de seguridad.

Siga las instrucciones de instalacion
suministradas con el aparato.

Tenga cuidado al mover el aparato,
porque es pesado. Utilice siempre
guantes de proteccion y calzado
cerrado.

Asegurese de que el aire pueda
circular alrededor del aparato.

En la primera instalacion otras invertir
el sentido de apertura de la puerta,
espere al menos 4 horas antes de
conectar el aparato a la alimentacién
eléctrica. Esto es para permitir que el
aceite regrese al compresor.
Desenchufe siempre el aparato antes
de llevar a cabo cualquier operacion,
por ejemplo cambiar el sentido de
apertura de la puerta.

No instale el aparato cerca de
radiadores, cocinas, hornos o placas
de coccion.

No exponga el aparato a la lluvia.

No instale el aparato en lugares con
luz solar directa.

No instale este aparato en areas
excesivamente humedas o frias.
Cuando mueva el aparato, levantelo
por el borde delantero para evitar
rayar el suelo.

El aparato contiene una bolsa de
desecante. No se trata de un juguete.

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

No es un alimento. No olvide
desecharlo inmediatamente.

2.2 Conexion eléctrica

é ADVERTENCIA!
Riesgo de incendios y
descargas eléctricas.

é ADVERTENCIA!

Al colocar el producto,
asegurese de que el cable
de alimentacién no queda
atrapado o doblado.

é ADVERTENCIA!
No utilice adaptadores de
enchufes multiples ni cables
prolongadores.

» El aparato debe conectarse a tierra.

* Asegurese de que los parametros de
la placa de caracteristicas son
compatibles con los valores eléctricos
del suministro eléctrico.

« Utilice siempre una toma con
aislamiento de conexion a tierra
correctamente instalada.

» Asegurese de no provocar dafios en
los componentes eléctricos (como
enchufe, cable de alimentacion,
compresor). Péngase en contacto con
un electricista o con el servicio
técnico autorizado para cambiar los
componentes eléctricos.

» El cable de alimentacién debe estar
por debajo del nivel del enchufe de
alimentacion.

» Conecte el enchufe a la toma de
corriente Unicamente cuando haya
terminado la instalacion. Asegurese
de tener acceso al enchufe del
suministro de red una vez finalizada
la instalacion.



No desconecte el aparato tirando del
cable de conexion a la red. Tire
siempre del enchufe.

2.3 Uso

ADVERTENCIA!

Existe riesgo de lesiones,
quemaduras, descargas
eléctricas o incendios.

& El aparato contiene un gas

inflamable, isobutano (R600a), un gas
natural con alto grado de compatibilidad
medioambiental. Tenga cuidado para no
danar el circuito de refrigerante que
contiene isobutano.

No cambie las especificaciones de
este aparato.

Esta estrictamente prohibido usar el
producto incorporado de forma
auténoma.

No utilice otros aparatos eléctricos
(como maquinas de hacer helados)
dentro de aparatos de refrigeracion,
salvo que el fabricante haya
autorizado su utilizacion.

Si se dana el circuito de refrigerante,
asegurese de que no haya llamas ni
fuentes de ignicion en la sala. Ventile
la sala.

No deje que los objetos calientes
toquen las partes de plastico del
aparato.

No almacene gases ni liquidos
inflamables en el aparato.

No coloque productos inflamables o
articulos mojados con productos
inflamables dentro, cerca o sobre el
aparato.

No toque el compresor ni el
condensador. Estan calientes.

2.4 lluminacion interna

ADVERTENCIA!
Riesgo de descarga
eléctrica.

En cuanto a la(s) bombilla(s) de este
producto y las de repuesto vendidas
por separado: Estas bombillas estan
destinadas a soportar condiciones
fisicas extremas en los aparatos
domeésticos, como la temperatura, la
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vibracion, la humedad, o estan
destinadas a senalar informacion
sobre el estado de funcionamiento del
aparato. No estan destinadas a
utilizarse en otras aplicaciones y no
son adecuadas para la iluminacién de
estancias domésticas.

2.5 Mantenimiento y limpieza

ADVERTENCIA!
Podria sufrir lesiones o
danar el aparato.

Antes de proceder con el
mantenimiento, apague el aparato y
desconecte el enchufe de la red.
Este equipo contiene hidrocarburos
en la unidad de refrigeracion. Solo
una persona cualificada debe realizar
el mantenimiento y la recarga de la
unidad.

Examine periédicamente el desaglie
del aparato y limpielo si fuera
necesario. Si el desagiie se bloquea,
el agua descongelada se acumulara
en la base del aparato.

2.6 Asistencia tecnica

Para reparar el aparato, pongase en
contacto con el centro de servicio
autorizado. Utilice solamente piezas
de recambio originales.

Tenga en cuenta que la
autorreparacion o la reparacion no
profesional puede tener
consecuencias de seguridad y podria
anular la garantia.

Los siguientes repuestos estaran
disponibles durante 7 afios después
de que el modelo se haya retirado del
mercado: termostatos, sensores de
temperatura, placas de circuito
impreso, fuentes de luz, manijas de
puertas, bisagras de puertas,
bandejas y cestas. Tenga en cuenta
que algunas de estas piezas de
recambio solo estan disponibles para
los reparadores profesionales, y que
no todas las piezas de recambio son
relevantes para todos los modelos.
Las juntas de las puertas estaran
disponibles durante 10 afios después
de que el modelo se haya retirado.
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2.7 Desecho

ADVERTENCIA!
Existe riesgo de lesiones o
asfixia.

» Desconecte el aparato de la red.

» Corte el cable de conexiéon alaredy
deséchelo.

» Retire la puerta para evitar que los
nifios y las mascotas queden
encerrados en el aparato.

3. INSTALACION

ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre
seguridad.

3.1 Dimensiones

H1
H2

« El circuito del refrigerante y los
materiales aislantes de este aparato
no danan la capa de ozono.

* La espuma aislante contiene gas
inflamable. Pédngase en contacto con
las autoridades locales para saber
coémo desechar correctamente el
aparato.

* No dane la parte de la unidad de
refrigeracion que esta cerca del
intercambiador de calor.

D1
D2

D3

90°

W3

Dimensiones generales *

Espacio necesario en uso 2

H1 mm 820 H2 mm 822
W1 mm 595 W2 mm 600
D1 mm 565 D2 mm 648

' la altura, anchura y profundidad del
aparato sin el asa

2 |a altura, anchura y profundidad del
aparato, incluyendo la manija, mas el
espacio necesario para la libre
circulacion del aire de refrigeracion



Espacio total necesario en uso 3

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

3 la altura, anchura y profundidad del
aparato, incluido el mango, mas el
espacio necesario para la libre
circulacion del aire de refrigeracion, mas
el espacio necesario para permitir la
apertura de la puerta hasta el angulo
minimo que permita la extraccion de
todo el equipo interno

3.2 Ubicacion

Para garantizar el mejor funcionamiento
del aparato, no debe instalarlo en las
proximidades de la fuente de calor
(horno, estufas, radiadores, cocinas o
fogones) ni en un lugar con luz solar
directa. Asegurese de que el aire pueda
circular libremente alrededor de la parte
posterior del armario.

Este aparato debe instalarse en una
ubicacion interior seca y bien ventilada.

Este aparato esta destinado a ser
utilizado a una temperatura ambiente
que oscila entre 16°C y 38°C.

@

Solo se puede garantizar el
correcto funcionamiento del
aparato dentro del rango de
temperatura especificado.

Si tiene cualquier duda
respecto al lugar de
instalacién del aparato,
consulte al vendedor, a
nuestro servicio de atencion
al cliente o al centro de
servicio autorizado mas
cercano.

@

Puede que en algun
momento sea necesario
desconectar el aparato de la
toma de corriente. Por lo
que el enchufe debe quedar
accesible tras la instalacién
del aparato.
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3.3 Conexion eléctrica

Antes de conectar el aparato,
compruebe que el voltaje y la
frecuencia indicados en la placa de
datos técnicos se corresponden con
el suministro de la vivienda.

El aparato debe conectarse a tierra.
El enchufe del cable de alimentacion
se suministra con un contacto para tal
fin. Si la toma de red de la vivienda
carece de conexion a tierra, conecte
el aparato a una toma de tierra
conforme con la normativa, después
de consultar a un electricista
profesional

El fabricante declina toda
responsabilidad si no se toman las
precauciones antes indicadas.

Este aparato cumple las directivas
CEE.

3.4 Nivelado

Al colocar el aparato, asegurese de que
queda nivelado. Esto se puede
conseguir con dos patas ajustables en la
parte inferior delantera.

3.5 Instalacion del soporte
superior

Sujete su aparato:

Utilice dos tornillos para instalar el
soporte superior en la parte superior
del aparato.

Coloque el aparato en la cava y utilice
dos tornillos para fijar el soporte
superior de la cava.
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3.6 Cambio del sentido de
apertura de la puerta

ADVERTENCIA!
Desenchufe siempre el
aparato antes de llevar a
cabo cualquier operacion.

Herramientas que necesita:
» destornillador en forma de cruz,
» espatula o destornillador de hoja fina.

3]

1. Asegurese de que el aparato se
mantenga en posicion vertical.

2. Abra la puerta y saque todas las
botellas de vino de los estantes.
Cierre la puerta.

3. Afloje los 4 tornillos que conectan la
bisagra inferior. Coloque la bisagra
inferior y los tornillos un lugar seguro.

4. Retire la puerta y coléquela sobre
una superficie suave.

Tl

5. Desatornille los tornillos que

conectan la bisagra superior en la
esquina superior derecha del
aparato. Coloque la bisagra superior
y los tornillos un lugar seguro.

6. Utilice una espatula o un

destornillador de hoja fina para retirar
las 3 tapas de los orificios de los
tornillos de la esquina superior
izquierda del aparato. Transfiera e
inserte las cubiertas en los orificios
de los tornillos del otro lado.

7. Atornille la bisagra superior en el

lado izquierdo del aparato.

8. Coloque la puerta en su nuevo lugar.
9. Fije la bisagra inferior y no apriete los

tornillos hasta que la puerta se
encuentre cerrada y nivelada.

1%

10. Espere al menos 4 horas antes de
conectar el aparato a la alimentacion
eléctrica.



4.1 Descripcion del producto

T mBE

5. FUNCIONAMIENTO

5.1 Panel de mandos

.
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4. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Panel de mandos
Estantes

Patas

Marco decorativo

Puerta de vidrio templado
A Tirador

Junta

a

o + [] +

Botén de encendido
Boton de luz
Pantalla

5.2 Encendido

1. Introduzca el enchufe en la toma de
corriente.

2. Pulse el boton de encendido si la
pantalla esta apagada.
3. La pantalla muestra la temperatura

predeterminada configurada (12°C).
Para seleccionar otra temperatura,
consulte la seccion "Regulacion de la
temperatura".

5.3 Apagado
1. Pulse el botén de encendido durante
5 segundos.

2. La pantalla se apaga.

Botoén de calentamiento
Boton de enfriamiento

3. Para desconectar el aparato de la
corriente, desconecte el enchufe de
la toma de corriente.

5.4 Boton de luz

Para encender y apagar la luz, pulse el
boton de la luz. La luz no tiene ningun
efecto negativo sobre la calidad del vino.
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5.5 Regulaciéon de
temperatura

@ La temperatura
predeterminada de la cava

para vinos es de 12°C.

@ La temperatura se puede
regular entre +5y +18°C.

6. USO DIARIO

6.1 Almacenaje de vino

@ Aparato destinado a
utilizarse exclusivamente

para la conservacion de
vinos.

@ El compartimento de
almacenamiento de vino es

el marcado (en la placa de
caracteristicas) con &

El tiempo de almacenamiento del vino
depende de la edad, el contenido
alcohdlico, el tipo de uva y el nivel de
fructosa y tanino que contiene. En el
momento de la compra, compruebe si el
vino ya esta envejecido o si mejorara
con el tiempo.

Temperaturas de almacenamiento
recomendadas:

» Para champan y vinos espumosos,
entre +6°C y +8°C.

+ Para vinos blancos, entre +10°C y
+12°C.

» Para vinos rosados y tintos ligeros,
entre +12°C y +16°C.

» Para vinos tintos anejos, entre +14°C
y +16°C.

El electrodoméstico esta disefado para

almacenar hasta 52 botellas de Burdeos

(0,75 1) colocando:

* 6 botellas en el nivel 1,
» 8 botellas en el nivel 2,3,4,5,
* 14 botellas en el nivel 6.

Para ajustar la temperatura, pulse los
reguladores de temperatura. La pantalla
muestra los ajustes de temperatura.

Para ajustar la temperatura adecuada
para cada tipo de vino, consulte el
capitulo "Uso diario".

Niveles de estantes
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Niveles de estantes completos 2,3,4,5

Nivel superior del estante 6 L |

L El estante superior puede albergar:

» 7 botellas con la caja hiumeda,
» 8 botellas sin la caja humeda.

6.3 Extraccion e instalacion
de estantes

Para retirar cualquier estante de la cava
para vinos:

1. Abra completamente las puertas de
la cava para vinos.

2. Tire del estante de madera hasta que
su muesca quede debajo del poste
de plastico de la cava para vinos.

6.2 Caja humeda

La caja humeda se encuentra en el
estante superior de la cava para vinos.
Es desmontable. Vierta un poco de agua
en la caja humeda para evitar un nivel de
humedad del aire demasiado bajo.

3. Levante ligeramente la parte
delantera del estante y extraigalo del
aparato.

@ Para volver a colocar el
estante en su posicion
inicial, siga los pasos
anteriores en orden inverso.



312  www.aeg.com

7. CONSEJOS

7.1 Consejos para ahorrar
energia

» La configuracion interna del aparato
es la que garantiza el uso mas
eficiente de la energia.

* No abra la puerta con frecuencia ni la
deje abierta mas tiempo del
necesario.

ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre
seguridad.

8.1 Advertencias generales

PRECAUCION!

Antes de realizar tareas de
mantenimiento, desenchufe
el aparato

Este aparato contiene
hidrocarburos en la unidad
de refrigeracion por lo que
cualquier tarea de
mantenimiento o recarga
debe ser realizada por
personal técnico
homologado.

@

Los accesorios y las piezas
del aparato no deben
lavarse en el lavavajillas.

@

8.2 Limpieza del interior

Antes de utilizar el aparato por primera
vez, lave su interior y todos los
accesorios internos con agua templada y
jabon neutro para eliminar el tipico olor
de los productos nuevos. A continuacion,
seque todo bien.

PRECAUCION!

No utilice detergentes,
polvos abrasivos ni
limpiadores a base de cloro
0 aceite, ya que podrian
dafar el acabado.

* Asegure una buena ventilacion. No
cubra las rejillas o los orificios de
ventilacion.

8. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

8.3 Limpieza periddica

El equipo debe limpiarse con
regularidad:

1. Limpie el interior con agua tibia y
solucion de bicarbonato. La solucién
debe ser de unas 2 cucharadas de
bicarbonato de sodio hasta un cuarto
de litro de agua.

2. Extraiga el exceso de agua de la
esponja o el pafio cuando limpie el
area de los controles o cualquier
pieza eléctrica.

3. Limpie el exterior del aparato con
agua tibia y jabén neutro.

4. Revise y limpie periddicamente las
juntas de la puerta para mantenerlas
limpias y sin restos.

5. Enjuague y seque bien.

8.4 Periodos sin
funcionamiento

Si el aparato no se utiliza durante un
tiempo prolongado, toma las siguientes
precauciones:

1. Desconecte el aparato del suministro
eléctrico.

2. Elimine todos los elementos.

3. Limpie el aparato y todos los
accesorios.

4. Deje la puerta abierta para evitar
olores desagradables.

Cuando el aparato no esté en uso

debido a un fallo de alimentacion:

* La mayoria de los fallos de
alimentacion se corrigen en unas
pocas horas y no afectan a la



temperatura del aparato si minimiza la
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pasos adecuados descritos

apertura de la puerta. anteriormente.
» Sila alimentacion va a estar apagada
durante mas tiempo, debe seguir los
9. SOLUCION DE PROBLEMAS
ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre
seguridad.
9.1 Qué hacer si...
Problema Posible causa Solucion

El aparato no funciona.

El aparato esta apagado.

Encienda el aparato.

El enchufe no esta bien
conectado a la toma de co-
rriente.

Conecte el aparato a la toma
de corriente correctamente.

No hay tensién en la toma
de corriente.

Conecte un aparato diferente
a la de corriente. Péngase en
contacto con un electricista
cualificado.

Se disparé el disyuntor o
se fundié un fusible.

Encienda el disyuntor o cam-
bie el fusible.

El compresor funciona conti-
nuamente.

La temperatura se ha ajus-
tado de manera incorrecta.

Consulte el capitulo "Funcio-
namiento".

La temperatura ambiente
es demasiado alta.

Consulte el capitulo "Instala-
cion".

La puerta se abre con de-
masiada frecuencia.

No mantenga la puerta abierta
mas tiempo del necesario.

La puerta no esta bien ce-
rrada.

Consulte la seccion "Cierre de
la puerta".

La luz no funciona.

El aparato no esta enchu-
fado.

Conecte el aparato.

Se disparé el disyuntor o
se fundié un fusible.

Encienda el disyuntor o cam-
bie el fusible.

La bombilla es defectuosa.

Péngase en contacto con el
servicio técnico.

El botén de luz no esta
funcionando.

Pongase en contacto con el
servicio técnico.

Demasiada vibracion.

El aparato no esta bien
apoyado.

Compruebe que los soportes
del aparato estan estables.
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Problema

Posible causa

Solucion

El aparato hace ruido.

El aparato no esta bien
apoyado.

Compruebe que los soportes
del aparato estan estables.

El agua fluye por la placa
trasera del aparato.

Durante el proceso de des-
congelacion automatica, la
escarcha se derrite en la
placa posterior.

Es correcto.

El agua fluye dentro de la
cava para vinos.

Los productos evitan que
el agua fluya hacia el co-
lector de agua.

Asegurese de que los produc-
tos no tocan la placa posterior.

La temperatura de la cava
para vinos es demasiado
baja o demasiado alta.

El regulador de temperatu-
ra no se ha ajustado co-
rrectamente.

Seleccione una temperatura
mas alta o mas baja.

La puerta no esta bien ce-
rrada.

Consulte la seccion "Cierre de
la puerta".

@

cercano.
9.2 Cambio de la bombilla 2.
El aparato esta equipado con una luz 3.

LED interior de larga duracion.
El dispositivo de iluminacion solo debe

Si el consejo no conduce al
resultado deseado, llame al
servicio de marca mas

técnico.

Pdéngase en contacto con el servicio

9.3 Cierre de la puerta

1. Limpie las juntas de la puerta.

Si es necesario, ajuste la puerta.

Consulte el capitulo "Instalacion”.

ser sustituido por el servicio técnico.

Si es necesario, cambie las juntas
defectuosas. Pongase en contacto
con el servicio técnico autorizado.



10. RUIDOS
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11. DATOS TECNICOS

La informacién técnica se encuentra en
la placa de datos técnicos situada en el
interior del aparato y en la etiqueta de
consumo energeético.

El codigo QR de la etiqueta energética
suministrada con el aparato proporciona
un enlace web a la informacion
relacionada con el rendimiento del
aparato en la base de datos EPREL de
la UE. Guarde la etiqueta energética
como referencia junto con el manual de
usuario y todos los demas documentos
que se proporcionan con este aparato.

La instalacion y la preparacion del
aparato para cualquier verificacion de
EcoDisefo debera cumplir con EN
62552. Los requisitos de ventilacion, las
dimensiones de los huecos y las

También puede encontrar la misma
informacion en EPREL accediendo
desde el enlace htips.//
eprel.ec.europa.eu e introduciendo el
nombre del modelo y el nimero de
producto que se encuentran en la placa
de datos técnicos del aparato.

Consulte el enlace
www.theenergylabel.eu para obtener
informacion detallada sobre la etiqueta
energética.

12. INFORMACION PARA INSTITUTOS DE PRUEBAS

distancias minimas traseras seran los
indicados en el Capitulo 3 de este
Manual de Usuario. Por favor, pongase
en contacto con el fabricante para
cualquier otra informacion adicional,
incluyendo los planos de carga.
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13. ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES

Recicle los materiales con el simbolo C)
Coloque el material de embalaje en los
contenedores adecuados para su
reciclaje. Ayude a proteger el medio
ambiente y la salud publica, asi como a
reciclar residuos de aparatos eléctricos y
electronicos. No deseche los aparatos

marcados con el simbolo i junto con
los residuos domeésticos. Lleve el
producto a su centro de reciclaje local o
pongase en contacto con su oficina
municipal.
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FOR PERFEKTA RESULTAT

Tack for att du valt denna AEG-produkt. Den har utvecklats for att du ska kunna
anvanda den i manga ar, med innovativa funktioner som gor livet enklare — och
som inte finns pé alla enklare produkter. Agna nagra minuter at denna
beskrivning for att fa stoérsta maéjliga utbyte av produkten.

Besok var webbplats for att:

fa tips om anvandning, broschyrer, felsdkning, service- och
@ reparationsinformation:
www.aeg.com/support
g registrera din produkt for battre service:
a/ www.registeraeg.com

koépa tillbehdor, forbrukningsvaror och originalreservdelar till din produkt:
www.aeg.com/shop
KUNDTJANST OCH SERVICE

Anvand alltid originalreservdelar.

Ha féljande uppgifter till hands nar du kontaktar var auktoriserade
serviceverkstad: Modell, artikelnummer, serienummer.
Informationen star pa markplaten.

A\ Varning/Fdrsiktighet — Sakerhetsinformation
(D Allman information och tips
Miljsinformation

Med reservation for andringar.

1. A SAKERHETSINFORMATION

Las noga de bifogade instruktionerna fore installation
och anvandning av produkten. Tillverkaren ar inte
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ansvarig for eventuella personskador eller andra skador
som uppkommit som ett resultat av felaktig installation
eller anvandning. Forvara alltid bruksanvisningen pa en
saker och tillganglig plats for framtida bruk.

1.1 Sakerhet for barn och personer med
funktionsnedsattning

- Denna produkt kan anvandas av barn fran 8 ars alder
och uppat, och av personer med nedsatt fysisk,
sensorisk eller mental férmaga, samt personer med
bristande erfarenhet och kunskap om de dvervakas
eller instrueras om hur produkten anvands pa ett
sakert satt och forstar de risker som ar forknippade
med anvandningen.

- Barn mellan 3 och 8 ar far fylla pa och tomma
maskinen, forutsatt att de har fatt ratt instruktioner.

- Denna produkt kan anvandas av personer med
mycket omfattande och komplexa
funktionsnedsattningar, forutsatt att de har fatt ratt
instruktioner.

- Barn under 3 ar ska inte vistas i narheten av
produkten utan standig uppsikt.

- Barn ska hallas under uppsikt sa att de inte leker med
produkten.

- Barn far inte utféra rengdring och underhall av
produkten utan uppsikt.

- Hall allt férpackningsmaterial utom rackhall fér barn
och kassera det pa lampligt satt.

1.2 Allman sakerhet

- Denna produkt ar endast avsedd for férvaring av mat
och dryck.

- Denna produkt ar avsedd for hushallsbruk i
inomhusmiljo.

- Denna apparat kan anvandas i kontor, hotellrum, B&B,
gardsgasthus och liknande boenden dar sadan
anvandning inte 6verstiger (genomsnittliga) nivaer for
hushallsanvandning.
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- Anvand denna produkt endast for forvaring av vin.

- FOr att undvika kontaminering av livsmedel respektera
féljande instruktioner:

- lat inte dorren vara 6ppen langre stunder,
- rengor regelbundet ytor som kan komma i kontakt
med mat samt atkomliga draneringssystem,

- VARNING! Se till att ventilationsdppningarna i
maskinens holje eller inbyggda struktur inte blockeras.

- VARNING! Anvand inga mekaniska verktyg eller
andra medel for att paskynda upptiningsprocessen
utover de som rekommenderas av tillverkaren.

- VARNING! Var noga med att inte skada kylkretsen.

- VARNING! Anvand inga elektriska produkter inne i
forvaringsutrymmena savida de inte ar av en typ som
rekommenderas av tillverkaren.

- Anvand inte vattenspray och anga for att rengora
produkten.

- Rengor produkten med en vat mjuk trasa. Anvand
bara neutrala rengdringsmedel. Anvand inte slipande
produkter, repande rengoringstussar, losningsmedel
eller metallféremal.

- Nar produkten ar tom under en langre tid ska den
stangas av, avfrostas, rengoras, torkas och dérren ska
lamnas 6ppen for att forhindra att mogel utvecklas i
produkten.

- Forvara inte explosiva amnen som t.ex. sprayburkar
med lattantandligt bransle i den har produkten.

- Om natsladden ar skadad maste den bytas av
tillverkaren, tillverkarens auktoriserade servicecenter
eller personer med motsvarande utbildning, for att
undvika fara.

2. SAKERHETSINSTRUKTIONER

2.1 Installation » Avlagsna allt férpackningsmaterial.
* Installera eller anvand inte en skadad
VARNING! produkt.
Endast en behdrig person » Av sékerhetsskal, anvand inte
far installera den har produkten innan den installeras i den

produkten. inbyggda strukturen.
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Folj installationsinstruktionerna som
foljer med produkten.

Var alltid férsiktig nar produkten rér
sig eftersom den ar tung. Anvand

alltid skyddshandskar och tackta skor.

Se till att luft kan cirkulera runt
produkten.

Vid forsta installationen eller om
dorren har hangts om, vanta minst 4
timmar innan du ansluter till elnatet.
Detta for att oljan ska rinna tillbaka i
kompressorn.

Innan du utfér nagot pa produkten (t
ex hanger om dorren), ska du dra ut
kontakten ur vagguttaget.

Installera inte produkten nara
element, spisar, ugnar eller hallar.
Produkten far inte utsattas for regn.
Installera inte produkten dar den kan
utsattas for direkt solljus.

Installera inte produkten pa platser
som ar mycket fuktiga eller kalla.
Nar du flyttar produkten ska du lyfta
den i framkanten for att undvika att
repa golvet.

Med produkten foljer en pase med
torkmedel. Detta &r ingen leksak. Det
ar inget man kan ata. Kassera det
omedelbart.

2.2 Elektrisk anslutning

VARNING!
Risk for brand och elektriska
stotar.

é VARNING!
Nar du satter in din produkt,

se till att elsladden inte
kommer under produkten
eller skadas.

C VARNING!
Anvand inte grenuttag eller

forlangningssladdar.

Produkten maste jordas.

Se till att de parametrarna pa
markskylten dverensstammer med
elnatets elektricitet.

Anvand alltid ett korrekt installerat,
stotsakert och jordat eluttag.
Kontrollera sa att du inte skadar de
elektriska komponenterna (t.ex.
stickkontakten, natkabeln,
kompressorn). Kontakta ett

auktoriserat servicecenter eller en
elektriker for att ersatta skadade
komponenter.

» Natkabeln maste vara under
stickkontaktens niva.

* Anslut stickkontakten till eluttaget forst
vid slutet av installationen. Kontrollera
att stickkontakten ar atkomlig efter
installationen.

» Drainte i anslutningssladden for att
koppla bort produkten fran eluttaget.
Ta alltid tag i stickkontakten.

2.3 Anvand

VARNING!
Risk for skador, brannskador
eller elstotar foreligger.

& Produkten innehaller brandfarlig
gas, isobutan (R600a), en naturgas med
hoég miljdkompatibilitet. Var forsiktig sa
att du inte skadar kylkretsen som
innehaller isobutan.

+ Andra inte produktens specifikationer.

* All anvandning av den inbyggda
produkten for separat funktion ar
strangt forbjuden.

* Placera inte elektriska produkter (t.ex.
glassmaskiner) i produkten savida de
inte anges av tillverkaren.

*  Om kylkretsen skadas, sa se till att
inga flammor eller antandningskallor
férekommer i rummet. Ventilera
rummet.

» Lat inte heta féremal vidrora
plastdelarna i produkten.

» Forvara inte brandfarliga gaser och
vatskor i produkten.

« Placera inte brandfarliga produkter
eller féremal som ar vata med
brandfarliga produkter i, i narheten av
eller pa produkten.

* Vidror inte kompressorn eller
kondensorn. De ar heta.

2.4 Invandig belysning

VARNING!
Risk for elektrisk stot!

* Nar det géller lampan/lamporna i
denna produkt och reservlampor som
séljs separat: Dessa lampor ar
avsedda att tala extrema fysiska



forhallanden i hushallsapparater,
sasom temperatur, vibration, fuktighet
eller &r avsedda att signalera
information om produktens
driftsstatus. De ar inte avsedda att
anvandas i andra produkter eller som
rumsbelysning i hemmet.

2.5 Skotsel och rengoring

VARNING!

Risk for personskador och
skador pa produkten
foreligger.

Stang av produkten och koppla bort
den fran eluttaget fore underhall.
Kylenheten i denna product innehaller
kolvaten Endast en behdrig person far
utféra underhall och fylla
kylapparaten.

Undersok regelbundet
témningskanalen i kylen och rengor
den vid behov. Om tdmningskanalen
tapps igen kommer avfrostat vatten
att samlas pa produktens botten.

2.6 Service

Kontakta ett auktoriserat
servicecenter for reparation av
produkten. Anvand endast
originalreservdelar.

Observera att reparationer som utférs
sjalv eller pa ett icke
fackmannamaéssigt séatt kan fa
sakerhetsmassiga konsekvenser och
kan upphéava garantin.

3. INSTALLATION

VARNING!
Se Sakerhetsavsnitten.
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» Fodljande reservdelar kommer att
finnas tillgangliga i 7 ar efter att
modellen slutat tillverkas: termostater,
temperaturgivare, kretskort, ljuskallor,
dérrhandtag, dorrgangjarn, platar och
korgar. Observera att vissa av dessa
reservdelar endast ar tillgangliga for
professionella reparatorer och att inte
alla reservdelar ar relevanta for alla
modeller.

» Packningar till luckan kommer att
finnas tillgéngliga i 10 ar efter att
modellen har slutat tillverkas.

2.7 Avfallshantering

VARNING!
Risk for kvavning eller
skador.

» Koppla loss produkten fran eluttaget.

» Klipp av stromkabeln och kassera
den.

» Ta bort locket for att hindra att barn
eller djur stangs in inuti produkten.

» Kylkretsen och isoleringsmaterialet i
den har produkten ar "ozonvanliga".

+ Isoleringsmaterialet innehaller
brandfarlig gas. Kontakta kommunen
for information om hur produkten
kasseras korrekt.

» Orsaka inte skada pa den delen av
kylenheten som &r néra
varmevaxlaren.
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3.1 Matt
—| N
I T
7 7
Yttermatt *
H1 mm 820
W1 mm 595
D1 mm 565

" hojd, bredd och djup pa produkten
galler utan handtag och fétter

Utrymme som kravs under anvandning
2

H2 mm 822
w2 mm 600
D2 mm 648

2 hojd, bredd och djup pa produkten
inklusive handtaget, plus utrymmet som
kravs for fri cirkulation av kylluften

Totalt utrymme som kravs under an-
vandning *

H2 mm 820
W3 mm 648
D3 mm 1157

D1
D2

W1

D3

90°

W3

2 hojd, bredd och djup pa produkten
inklusive handtaget, plus utrymmet som
kravs for fri cirkulation av kylluften, plus
det utrymme som kréavs for att tillata
luckdppning till minsta vinkel som tillater
borttagning av all intern utrustning

3.2 Placering

For att sakerstalla basta funktion bér
produkten inte installeras nara en
varmekalla (ugn, spis, varmeelement
eller spishall) eller pa en plats med direkt
solljus. Se till att luft kan cirkulera fritt
runt produktens baksida.

Den har produkten ska installeras i ett
torrt, val ventilerat rum inomhus.

Den har produkten ar avsedd for
anvandning i en omgivningstemperatur
pa 16°C-38°C °C.

@ Korrekt funktion av
produkten kan endast
garanteras inom angivet
temperaturomrade.

@ Om du ar oséker pa var du
ska installera produkten kan
du kontakta aterforsaljaren,

var kundtjanst eller narmsta
auktoriserade servicecenter.



Produkten maste kunna
kopplas bort fran elnatet.
Stickkontakten maste darfor
vara latt att komma at nar
produkten har installerats.

3.3 Elektrisk anslutning

« Kontrollera att natspanningen och
natfrekvensen dverensstdmmer med
hushallsapparatens markdata som
anges pa typskylten fére anslutning till
ett eluttag.

* Produkten maste jordas. Natkabelns
stickkontakt ar férsedd med en
kontakt for detta &ndamal. Om
natspanningsmatningen inte ar
jordad, kontakta en kvalificerad
elektriker for att ansluta
hushallsapparaten till en separat jord
enligt gallande bestammelser.

» Tillverkaren ansvarar inte for skador
orsakade av att ovanstaende
sakerhetsatgarder inte har foljts.

* Denna produkt uppfyller kraven enligt
EU:s direktiv.

3.4 Nivautjamning

Se till att produkten star jamnt pa en plan
yta. Detta kan uppnas genom de tva
justerbara fétterna under skapets
framkant.

3.5 Installera det ovre fastet

Satt fast produkten:

* Anvand tva skruvar for att montera
det Ovre fastet ovanpa produkten.

» Satt produkten i skapet och anvand
tva skruvar for att fasta det 6vre fastet
pa skapet.
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3.6 Omhangning av doérren

A

VARNING!

Dra ur stickkontakten fran
eluttaget innan du pabdrjar
arbetet.

Verktyg du behover:
» Korsformad skruvmejsel,
« Spatel eller tunn skruvmejsel.

8

1. Se till att sk&pet star upprétt.

2. Oppna doérren och ta ut alla vinflaskor
fran hyllorna. Stang luckan.

3. Skruva loss de 4 skruvarna som
ansluter det nedre gangjarnet. Lagg
det 6vre gangjarnet tilsammans med
skruvarna pa en séker plats.

]

I
4. Lyft dorren och stall den pa ett mjukt
underlag.
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7. Skruva fast det 6vre gangjarnet pa
produktens vanstra sida.

8. Sétt dorren pa sin nya plats.

9. Satt fast det nedre gangjarnet och
dra inte at skruvarna foérrén dorren ar

ﬂ M l i stangt lage och plan.

5. Skruva loss skruvarna som faster det
Ovre gangjarnet i det 6vre hogra
hérnet av produkten. Lagg det dvre
gangjarnet tillsammans med
skruvarna pa en saker plats. D o o >

6. Anvand en spackelkniv eller en tunn = = = =
skruvmejsel for att ta bort 3

skruvhalsskydd fran produktens évre I
vanstra horn. For dver och satt i 10. Vanta minst 4 timmar innan du
skydden i skruvhalen pa andra sidan. ansluter produkten till elnatet.

4. PRODUKTBESKRIVNING

4.1 Produktoversikt
Kontrollpanel

Hyllor

Fotter
Dekorativ ram
Hardad glasdorr
@ Handtag
Packning




5. ANVANDNING

5.1 Kontrollpanel

s
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a

o & [ ] +

Brytare
Ljusknapp
Visa

5.2 Paslagning

1. Satti stickkontakten i eluttaget.

2. Tryck pa stromknappen om displayen
ar avstangd.

3. Standardtemperaturen visas pa

displayen (12 °C).
Se avsnittet "Temperaturreglering” for att
vélja en annan instéllningstemperatur.

5.3 Avstidngning

1. Tryck pa strémbrytaren i 5 sekunder.

2. Displayen stangs av.

3. Koppla bort produkten fran eluttaget
genom att dra ut kontakten ur
eluttaget.

5.4 Ljusknapp

Tryck pa belysningsknappen for att tdnda
och slacka lampan. Ljuset har ingen
negativ inverkan pa vinets kvalitet.

6. DAGLIG ANVANDNING

6.1 Vinforvaring

@

Denna produkt ar
uteslutande avsedd att
anvandas for forvaring av
vin.

Vinforvaringsfacket ar det
som ar markt (pa typskylten)

med

@

Knapp fér varmare temperatur
Knapp for kallare temperatur

5.5 Temperaturreglering

@
@

Stall in temperaturen pa produkten
genom att trycka pa temperaturreglagen.
Pa displayen visas instélld temperatur.

Den forinstallda
temperaturen for
vinkylskapet ar 12 °C.

Temperaturen kan justeras
till mellan +5 och +18°C.

For att stalla in ratt temperatur for varje
typ av vin, se kapitlet "Daglig
anvandning".

Lagringstiden for vin beror pa alder,
alkoholhalt, typ av druvor och fruktos-
och tanninhalt i vinet. Vid kdpet,
kontrollera om vinet redan &r lagrat eller
om det kommer att forbattras med tiden.

Rekommenderade
forvaringstemperaturer:

» For champagne och mousserande
viner, mellan +6°C och +8°C.

* For vita viner, mellan +10°C och
+12°C.
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» FOr roséviner och latta rodviner,
mellan +12°C och +16°C.

« For aldrade roda viner, mellan +14°C
och +16°C.

Produkten ar utformad for att férvara upp

till 52 bordeauxflaskor (0,75 I) genom att

placera:

+ 6 flaskor pa hylla 1,

+ 8 flaskor pa hylla 2, 3, 4, 5,

* 14 flaskor pa hylla 6.
Hyllnivaer
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Fulla hyllinivaer 2,3,4,5

Oversta hyllan (niva 6)

L
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6.2 Fuktbehallare

Fuktbehallaren finns pa vinkylskapets
Oversta hylla. Den ar avtagbar. Hall lite
vatten i fuktbehallaren for att forhindra for
lag luftfuktighetsniva.

[

o

©
©
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1. Oppna vinkylskapets dorrar helt.
2. Dra trahyllan tills dess skara ar under
vinkylskapets plaststolpe.

1 3. Lyft upp hyllans framsida nagot och
ta bort den fran produkten.

@ For att satta tillbaka ladan i
— sitt ursprungliga lage, folj

Den &vre hyllan far plats: stegen ovan i omvand
ordning.

« 7 flaskor med fuktbehallaren,
« 8 flaskor med fuktbehallaren.

6.3 Ta bort och installera
hyllor

For att ta bort en hylla fran vinkylen:

7. RAD OCH TIPS

71 Tips for energibesparing + Oppna inte dérren fér ofta och Iat den
inte sta 6ppen langre an nédvandigt.

+ Detar frysens interna konfiguration « Sakerstall god ventilation. Tack inte
som sékerstaller effektiv 6ver ventilationsgaller eller hal.
energianvandning.

8. SKOTSEL OCH RENGORING

VARNING! Tillbehéren och andra delar
Se Sékerhetsavsnitten. av produkten &r inte lampliga
fér rengoring i diskmaskin.

8.1 Allmédnna varningar

FORSIKTIGHET!

Koppla loss produkten fran
eluttaget innan du utfér
nagon form av underhall.

8.2 Invandig rengoring

Innan du anvander produkten forsta
gangen ska du rengdra insidan och alla
invandiga tillbehér med ljummet vatten
och en liten mangd neutral sapa for att ta
Kylenheten i denna produkt bort den typiska lukten hos nya
@ innehaller kolvéten. produkter. Eftertorka sedan noga.
Underhall och pafylining far
darfor endast utfoéras av en
auktoriserad servicetekniker.
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FORSIKTIGHET!

Anvand inte
rengoringsmedel,
skurpulver, klor eller
oljebaserade
rengdringsmedel eftersom
de skadar ytan.

A

8.3 Regelbunden rengoring

Utrustningen maste rengoéras
regelbundet:

1. Rengor insidan med ljummet vatten
och bikarbonatlésning. Lésningen bor
vara ca 2 matskedar bikarbonat till en
liter vatten.

2. Vrid ur 6verblivet vatten ur svampen
eller trasan innan du rengér kontroller
eller elektriska delar.

3. Rengor produktens utsida med varmt
vatten och lite neutral tval.

4. Inspektera regelbundet
dorrtatningarna och torka dem rena
fran eventuell smuts.

9. FELSOKNING

VARNING!
Se Sakerhetsavsnitten.

9.1 Vad gor jag om...

5. Skolj och torka ordentligt.

8.4 Perioder utan anvandning

Folj nedanstaende anvisningar om
produkten inte kommer att anvandas
under langre tid:

1. Dra ut kontakten fran eluttaget.

2. Tautallt.

3. Rengor produkten och alla tillbehor.

4. Lat dorren sta 6ppen for att undvika
att dalig lukt bildas.

Nar produkten inte anvands pa grund av

strémavbrott:

» De flesta stromavbrott atgardas inom
nagra timmar och paverkar inte
produktens temperatur om du
minimerar luckdppningen.

e Om strommen kommer att vara
avstangd under en langre tid maste
du vidta de atgarder som beskrivs
ovan.

Problem

Mojlig orsak

Losning

Produkten fungerar inte.

Produkten ar avstangd.

Sétt pa apparaten.

Stickkontakten sitter inte
ordentligt i eluttaget.

Anslut stickkontakten ordent-
ligt i eluttaget.

Det finns ingen spanning i
eluttaget.

Anslut en annan produkt fill
eluttaget. Kontakta en behdorig
elektriker.

Kretsbrytaren har utlésts
eller en sakring har gatt.

Tryck pa brytaren eller byt
sakringen.

Kompressorn arbetar oav-
brutet.

Temperaturen ar felaktigt
installd.

Se kapitlet "Drift”.

Rumstemperaturen ar for
hog.

Se avsnittet "Installation”.

Luckan 6ppnas for ofta.

Hall inte luckan 6ppen langre
an nédvandigt.
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Problem Mojlig orsak

Losning

Dérren ar inte ordentligt

stangd.

Se avsnittet "Stanga dorren”.

Belysningen fungerar inte. Produkten &r inte ansluten.

Anslut produkten.

Kretsbrytaren har utldsts
eller en sakring har gatt.

Tryck pa brytaren eller byt
sakringen.

Lampan ar trasig.

Kontakta service.

Ljusknappen fungerar inte.

Kontakta service.

For mycket vibration. Produkten har inte ordent-  Kontrollera att produkten star
ligt stdd. stadigt.

Produkten ar hogljudd. Produkten har inte ordent-  Kontrollera att produkten star
ligt stod. stadigt.

Vatten rinner pa produktens Under den automatiska av-
bakre platta. frostningen tinar frost pa
den bakre vaggen.

Detta ar normalt.

Vatten rinner in i vinkylen. Produkter forhindrar att
vatten rinner in i vatten-

uppsamlaren.

Kontrollera att matvarorna inte
vidror den bakre vaggen.

Temperaturen i vinkylskapet Temperaturreglaget ar fel-

ar for lag eller for hog. aktigt installd.

Stall in en hogre eller lagre
temperatur.

Dorren ar inte ordentligt

stangd.

Se avsnittet "Stanga dorren”.

Om raden inte leder till
onskat resultat, ring
narmaste markestjanst.

9.2 Byte av lampan

Produkten har en innerbelysning
bestaende av en LED-lampa med lang
livslangd.

Endast servicepersonal far byta ut
lampan. Kontakta din auktoriserade
serviceverkstad.

9.3 Stangning av dorren

1.
2.

3.

Rengdr dorrtatningarna.

Justera dorren vid behov. Se kapitlet
"Installation".

Byt vid behov ut defekta
dorrtatningar. Kontakta auktoriserat
servicecenter.
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10. BULLER

11. TEKNISKA DATA

Den tekniska informationen anges pa Det gar ocksa att hitta samma
typskylten som sitter inne i kylskapet information i EPREL med lanken hAtips.//
samt pa energimarkningsetiketten. eprel.ec.europa.eu och modellnamnet
QR-koden pa energimarkningsetiketten och produktnumret som du hittar pa
som levereras med produkten ger en produktens typskyit.

webblank till informationen i EU EPREL- Se lanken www.theenergylabel.eu for
databasen, relaterad till produktens mer detaljerad information om
prestanda. Forvara energimarkningsetiketten.

energimarkningsetiketten som referens
tillsammans med anvandarhandboken
och alla andra dokument som medféljer
denna produkt.

12. INFORMATION FOR TESTINSTITUT

Installation och férberedelse av avsnitt 3 i den har bruksanvisningen.
produkten for all EcoDesign-verifiering Kontakta tillverkaren for ytterligare
ska 6verensstdmma med EN 62552. information, inklusive hur man fyller pa.

Ventilationskrav, nischmatt och minsta
bakre avstand ska vara i enlighet med



13. MILJOSKYDD

Atervinn material med symbolen ff:)
Atervinn forpackningen genom att
placera den i lampligt karl. Bidra till att
skydda var miljé och var halsa genom att
atervinna avfall fran elektriska och
elektroniska produkter. Slang inte
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produkter méarkta med symbolen E med
hushallsavfallet. Lamna in produkten pa
narmaste atervinningsstation eller
kontakta kommunkontoret.
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AnA BiIAMIHHUX PE3YJIbTATIB

Osikyemo, wo Bnbpanu ueri Bupio AEG. Mu ctBopunu noro anst 6esgoraHHoi
poboTK NnpoTarom 6araTtbox PokiB, 3@ iIHHOBALIMHUMWN TEXHOSOTISIMU, SAKi
gornomMaratoTb POBUTU XKUTTS NPOCTILLMM — TaKi BACTUBOCTI MOXHA 1 He 3HAWTK
y 3BMYalriHMX npunagax. MNpuainite gekinbka XBUNuH, Wobu npountaTy BigOMOCTI,
AKi JONOMOXYTb BMKOPUCTOBYBATW MOr0 MakCcumarnbHO e(PeKTUBHO.

BigginaiTe Haw Be6-caiiT, Wwob:

61 OTpumaTy Nopaau 3 BUKOPUCTaHHS, BpoLuypu, IHCTPYKLii 3 YCYHEHHS!
@ HecnpaBHOCTeN, iHOpMaLito LWoA0 CepBiCy Ta PEMOHTY:
www.aeg.com/support

3apeecTpyBaTy CBiVi NPOAYKT ANS KpaLLoro 06cnyrosyBaHHs:
@ www.registeraeg.com

MpuabaTtn akcecyapu, BUTpaTHI MaTtepianu i opuriHanbHi 3anyacTuHy ans
% BaLLOrO Npunazy:

www.aeg.com/shop

AONMOMOTA KINIEHTAM TA OBCJTYTOBYBAHHA

BukopucToByiiTe nuLle opuriHanbHi 3anacHi 4acTuHW.

3BepTalymCch A0 HALIOro aBTOPNU30BaHOrO CEPBICHOrO LEHTPY, HEOOXiAHO MaTu
Taky iHdopMmalLiito: MoAenb, Homep BUPoOOy, CepiiHnii Homep.

IHcbopmaLito MOXHa 3HAWTK Ha TabnUYLi 3 TEXHIYHUMW AaHUMMU.

A\ MonepepxeHHs / Baxxnuea iHdopmalia npo 6esneky

@ 3aransHa iHopMaLia Ta pekomeHgauii

IHbopMmaLis LWOAO 3aXMCTy HAaBKOMMWLLIHBOIO CepeaoBumLla

Moxe 3miHUTUCA 6e3 OMNOoBILLEHHS.

1. A IHOPOPMALUIA 3 TEXHIKUA BE3INEKU

[Mepen ycTaHOBKOK Ta ekcrinyaTauieto npunaay cnig,
YBa)XXHO MPOYMTaTH IHCTPYKLitO KopncTyBaya. BUpobHumK
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He Hece BignoBiganbHOCTI 3a TpaBMKn abo 36UTkM yepes
HenpaBubHE BCTAHOBMNEHHS ab0 BUKOPUCTAHHS.
IHCTPYKUil 3 ekcnnyaTtauil cnig 36epiratn B 6€3ne4HOMY i
AOCTYNMHOMY MiCLji 3 METOK KOPUCTYBAHHS B
ManbyTHbOMY.

1.1 be3aneka giTen i BpaannBux ociob

- [itn Big 8 pokiB Ta ocobu 3 odbmexeHnMn PisndHUMN,
CEHCOPHUMM ab0 NCUXIYHUMUN MOXKITMBOCTAMM YK
HeOCTaTHIM AO0CBIOOM i 3HAHHAMMU MOXYTb
KOpUcTyBaTUCA UMM NpuUnagom nuie nig HarnsiaoMm,
abo 3a yMOBU nonepeagHbLOro OTPUMaHHS IHCTPYKLINA 3
0e3neyvyHoro KOpMUCTyBaHHA NpUNagoM Ta po3yMiHHS
NOB’A3aHNX 3 LIUM PU3UKIB.

- [itam Bikom Big 3 40 8 pOKiB 40O3BONAETHCS
3aBaHTaXyBaTu Ta po3BaHTaxyBaTu npunag 3a
YMOBMU, SKLLO M HaAaHO HanexHi iHCTPYKLUIl.

Llen npunag moxe BUKOpUCTOBYyBaTUCL ocobamu 3
BaXKKOIO Ta KOMMJIEKCHOI Hernpaues3gaTHICTIO 3a
YMOBMU, SKLLO M HaAaHO HanexHi iHCTPYKLUIT.

He cnig 3anuwaTtwn giten go 3 pokis nobnusy npunagy
6e3 nocTinHoro Harnsay.

CnigkyinTte 3a TUM, abu aitn He 6aBunucs i3 Uum
npunagom.

UunweHHa abo obcnyroByBaHHsS npunagy AitbmMu
A03BOMSETLCS NULLE Nif HarnsiaoM.

TpumanTe yci nakyBanbHi Matepianu nogani g giten
Ta yTUNIi3ynTe 1X HanexHnm YNHOM.

.2 3aranbHa 6e3neka

Ller npunag npuaHavyeHun nuwe anga 3doepiraHHs
NPOAYKTIB Ta HaNoIB.

Llen npunapg npusHadeHUn ans BUKOPUCTaHHSA B
AOMAaLUHIX yMOBaXx y NPUMILLEHHI.

Lle npunag moxHa BMKOPUCTOBYBATU B odicax,
roTenbHUX HOMepax, HaniB-rotensax, NPUMILLEeHHAX
Ans doepmepcbKOro Typmuamy Ta iHWKMX NoAidHNX
NPUMILLEHHSAX, e 3aCTOCyBaHHSA LbOro npunagy He



334 www.aeg.com

nepesuLLye (cepeaHin) piBeHb NOByTOBOroO

KOPUCTYBaHHS.

BukopucToByite uen npynag nuwe gna 3bepiraHHs

BUHa.

LLlo6 YHUKHYTM 3apaXeHHs Xi, OTpuMynTecs

HaCTYMHUX NpaBwun:

- He BigKpuBanTe OBepusiTa Ha TpuBanu 4ac;

- PEerynisipHoO OYMLLYNTE MOBEPXHI, SKI MOXYTb
KOHTaKTyBaTu 3 NPOAyKTaMu XapdyBaHHA Ta
BIAKPUTUMMU CUCTEMAMU PEHAXY;

MOMNEPEOXXEHHA: Y wadi un KOHCprKLI,II B AKY

BOyOBaHO npunaz, BEHTUNSALUINHI OTBOPU NOBUHHI

6yTn He3abnokoBaHNMM.

MOMNEPEOXXEHHA: [Ina npuckopeHHs npouecy

PO3MOPOXXYBAHHS BUKOPUCTOBYNTE NULLE

pEKOMEeHAO0BaHI BUPOOHMKOM MeXaHiuHi NPUCTPOI YK

iHWi 3acobwn.

MOMNEPEOXXEHHA: He ponyckante NOWKOLKEHHS

KOHTYPY LMPKYyNsAUil XonogoareHTy.

MOMNEPEOXXEHHA: He BUKOpUCTOBYMNTE €NEKTPUYHI

npunagi BcepeavHi BigaineHb ansa 3d6epiraHHs

NPOAYKTIB, AKLIO Le He nepeadavyeHe BUPOOHMKOM.

He BukopncToByinTE NapooyunLlyBadi Ta BOASAHI

po3nuntoBaYi s OYULLEHHSA npunagy.

BuTpiTb Npunag M'sikoto BOSNIOroK raH4ipKolo.

3acTocoByMTE NuLle HeUTparbHi MUIHI 3acobu. He

BUKOPUCTOBYNTE abpasunBHi 3acobun, XXOPCTKI CEPBETKM

ANS OYULLIEHHS, PO34MHHMKM abo MeTanesi npeameTu.

Axwo npunag dyge 3anviweHo NoOpoXHIM Ha

TpuBanun yac, cnig BUMKHYTU, PO3MOPO3NTH,

OYMCTUTU, BUCYLLUMTM NOrO Ta 3anunTu aBepusTa

BiAYMHEHNMUN 3 METOK YHUKHEHHS UBINi y npunagai.

He 36epirarite B UubOMYy Npunagi BMbyxoHebesneuyHi

PEYOBUHU, TaKi K aepo305bHi BanoHYNKN 3 NanMBOM.

LLlo6 yHMKHYTU Hebe3nekn B pasi MOLKOOKEHHS

eneKkTpu4Horo kabento, Noro 3amiHy Mae 34iliCHIOBaTH

npeacTaBHUK BUPOBHMKA YM MOro aBTOPM30BAHOIO
cepsicHOro LeHTpy abo iHwa kBanidgikoBaHa ocoba.
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2. IHCTPYKUII 3 TEXHIKU BE3NEKU

2.1 BctaHOBRNEeHHSA 2.2 Niga’egHaHHA oo

NONEPEDXEHHA!
YcTaHoBntoBaTtu Lew npunag
NOBWHEH NuLLe
KBanidgikoBaHui axiseLb.

[MOBHICTIO 3HIMITb YaKOBKY.

He BcTaHoBnonTe i He
BUKOPWCTOBYWTE MOLUKOOXKEHUN
npunag.

He kopucTyntecs npunagom, 4OKu
1oro He byae 6e3neyHo BCTAHOBIEHO
y BOYZOBaHY KOHCTPYKL,itO.
[oTpumynTecs iHCTPYKUin 3i
BCTaHOBMEHHS, L0 NocTavalnTbCs
pasom i3 npunagom.

ByabTe obepexHi nig Yac
nepemileHHsa npunagy, OCKinbkn BiH
BaXKKni. BUKOpMCTOBYiTE 3aXUCHI
pyKaBuW4KM Ta B3YTTH, WO
nocTavyaeTbCs B KOMMNIEKTI.
3abesneyTe BinbHy LUMPKynsLito
NoBiTPSA HaBKOMO nNpunagy.

Mip yac nepLoi yctaHoBkM abo nicns
nepecTaBneHHs ABepUAT 3ayekaniTe
NPUYHaNMHI 4 TOAWHW, NepLl HiXX
nigknoyaT npunag ao XuerneHHs. Le
HeoOxigHo Ans Toro, Wwob macno
Morno 3ibpatucsa Haszag y KOMNpecop.
MepL Hixx BUKOHYBaTW OyaAb-AKi
onepauii Ha npunagi (Hanpuknag,
nepecTaBneHHs ABEepUST), BUTATHITb
BWUIKY 3 €NEKTPUYHOI PO3ETKU.

He BcTaHoBnonTe npunag nobnmay
obirpiBayiB, KyXOHHUX NAWT, OyXOBUX
wad Ym BapunbHUX NOBEPXOHb.
BcTaHoBntonTe npunag Tam, Ae Ha
HbOrO He NoTpannATUME AOLL.

He BcTaHoBnonTe npunag nig
NPAMUM COHAYHUM CBITIOM.

He BcTaHoBnonTe npunag y micuax 3
BMCOKOIO BOJSOTiCTIO ab0 HWU3bKOH
TemnepaTypoto.

MepecyBatoun npunag, nigHimante
oro 3a nepepHin kpa, wob He
nogpsnatu nianory.

Mpunag micTUTb ynakoBky ~
Bonorosbupaya. Lle He irpawwxka. Voro
He MOXHa icTWn. HeraHo ytunisyinte
1oro.

efleKTpomMmepexi

A
AN

A

NONEPEMXEHHA!
ICHye pu3unk 3aimaHHsA Ta
YPaKeHHS €NEKTPUYHUM
CTPYMOM.

NMOMNEPEMXEHHA!

Mpw po3smiweHHi npunagy
nepekoHauTecs, Lo LWHYpP
XMBMNEHHS HE 3aTUCHYTO i He
MOLLKOKEHO.

MOMNEPEMXXEHHA!

He BukopucToByiite
posranyxyBaui, nepexigHuku
1 NOA0BXyBaui.

Mpunag noBuHeH ByTH 3a3eMIIEHNM.
lMepekoHariTecs B TOMY, LLO
napameTpu Ha Tabnuyui 3 TEXHIYHUMU
OaHMMKN CYMICHI 3 eNeKTPUYHUMHN
napameTpamu eneKTPOXMBIEHHS Bif
Mepexi.

3aBXan BUKOPUCTOBYWNTE MPaBUbHO
BCTaHOBMEHY NPOTUYAAPHY PO3ETKY.
CrexTe 3a TUM, W06 He NoLWKoOANTM
€NeKTPUYHI KOMMOHEHTU (Hanpwvknag,
wiTencenb, kabenb XUBNEHHS,
komnpecop). MNpn HeobxigHOCTi
3aMiHN eNeKTPUYHUX KOMMOHEHTIB
Cnia 3BEpHYTUCA 40 aBTOPU30BaHOMO
cepBiCcHOro LeHTpy abo o
enekTpuka.

Kabenb XMBMNeHHs NOBUHEH
3HaxX0OMUTUCH HIKYE PIBHS
LUTEncenbHOI BUITKN.

BcraBnsaiite wtencensHy BUIKY B
pO3eTKY ENEeKTPOXMBIIEHHS NULLe
nicns 3akiHYeHHs1 yCTaHOBKM.
lMepekoHawTecs, Wo nicns yCTaHOBKU
€ BifbHWI JOCTYN 4O PO3eTKn
€NEeKTPOXKMBMNEHHS.

He TarHiTh 3a kabenb XUBMNeHHs, Wwob
BiOKMIOYNUTY Npunag 3 Mepexi.
3aBXxau BUMUKaNTe, BUTArarumn
LUTENcenbHY BUMKY.
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2.3 KopuctyBaHHA
C NOMNEPEMKEHHS!

IcHye Hebe3neka
TpaBMyBaHHS, OriKiB,
YPaKEHHs eNeKTPUYHUM
CTPYMOM i NMOXEXi.

A Y npunagi mictutbes

nerko3anmMmncTui ras, isobytax (R600a),
— NPUPOAHWIA ra3 3 BUCOKUM PiBHEM
ekonoriyHocTi. CTexTe 3a TUM, LWob He
MOLUKOANTY KOHTYP LMPKynsALii
XOnofoareHTy, WO MiCTUTb i300yTaH.

* He 3miHONTE TEXHIYHI cneundikauii
Liboro npunagy.

+ CyBopo 3a60poHAETLCS
BMKOPUCTaHHSA BOYJOBYBaHOro
BMPOOBY OKpeMo.

* He knagiTe Ha npunag enekTpuyHi
NpUCTPOI (Hanpuknag, MOPO3NBHWUL),
AKLWO Le He nepegbayeHo
BMPOBHMKOM.

* Y pasi NOLUKOKEHHS KOHTYpY
UMpKynsauii xonogoareHTy
nepekoHanTecsi B TOMy, LLO B
NPUMILLEHHI Hemae nonym’s Ta
Oxepen 3ariMaHHs. MpoBiTpiTb
NPUMILLEHHS.

* He ponyckarite, Wwo6 rapsadi
npeaMeTy TopKanucst NNacTUKOBKX
YacTuH Npunaay.

* He 36epiraiite B npunagi 3anMucTi
rasu Ta piguHu.

* He knagiteb ycepeauHy npunagy,
nopsA i3 HUM abo Ha HbOro
Nerko3anmmncTi PEYOBUHU YK
npeameT, 3MOYeHi B
Nerko3anmMmncTux pe4yoBrHaXx.

* He Topkantecsi komnpecopa abo
KoHaeHcaTtopa. BoHu rapsui.

2.4 BHyTpiwWwHA niAcBiTKa

NONEPEMXEHHA!
Hebeaneka BpaxeHHsi
€N1eKTPUYHNM CTPYMOM.

+  CTOCOBHO Namn BCepeauHi Liboro
BMPOBY Ta 3anacHux namn, Lwo
npopatTbesa okpemo: Lli namnun
npu3HaYeHi AN BUKOPUCTaHHSA Y
nobyToBKX Npunagax 3
eKkcTpeManbHUMMN i3NYHUMM
yMOBaMu, TakKUMK SIK TemnepaTypa,

BibOpaLisi, BOMoricTb, abo npuaHayeHi
ONns HagaHHA iHopmalii Npo cTaH
poboTu npunagy. BoHu He
npusHayeHi Ans BUKOPUCTaHHSA 3
iHLLOI MEeTO Ta He nNpuaaTtHi ans
OCBITNEHHS NOOYTOBUX NPUMILLEHb.

2.5 Jornsag i YnweHHs
é NOMNEPEMKEHHSA!

ICHy€e pu3nK TpaBMyBaHHS!
ab0 NOLUKOAXEHHS npunagay.

« [lepen noyaTkom pemMoOHTy npwnag
Tpeba Big'eqHaTU Big enekTpomepexi,
3HSBLUM 3anobiXKHUK ab0 BUTATHYBLUN
LLIHYP XWBIEHHS 3 PO3ETKMN.

* Y xonogunbHOMy arperati 4boro
npunagy MiCTaTbCsi ByrneBOAHi.
O6cnyroByBaHHA Ta NepesapsigyKaHHs
arperaTty NoBVMHEH BMKOHYBaTK fuLLe
KBanicikoBaHuI cnewjanicT.

e PerynapHo ornggavite gpeHaxHUn
OTBIp NpuUNagy Ta ouuLLyiTe Noro 3a
HeobxigHocTi. Y pasi 6rnokyBaHHs
OTBOPY PO3MOpOXeHa Boaa
36UpaTMMeTbCs Ha OHi Nnpunagay.

2.6 Cepsic

» [Ins peMOHTY npunagy 3septantecs
[0 aBTOPU30BAHOIO CEPBICHOro
LueHTpy. BukopnctoBynte nuwie
OopuriHanbHi 3anacHi YaCcTUHW.

» 3BepHITb yBary, L0 caMoCTilHUA abo
HenpoeciiHnin PEMOHT MOXe MaTn
Hacnigku gnsa 6esnekun Ta Npu3BecTU
[0 BTpaTu rapaHTil.

* HacTtynHi 3anacHi yactnHu 6yayTb
OOCTYMHI NPOTAroM 7 pokiB nicns
NPUNUHEHHS BUMYCKY MOAENi:
TepMocTaTh, AaTuYvKN TemMnepaTtypu,
OPYyKOBaHi nnatu, gxepena cBitna,
pYYKV ABEPUAT, 3aBicu ABEPLST,
TIOTKM Ta KOLUMKKU. 3BEPHITb yBary, Lo
Oesiki 3 41X 3anyacTuH JOCTYnMHI
TiNbKM cneuianictam 3 peMOHTY, i WO
He BCi 3an4acTUHN CTOCYHOTbCSH BCIX
moaenen.

* YuwinbHioBavi oBepuAT 6yayTb
pocTtynHi npotarom 10 pokiB nicnsi
NMPUNWHEHHS BUMYCKY MOAENI.
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2.7 YTvnisauifa HanexHy ytunisadito npunagy, cnig
3BEPHYTUCS [0 OpraHiB
C MNONEPEOXEHHA! MyHiLMnansHoI BNagu.
IcHye Hebe3neka * He nowkoaxynte enemeHTn
3ayLIEHHS. 0XO0J04KyBaYa, Lo 3HaxoasiTbCs

) . ) nopyY i3 Tennoo6MiHHUKOM.
* Big'egHante npunag Big

enekTpomepexi. Llen npogykT no BMicTy HeGe3neyHmx

* BigpixTe kabenb X1BNEHHS i PEeYOBVH Bignosigae BUMoram
BVIKVMHbTE MOro. TexHiYHOro pernameHTy 0bMexXeHHs

» 3HimiTb ABepuATa, Wob 3anobirtu BUKOPUCTaHHS OesiKnX HebesneuHmnx
3anupaHHIo AiTen Yn 4oMaLLHiX PEYOBVH B EMEKTPUYHOMY Ta
TBapWH ycepeauvHi npunagy. enekTpoHHoMYy obnagHaHHi (nocTaHoBa

*  KoHTyp umpkynsuii xonogoareHTy i KaGiHeTa MiHicTpiB Ykpainn Ne139 Big 10
isonsAuiviHi maTepianv npunagy € OepesHsa 2017p.)

€KOJOMYHO YUCTUMMN.
* [3ongauiviHa niHa MiCTUTb 3aNMUCTUI
ras. LLo6 otpumaty iHchopmauito npo

3. YCTAHOBKA

NONEPEOXKEHHA!
[uB. po3ginu 3 iHhopmalieto
L1040 TeXHikn 6e3neku.

3.1 MabapuTtm

5 3
7&, w2
—| N
| T
™
[a]
90°
w3
3aranbHi rabaputn * 3aranbHi rabaputn *
H1 MM 820 D1 MM 565
wi1 MM 595 1 BUCOTA, LIMPUHA | Mn6WHa Npunagy

6e3 pyyku
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Micue, HeoGXxiaHe AnA ekcnnyartauii 2

H2 MM 822
w2 MM 600
D2 MM 648

2 BUCOTA, WNpWHa i rMnbuHa npunagy 3
pY4KOI0, @ Takox Micue, HeobxigHe ans
BiNbHOI LMPKyNsLii noBiTps Ans
OXOSOMKEHHS

3aranbHe Mmicue, Heo6XxigHe Ansa ekc-
nnyarauii *

H2 MM 820
W3 MM 648
D3 MM 1157

3 BUCOTa, WMpUWHa i rmnbuHa npunagy 3
pYy4KOl0, @ Takox Mmicue, HeobxigHe ans
BiNbHOI LMPKyNsLii NnoBiTps Ans
OXONoKEeHHSs, i Micue, HeobxigHe ans
BiJKPVBaAHHA ABEPUAT A0 MiHIManbHOro
KyTa, L0 A03BONSAE BUNHATU BCE
BHYTpILLHE 06NnagHaHHsA

3.2 Po3mileHHs

[ns 3abe3neyeHHst onTUManbHOI
eKkcnnyarauii npunagy He cnig
BCTaHOBMIOBATMW MOro nobnuay mkepena
Tenna (QyxoBoi wadw, neyi, N1y,
pagiaTopa onaneHHs Y1 BapunbHOI
noeepxHi) abo nig NPSIMUMU COHSIHHUMM
npomMeHsamu. 3abesneyte BinbHY

LMPKY AL NOBITPA AOBKONA 3a4HbOI
naHeni npunagy.

Lleri npunapg cnig yctaHosnoBaty B
cyxomy, fobpe npoBiTpoBaHOMY
NPUMILLEHHI.

Mpunag MoxHa ekcnnyaTyBaTuh 3a
TemnepaTypy HaBKONMLLHBOrO
cepeposuLua Big 16°C go 38°C.

@ MpaBunbHa poGoTa npunagy
rapaHTyeTbCs nuile B pasi
ekcnnyarauii B 3a3Ha4eHoMy
fianasoHi Temnepartyp.

@ Y pasi BUHUKHEHHSI CYMHIBIB

LoAo Toro, ae
BCTaHOBMIOBATK Npunag,
3BEPHITLCA A0 nNpoaasLs,
HaLLoi cnyx6m
00cnyroByBaHHs KNieHTIB
abo B Hanbnwx4ni
aBTOPU30BAHNIN CEPBICHUN
LeHTp.

@ HeobxigHo 3abe3neunTn
MOXITMBICTb BiKMOYEHHS
npunagy Big enekTpuyHol
pO3eTKW, TOMY BUIIKA Mae
OyTW NerkogoCTynHO nicns
BCTaHOBMEHHS.

3.3 Nia’epHaHHA pgo
erleKTpomMmepexi

* [lepw HiX Nig’egHyBaTn Npunag ao
enekTpoMepexi, NepekoHanTecs, Lo
NMOKA3HMKM Hanpyru Ta 4acToTu,
yka3aHi Ha Tabnuyli 3 TeXHIYHUMK
OaHumu, BigNoBigaloTb napameTpam
eneKkTpomepexi y Balomy 6yauHky.

» T[punag mae 6ytn 3azemneHo. Ans
LibOro BUIKY Kabernto >XMBMEHHs!
OCHaLLEHO BiNOBIOHNUM KOHTaKTOM.
AKLWO po3eTKy He 3a3eMMeHo,
3a3eMniTb Npunag okpemo BigmnoBigHO
[0 YNHHUX HOPMAaTUBHUX BUMOT,
NPOKOHCYNbTYBaBLUUCD i3
KBaniikoBaHUM eNeKTPUKOM.

*  BunpobHWK He Hece xopHOT
BiANoBigansHOCTI 3a Nnpobnemu, ski
MOXYTb BUHUKHYTK Yepes
HeOOTPUMAHHS LMX NPaBui TEXHIKN
6e3nekun.

* LUen npunag Bignosigae anpektmesam
€EC.

3.4 BupiBHIOBaHHSA

YcTaHoBnow4umn npunag, nogbdanTte npo
Te, Wob BiH CTOAB piBHO. Liboro moxHa
[OCArTM 3a JONOMOrO ABOX
perynboBaHMX HIXKOK, SKi 3HaxXoaAaTbCs
crnepeay B HWXHIV YacTuHI npunagy.

3.5 BcTaHOBNEHHA
BEPXHbOro KPOHLUTEeNHA

MpukpiniTe npunag:
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¢ 3a [J0onoMOrolo ABOX MBUHTIB
BCTAHOBITb BEPXHill KPOHLUTENH Y
BEPXHIiV YaCTuHI npunagy.

* BcraHoBiTb npunag y wadky i 3a
[0MOMOroK BOX MBUHTIB 3aKpiniTe
BEPXHIO CKOOY Ha wadi.

3HiMiTb ABepUATa 1 NOKNaAdiTh iX Ha
M’SIKY NMOBEPXHIO.

|

4.
5.
3.6 YcTaHOBNeHHA ABepuaT
Ha iHWWn 6ik
é MONEPEMKEHHA!
Mepen BukoHaHHAM 6yab- 6.

SAKNX onepawin BUTAMHITb
LWTencenb i3 enekTpu4Hoi
poseTku.

IHCTpYMeHTH, ki BaM NOTPIOHI:

BigkpyTiTe rBUHTW, AKi Nig’€QHYIOTb
BEPXHIO 3aBiCy Y BEPXHbOMY
npasomy KyTi npunagy. MNoknagits
BEPXHIO 3aBiCy pa3oM i3 rBUHTaMu B
Oe3neyHe micue.

3a gonomoroto wnatens abo
BMKPYTKM 3 TOHKMM Nle3oM Buaanitb 3
KPULLIKM FBUHTIB 3 NIBOrO BEPXHLOIO
KyTa npunagy. lNepemicTiTb i BCTaBTe
KPULLIKK, W06 3aKkpyTUTK OTBOPYK 3
iHLOro GoKy.

*  BUKpYTKa xpecTtonoaibHoi bopmu,
* wnartenb abo BUKPYTKa 3 TOHKUM
1e3oM.

3]

1. TNepekoHanTecs, WO nNpunag CToiTb
BEpTMKanbHO.

2. BigkpwiiTe aBepusiTa Ta BUMMITb YCi
NASLWKN 3 BUHOM 3 NOnuLb. 3akpunte

asepusra. 7.

3. BigkpyTiTb 4 rBUHTH, SKi 3'€OHYIOTb
HWXHIO 3aBicy. [NoknagiTe HUXHIO
3aBicy pasoMm i3 rBMHTamu B
Oe3neyHe micue.

©®

[MpuKpyTiTb BEPXHIO 3aBiCy 3 MiBOro
6oky npunagy.

BcTaHoBiTb ABEpUATa Ha HOBE MicLe.
3akpiniTe HWXKHIO 3aBicy Ta He
3aTAryvite rBUHTU, JOKVU ABepUATa He
Oyae 3a4MHEHO 1 BUPIBHSHO.
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10. 3ayekante NnpuHanMMHi 4 roguHn,
nepLl HixX nigknoyaty npunag oo
erneKkTpoMepexi.

4. ONnnc BUPOBY
4.1 Ornap npoaykTy

MaHenb kepyBaHHs

Monuui

Hixkku

[ekopaTtveHa pamka

[BepusTa i3 3arapToBaHoro ckna
@A Pyuxa

Mpoknaaka

5. OMNUC POBOTH

5.1 MaHenb KepyBaHHA

L.

o » [] + -

KHorka »uBneHHs KHonka nigBuLLEHHSA Temnepatypu

KHonka ocBiTneHHs KHorka 3HWkeHHS TemnepaTypu

Ovicnneit

5.2 YBIMKHEeHHS 3. Ha agucnnei BigobpaxaeTbCs BCTaH.
) TemnepaTypa 3a NPOMOBYaHHAM

1. YcraBTe BUIIKY B HACTiHHY PO3€eTKY. (12°C).

2. HaTuCHITb KHOMKY XWMBMEHHS, AKLLO
aucnnen BUMKHEHO.



[ns BMOOPY iHWOT BCTaH. TemnepaTypu
OVB. po3ain «PeryntoBaHHs
TemnepaTypu».

5.3 BUMKHeHHsA

1. HaTuCHIiTb i yTpuMyInTE KHOMKY
YBIMKHEHHS MPOTArom 5 cekyHA.

2. [duncnnen BUMKHETBCS.

3. LWo6 Big'egHaTn npunag Big
OXKeperna XUBMEHHS, BUTATHITb BUMKY
3 PO3eTKM.

5.4 KHonka ocBiTNeHHsA

LLlo6 yBiMKHYTM @b0 BUMKHYTM NiOCBITKY,
HaTWCHITb KHOTMKY OCBIiTNEeHHSA. CBiTno He
YMHWUTb HEraTUBHOIO BMNMBY Ha SKICTb
BUHA.

5.5 PerynioBaHHA
TemMnepaTypum

@

Temnepatypa, BCTaHOBMEHA
3a NPOMOBYaAHHAM ANs
BWMHHOI Wadu, CTaAHOBUTb
12°C.
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TemnepaTypy MOXHa
BigperynoBaTtu B AianasoHi
Big +5 no +18°C.

LLlo6 BcTaHOBWTU TEMNepaATYpY,
HaTWUCHITb perynsaTop Temnepatypu. Ha
aucnnei BigobpaxkaeTbCsl HanalwToBaHa
TemnepaTtypa.

LLlo6 BCcTaHOBUTU NpaBunbHY
TemnepaTypy Ans KOXHOro TUMy BuHa,
auB. po3ain «LlogeHHe kopucTyBaHHS».

6. LIHIOAEHHE KOPUCTYBAHHA

6.1 36epiraHHA BUHa

@
@

Lleri npunag npuaHayeHo
BUKITOYHO Ans 36epiraHHs
BUHA.

BigaineHHs gna 36epiraHHs
BMHA — L€ BiAAiNeHHs,
nosHayeHe (Ha Tabnuyyi 3
TEXHIYHUMMW JAaHUMK)

CUMBOJIIOM &

Yac 36epiraHHs BUHA 3anexuTb Big BiKY,
BMICTY ankoronto, Tuny BuHorpagy Ta
piBHSA TaHiHy. IMig Yac nokynku
nepesipTe, YN BUHO BXE BUTPUMAHE, Yn
BOHO MOKPALUMUTHLCS 3 YACOM.

PekomeHpoBaHi TeMnepatypu
36epiraHHA:

e [Ins wamnaHCbKoro Ta irpucTux BUH:
Big +6°C no +8°C.

« [nsa 6inux BuH: Big +10°C go +12°C.

« [Ins poXXeBWX Ta CBIiTIO-4EPBOHNX
BUH: Big +12°C go +16°C.

+ [N BUTPUMaHMX YEPBOHUX BUH: Bif,
+14°C po +16°C.

Mpunag npusHadeHun ans 36epiraHHs

nnsawok 52 6opgo (0,75 n), po3miLLytoun:

* 6 nNNsWKn Ha piBHI 1,
* 8 nNnsawkKn Ha piBHiI 2, 3, 4, 5,
* 14 nnawkun Ha piBHi 6.

PiBHi nonuyok

o0 oo |

Lol Yol Yol Jol =5
el T ol o)
[fol ol of Jof =
(o(_Jo( Jo( Jo( —
o Yol Jol Yol =

[Gooeae
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e el ]
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[MonoBWHHWIA piBeHb NonnykM 1

MoBHi piBHI 2, 3, 4,5

BepxHi piBeHb nonuykn 6

WL

6.2 KoHTenHep anAa
3BOJIOXKEHHSA

KoHTenHep ons 3BONOXEHHS
pO3TaLLOBaHUA HAa BEPXHIN Nonuui

BMHHOI Wwadum. BiH 3HiMHUIA. Hanwuiite
TPOXU BOAW B KOHTENHEpP AN
3BONOXEHHS, o6 3anobirtn 3aHaaTo
HW3bKOMY PiBHIO BOMOrOCTi MOBITPSI.

BepxHsa nonuusi Moxe BMiCTUTU:

* 7 NNSLWKN 3 KOHTENHEPOM ANS
3BOJIOXKEHHS,

* 8 nnswkn 6e3 KOHTeNHepa ans
3BOJIOXKEHHS.

6.3 3HATTA Ta BCTAaHOBNEHHSA
nonuvuub

LLlo6 BUAHATK NONMYKY 3 BUHHOI LWadu:

1. TloBHicTio BigkpuiiTe ABepusTa
BMHHOI wadu.

2. TloTArHiTb AepeB'saHy NONNYKyY, AOKK
BOHa He OMWHWUTBCA MNig NNacTUKOBOKO
CTIKOIO BUHHOI Lwadwm.

3. 3nerka nigHiMiTb NepeaHto YacTUHy
nonuui Ta Big'egHanTe ii Big
npunagy.



@ LLlo6 BCcTaHOBUTM NONMLO Ha
MicLie, BUKOHaNTe HaBeAeHi
BULLE KPOKMN Yy 3BOPOTHOMY

NopPSAKY.

7. NMOPAQU | PEKOMEHDALII

7.1 Mopaau wopao
eHepro3depexeHHsA

* Cama BHyTpILLHS KOHirypauis
npunagy 3abesneuye
HanedEKTUBHILLE BUKOPUCTaHHS
eHeprii.

8. porndan TA YACTKA

NMONEPEQXEHHA!
[wB. po3ginu 3 iHpopmalieto
OO0 TexXHikn b6esneku.

8.1 3aranbHi 3acTepeXxeHHs

YBATA

MepL HiX BUKOHYBaTN
onepaLjii 3 TEXHIYHOro
o6cnyroByBaHHS, 3aBXaun
BUAMaNTe BUSKY 3 PO3ETKMU.

@ Y xonoaunbHoMy arperari
LbOro npunagy MicTatbcsi

BYINEBOAHI, TOMY IOro
TexHi4YHe 06CcrnyroByBaHHsI
Ta nepesanpasrsiHHs Mae
BMKOHYBaTUW nuLue
YNOBHOBaXXEHWI
KBanigikoBaHuin mancrep.

@ Akcecyapu Ta getani
npunagy He npuaHadeHi ans

MUTTS1 B MOCYAOMUIHIN
MaLLWHI.
8.2 OumLeHHA Kamepum

LLlo6 ycyHyTV TUNOBWIA 3anax HOBOTO

npunagy, nepLu HiXk KOPUCTYBATUCS HUM,

NoMuiATE Kamepy i BCe BHYTPILLHE
npunagnsa Tennow BoAoH 3

Hel7|TpaﬂbHI/IM MUIIOM, @ NOTIM peTesibHO

BUTPITb.
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* He BigunHAnTe YyacTo ABepudaTta i He
3anuiianTe ix BiAYMHEHUMU AOBLUE,
HiX Lie HeobxigHo.

*  Cnig 3a6e3neunTy HanexHy
BeHTUNAL0. He HakpusanTe
BEHTUNALIVHI OTBOPU Ta PELLiTKY.

YBATA

He BMKOpUCTOBYIMTE MUIOYI
3acobu, abpasuBHi
nopoLuku, xnop abo 3acobum
ONS YMLWEHHSA Ha OCHOBI
mMacna, OCKiNbkn BOHM
MOXYTb MOLUKOANTU
03000651eHHS NOBEPXHI.

8.3 MNepiognyHe ouneHHA
O6nagHaHHSA cnig perynsapHo YACTUTH:

1. TlMomwuiiTe BHYTPILLHIO MOBEPXHIO
TENO BOAOK 3 PO3UYMHOM XapyoBoi
coaun. Po3unH noBuHeH cknagaTtu
NPUBNM3HO 2 CTOMOBI NOXKM
Xap4oBOi coan Ha NiTp BOAW.

2. BupansinTe 3anBy Bogy 3 rybku abo
TKaHWHM Mig Yac YMLLEHHSI 30HU
ynpaBniHHs abo 6yab-AKunx
€NeKTPUYHMX YaCTUH.

3. TMomMunTe 30BHILLHIO NOBEPXHIO
npunagy Tennow BOAOH 3
HenTpanbHUM MUIIOM.

4. PerynsipHo nepesipsanTe
yLinbHIOBaYi ABepUAT i npoTupanTte
iX, Wob ounctutu Big Gpyay Ta
3anuLLKiB NPOAYKTIB.

PeTtenbHo npomuiTe Ta BUTPITh.

8.4 lNepioa npocToto

AKLLo Npunag He BUKOPUCTOBYETHLCSA
NPOTAroM TPMBAIIOro Yacy, yXunte
HaBeaeHUX HUXKYEe 3anobiKHMX 3axoaiB.
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1. BigkntoyiTb npunag Big,
eneKkTpomepexi.

BuimiTb yci enemeHTn.

MomuinTe npunag i BCi akcecyapwm.
3anuwTe ABepusaTa BigYMHEHNMM,
Lwo6un 3anobirt yTBOPEHH!O
HENPUEMHUX 3anaxi..

AKLWo Npunag He BUKOPUCTOBYETHCSA
yepes nepeboi B nocTavaHHi
erneKkTpoeHepri:

el

9. YCYHEHHA NPOBJIEM

NONEPEMXEHHA!
[uB. po3ginu 3 iHhopmalieto
OO0 TEXHiKM Ge3neku.

BinbLwicTb 360iB y nogaui
erneKTpoeHeprii yCcyBatTbCA
NPOTArOM KiflbKOX rOAuH i He
BMNMBaOTb Ha TemnepaTypy BaLloro
npunagy, AKwo MiHimisyBatu
BiAKPUTTS ABEpUAT.

AKLLO XKMBNEHHA Byae BUMKHEHO Ha
TPUBanNuin yac, Bam noTPiOHO BXUTK
HaneXHUX KPoKiB, ONUCaHUX BULLE.

9.1 [ii B pa3i BUHWKHEHHSA npob6nem

Mpo6nema

MoxnuBa npuunHa

PiweHHA

Mpunag He npautoe.

I'Ipvlnau BUMKHEHO.

YBIMKHITb Npunag.

Buniky He nigkntoyeHo Ha-
NEXHVM YYHOM A0 PO3eTKn
XKUBMEHHS.

YcTaBTe BUNKY B PO3ETKY XU-
BIEHHS HaNEXHUM Y/HOM.

BiacyTHin ctpym y poseTui
XKUBIEHHS.

MigknoYiTe iHWKIA enekTpo-
npunag Ao po3eTKU KUBMEH-
Hs. 3BEpHITbCA A0 KBanidiko-
BaHOro enekTpuka.

CnpautoBaB aBTOMaTUY-
HWIA BUMMKaY abo nepero-
piB 3ano6iKHUK.

YBIMKHITb aBTOMaTUYHWUIA BU-
MUKay abo 3aMiHiTb 3anobix-
HUK.

Komnpecop npautoe 6e3 3y-
MUHOK.

TemnepaTypy BCTaHOBIE-
HO HenpaBWbHO.

[OuB. po3gin «Onuc po6oTny».

Temnepatypa B NpUMIiLLEH-

Hi 3aBMCOKa.

[uB. po3ain «YCTaHOBNEHHS».

[iBepusTa BigUMHAIOTLCS
3aHaATo YacTo.

He Tpumavite gBepusra Bia-
KPUTVMM JOBLLE, HIX Lie Heob-
XigHO.

[lBepusiTa 3a4nHEHO He-
npaBuIIbHO.

[uB. po3gin «3a4nHeHHs
ABEpLATY.

igceiTka He npautoe.

Mpunag He nigknYeHnn
[0 ENEKTPOMEPEXi.

MigkntoviTe Npunag.

CnpautoBaB aBTomMaTny-
HWI BUMMKay abo nepero-
piB 3an06IKHUK.

YBIMKHITb aBTOMaTUYHWUIA BU-
MUKay abo 3amiHiTb 3anobix-
HUK.
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Mpo6nema

MoxnuBa npuunHa

PiweHHA

Jlamna HecnpasHa.

3BEpPHITLCS JO CEPBICHOrO
LEHTpPY.

KHonka nigceiTkn He npa-
Ltoe.

3BEpPHITLCS 4O CEPBICHOrO
LieHTpY.

Haprto 6arato Bibpauini.

Mpunag cToiTh HECTINKO.

[MNepekoHanTecs B TOMy, LIO
npunag 3HaxoauTbCH B CTINKO-
MY MOSOXEHHI.

Mpunag wymnTs nig 4ac po-
ooTn.

Mpunag cToiTb HECTINKO.

[NepekoHanTecs B TOMy, LLO
npunag 3HaxoauTbCH B CTiNKO-
MY MOSMOXEHHI.

Mo 3agHivi naHeni npunagy
Teye Boga.

Mig Yyac aBToMaTUYHOrO
PO3MOPOXKYBaHHSA Ha 3a-
OHIV CTiHUi TaHe iHii.

Lle npaBunbHo.

BcepeauHi BUHHOI Wwadu Te-
Ye BOoAa.

MpoayKTW nepeLukomka-
l0Tb CTiKaHHIO BOAW Y BO-
[036IpHUK.

[NepekoHanTecs, Wo NpoayKTu
He TOpPKalTbCA 3a4HbOI CTiH-
KW

Temnepatypa y BUHHIN Lwa-
(hi 3aHaATO HM3bKa abo 3a-
HaATO BUCOKA.

Perynstop Temnepatypu
BCTaHOBIIEHW HeMpaBunb-
HO.

YcTaHoBITb BuULLY ab0 HUKYY
Temneparypy.

[BepusaTa 3a4MHEHO He-
npaBuUIIbHO.

[OuB. po3gin «3a4ynHeHHs
OBEPLSTY.

@

3aTenedoHyliTe 4o

HabNKYOro CepBiCHOro

LeHTpY.

9.2 3amiHa namnu

Mpunapg ocHalleHo JOBroBiYHOK
CBITNOAIOAHOO NAaMMNOK0 BHYTPILLUHBLOI

niacBiTKN.

SAKWo nopaan He NpuBeayTb
[0 GaxxaHoro pesynbTaty,

CEepBICHOro LeHTpY. 3BEPHITbCA B
CEPBICHUI LIEHTP.

9.3 3akpmBaHHA OBepuUAT

1. OuncCTiTb NpoKNaakn ABepusT.

2. 3anotpebu Bigperynioiite ABepusTa.
Owne. po3gin «YcraHoBKay.

3. 3a noTpebu 3amiHiTb NOLKOMKEHI

3amiHioBaTU OCBITMIOBANbLHUIA NPUCTPIN
[003BONSETLCA TiNMbKM haxiBLaM

NpoKnagkn ABepusiT. 3BepHiTbCA A0
aBTOPM30BaHOrO CEPBICHOMO LIEHTPY.
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10. LLYMU

%j

11. TEXHIYHI OAHI

TexHivHy iHdopMaLito HaBeaeHO Ha
Tabnuyyi 3 TEXHIYHUMU JaHUMK

BCepeauHi npunagy 1 Ha eTUKeTLi 3
napameTpamun eHeproedeKTUBHOCTI.

QR-koa Ha eTukeTLi 3 napameTpamu
eHeproeeKTUBHOCTI, L0 NocTavyaeTbes
3 NpUnagoMm, MiCTUTb NOCUNaHHA Ha
iH(bopMaLito CTOCOBHO NPOAYKTUBHOCTI
npunagy B 6a3i gaHux EU EPREL.
36epiranite eTUKETKY 3 NapameTpamu
eHeproeeKTUBHOCTI A8 OOBIOKN
pa3oM 3 IHCTPYKLiE0 3 ekcnnyaTauii Ta

BCiMa iHLUMMW JOKYMEHTaMMU, L0
HagalTbCsa 3 UMM NpUNagom.

3a nocunaHHam https.//
eprel.ec.europa.eu i Ha3BOKW Mogerni Ta
HOMepoMm BMPODY, siki 3a3HAYEeHO Ha
Tabnmyyi 3 TEXHIYHUMU JaHUMK
npunagy, MoxHa TakoX 3HalTL Ty X
camy iHdopmauito B 6a3i gaHnx EPREL.

[oknagHiwe npo eTuKeTkn 3
napameTpamun eHeproedeKkTUBHOCTI AMB.
3a nocunaHHam www.theenergylabel.eu.

12. IHOOPMALUIA AnAa aocnigHMUbKUX YCTAHOB

BcTaHoBNEeHHS 11 NigrotyBaHHA npunagy
ans 6yab-skoi nepeBipkM 3a Nporpamoro
EcoDesign matoTb Bignosigatv Bumoram

crtaHgapty EN 62552, Bumoru wogo

BEHTUNALT, PO3MIPIB HiLli Ta MiHIManbHOI
BijCTaHi A0 CTiHM NOBWUHHI OyTK BKa3aHi B

Po3gini 3 uiei IHCTpykKuii 3 ekcnnyaTauii.
[nsa oTpyMaHHs foaaTkoBoi iHpopmallii,
y TOMY YUCHIi NNaHiB 3aBaHTaXEHHS,
3BEPHITLCS 4O BMPOOHMKA.




13. OXOPOHA OOBKIIIA

3paBaiiTe Ha NOBTOPHY Nepepobky
mMaTepianu, No3HayeHi BiAnoBigHUM

CYMBOJIOM C/Z) BuknpganTte ynakoBky y
BiMNOBIAHI KOHTEHEPW ANS BTOPUHHOI
CUPOBMHU. [1ONOMOXiTb 3aXUCTUTH
HaBKOJVWLLHE cepeioByLLE Ta 300pOB’SA
iHWKMX nogew i 3abe3neynT BTOPUHHY
nepepobKy eneKkTPUYHUX i eNEKTPOHHUX
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npunagie. He Bukngante npunagu,

nos3HayeHi BianoBiAHUM CUMBOSIOM E
pa3oMm 3 iHLWMM AOMaLLHIM CMITTSM.
[NoBepHiTb NpOoAYyKT Ao 3aBoAay i3
BTOPWHHOI Nepepobku y BaLLin
MicLeBOCTi abo 3BEPHITLCA A0 MiCLEBUX
MYHiLMNanbHUX OpraHiB Bnagu.
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